
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
文化に関する世論調査 

報告書 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年３月 

文 化 庁 

  



 

 

 



 

 

 

 

目次 

Ⅰ．調査概要 .......................................................................... 1 

１．調査目的 ....................................................................................... 1 

２．調査項目 ....................................................................................... 1 

３．調査対象 ....................................................................................... 1 

４．調査期間 ....................................................................................... 1 

５．調査方法 ....................................................................................... 1 

６．調査委託会社 ................................................................................. 1 

７．サンプル回収方法 ............................................................................ 2 

８．報告書のみかた ............................................................................... 2 

９．回答者のプロフィール ....................................................................... 3 

Ⅱ．調査結果 .......................................................................... 4 

■調査結果概要 .................................................................................... 4 

（１）文化芸術の鑑賞活動 ....................................................................... 7 

（２）鑑賞以外の文化芸術活動 ............................................................... 10 

（３）文化芸術活動とその影響 ............................................................... 11 

（４）子どもの文化芸術活動 .................................................................. 15 

（５）文化芸術活動における著作権に関する意識 .......................................... 20 

（６）文化的環境 ............................................................................... 21 

（７）文化芸術振興に対する寄付に関する意識 ............................................ 30 

（８）文化芸術の国際交流・発信 ............................................................ 38 

（９）障害者の文化芸術活動 .................................................................. 40 

（10）文化芸術全般に関すること ........................................................... 41 

Ⅲ．集計結果 ........................................................................ 42 

Ⅳ．参考資料 調査票 ........................................................... 104 

 

  



Ⅰ 調査概要 

1 

 

Ⅰ．調査概要 

１．調査目的 

文化に関する国民の意識を把握し、今後の施策の参考とする。 

 

２．調査項目 

（１）文化芸術の鑑賞活動 

（２）鑑賞以外の文化芸術活動 

（３）文化芸術活動とその影響 

（４）子どもの文化芸術活動 

（５）文化芸術活動における著作権に関する意識 

（６）文化的環境 

（７）文化芸術振興に対する寄付に関する意識 

（８）文化芸術の国際交流・発信 

（９）障害者の文化芸術活動 

（10）文化芸術全般に関すること 

 

３．調査対象 

（１）母集団 全国 18 歳以上の日本在住の者 

（２）サンプルサイズ 24,996 人 

 

４．調査期間 

令和６年１月 29 日（月）～令和６年２月５日（月） 

 

５．調査方法 

ウェブ・パネルを用いたインターネット・アンケート調査 

 

６．調査委託会社 

三菱 UFJ リサーチ＆コンサルティング株式会社 

 

 

  



Ⅰ 調査概要 

2 

 

７．サンプル回収方法 

令和５年 1 月 1 日住民基本台帳（日本人住民）に基づき、性年齢別（年齢は 18～19 歳、20－29

歳、30－39 歳、40－49 歳、50－59 歳、60－69 歳、70 歳以上の７分類）、地域別に回収数を設定し回

収した。ただし、特定の性年齢でサンプル数が不足した場合は、同じ県内からサンプルを補填して

いる。 

 

８．報告書のみかた 

（１）回答は、それぞれの質問の回答者数を母数とした百分率（%）で示している。それぞれの質

問の回答者数は、ｎと表記している。 

（２）%は小数点以下第 2 位を四捨五入し、小数点以下第 1 位までを表記している。したがって、

回答の合計が必ずしも 100%にならない場合がある。 

（３）グラフ・表上の数値の単位については、表中に記載がないものは%である。 

（４）グラフや表において、選択肢は回答率（%）の高い順に並べ替えて表示している場合があり、

調査票の選択肢の順番と異なる。 

（５）読みやすさの観点から、クロス集計グラフのうち、選択割合が１%を下回る項目はラベルを

省略している。 

（６）読みやすさの観点から、表のうち同率の割合があった場合、1位、２位の場合は別の枠で記

載するが、３位の場合は１つの枠に複数項目を記載している。 

（７）回答者が２つ以上回答することのできる質問（複数回答）については、%の合計は 100%を超

えることがある。 

（８）各設問の選択肢が長い場合、選択肢を省略して記載している場合がある。 
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９．回答者のプロフィール 
（n=24,996） 

（１） 性別 

 

（２） 年齢 

 

（３） 年収 

 

（４） 都市区部 

 

（５） 職業 

 

（６） 家族形態 

 

（７） 最終学歴 

 

 

 

※都市区分については、回答者の郵便番号の回答内容を使用して確認・集計を行った。 

※分析上の観点から、年収については一部複数の選択肢を合わせて集計を行っている。 

※学歴については、令和４年度以前は最後に卒業した学校を尋ねたが、今回調査では最後に卒業した

学校又は現在在学中の学校を尋ねている（中退の場合は卒業した学校を尋ねている。）。 

男性, 48.3%

女性, 51.7%

18～19歳, 2.0%
20代, 11.4%

30代, 12.6%

40代, 16.3%

50代, 16.6%

60代, 14.7%

70代以上, 

26.5%

300万円未満, 

21.5%

300万円以

上～500万

円未満, 
21.4%

500万円以上

～700万円未

満, 13.0%

700万円以上～

1000万円未満, 

11.7%

1,000万円以上～

1,500万円未満, 

5.2%

1,500万円以上～2,000万

円未満, 1.0%

2,000万円以上,

0.8%

分からない, 

11.0%

答えたくない, 

14.5%

大都市（政令指定都市

及び東京都区部）, 
32.5%

中都市（大都市を除く

人口15満人以上の
市）, 32.3%

小都市A（人口５

万人以上15万人未
満の市）, 21.4%

小都市B（人口５万人

未満の市）・町村, 
11.4%

不明, 2.5%

正規の職員・従

業員（役員を含
む）, 30.3%

非正規の職員・従業員, 

15.6%

自営業主、自由業, 5.1%家族従業者, 0.9%

主婦・主夫, 

19.5%

学生, 3.1%

無職, 13.9%

リタイア, 8.2%
その他, 3.4%

1人世帯, 24.0%

夫婦だけの1世代世

帯, 30.0%

親と子の2世代世
帯, 39.3%

親と子と孫の３世代世帯, 

4.1%

上記以外で同居している

人がいる, 2.5%

小学校, 0.2%

中学校, 3.1%

高校・旧制中学

校, 35.0%

短大・高専, 16.4%

大学, 38.8%

大学院, 1.2%

その他, 1.9% 答えたくない, 3.4%
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Ⅱ．調査結果 

■調査結果概要 

●文化芸術の鑑賞活動 
この 1 年間に、文化芸術イベントを外出を伴う形で鑑賞したことがあるか尋ねたところ、鑑賞した

ことがあると回答した人（「鑑賞したものはない」と回答した人を除く）の割合は 45.3%と令和４年度
（52.2%）より減少している。ジャンルとしては「映画（アニメーション映画を除く）」（19.0%）、「歴史
的な建物や遺跡」（15.1%）、「美術」（13.9%）、が上位に並ぶ。（Q1） 

「鑑賞したものはない」と回答した人に、鑑賞しなかった理由を尋ねたところ、「特にない・分から
ない」を除き、「関心がない」（23.6%）が最も高く、次いで、「近所で公演や展覧会などが行われていな
い」（15.6%）、「入場料・交通費など費用がかかり過ぎる」（14.0%）が挙げられた。令和４年度の回答割
合が 29.0%と最も多かった「新型コロナウイルス感染症の影響により、公演や展覧会などが中止になっ
た、又は外出を控えたから」の割合は今回調査では 9.1%まで減少している。（Q1SQ1） 

この 1 年間に、文化芸術イベントを書籍、テレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネット配信等により
鑑賞したことがあるか尋ねたところ、鑑賞したことがあると回答した人（「鑑賞したものはない」と回
答した人を除く）の割合は 57.5%と令和４年度（73.3%）より大きく減少している。ジャンルとしては
「映画（アニメーション映画を除く）」（28.6%）、「ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、民族音
楽など」（27.2%）「アニメーション」（19.0%）、が上位に並ぶ。（Q2） 

 
●鑑賞以外の文化芸術活動 

この１年間に、鑑賞以外の文化芸術活動を実践したり、支援したりしたことがあるか尋ねたところ、
したことがあると回答した人（「特にしていない」と回答した人を除く）の割合は 13.3%と令和４年度
（13.0%）からほぼ横ばいである。活動内容としては、「音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など」
（3.0%）、「文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作」（2.9%）「地域の伝統的な芸能や祭りへの
参加」（2.7%）、の選択割合が高い。（Q3） 

 
●文化芸術活動とその影響 

この 1 年間の文化芸術活動の頻度は【文化芸術イベントの直接鑑賞】、【文化芸術活動の実践、ボラ
ンティア活動】は、「年に 1 回程度」がそれぞれ 49.2%、36.4%で最も高い。【文化芸術の書籍、テレビ、
ラジオ、CD・DVD、インターネット配信等による鑑賞】は、「年に数回程度」の割合が 26.4%で最も高い。
（Q4SQ1、Q4SQ2、Q4SQ3）。 

2022 年と比べたこの１年間の文化芸術を鑑賞／実践した頻度の変化を尋ねたところ、「減少した」と
回答した人の割合は 16.3%（「大幅に減少した」9.0%＋「やや減少した」7.3%）、増加したと回答した人
の割合は 12.1%（「大幅に増加した」1.8%＋「やや増加した」10.3%）である。（Q5） 

 
●子どもの文化芸術活動 

同居している最も下の子どもの年齢が未就学児以上高校生以下の人に、末子がこの 1 年間に文化芸
術を外出を伴う形で鑑賞したことがあるか尋ねたところ、鑑賞したことがあると回答した人（「鑑賞し
たものはない」と回答した人を除く）の割合は 40.7%である。また、小学生以上高校生以下の子どもに
おける同割合は 47.8%であり、令和４年度（63.8%）から大きく減少している。（Q6） 

同居している最も下の子どもの年齢が未就学児以上高校生以下までの人に、末子が学校以外で、こ
の 1 年間に文化芸術に関わる活動をしたことがあるか尋ねたところ、活動をしたことがあると回答し
た人（「特にしていない」と回答した人を除く）の割合は 21.8%である。また、小学生以上高校生以下
の子どもにおける同割合は 25.2%であり、令和４年度に活動したことがあると回答した人の割合（30.4%）
から減少している。（Q7） 

子どもの文化芸術体験について何が重要かを尋ねたところ、「学校における公演や展示などの鑑賞体
験を充実させる」が 23.6%で最も高く、次いで「歴史的な建物や遺跡などについて学習する機会を充実
させる」（20.8%）、「ホール・劇場や美術館・博物館など地域の文化施設における、子ども向けの鑑賞機
会や学習機会を充実させる」（19.4%）である。（Q8） 
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●文化芸術活動における著作権に関する意識 
文化芸術活動の中で著作権について気にかけていることがあるか尋ねたところ、意識していると回

答した人（「特に意識していない」と回答した人を除く）の割合は 39.8%である。意識している内容と
しては「違法コンテンツについては、鑑賞しないように心がけている」（20.1%）、「フリー素材」を使う
ときは利用規約など作者の決めた使い方やルールを確認して利用するようにしている」（14.2%）、「好
きなクリエーターを応援するために、著作権を大切にするようにしている」（12.9%）が上位に並ぶ。
（Q9） 

 
●文化的環境 

住んでいる地域での文化的環境に満足しているか尋ねたところ、「満足している」と回答した人の割
合は 33.4%（「満足している」3.8%＋「どちらかといえば満足している」29.6%）である。住んでいる地
域での文化的環境について、「満足していない」、「どちらかといえば満足していない」のいずれかを選
択した人にその理由を尋ねたところ、「魅力的な活動・イベントがない」が 54.0%と最も高く、次いで
「参加できる活動がない」（30.5%）、「近くに文化施設がない」（27.5%）が並ぶ。（Q10,Q10SQ3） 

文化的な環境の満足度について項目ごとの詳細を尋ねたところ、【文化芸術の鑑賞機会】では「満足
している」と回答した人の割合は 30.7%（「満足している」4.9%＋「どちらかといえば満足している」
25.8%）、【文化芸術活動の実践】では「満足している」と回答した人の割合は 30.3%（「満足している」
4.3%＋「どちらかといえば満足している」25.9%）、【文化財や伝統的まちなみの保存・整備】では「満
足している」と回答した人の割合は 33.5%（「満足している」5.0%＋「どちらかといえば満足している」
28.5%）である。（Q10、Q10SQ1S1、Q10SQ1S2、Q10SQ1S3） 

自宅から１時間 30 分以内に行くことのできる施設があるか尋ねたところ、行くことができる施設が
あると回答した人（「行くことのできる施設はない」と回答した人を除く）の割合は 76.5%である。施
設の種類としては「映画館」と回答した人の割合が 67.1%と最も高く、次いで「ホール・劇場」（53.6%）、
「美術館」（47.1%）である。（Q10SQ2） 

住んでいる地域の文化的な環境を充実させるために、何が重要だと思うか尋ねたところ、「ホール・
劇場、美術館・博物館などの文化施設の充実」（20.7%）が高く、次いで「公演、展覧会、芸術祭などの
文化事業の充実」（18.6%）、「子どもが文化芸術に親しむ機会の充実」（15.3%）の順である。（Q11） 

オンラインでの鑑賞等を含めた自身を取り巻く文化的環境に満足しているか尋ねたところ、「満足し
ている」と回答した人の割合は 35.3%（「満足している」4.4%＋「どちらかといえば満足している」30.9%）
となっており、令和４年度（41.1%）からやや減少している。（Q12） 

 
●文化芸術振興に対する寄付に関する意識 

この 1 年間に、チケット代金以外の文化芸術振興に関わる寄付をしたことがあるか尋ねたところ、
ふるさと納税またはその他の方法、あるいはその両方の方法において「寄付をしたことがある」と回
答した人の割合を合計すると 10.9%となる。「したことはないが、今後はしてみたい」と回答した人の
23.5%も合わせると 34.4%となり、寄付をした、あるいはしてみたい人はおよそ３人に１人に達する。
（Q13） 

「ふるさと納税以外の方法で寄付したことがある」人に、寄付をした方法を尋ねると、「設置されて
いる募金箱、街頭募金」が 38.2%で最も高く、「銀行・コンビニ等での振込み・口座引落とし」（35.1%）、
「クレジットカード等の利用（ポイント等の利用含む）」（26.2%）、が上位に並ぶ。（Q13SQ1） 

「寄付をしたことがある」人に分野ごとの寄付の状況を尋ねたところ、「この分野には寄付をしてい
ない」を除くと、各分野とも「1,000 円未満」の回答割合が最も高く、それぞれ「美術館・博物館」
（25.3%）、「舞台芸術（音楽、演劇等）」（22.4%）、「伝統芸能・演芸」（23.1%）、「文化財保存・修復」
（24.4%）、「メディア芸術（マンガ、映画等）」（22.7%）、「その他の分野」（26.1%）である。また、どの
分野についても、性別では男性ほど、年齢別では若年層ほど、寄付をする人の割合が高くなっている。
（Q10SQ2S1～Q10SQ2S6） 
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●文化芸術の国際交流・発信 
日本と諸外国との文化交流を進めることは、どのような意義があると思うか尋ねたところ、「日本の

国際化及び日本文化への理解が進むことで、国際社会における日本のイメージが向上する」と回答し
た人の割合（30.0%）が最も高く、次いで「日本と諸外国との間の相互理解や信頼関係が深まり、国際
関係の安定につながる」（29.6%）、「異なる文化がお互いに刺激し合うことにより、世界の文化の発展
につながる」（28.4%）の順である。（Q14） 

どのようなジャンルを日本の文化芸術の魅力として諸外国に発信すべきか尋ねたところ、「伝統芸
能」、「マンガ、アニメーション」と回答した人の割合が同率で最も高く（22.1%）、次いで「食文化」
（20.1%）、「日本の伝統音楽」（18.8%）である。（Q15） 

 
●障害者の文化芸術活動 

障害のある方のアート作品などの鑑賞をしたり、参加したことがあるか尋ねたところ、したことが
あると回答した人（「見たり聞いたりしたことはない」と回答した人を除く）の割合は 40.4%であり、
令和４年度（48.4%）から減少している。（Q16） 

 
●文化芸術全般に関すること 

文化芸術体験について期待する効果は何かを尋ねたところ、「日本の文化を知り、国や地域に対する
愛着を持つようになる」と回答した人の割合（31.1%）が最も高く、次いで「創造性や工夫をする力が
高まる」（30.5%）、「美しさなどへの感性が育まれる」（28.8%）である。（Q17） 
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（１）文化芸術の鑑賞活動 

※漫画・文学作品に関する選択肢は今年度新規追加したものである。 
 
この 1 年間に、文化芸術イベントを外出を伴う形で鑑賞したことがあるか尋ねたところ、鑑賞した

ことがあると回答した人（「鑑賞したものはない」と回答した人を除く）の割合は 45.3%と令和４年度
（52.2%）より減少している。ジャンルとしては「映画（アニメーション映画を除く）」（19.0%）、「歴史
的な建物や遺跡」（15.1%）、「美術」（13.9%）、が上位に並ぶ。 

年齢別では、18～19 歳で鑑賞したことがあると回答した人の割合（56.9%）が全体と比べて特に高い。
ジャンルとしては「映画（アニメーション映画を除く）」はどの年齢でも選択割合が高いのに対し、「歴
史的な建物や遺跡」は 40 代以上、「美術」は 60 代以上の年齢で鑑賞割合が高い。 

 

図 Q1 外出を伴う形で鑑賞した文化芸術のジャンル 

  

Q1 

あなたは、この１年間（2023 年 1 ⽉〜12 ⽉）に、コンサートや美術展、映
画、歴史的な文化財の鑑賞、アートや音楽のフェスティバル等の文化芸術イ
ベントを外出を伴う形で鑑賞（劇場やコンサートホール、美術館、映画館、
史跡等の訪問、イベント会場等における鑑賞）したことはありますか。（複数
回答） 

n=

鑑
賞
経
験
が
あ
る

鑑
賞
経
験
は
な
い

回
答
割
合
が
高
い
項
目
 

１
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
２
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
３
位

24996 45.3 54.7
映画（アニメー
ション映画を除
く）

歴史的な建物
や遺跡 美術

男性 12081 42.5 57.5
映画（アニメー
ション映画を除
く）

歴史的な建物
や遺跡 美術

⼥性 12915 48.0 52.0
映画（アニメー
ション映画を除
く）

美術 歴史的な建物
や遺跡

18〜19歳 510 56.9 43.1
映画（アニメー
ション映画を除
く）

アニメーション
オーケストラ、室
内楽、オペラ、合
唱、吹奏楽など

20代 2843 49.0 51.0
映画（アニメー
ション映画を除
く）

アニメーション

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

30代 3140 42.9 57.1
映画（アニメー
ション映画を除
く）

アニメーション

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

40代 4074 40.6 59.4
映画（アニメー
ション映画を除
く）

歴史的な建物
や遺跡

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

50代 4147 42.1 57.9
映画（アニメー
ション映画を除
く）

歴史的な建物
や遺跡

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

60代 3665 46.6 53.4
映画（アニメー
ション映画を除
く）

歴史的な建物
や遺跡 美術

70代以上 6617 48.2 51.8 歴史的な建物
や遺跡 美術

映画（アニメー
ション映画を除
く）

全体

性別

年齢

19.0 

15.1 

13.9 

11.0 

10.0 

9.4 

7.9 

4.7 

4.2 

3.5 

3.2 

3.1 

2.9 

2.7 

2.6 

2.3 

1.6 

1.6 

1.4 

0.8 

0.4 

54.7 

26.2

17.9

18.4

12.3

12.6

10.2

13.1

4.2

5.4

4.3

2.8

3.1

4.1

2.9

2.8

1.8

1.6

1.0

0.1

47.8

17.6

11.6

10.9

8.9

6.6

6.1

9.6

2.1

2.7

2.1

2.0

2.3

2.2

2.0

1.9

1.0

1.3

0.6

0.2

60.3

0 20 40 60

映画（アニメーション映画を除く）

歴史的な建物や遺跡（建造物（社寺・城郭など）、遺跡、名勝地（庭園

など）の文化財）

美術 ※美術には、絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真、デザイ
ン、建築、服飾、メディアアート（コンピュータや映像を活用したアー

ト）などを含む

ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、民族音楽など

歴史系の博物館、民俗系の博物館、資料館など

オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など

アニメーション

地域の伝統的な芸能や祭り（民俗文化財）

ミュージカル

食文化の展示、イベント

花展、盆栽展、茶会などの展示、イベント

演芸（落語、講談、浪曲、漫才・コント、奇術・手品、大道芸、太神楽

など）

美術のうち、特に現代美術（コンテンポラリーアート）

伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三味線、尺八、雅楽、
声明など）

現代演劇、児童演劇、人形劇

漫画に関するイベント、展示等

文学作品（小説、詩、短歌、俳句など）に関するイベント、展示等

バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど

ストリートダンス（ブレイク、ヒップホップ等）、ジャズダンス、民俗

舞踊（フラダンス、サルサ、フラメンコ等）、社交ダンスなど

日本舞踊

その他

鑑賞したものはない

(n=24996) 今回 (n=3000) 令和４年度 (n=20006) 令和３年度
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【Q１で「鑑賞したものはない」と回答した人（13,666 人）】 

 
Q1 で「鑑賞したものはない」と回答した人（13,666 人）に、鑑賞しなかった理由を尋ねたところ、

「特にない・分からない」を除き、「関心がない」（23.6%）が最も高く、次いで、「近所で公演や展覧会
などが行われていない」（15.6%）、「入場料・交通費など費用がかかり過ぎる」（14.0%）が挙げられた。
令和４年度の回答割合が 29.0%と最も多かった「新型コロナウイルス感染症の影響により、公演や展覧
会などが中止になった、又は外出を控えたから」の割合は今回調査では 9.1%まで減少している。 

年齢別では、「関心がない」の回答割合はどの世代でも高いほか、18～19 歳、30 代、40 代、50 代で
は「時間がなかなか取れない」の回答割合も高い。 

 
図 Q1SQ1 鑑賞しなかった理由 

 

  

Q1SQ1 鑑賞しなかった理由は何ですか。（複数回答） 

n=

回
答
割
合
が
高
い
項
目
 

１
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
２
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
３
位

13666 関心がない
近所で公演や展
覧会などが⾏わ
れていない

⼊場料・交通費
など費用がかかり
過ぎる

男性 6950 関心がない
近所で公演や展
覧会などが⾏わ
れていない

⼊場料・交通費
など費用がかかり
過ぎる

⼥性 6716 関心がない
近所で公演や展
覧会などが⾏わ
れていない

⼊場料・交通費
など費用がかかり
過ぎる

18〜19歳 220 関心がない
近所で公演や展
覧会などが⾏わ
れていない

時間がなかなか
取れない

20代 1449 関心がない
近所で公演や展
覧会などが⾏わ
れていない

⼊場料・交通費
など費用がかかり
過ぎる

30代 1792 関心がない
⼊場料・交通費
など費用がかかり
過ぎる

時間がなかなか
取れない

40代 2419 関心がない
⼊場料・交通費
など費用がかかり
過ぎる

時間がなかなか
取れない

50代 2400 関心がない
⼊場料・交通費
など費用がかかり
過ぎる

時間がなかなか
取れない

60代 1956 関心がない
近所で公演や展
覧会などが⾏わ
れていない

⼊場料・交通費
など費用がかかり
過ぎる

70代以上 3430
近所で公演や展
覧会などが⾏わ
れていない

関心がない

新型コロナウイル
ス感染症の影響
により、公演や展
覧会などが中止
になった、又は外
出を控えたから

全体

性別

年齢

23.6 

15.6 

14.0 

10.6 

9.1 

6.2 

5.7 

5.3 

5.3 

2.3 

1.8 

1.7 

1.6 

0.5 

1.1 

40.4 

22.6

12.8

10.8

7.0

29.0

6.1

6.1

5.8

4.0

1.7

2.3

1.6

1.7

0.2

0.1

30.6

22.8

16.3

11.9

3.4

37.6

5.3

7.9

5.1

4.7

2.3

1.3

2.8

1.2

0.6

0.9

28.2

0 10 20 30 40 50

関心がない

近所で公演や展覧会などが行われていない

入場料・交通費など費用がかかり過ぎる

時間がなかなか取れない

新型コロナウイルス感染症の影響により、

公演や展覧会などが中止になった、又は外

出を控えたから

一緒に行く仲間がいない

テレビ、ラジオ、ＣＤ・ＤＶＤ、インター

ネットなどにより鑑賞できる（鑑賞した）
ので

魅力ある公演や展覧会などが少ない

健康上の理由から

公演や展覧会などの情報が入手できない

小さな子どもを連れて行ける施設や行事が
少ない

夜間に公演や展覧会などが行われていない

公演や展覧会などが人気で、チケットの入

手が困難

バリアフリーや高齢者・障害者対応サービ

スが整っている施設や行事が少ない

その他

特にない・分からない

(n=13666) 今回 (n=1433) 令和４年度 (n=12065) 令和３年度
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※漫画・文学作品に関する選択肢は今年度新規追加したものである。 
※今年度より本設問の対象となる鑑賞方法として「書籍」を追記。 
 
この 1 年間に、文化芸術イベントを書籍、テレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネット配信等により

鑑賞したことがあるか尋ねたところ、鑑賞したことがあると回答した人（「鑑賞したものはない」と回
答した人を除く）の割合は 57.5%と令和４年度（73.3%）より大きく減少している。ジャンルとしては
「映画（アニメーション映画を除く）」（28.6%）、「ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、民族音
楽など」（27.2%）「アニメーション」（19.0%）、が上位に並ぶ。 

年齢別にみると、ジャンルとしては「映画（アニメーション映画を除く）」、「ポップス、ロック、ジ
ャズ、歌謡曲、演歌、民族音楽など」はどの年齢でも選択割合が高いのに対し、「アニメーション」は
50 代以下、「歴史的な建物や遺跡」は 60 代以上で鑑賞割合が高い。 

 
図 Q2 書籍・テレビ等により鑑賞した文化芸術のジャンル 

 

  

Q2 あなたは、この１年間に、書籍、テレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネッ
ト配信等により文化芸術を鑑賞したものはありますか。（複数回答） 

n=

鑑
賞
経
験
が
あ
る

鑑
賞
経
験
は
な
い

回
答
割
合
が
高
い
項
目
 

１
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
２
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
３
位

24996 57.5 42.5
映画（アニメー
ション映画を除
く）

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

アニメーション

男性 12081 58.2 41.8
映画（アニメー
ション映画を除
く）

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

アニメーション

⼥性 12915 56.7 43.3
映画（アニメー
ション映画を除
く）

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

アニメーション

18〜19歳 510 58.2 41.8 アニメーション
映画（アニメー
ション映画を除
く）

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

20代 2843 53.2 46.8 アニメーション
映画（アニメー
ション映画を除
く）

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

30代 3140 53.5 46.5 アニメーション
映画（アニメー
ション映画を除
く）

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

40代 4074 53.1 46.9

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

映画（アニメー
ション映画を除
く）

アニメーション

50代 4147 57.9 42.1
映画（アニメー
ション映画を除
く）

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

アニメーション

60代 3665 60.2 39.8
映画（アニメー
ション映画を除
く）

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

歴史的な建物
や遺跡

70代以上 6617 62.0 38.0
映画（アニメー
ション映画を除
く）

ポップス、ロック、
ジャズ、歌謡曲、
演歌、⺠族⾳楽
など

歴史的な建物
や遺跡

全体

性別

年齢

28.6 

27.2 

19.0 

13.3 

13.1 

11.4 

9.8 

9.5 

9.0 

8.2 

6.3 

4.4 

3.7 

3.5 

2.9 

2.2 

2.1 

1.8 

1.7 

0.8 

0.2 

42.5 

46.8

41.2

26.7

17.3

15.4

12.4

13.8

3.6

8.2

4.8

4.2

5.5

4.4

2.6

3.1

2.6

1.7

1.0

0.1

26.7

38.8

33.4

22.4

14.9

15.2

12.0

11.1

2.2

6.2

3.8

4.1

4.0

2.9

2.1

2.2

1.7

1.2

0.7

0.3

36.7

0 10 20 30 40 50

映画（アニメーション映画を除く）

ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、民族音楽など

アニメーション

オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など

歴史的な建物や遺跡（建造物（社寺・城郭など）、遺跡、名勝地

（庭園など）の文化財）

漫画

演芸（落語、講談、浪曲、漫才・コント、奇術・手品、大道芸、太

神楽など）

美術 ※美術には、絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真、デ

ザイン、建築、服飾、メディアアート（コンピュータや映像を活用
したアート）などを含む

文学作品（小説、詩、短歌、俳句など）

食文化に関するもの

歴史系の博物館、民俗系の博物館、資料館など

地域の伝統的な芸能や祭り（民俗文化財）

伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三味線、尺八、雅

楽、声明など）

ミュージカル

ストリートダンス（ブレイク、ヒップホップ等）、ジャズダンス、

民俗舞踊（フラダンス、サルサ、フラメンコ等）、社交ダンスなど

美術のうち、特に現代美術（コンテンポラリーアート）

バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど

現代演劇、児童演劇、人形劇

華道、茶道、盆栽などに関するもの

日本舞踊

その他

鑑賞したものはない

(n=24996) 今回 (n=3000) 令和４年度 (n=20006) 令和３年度
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（２）鑑賞以外の文化芸術活動 

 
この１年間に、鑑賞以外の文化芸術活動を実践したり、支援したことがあるか尋ねたところ、した

ことがあると回答した人の割合は 13.3%と令和４年度（13.0%）からほぼ横ばいである。活動内容とし
ては、「音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など」（3.0%）、「文学、音楽、美術、演劇、舞踊など
の作品の創作」（2.9%）「地域の伝統的な芸能や祭りへの参加」（2.7%）、の選択割合が高い。 

年齢別にみると、18～19 歳、20 代で、活動や支援をしたことがあると回答した人の割合が全体と比
べて特に高い（それぞれ 27.1%、20.8%）。 

 
図 Q３ 鑑賞以外の文化芸術活動の経験 

 

 

 

  

3.0 

2.9 

2.7 

2.3 

2.3 

1.8 

1.2 

1.1 

1.1 

1.0 

1.0 

0.9 

0.8 

0.8 

0.4 

2.3

2.3

3.1

2.6

1.6

1.6

1.1

1.3

0.5

1.3

1.0

0.8

0.7

2.1

2.4
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1.9

2.1

0.7

0.8

0.5

0.7

0.5

0.5

0.4

90.0
87.0
86.7

0 1 2 3 80 100

音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演な

ど

文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の

創作

地域の伝統的な芸能や祭りへの参加

音楽、バレエ、ダンス、美術などの習い事の

受講

マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、ゲー

ム、メディアアートなどの作品の創作

茶道、華道、書道などの実践、習い事の受講

マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、ゲー

ム、メディアアートなどの習い事の受講

郷土料理や年中行事の料理など伝統的な食文

化の継承活動への参加

音楽祭・映画祭・アートフェスなどの開催の

ための支援活動

高齢者・障害者・在住外国人の文化芸術鑑

賞、体験促進のための支援活動

歴史的な建物や遺跡などを保存・活用するた

めの支援活動

子どもの文化芸術体験のための支援活動

美術館・博物館などにおける案内や作品解説

などの支援活動

劇場・ホールなどにおける案内や制作補助な

どの支援活動

その他

特にしていない

(n=24996) 今回 (n=3000) 令和４年度 (n=20006) 令和３年度

Q3 
あなたは、この 1 年間に、鑑賞ではなく、自分で文化芸術活動を実践（創作
や出演、習い事、祭や体験活動への参加など）したり、ボランティアとして
活動を支援したことはありますか。（複数回答） 

n=

実
践
・
支
援
の
経
験
が
あ
る

実
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・
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援
の
経
験
は
な
い

回
答
割
合
が
高
い
項
目
 

１
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
２
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
３
位

24996 13.3 86.7
⾳楽の演奏や、
演劇・舞踊・映
画への出演など

文学、⾳楽、美
術、演劇、舞踊
などの作品の創
作

地域の伝統的な
芸能や祭りへの
参加

男性 12081 13.1 86.9

文学、⾳楽、美
術、演劇、舞踊
などの作品の創
作

マンガ、映画など
の映像作品、Ｃ
Ｇ、ゲーム、メ
ディアアートなどの
作品の創作

地域の伝統的な
芸能や祭りへの
参加

⼥性 12915 13.5 86.5
⾳楽の演奏や、
演劇・舞踊・映
画への出演など

文学、⾳楽、美
術、演劇、舞踊
などの作品の創
作

⾳楽、バレエ、ダ
ンス、美術などの
習い事の受講

18〜19歳 510 27.1 72.9

文学、⾳楽、美
術、演劇、舞踊
などの作品の創
作

⾳楽の演奏や、
演劇・舞踊・映
画への出演など

マンガ、映画など
の映像作品、Ｃ
Ｇ、ゲーム、メ
ディアアートなどの
作品の創作

⾳楽、バレエ、ダ
ンス、美術などの
習い事の受講

20代 2843 20.8 79.2

マンガ、映画など
の映像作品、Ｃ
Ｇ、ゲーム、メ
ディアアートなどの
作品の創作

文学、⾳楽、美
術、演劇、舞踊
などの作品の創
作

⾳楽の演奏や、
演劇・舞踊・映
画への出演など

30代 3140 16.1 83.9

マンガ、映画など
の映像作品、Ｃ
Ｇ、ゲーム、メ
ディアアートなどの
作品の創作

文学、⾳楽、美
術、演劇、舞踊
などの作品の創
作

⾳楽の演奏や、
演劇・舞踊・映
画への出演など

40代 4074 11.4 88.6
⾳楽の演奏や、
演劇・舞踊・映
画への出演など

マンガ、映画など
の映像作品、Ｃ
Ｇ、ゲーム、メ
ディアアートなどの
作品の創作

地域の伝統的な
芸能や祭りへの
参加

50代 4147 8.6 91.4
⾳楽の演奏や、
演劇・舞踊・映
画への出演など

文学、⾳楽、美
術、演劇、舞踊
などの作品の創
作

地域の伝統的な
芸能や祭りへの
参加

60代 3665 9.6 90.4
⾳楽の演奏や、
演劇・舞踊・映
画への出演など

文学、⾳楽、美
術、演劇、舞踊
などの作品の創
作

地域の伝統的な
芸能や祭りへの
参加

70代以上 6617 13.9 86.1
地域の伝統的な
芸能や祭りへの
参加

茶道、華道、書
道などの実践、
習い事の受講

⾳楽の演奏や、
演劇・舞踊・映
画への出演など

全体

性別

年齢
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（３）文化芸術活動とその影響 

【Q1 で「鑑賞したものはない」を選択した人以外（11,330 人）】 

 
この１年間の文化芸術イベントの直接鑑賞の頻度は「年に 1 回程度」が 49.2%で最も高く、次いで

「年に数回程度」（40.3%）、「月に 1～3 回程度」（7.7%）と続く。令和３年度からの経年比較では、「年
に数回程度以上」と回答した人（「年に 1 回程度」と回答した方を除く）の割合は年々増加傾向にある。 

年齢別にみると、40 代で「年に数回程度以上」と回答した人の割合（47.2%）が過半数を下回ってい
る。 

 
図 Q４SQ1 文化芸術を直接鑑賞した頻度 

 

 

  

今回 (n=11330)

令和４年度 (n=1567)

令和３年度 (n=7941)

  

男性 (n=5131)

女性 (n=6199)

  

18～19歳 (n=290)

20代 (n=1394)

30代 (n=1348)

40代 (n=1655)

50代 (n=1747)

60代 (n=1709)

70代以上 (n=3187)

49.2 

52.5

61.9

48.7 

49.5 

48.3 

46.6 

49.2 

52.8 

49.4 

48.6 

48.6 

40.3 

37.3

28.1

39.7 

40.8 

32.8 

34.4 

35.2 

37.8 

42.4 

43.8 

44.1 

7.7 

7.6

7.1

7.9 

7.5 

12.8 

11.7 

10.2 

7.0 

6.6 

5.6 

6.4 

1.7 

1.3

1.9

2.3 

1.2 

4.8 

5.2 

3.1 

1.3 

1.2 

1.1 

1.2

1.0

1.3 

1.4 

2.1 

2.3 

1.1 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年に１回程度 年に数回程度 月に１～３回程度 週に１回程度 週に複数回

Q４
SQ1 

あなたは、この１年間に、どのくらいの頻度で文化芸術活動を行いました
か。それぞれの頻度について、1 つ選んでお答えください。 
【文化芸術イベントの直接鑑賞（コンサートや美術展、映画、歴史的な文化
財、アートや音楽のフェスティバル等）】 
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【Q2 で「鑑賞したものはない」を選択した人以外（14,363 人）】 

 
この１年間の書籍、テレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネット配信等による文化芸術の鑑賞頻度は

「年に数回程度」が 26.4%で最も高く、次いで「年に１回程度」（23.5%）、「月に 1～3回程度」（19.9%）
と続く。令和３年度からの経年比較では、「年に数回程度以上」と回答した人（「年に 1 回程度」と回答
した方を除く）の割合は毎年増加傾向にある。 

年齢別にみると 20 代でのみ「年に数回程度以上」と回答した人の割合（69.0%）が７割を下回って
いる。 

 
図 Q4SQ2 文化芸術を書籍・テレビ等により鑑賞した頻度 

 

 

  

今回 (n=14363)

令和４年度 (n=2200)

令和３年度 (n=12671)

 

男性 (n=7036)

女性 (n=7327)

 

18～19歳 (n=297)

20代 (n=1513)

30代 (n=1679)

40代 (n=2163)

50代 (n=2403)

60代 (n=2208)

70代以上 (n=4100)

23.5 

33.9

39.0

22.1

24.8

28.6

31.0

25.4

24.8

24.8

20.7

19.6

26.4 

25.0

24.7

25.4

27.4

25.3

23.2

25.3

27.3

25.6

27.5

27.6

19.9 

18.7

18.0

20.0

19.9

21.5

18.4

17.9

17.8

17.1

21.9

23.0

11.5 

9.2

8.1

12.3

10.8

12.1

10.7

10.4

10.5

11.2

12.1

12.7

18.6 

13.2

10.2

20.3

17.1

12.5

16.7

21.1

19.6

21.3

17.8

17.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年に１回程度 年に数回程度 月に１～３回程度 週に１回程度 週に複数回

Q４
SQ2 

あなたは、この１年間に、どのくらいの頻度で文化芸術活動を行いました
か。それぞれの頻度について、1 つ選んでお答えください。 
【文化芸術の書籍、テレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネット配信等に
よる鑑賞】 
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【Q3 で「特にしていない」を選択した人以外（3,327 人）】 

 
この１年間の文化芸術活動の実践、ボランティア活動の頻度は、「年に 1 回程度」が 36.4%で最も高

く、次いで「年に数回程度」（30.3%）、「月に 1～3 回程度」（19.1%）と続く。令和３年度からの経年比
較では、「年に数回程度以上」と回答した人（「年に 1 回程度」と回答した方を除く）の割合は減少傾向
にある。 

年齢別にみると 40 代、50 代で「年に数回程度以上」と回答した人の割合が６割を下回っている（そ
れぞれの 68.6%、68.1%）。 

 
図 Q4SQ3 文化芸術活動の実践、ボランティア活動の頻度 

 

  

今回 (n=3327)

令和４年度 (n=391)

令和３年度 (n=1994)

 

男性 (n=1579)

女性 (n=1748)

 

18～19歳 (n=138)

20代 (n=592)

30代 (n=504)

40代 (n=464)

50代 (n=358)

60代 (n=353)

70代以上 (n=918)

36.4 

29.9

29.0

36.7

36.0

34.1

37.2

34.3

41.4

41.1

36.5

32.9

30.3 

27.1

27.1

33.6

27.3

33.3

25.5

28.6

33.8

30.2

31.2

31.9

19.1 

23.0

24.9

17.6

20.4

20.3

20.8

20.2

13.1

16.8

20.1

20.6

9.0 

13.3

12.2

7.3

10.5

6.5

11.7

10.1

6.5

7.5

8.2

9.3

5.2 

6.6

6.8

4.7

5.7

5.8

4.9

6.7

5.2

4.5

4.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年に１回程度 年に数回程度 月に１～３回程度 週に１回程度 週に複数回

Q４ 
SQ3 

あなたは、この１年間に、どのくらいの頻度で文化芸術活動を行いました
か。それぞれの頻度について、1 つ選んでお答えください。 
【文化芸術活動の実践（創作や出演、習い事、祭や体験活動への参加な
ど）、ボランティア活動】 



Ⅱ. 調査結果 

14 

 

※令和３年度、令和４年度は、文化芸術を直接鑑賞した頻度のみについて確認。 
※令和３年度は、調査時期の１年前ではなく「コロナ前」と令和３年との、鑑賞／実践頻度の増減につ
いて比較を実施。 
 

2022 年と比べて、この 1 年間（2023 年）の文化芸術イベントの鑑賞や実践する頻度の変化について
尋ねたところ、「変わらない」と回答した人の割合が 71.5%と最も高く、「減少した」と回答した人の割
合は 16.3%（「大幅に減少した」9.0%＋「やや減少した」7.3%）、増加したと回答した人の割合は 12.1%
（「大幅に増加した」1.8%＋「やや増加した」10.3%）である。「減少した」と回答した人の割合は、年々
減少しており、新型コロナウイルス感染症の影響が小さくなっていることが伺える。 

年齢別では、「増加した」と回答した人の割合は、18～19 歳（24.0%）で全体よりも高い。一方で、
「減少した」と回答した人の割合も 18～19 歳（21.6%）で高く、70 代以上（20.7%）でも全体と比較し
て高い。 

 

図 Q５ 文化芸術を鑑賞／実践した頻度の変化 

 

  

今回 (n=24996)

令和４年度 (n=3000)

令和３年度 (n=20006)

 

男性 (n=12081)

女性 (n=12915)

 

18～19歳 (n=510)

20代 (n=2843)

30代 (n=3140)

40代 (n=4074)

50代 (n=4147)

60代 (n=3665)

70代以上 (n=6617)

1.8 

3.1

1.0

1.9

1.8

7.1

3.8

2.5

1.5

1.2

1.3

1.2

10.3 

12.3

2.5

9.0

11.5

16.9

13.6

10.0

8.1

9.2

10.5

10.3

71.5 

57.1

44.7

75.2

68.2

54.5

64.9

71.8

76.2

77.0

74.1

67.9

7.3 

12.3

18.2

6.0

8.6

10.8

6.6

6.0

5.9

5.7

7.2

10.1

9.0 

15.3

33.5

8.0

10.0

10.8

11.2

9.7

8.3

7.0

6.8

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大幅に増加した やや増加した 変わらない やや減少した 大幅に減少した

Q５ この１年間に、文化芸術を鑑賞／実践した頻度は 2022 年に比べて増加しま
したか、減少しましたか。（１つのみ選択） 
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（４）子どもの文化芸術活動 

【最も下の子どもの年齢に関する設問で「未就学児」～「高校生」を選択した人のみ（3,539 人）】 

 

本ページで未就学児以上高校生以下の子どもが外出を伴う形で鑑賞した文化芸術活動についての

令和５年度調査単年の結果を示した後、次ページにて小学生以上高校生以下の子どもを対象に経年変

化の結果を示す。 

 

■令和５年度調査単年の結果 

同居している「最も下の年齢のお子さん」が、この 1 年間に文化芸術を外出を伴う形で鑑賞したこ

とがあるか尋ねたところ、鑑賞したことがあると回答した人（「鑑賞したものはない」と回答した人

を除く）の割合は 40.7%である。 

ジャンルとしては、「アニメーション」が 15.3%と最も高く、「映画（アニメーション映画を除く）」

（13.9%）、「ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、民族音楽など」（8.3%）が上位に並ぶ。 

成長段階別では、未就学児において、鑑賞経験があると回答した割合（30.0%）が全体よりも低い。

世帯年収別では、世帯年収が高い世帯ほど、鑑賞経験があると回答した割合が高くなっている。 
図 Q６ 末子が外出を伴う形で鑑賞した文化芸術のジャンル（単年結果） 

 

Q６ 

あなたと同居している高校生以下のお子さんの中で「最も下の年齢のお子さ
ん」は、この 1 年間に、劇場やコンサートホール、美術館、映画館、史跡等
の訪問、イベント会場等に出かけて文化芸術を鑑賞（書籍、テレビ、ラジオ、
CD・DVD、インターネット配信等での視聴を除く鑑賞）をしたことはありま
すか。※あなたや御家族が連れて行った場合に限らず、学校で鑑賞した場合、
お子さんだけで鑑賞した場合なども全て選んでください。（複数回答） 

15.3 

13.9 

8.3 
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7.3 
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5.3 

4.3 
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3.5 

2.9 
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2.3 

2.3 

2.1 

1.9 

1.8 

1.2 

1.0 

0.8 

0.2 

59.3 

0 20 40 60

アニメーション

映画（アニメーション映画を除く）

ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、民族音楽など

オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など

美術 ※美術には、絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真、デザイ

ン、建築、服飾、メディアアート（コンピュータや映像を活用したアー

ト）などを含む

歴史的な建物や遺跡（建造物（社寺・城郭など）、遺跡、名勝地（庭園

など）の文化財）

歴史系の博物館、民俗系の博物館、資料館など

ミュージカル

地域の伝統的な芸能や祭り（民俗文化財）

現代演劇、児童演劇、人形劇

食文化の展示、イベント

ストリートダンス（ブレイク、ヒップホップ等）、ジャズダンス、民俗

舞踊（フラダンス、サルサ、フラメンコ等）、社交ダンスなど

美術のうち、特に現代美術（コンテンポラリーアート）

漫画に関するイベント、展示等

バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど

伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三味線、尺八、雅楽、

声明など）

演芸（落語、講談、浪曲、漫才・コント、奇術・手品、大道芸、太神楽

など）

文学作品（小説、詩、短歌、俳句など）に関するイベント、展示等

花展、盆栽展、茶会などの展示、イベント

日本舞踊

その他

鑑賞したものはない

(n=3539)
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鑑
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経
験
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る

鑑
賞
経
験
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い

回
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項
目
 

１
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
２
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
３
位

3539 40.7 59.3 アニメーション 映画（アニメーション映画を
除く）

ポップス、ロック、ジャズ、歌
謡曲、演歌、⺠族⾳楽など

未就学児 1409 30.0 70.0 アニメーション 美術 オーケストラ、室内楽、オペ
ラ、合唱、吹奏楽など

小学生 1066 48.6 51.4 アニメーション 映画（アニメーション映画を
除く）

オーケストラ、室内楽、オペ
ラ、合唱、吹奏楽など

中学生 507 49.5 50.5 映画（アニメーション映画を
除く） アニメーション ポップス、ロック、ジャズ、歌

謡曲、演歌、⺠族⾳楽など

高校生 557 44.9 55.1 映画（アニメーション映画を
除く） アニメーション ポップス、ロック、ジャズ、歌

謡曲、演歌、⺠族⾳楽など

300万円未満 246 33.3 66.7 アニメーション 歴史的な建物や遺跡 映画（アニメーション映画を
除く）

300万円以上〜
500万円未満 569 35.1 64.9 アニメーション 映画（アニメーション映画を

除く）
ポップス、ロック、ジャズ、歌
謡曲、演歌、⺠族⾳楽など

500万円以上〜
700万円未満 742 42.3 57.7 映画（アニメーション映画を

除く） アニメーション ポップス、ロック、ジャズ、歌
謡曲、演歌、⺠族⾳楽など

700万円以上〜
1000万円未満 871 47.9 52.1 アニメーション 映画（アニメーション映画を

除く）
ポップス、ロック、ジャズ、歌
謡曲、演歌、⺠族⾳楽など

1,000万円以上〜
1,500万円未満 350 53.1 46.9 映画（アニメーション映画を

除く） アニメーション

オーケストラ、室内楽、オペ
ラ、合唱、吹奏楽など

ポップス、ロック、ジャズ、歌
謡曲、演歌、⺠族⾳楽など

1,500万円以上〜
2,000万円未満 70 48.6 51.4 映画（アニメーション映画を

除く） アニメーション ポップス、ロック、ジャズ、歌
謡曲、演歌、⺠族⾳楽など

2,000万円以上 51 60.8 39.2
オーケストラ、室内楽、オペ
ラ、合唱、吹奏楽など 美術

ポップス、ロック、ジャズ、歌
謡曲、演歌、⺠族⾳楽など

映画（アニメーション映画を
除く）

歴史的な建物や遺跡

分からない 266 28.2 71.8 映画（アニメーション映画を
除く） アニメーション

美術　

歴史的な建物や遺跡

答えたくない 374 27.3 72.7 アニメーション 映画（アニメーション映画を
除く） 美術

全体

末
子
の
成
⻑
段
階

世
帯
年
収
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■令和３年度、令和 4年度、令和 5 年度調査の経年比較結果 

※令和３年度、令和４年度は、小学生以上高校生以下の子どもについてのみ確認したため、経年比

較は令和５年度も未就学児を除いた結果を使用。 

 

同居している最も下の年齢の子ども（小学生以上高校生以下（2,130 人））が、この 1 年間に文化芸

術を外出を伴う形で鑑賞したことがあるか尋ねたところ、鑑賞したことがあると回答した割合が

（47.8%）であり、令和４年度（63.8%）から大きく減少している。 

ジャンルとしては、「アニメーション」、「映画（アニメーション映画を除く）」の選択割合が他の選

択肢と比べて特に高い傾向は、令和３年度から継続している一方で、今回の「アニメーション」の選

択割合（19.2%）は令和４年度（34.7%）から減少している。 

 
図 Q６ 末子が外出を伴う形で鑑賞した文化芸術のジャンル(経年比較) 
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5.4
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1.9

1.6

1.4

0.9

0.7

0.2

45.6

0 20 40 60

アニメーション

映画（アニメーション映画を除く）

ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、民族音楽など

オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など

歴史的な建物や遺跡（建造物（社寺・城郭など）、遺跡、名

勝地（庭園など）の文化財）

美術 ※美術には、絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写

真、デザイン、建築、服飾、メディアアート（コンピュータ
や映像を活用したアート）などを含む

歴史系の博物館、民俗系の博物館、資料館など

ミュージカル

地域の伝統的な芸能や祭り（民俗文化財）

現代演劇、児童演劇、人形劇

食文化の展示、イベント

漫画に関するイベント、展示等

ストリートダンス（ブレイク、ヒップホップ等）、ジャズダ

ンス、民俗舞踊（フラダンス、サルサ、フラメンコ等）、社

交ダンスなど

美術のうち、特に現代美術（コンテンポラリーアート）

伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三味線、尺

八、雅楽、声明など）

演芸（落語、講談、浪曲、漫才・コント、奇術・手品、大道

芸、太神楽など）

バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど

文学作品（小説、詩、短歌、俳句など）に関するイベント、
展示等

花展、盆栽展、茶会などの展示、イベント

日本舞踊

その他

鑑賞したものはない

(n=2130) 今回 (n=326) 令和４年度 (n=4052) 令和３年度
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【最も下の子どもの年齢に関する設問で「未就学児」～「高校生」を選択した人のみ（3,539 人）】 

 

本ページで未就学児以上高校生以下の子どもの学校以外での文化芸術活動についての令和５年度

調査単年の結果を示した後、次ページにて小学生以上高校生以下の子どもを対象に経年変化の結果を

示す。 

 

■令和５年度調査単年の結果 

同居している「最も下の年齢のお子さん」が、学校以外で、この 1年間に文化芸術に関わる活動を

したことがあるか尋ねたところ、活動をしたことがあると回答した人（「特にしていない」と回答し

た人を除く）の割合は 21.8%である。 

活動内容としては、「音楽、バレエ、ダンス、美術などの習い事の受講」が 7.0%と最も高く、「マン

ガ、映画などの映像作品、ＣＧ、ゲーム、メディアアートなどの作品の創作」（5.3%）、「音楽の演奏

や、演劇・舞踊・映画への出演など」（5.3%）の順である。 

成長段階別では、小学生において、鑑賞経験があると回答した割合（29.5%）が全体よりも高い。 

世帯年収別では、世帯年収が高い世帯ほど、鑑賞経験があると回答した割合が高く、世帯年収が 2、

000 万円以上の世帯の割合（52.9%）は、全体よりも特に高い。 

 
図 Q７ 末子の学校以外での文化芸術活動（単年結果） 

 

 

 

 

 

Q７ 
あなたと同居している高校生以下のお子さんの中で「最も下の年齢のお子さ
ん」は、学校以外で、この 1 年間に、この中にあるような文化芸術に関わる
活動をしたことはありますか。（複数回答） 
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活
動
経
験
が
あ
る

活
動
経
験
は
な
い

回
答
割
合
が
高
い
項
目
 

１
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割
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目
　
２
位

回
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割
合
が
高
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目
　
３
位

3539 21.8 78.2 ⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの作品の創作

⾳楽の演奏や、演劇・舞
踊・映画への出演など

未就学児 1409 16.7 83.3 ⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの作品の創作

地域の伝統的な芸能や祭
りへの参加

小学生 1066 29.5 70.5 ⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

⾳楽の演奏や、演劇・舞
踊・映画への出演など

地域の伝統的な芸能や祭
りへの参加

中学生 507 25.6 74.4 地域の伝統的な芸能や祭
りへの参加

文学、⾳楽、美術、演劇、
舞踊などの作品の創作

⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

高校生 557 16.5 83.5
マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの作品の創作

⾳楽の演奏や、演劇・舞
踊・映画への出演など

⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

300万円未満 246 17.1 82.9 ⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

文学、⾳楽、美術、演劇、
舞踊などの作品の創作

郷⼟料理や年中⾏事の料
理など伝統的な⾷文化の
継承活動への参加

地域の伝統的な芸能や祭
りへの参加

300万円以上〜
500万円未満 569 18.5 81.5

マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの作品の創作

⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

⾳楽の演奏や、演劇・舞
踊・映画への出演など

500万円以上〜
700万円未満 742 22.4 77.6 地域の伝統的な芸能や祭

りへの参加
⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの作品の創作

700万円以上〜
1000万円未満 871 27.0 73.0 ⾳楽、バレエ、ダンス、美術

などの習い事の受講
⾳楽の演奏や、演劇・舞
踊・映画への出演など

マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの作品の創作

1,000万円以上〜
1,500万円未満 350 28.3 71.7 ⾳楽、バレエ、ダンス、美術

などの習い事の受講
⾳楽の演奏や、演劇・舞
踊・映画への出演など

マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの作品の創作

1,500万円以上〜
2,000万円未満 70 27.1 72.9

マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの習い事の受講

マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの作品の創作

⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

郷⼟料理や年中⾏事の料
理など伝統的な⾷文化の
継承活動への参加

2,000万円以上 51 52.9 47.1 ⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

文学、⾳楽、美術、演劇、
舞踊などの作品の創作

郷⼟料理や年中⾏事の料
理など伝統的な⾷文化の
継承活動への参加

分からない 266 12.4 87.6 ⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

文学、⾳楽、美術、演劇、
舞踊などの作品の創作

地域の伝統的な芸能や祭
りへの参加

答えたくない 374 12.6 87.4 ⾳楽、バレエ、ダンス、美術
などの習い事の受講

地域の伝統的な芸能や祭
りへの参加

マンガ、映画などの映像作
品、ＣＧ、ゲーム、メディア
アートなどの作品の創作

全体

末
子
の
成
⻑
段
階

世
帯
年
収
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2.8

0.1

78.2
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音楽、バレエ、ダンス、美術などの習い

事の受講

マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、
ゲーム、メディアアートなどの作品の創

作

音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出

演など

地域の伝統的な芸能や祭りへの参加

文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作

品の創作

マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、

ゲーム、メディアアートなどの習い事の

受講

郷土料理や年中行事の料理など伝統的な

食文化の継承活動への参加

茶道、華道、書道などの実践、習い事の

受講

その他

特にしていない

(n=3539)
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■令和３年度、令和４年度、令和５年度調査経年比較の結果 

※令和３年度、令和４年度は、小学生以上高校生以下の子どもについてのみ確認したため、経年比

較は令和５年度も未就学児を除いた結果を使用。 

 

同居している最も下の年齢の子ども（小学生以上高校生以下(2,130 人)）が、文化芸術に関わる活

動をしたことがあるか尋ねたところ、活動をしたことがあると回答した割合が（25.2%）であり、令

和４年度（30.4%）から減少している。 

ジャンルとしては、「音楽、バレエ、ダンス、美術などの習い事の受講」、「音楽の演奏や、演劇・舞

踊・映画への出演など」、「地域の伝統的な芸能や祭りへの参加」の選択割合が他の選択肢と比べてや

や高い傾向は、令和４年度から継続している。 

 
図 Q７ 末子の学校以外での文化芸術活動(経年比較) 
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音楽、バレエ、ダンス、美術などの習い事の受講

音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など

地域の伝統的な芸能や祭りへの参加

マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、ゲーム、メディアアート

などの作品の創作

文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作

茶道、華道、書道などの実践、習い事の受講

マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、ゲーム、メディアアート

などの習い事の受講

郷土料理や年中行事の料理など伝統的な食文化の継承活動への

参加

その他

特にしていない

(n=2130) 今回 (n=326) 令和４年度 (n=4052) 令和３年度
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子どもの文化芸術体験について何が重要かを尋ねたところ、「学校における公演や展示などの鑑賞

体験を充実させる」が 23.6%で最も高く、次いで「歴史的な建物や遺跡などについて学習する機会を

充実させる」（20.8%）、「ホール・劇場や美術館・博物館など地域の文化施設における、子ども向けの

鑑賞機会や学習機会を充実させる」（19.4%）である。 

年齢別では、18～19 歳、20 代の若い世代については、全体での選択割合が高い「学校における公

演や展示などの鑑賞体験を充実させる」の他に、「学校における音楽、ダンス、伝統芸能、美術などの

創作・実演体験を充実させる」、「郷土料理や年中行事の料理などの食文化の体験機会を充実させる」

の選択割合も高い。 

 
図 Q８ 子どもの文化芸術体験について重要なこと 

 

 

 

  

Q８ あなたは、子どもの文化芸術体験について、何が重要だと思いますか。この
中から 3 つまであげてください。 
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せる

歴史的な建物や遺跡などについて学習する機会を

充実させる

ホール・劇場や美術館・博物館など地域の文化施

設における、子ども向けの鑑賞機会や学習機会を

充実させる

学校における音楽、ダンス、伝統芸能、美術など

の創作・実演体験を充実させる

地域の祭りなど、地域に密着した伝統的な文化体

験の機会をより多く提供する

郷土料理や年中行事の料理などの食文化の体験機

会を充実させる

音楽祭や演劇祭など、地域で文化的行事を開催

し、文化芸術に親しむきっかけを提供する

学校と地域の文化芸術施設や機関との連携を強化

し、校内外で一体化した文化芸術教育を実現する

学校における華道・茶道・書道などの生活文化の

体験機会を充実させる

その他

特にない・分からない

(n=24996) 今回 (n=3000) 令和４年度
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24996 学校における鑑賞体験
を充実させる

歴史的な建物や遺跡
などについて学習する機
会を充実させる

地域の文化施設におけ
る、子ども向けの鑑賞
機会や学習機会を充
実させる

男性 12081 学校における鑑賞体験
を充実させる

歴史的な建物や遺跡
などについて学習する機
会を充実させる

学校における創作・実
演体験を充実させる

⼥性 12915 学校における鑑賞体験
を充実させる

地域の文化施設におけ
る、子ども向けの鑑賞
機会や学習機会を充
実させる

歴史的な建物や遺跡
などについて学習する機
会を充実させる

18〜19歳 510 学校における鑑賞体験
を充実させる

学校における創作・実
演体験を充実させる

郷⼟料理や年中⾏事
の料理などの⾷文化の
体験機会を充実させる

20代 2843 学校における鑑賞体験
を充実させる

学校における創作・実
演体験を充実させる

郷⼟料理や年中⾏事
の料理などの⾷文化の
体験機会を充実させる

30代 3140 学校における鑑賞体験
を充実させる

歴史的な建物や遺跡
などについて学習する機
会を充実させる

地域の文化施設におけ
る、子ども向けの鑑賞
機会や学習機会を充
実させる

40代 4074 学校における鑑賞体験
を充実させる

歴史的な建物や遺跡
などについて学習する機
会を充実させる

地域の文化施設におけ
る、子ども向けの鑑賞
機会や学習機会を充
実させる

50代 4147 学校における鑑賞体験
を充実させる

歴史的な建物や遺跡
などについて学習する機
会を充実させる

地域の文化施設におけ
る、子ども向けの鑑賞
機会や学習機会を充
実させる

60代 3665 学校における鑑賞体験
を充実させる

歴史的な建物や遺跡
などについて学習する機
会を充実させる

地域の文化施設におけ
る、子ども向けの鑑賞
機会や学習機会を充
実させる

70代以上 6617 学校における鑑賞体験
を充実させる

歴史的な建物や遺跡
などについて学習する機
会を充実させる

地域の文化施設におけ
る、子ども向けの鑑賞
機会や学習機会を充
実させる

性別

年齢

全体
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（５）文化芸術活動における著作権に関する意識 

 
文化芸術活動の中で著作権について気にかけていることがあるか尋ねたところ、意識していると回

答した人（「特に意識していない」と回答した人を除く）の割合は 39.8%である。意識している内容と
しては「違法コンテンツについては、鑑賞しないように心がけている」（20.1%）、「「フリー素材」を使
うときは利用規約など作者の決めた使い方やルールを確認して利用するようにしている」（14.2%）、「好
きなクリエーターを応援するために、著作権を大切にするようにしている」（12.9%）が上位に並ぶ。 

年齢別では、「意識している」と回答した人の割合は、年齢が上がるにつれて減少している。18～19
歳、20 代で「意識している」と回答した人の割合（それぞれ 59.6%、50.4%）は、全体よりも特に高い。 

 

図 Q９ 著作権について気にかけていること 

 

 

  

Q9 あなたが鑑賞や創作などの文化芸術活動の中で著作権について気にかけてい
ることは何ですか。（複数回答） 

n=

回
答
割
合
が
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い
項
目
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位
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合
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高
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目
　
２
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答
割
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が
高
い
項
目
　
３
位

24996

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

いわゆる「フリー素材」を
使うときは利用規約な
どを確認して利用するよ
うにしている

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

男性 12081

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

いわゆる「フリー素材」を
使うときは利用規約な
どを確認して利用するよ
うにしている

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

⼥性 12915

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

いわゆる「フリー素材」を
使うときは利用規約な
どを確認して利用するよ
うにしている

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

18〜19歳 510

SNS等に投稿する際
は、著作権を侵害して
いないか注意しながら
発信を⾏っている

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

20代 2843

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

SNS等に投稿する際
は、著作権を侵害して
いないか注意しながら
発信を⾏っている

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

30代 3140

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

いわゆる「フリー素材」を
使うときは利用規約な
どを確認して利用するよ
うにしている

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

40代 4074

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

いわゆる「フリー素材」を
使うときは利用規約な
どを確認して利用するよ
うにしている

50代 4147

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

いわゆる「フリー素材」を
使うときは利用規約な
どを確認して利用するよ
うにしている

60代 3665

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

いわゆる「フリー素材」を
使うときは利用規約な
どを確認して利用するよ
うにしている

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

70代以上 6617

無断転載などの違法コ
ンテンツについては、鑑
賞しないように心がけて
いる

いわゆる「フリー素材」を
使うときは利用規約な
どを確認して利用するよ
うにしている

好きなクリエーターを応
援するために、著作権
を⼤切にするようにして
いる

全体

性別

年齢
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60.2
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無断転載や海賊版サイトに掲載された作品などの

違法コンテンツについては、鑑賞しないように心
がけている

いわゆる「フリー素材」を使うときは利用規約な

ど作者の決めた使い方やルールを確認して利用す

るようにしている

好きなクリエーターを応援するために、著作権を

大切にするようにしている

SNS等に投稿する際は、著作権を侵害していない

か注意しながら発信を行っている

自分の作品に他人が作った作品や違法コンテンツ

は、利用しないようにしている

自分の作品に他人の作品を利用する際、作品名や

作者名を記載するなどのルールを守って利用して

いる

自分の作品に他人の作品を利用する際は、自由に

利用できる例外的な場合を除き、作者の許諾を得
るようにしている

作品を公表する際、自分の作品の取り扱いを明記

するようにしている（�の付記、利用できる条件

や他人が作品を利用したい時に連絡のとれる連絡

先の記載など）

その他

著作権については、特に意識していない

(n=24996) 今回
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（６）文化的環境 

 
住んでいる地域での文化的環境に満足しているか尋ねたところ、「満足している」と回答した人の割

合は 33.4%（「満足している」3.8%＋「どちらかといえば満足している」29.6%）である。 
年齢別では、18～19 歳で「満足している」と回答した人の割合（47.1%）が特に高い。 
 

図 Q10 住んでいる地域の文化的環境の満足度 
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令和３年度 (n=20006)

 

男性 (n=12081)

女性 (n=12915)

 

18～19歳 (n=510)

20代 (n=2843)

30代 (n=3140)

40代 (n=4074)
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 関心がない

Q10 
あなたは、文化芸術を鑑賞したり習い事をしたりする機会や文化財・伝統的ま
ちなみの保存・整備など、お住まいの地域での文化的な環境に満足しています
か。 
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住んでいる地域での文化芸術の鑑賞機会に満足しているか尋ねたところ、「満足している」と回答し

た人の割合は 30.7%（「満足している」4.9%＋「どちらかといえば満足している」25.8%）である。 
年齢別では、18～19 歳で「満足している」と回答した人の割合（42.9%）が特に高い。 
 

図 Q10SQ1S1 住んでいる地域の文化芸術の鑑賞機会の満足度 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 関心がない

Q10 
SQ1S1 

前問のお住まいの地域での文化的な環境の満足度について詳しくお尋ね
します。以下の項目ごとの満足度を回答してください。 
【文化芸術の鑑賞機会】 
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住んでいる地域での文化芸術活動の実践に満足しているか尋ねたところ、「満足している」と回答し

た人の割合は 30.3%（「満足している」4.3%＋「どちらかといえば満足している」25.9%）である。 
年齢別では、18～19 歳で「満足している」と回答した人の割合（45.5%）が高い。 
 

図 Q10SQ1S2 住んでいる地域の文化芸術活動の実践の満足度 
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満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 関心がない

Q10 
SQ1S2 

前問のお住まいの地域での文化的な環境の満足度について詳しくお尋ね
します。以下の項目ごとの満足度を回答してください。 
【文化芸術活動の実践（創作や習い事、祭りや体験活動への参加など）】 
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住んでいる地域の文化財や伝統的まちなみの保存・整備に満足しているか尋ねたところ、令和３年

度からの経年比較では、「満足している」と回答した人の割合は年々増加傾向にある。 
年齢別では、18～19 歳で「満足している」と回答した人の割合（45.9%）が高い。 
 

図 Q10SQ1S3 住んでいる地域の文化財や伝統的まちなみの保存・整備の満足度 
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Q10 
SQ1S3 

前問のお住まいの地域での文化的な環境の満足度について詳しくお尋ね
します。以下の項目ごとの満足度を回答してください。 
【文化財や伝統的まちなみの保存・整備】 
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自宅から１時間 30 分以内に行くことのできる施設があるか尋ねたところ、行くことができる施設が

あると回答した人（「行くことのできる施設はない」と回答した人を除く）の割合は 76.5%である。施
設の種類としては「映画館」と回答した人の割合が 67.1%と最も高く、次いで「ホール・劇場」（53.6%）、
「美術館」（47.1%）である。 

鑑賞経験別では、は、外出を伴う形での鑑賞経験がある人が行くことができる施設があると回答し
た割合（93.6%）は全体より高い。文化的環境の満足度別では、行くことができる施設があると回答し
た人の割合は、文化的環境に満足であると回答した人（91.6%）が全体より高く、一方で関心なしと回
答した人（58.9%）が全体よりも低い。 

 
図 Q10SQ2 自宅から１時間 30 分以内に行くことのできる施設 
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自宅から１時間 30 分以内に行くことのできる施設はありますか。（複数回
答） 
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【Q10 で「どちらかといえば満足していない」～「満足していない」を選択した人（7,892 人）】 

 
Q10 で「満足していない」、「どちらかといえば満足していない」のいずれかを選択した人にその理由

を尋ねたところ、「魅力的な活動・イベントがない」が 54.0%と最も高く、次いで「参加できる活動が
ない」（30.5%）、「近くに文化施設がない」（27.5%）が並ぶ。 

 
図 Q10SQ3 満足していない理由 

 

 

 

  

Q10 
SQ3 

先ほどの質問で「お住まいの地域での文化的な環境に満足していない」と
回答した理由は何ですか。（複数回答） 
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が
高
い
項
目
 

１
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回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
２
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
３
位

7892 魅⼒的な活動・イベン
トがない 参加できる活動がない 近くに文化施設がない

男性 3750 魅⼒的な活動・イベン
トがない 参加できる活動がない 近くに文化施設がない

⼥性 4142 魅⼒的な活動・イベン
トがない 参加できる活動がない 近くに文化施設がない

18〜19歳 107 魅⼒的な活動・イベン
トがない 参加できる活動がない 近くに文化施設がない

20代 755 魅⼒的な活動・イベン
トがない 参加できる活動がない 近くに文化施設がない

30代 880 魅⼒的な活動・イベン
トがない 近くに文化施設がない 参加できる活動がない

40代 1213 魅⼒的な活動・イベン
トがない 参加できる活動がない 近くに文化施設がない

50代 1219 魅⼒的な活動・イベン
トがない 参加できる活動がない 近くに文化施設がない

60代 1320 魅⼒的な活動・イベン
トがない 参加できる活動がない 近くに文化施設がない

70代以上 2398 魅⼒的な活動・イベン
トがない 参加できる活動がない 近くに文化施設がない

全体

性別

年齢

54.0 

30.5 

27.5 

18.0 

16.0 

7.7 

2.6 

0 20 40 60

魅力的な活動・イベントがない

参加できる活動がない

近くに文化施設がない

良く知られた歴史的な建物や遺跡がない

施設利用料が高い

文化施設が老朽化している

その他

(n=7892) 今回
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住んでいる地域の文化的な環境を充実させるために、何が重要だと思うか尋ねたところ、「ホール・

劇場、美術館・博物館などの文化施設の充実」（20.7%）が高く、次いで「公演、展覧会、芸術祭などの
文化事業の充実」（18.6%）、「子どもが文化芸術に親しむ機会の充実」（15.3%）の順である。 

年齢別にみると、全体で選択割合が高いものの他に、18～19 歳は「地域の芸能や祭りなどの継承・
保存」、20 代は「文化芸術の創作や準備、活動ができる施設や情報の充実」の選択割合が高い。 

 
図 Q11 地域の文化的環境の充実策 
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ホール・劇場、美術館・博物館などの文化施設の充実

公演、展覧会、芸術祭などの文化事業の充実

子どもが文化芸術に親しむ機会の充実

地域の芸能や祭りなどの継承・保存

歴史的な建物や遺跡などを活かしたまちづくりの推進

文化芸術の創作や準備、活動ができる施設や情報の充実

郷土料理などの地域の食文化の継承・保存、体験機会の充

実

著名な芸術家の招へい

ワークショップなどを通じて地域在住の芸術家と直接接す

る機会の充実

芸術家や文化団体の活動の支援

文化施設の活性化や文化芸術活動の支援を担う専門的人材

の育成

工芸、ファッション、メディアなど文化芸術に関連する産

業の振興

文化施設や文化事業において地域在住の芸術家による作品

を積極的に活用

日本文化の国際的な知名度やイメージの向上

その他

特にない・分からない

(n=24996) 今回

Q11 あなたは、お住まいの地域の文化的な環境を充実させるために、何が必要だと
思いますか。この中から 3 つまで選んでください。 
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高
い
項
目
　
２
位

回
答
割
合
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項
目
　
３
位

24996
ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

公演、展覧会、芸
術祭などの文化事
業の充実

子どもが文化芸術に
親しむ機会の充実

男性 12081
ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

公演、展覧会、芸
術祭などの文化事
業の充実

地域の芸能や祭りな
どの継承・保存

⼥性 12915
ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

公演、展覧会、芸
術祭などの文化事
業の充実

子どもが文化芸術に
親しむ機会の充実

18〜19歳 510
ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

地域の芸能や祭りな
どの継承・保存

子どもが文化芸術に
親しむ機会の充実

20代 2843
ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

公演、展覧会、芸
術祭などの文化事
業の充実

文化芸術の創作や
準備、活動ができる
施設や情報の充実

30代 3140
ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

子どもが文化芸術に
親しむ機会の充実

公演、展覧会、芸
術祭などの文化事
業の充実

40代 4074
ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

子どもが文化芸術に
親しむ機会の充実

公演、展覧会、芸
術祭などの文化事
業の充実

50代 4147
ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

公演、展覧会、芸
術祭などの文化事
業の充実

子どもが文化芸術に
親しむ機会の充実

60代 3665
公演、展覧会、芸
術祭などの文化事
業の充実

ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

子どもが文化芸術に
親しむ機会の充実

70代以上 6617
公演、展覧会、芸
術祭などの文化事
業の充実

ホール・劇場、美術
館・博物館などの文
化施設の充実

子どもが文化芸術に
親しむ機会の充実

性別

年齢

全体
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オンラインでの鑑賞等を含めた自身を取り巻く文化的環境に満足しているか尋ねたところ、「満足し

ている」と回答した人の割合は 35.3%（「満足している」4.4%＋「どちらかといえば満足している」30.9%）
となっており、令和４年度（41.1%）からやや減少している。 

年齢別では、特に 18～19 歳において、「満足している」と回答した人の割合（45.2%）が高い。 
 

図 Q12 オンラインを含めた文化的環境の満足度 
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Q12 あなたは、オンラインでの鑑賞等を含め、自身を取り巻く文化的な環境に満足
していますか。 
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（７）文化芸術振興に対する寄付に関する意識 

 
この 1 年間に、チケット代金以外の文化芸術振興に関わる寄付をしたことがあるか尋ねたところ、

ふるさと納税またはその他の方法、あるいはその両方の方法において「寄付をしたことがある」と回
答した人の割合を合計すると 10.9%となる。「したことはないが、今後はしてみたい」と回答した人の
23.5%も合わせると 34.4%となり、寄付をした、あるいはしてみたい人はおよそ３人に１人に達する。 

年齢別では、「したことはなく、今後もしたいとは思わない」の割合が、若年層ほど低くなっている。 

 

図 Q13 文化芸術振興のための寄付の有無（単年結果） 

 

図 Q13 文化芸術振興のための寄付の有無（経年比較） 

※令和４度度、令和３年度調査ではふるさと納税による寄付は対象外としているため、今回の選択

肢「ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」、「ふるさと納税以外の方法でのみ、

寄付したことがある」と、過年度の選択肢「したことがある」を対応させて比較している。 
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Q13 あなたは、この 1 年間に、チケット代金以外の文化芸術振興に関わる寄付（寄
付型クラウドファンディングを含む。）をしたことがありますか。 
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【Q13 において、「ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」、「ふるさと納税以

外の方法でのみ、寄付したことがある」を選択した人（1,666 人）】 

 
Q13 で「ふるさと納税以外の方法で寄付したことがある」と回答した人に、どのような方法で寄付を

したか尋ねると、「設置されている募金箱、街頭募金」が 38.2%で最も高く、「銀行・コンビニ等での振
込み・口座引落とし」（35.1%）、「クレジットカード等の利用（ポイント等の利用含む）」（26.2%）、が上
位に並ぶ。 

年齢別では、全体での選択割合が高い項目の他に、50 代、70 代以上では、「寄付付商品の購入」の選
択割合も高い。 

 

図 Q13SQ1 文化芸術振興のための寄付の方法 

 

 

  

Q13SQ1 あなたは、どのような方法で寄付をしましたか。（複数回答） 
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1666 設置されている募⾦
箱、街頭募⾦

銀⾏・コンビニ等での振
込み・⼝座引落とし

クレジットカード等の利
用（ポイント等の利用
含む）

男性 895 銀⾏・コンビニ等での振
込み・⼝座引落とし

設置されている募⾦
箱、街頭募⾦

クレジットカード等の利
用（ポイント等の利用
含む）
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箱、街頭募⾦

20代 347 銀⾏・コンビニ等での振
込み・⼝座引落とし

クレジットカード等の利
用（ポイント等の利用
含む）

設置されている募⾦
箱、街頭募⾦

30代 273 銀⾏・コンビニ等での振
込み・⼝座引落とし

設置されている募⾦
箱、街頭募⾦

クレジットカード等の利
用（ポイント等の利用
含む）

40代 247 設置されている募⾦
箱、街頭募⾦

銀⾏・コンビニ等での振
込み・⼝座引落とし

クレジットカード等の利
用（ポイント等の利用
含む）

50代 177 設置されている募⾦
箱、街頭募⾦

クレジットカード等の利
用（ポイント等の利用
含む）

銀⾏・コンビニ等での振
込み・⼝座引落とし

寄付付商品の購⼊

60代 174 設置されている募⾦
箱、街頭募⾦

銀⾏・コンビニ等での振
込み・⼝座引落とし

クレジットカード等の利
用（ポイント等の利用
含む）

70代以上 391 設置されている募⾦
箱、街頭募⾦

銀⾏・コンビニ等での振
込み・⼝座引落とし 寄付付商品の購⼊

全体

性別

年齢
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【Q13 において、「ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」、「ふるさと納税以

外の方法でのみ、寄付したことがある」、「ふるさと納税でのみ、寄付したことがある」を選択した人

（2,715 人）】 

※令和４度度、令和３年度調査ではふるさと納税による寄付は対象外としている。Q13SQ2～Q13SQ6

に関する設問も同様。 

 

Q13 で「寄付をしたことがある」と回答した人に、どのような分野にいくら寄付をしたか尋ねたうち、
美術館・博物館についてみると、寄付した人のうちでは「1,000 円未満」が 25.3%で最も高く、「この分
野には寄付していない」は 41.0%であった。 

性別では男性ほど、年齢別では若年層ほど、この分野に寄付をする人の割合が高くなっている。特
に 10 代～20 代で、寄付をしている分野として最も割合が高いのは「美術館・博物館」であった。 

 

図 Q13SQ2S1 寄付額の合計【美術館・博物館】 
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47.8
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63.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000円未満 1,000円以上～3,000円未満 3,000円以上～5,000円未満

5,000円以上～10,000円未満 10,000円以上～30,000円未満 30,000円以上

この分野には寄付していない

Q13 
SQ2S1 

あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしました
か。それぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。 
【美術館・博物館】 
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【Q13 において、「ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」、「ふるさと納税以

外の方法でのみ、寄付したことがある」、「ふるさと納税でのみ、寄付したことがある」を選択した人

（2,715 人）】 

 
Q13 で「寄付をしたことがある」と回答した人に、どのような分野にいくら寄付をしたか尋ねたうち、

舞台芸術（音楽、演劇等）についてみると、寄付した人のうちでは「1,000 円未満」が 22.4%で最も高
く、「この分野には寄付していない」は 43.6%であった。 
性別では男性ほど、年齢別では若年層ほど、この分野に寄付をする人の割合が高くなっている。 

 

図 Q13SQ2S2 寄付額の合計【舞台芸術（音楽、演劇等）】 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000円未満 1,000円以上～3,000円未満 3,000円以上～5,000円未満

5,000円以上～10,000円未満 10,000円以上～30,000円未満 30,000円以上

この分野には寄付していない

Q13 
SQ2S2 

あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしました
か。それぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。 
【舞台芸術（音楽、演劇等）】 
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【Q13 において、「ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」、「ふるさと納税以外

の方法でのみ、寄付したことがある」、「ふるさと納税でのみ、寄付したことがある」を選択した人

（2,715 人）】 

 
Q13 で「寄付をしたことがある」と回答した人に、どのような分野にいくら寄付をしたか尋ねたうち、

伝統芸能・演芸についてみると、寄付した人のうちでは「1,000 円未満」が 23.1%で最も高く、「この分
野には寄付していない」は 45.8%であった。 
性別では男性ほど、年齢別では若年層ほど、この分野に寄付をする人の割合が高くなっている。 

 

図 Q13SQ2S3 寄付額の合計【伝統芸能・演芸】 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000円未満 1,000円以上～3,000円未満 3,000円以上～5,000円未満

5,000円以上～10,000円未満 10,000円以上～30,000円未満 30,000円以上

この分野には寄付していない

Q13 
SQ2S3 

あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしました
か。それぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。 
【伝統芸能・演芸】 
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【Q13 において、「ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」、「ふるさと納税以外

の方法でのみ、寄付したことがある」、「ふるさと納税でのみ、寄付したことがある」を選択した人

（2,715 人）】 

 
Q13 で「寄付をしたことがある」と回答した人に、どのような分野にいくら寄付をしたか尋ねたうち、

文化財保存・修復についてみると、寄付した人のうちでは「1,000 円未満」が 24.4%で最も高く、「この
分野には寄付していない」は 39.2%であった。 
性別では男性ほど、年齢別では若年層ほど、この分野に寄付をする人の割合が高くなっている。 

 令和４年度の調査と比較して、「この分野には寄付していない」を選択した人の割合が、他の分野と

比べ最も減っている（今回 39.2%、令和４年度 51.2%）。 

 

図 Q13SQ2S4 寄付額の合計【文化財保存・修復】 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000円未満 1,000円以上～3,000円未満 3,000円以上～5,000円未満

5,000円以上～10,000円未満 10,000円以上～30,000円未満 30,000円以上

この分野には寄付していない

Q13 
SQ2S4 

あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしました
か。それぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。 
【文化財保存・修復】 
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【Q13 において、「ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」、「ふるさと納税以外

の方法でのみ、寄付したことがある」、「ふるさと納税でのみ、寄付したことがある」を選択した人

（2,715 人）】 

 ※令和３年度調査では、メディア芸術（マンガ、映画等）の設問に関する調査は実施していない。 
 

Q13 で「寄付をしたことがある」と回答した人に、どのような分野にいくら寄付をしたか尋ねたうち、
メディア芸術（マンガ、映画等）についてみると、寄付した人のうちでは「1,000 円未満」が 22.7%で
最も高く、「この分野には寄付していない」は 47.5%であった。 
性別では男性ほど、年齢別では若年層ほど、この分野に寄付をする人の割合が高くなっている。特に

60 代以上では、「この分野には寄付していない」の割合が 78.3%であり、他の分野と比べても高くなっ

ている。 

 

図 Q13SQ2S5 寄付額の合計【メディア芸術（マンガ、映画等）】 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000円未満 1,000円以上～3,000円未満 3,000円以上～5,000円未満

5,000円以上～10,000円未満 10,000円以上～30,000円未満 30,000円以上

この分野には寄付していない

Q13 
SQ2S5 

あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしました
か。それぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。 
【メディア芸術（マンガ、映画等）】 
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【Q13 において、「ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」、「ふるさと納税以外

の方法でのみ、寄付したことがある」、「ふるさと納税でのみ、寄付したことがある」を選択した人

（2,715 人）】 

 
Q13 で「寄付をしたことがある」と回答した人に、どのような分野にいくら寄付をしたか尋ねたうち、

その他の分野についてみると、寄付した人のうちでは「1,000 円未満」が 26.1%で最も高く、「この分
野には寄付していない」は 37.4%であった。 

性別では男性ほど、年齢別では若年層ほど、この分野に寄付をする人の割合が高い。 

 

図 Q13SQ2S6 寄付額の合計【その他の分野】 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000円未満 1,000円以上～3,000円未満 3,000円以上～5,000円未満

5,000円以上～10,000円未満 10,000円以上～30,000円未満 30,000円以上

この分野には寄付していない

Q13 
SQ2S6 

あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしました
か。それぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。 
【その他の分野】 
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（８）文化芸術の国際交流・発信 

 
日本と諸外国との文化交流を進めることは、どのような意義があると思うか尋ねたところ、「日本の

国際化及び日本文化への理解が進むことで、国際社会における日本のイメージが向上する」と回答し
た人の割合（30.0%）が最も高く、次いで「日本と諸外国との間の相互理解や信頼関係が深まり、国際
関係の安定につながる」（29.6%）、「異なる文化がお互いに刺激し合うことにより、世界の文化の発展
につながる」（28.4%）の順である。 

 

 
図 Q14 文化交流の意義 

 

 

 

  

Q14 あなたは、日本と諸外国との文化交流を進めることは、どのような意義があ
ると思いますか。（複数回答） 
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の海外展開につながる

その他

特にない・分からない

(n=24996)

n=

回
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割
合
が
高
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位

回
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割
合
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高
い
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目
　
２
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回
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割
合
が
高
い
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目
　
３
位

24996 国際社会における日本
のイメージが向上する

相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

世界の文化の発展につ
ながる

男性 12081 国際社会における日本
のイメージが向上する

相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

世界の文化の発展につ
ながる

⼥性 12915
相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

世界の文化の発展につ
ながる

国際社会における日本
のイメージが向上する

18〜19歳 510 世界の文化の発展につ
ながる

国際社会における日本
のイメージが向上する

相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

20代 2843 世界の文化の発展につ
ながる

相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

国際社会における日本
のイメージが向上する

30代 3140 世界の文化の発展につ
ながる

国際社会における日本
のイメージが向上する

相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

40代 4074 世界の文化の発展につ
ながる

国際社会における日本
のイメージが向上する

相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

50代 4147 国際社会における日本
のイメージが向上する

異なる文化がお互いに
刺激し合うことにより、
世界の文化の発展につ
ながる

相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

60代 3665
相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

国際社会における日本
のイメージが向上する

世界の文化の発展につ
ながる

70代以上 6617
相互理解や信頼関係
が深まり、国際関係の
安定につながる

国際社会における日本
のイメージが向上する

世界の文化の発展につ
ながる

全体

性別

年齢
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どのようなジャンルを日本の文化芸術の魅力として諸外国に発信すべきか尋ねたところ、「伝統芸

能」、「マンガ、アニメーション」と回答した人の割合が同率で最も高く（22.1%）、次いで「食文化」
（20.1%）、「日本の伝統音楽」（18.8%）である。 

年齢別でみると、10～50 代では「マンガ、アニメーション映画」の回答割合が最も高く、60 代以上
では、「伝統芸能」の回答割合が最も高い。 

 

図 Q12 文化芸術の国際発信のための重点分野 

 

 

  

Q15 あなたは、どのようなジャンルを日本の文化芸術の魅力として諸外国に発信
すべきだと思いますか。この中から 3 つまで選んでください。 

22.1 

22.1 

20.1 

18.8 

13.8 

12.9 

10.4 

10.2 

8.9 

7.2 

7.1 

7.1 

5.4 

4.9 

4.8 

2.4 

1.9 

1.5 

1.0 

31.4 

0 10 20 30 40

伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三味線、尺八、雅

楽、声明など）

マンガ、アニメーション

食文化

日本の伝統音楽（長唄、筝曲、義太夫、和太鼓など）

歴史文化（歴史的な建造物、景観、文化財）

美術（絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真、メディアアート

など）

ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、民族音楽など

文学（小説、詩、短歌、俳句など）

生活文化（茶道、華道、書道、囲碁など（食文化を除く））

文化財の保存に必要な材料製作、修理、修復の技術（茅葺、染織、

手すき和紙、和楽器製作など）等

映画（アニメーション映画を除く）

日本舞踊

民俗文化（地域の祭り、年中行事など）

演芸（落語、講談、浪曲、漫才・コント、奇術・手品、大道芸、太

神楽など）

オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など

ミュージカル

現代演劇、児童演劇、人形劇

ストリートダンス（ブレイク、ヒップホップ等）、ジャズダンス、

民俗舞踊（フラダンス、サルサ、フラメンコ等）、社交ダンスなど

バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど

特にない・分からない

(n=24996)

n=

回
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割
合
が
高
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目
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位

回
答
割
合
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高
い
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目
　
２
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
３
位

24996 伝統芸能 マンガ、アニメーション ⾷文化

男性 12081 マンガ、アニメーション ⾷文化 伝統芸能

⼥性 12915 伝統芸能 日本の伝統⾳楽 ⾷文化

18〜19歳 510 マンガ、アニメーション ⾷文化 日本の伝統⾳楽

20代 2843 マンガ、アニメーション ⾷文化 日本の伝統⾳楽

30代 3140 マンガ、アニメーション ⾷文化 日本の伝統⾳楽

40代 4074 マンガ、アニメーション ⾷文化 伝統芸能

50代 4147 マンガ、アニメーション ⾷文化 伝統芸能

60代 3665 伝統芸能 ⾷文化 マンガ、アニメーション

70代以上 6617 伝統芸能 日本の伝統⾳楽 ⾷文化

性別

年齢

全体
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（９）障害者の文化芸術活動 

 
障害のある方のアート作品などの鑑賞をしたり、参加したことがあるか尋ねたところ、したことが

あると回答した人（「見たり聞いたりしたことはない」と回答した人を除く）の割合は 40.4%であり、
令和４年度（48.4%）から減少している。 

年齢別では、いずれの年代も「テレビやインターネット、新聞、雑誌などで見たり聞いたりしたこと
はある」の回答割合が最も高い。 

 
図 Q16 障害のある方の文化芸術活動の鑑賞や参加の状況 

 

 

  

Q16 
あなたは、障害のある方のアート作品（絵画・造形等）や演劇、ダンスなど
の芸術活動について、これまでに鑑賞や参加などしたことはありますか。
（複数回答） 

n=

回
答
割
合
が
高
い
項
目
 

１
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
２
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
３
位

24996
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

男性 12081
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

⼥性 12915
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

18〜19歳 510
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

20代 2843
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

30代 3140
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

40代 4074
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

50代 4147
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

60代 3665
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

70代以上 6617
テレビやインターネット、
新聞、雑誌などで⾒た
り聞いたりしたことはある

アート作品展等を直接
⾒たことがある

街中などでの展示やパ
フォーマンスを⾒たことが
ある

全体

性別

年齢

27.6 

12.4 

7.1 

5.8 

3.7 

59.6 

27.0

17.5

7.1

6.4

3.9

51.6

25.3

13.4

5.9

5.0

3.1

58.1

0 20 40 60

テレビやインターネット、新聞、雑誌などで見た

り聞いたりしたことはある（直接見たり、参加し

たものは除く）

アート作品展等を直接見たことがある

街中などでの展示やパフォーマンスを見たことが

ある

演劇・ダンス等の公演等を直接見たことがある

ワークショップに参加したことがある

見たり聞いたりしたことはない

(n=24996) 今回 (n=3000) 令和４年度 (n=20006) 令和３年度
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（10）文化芸術全般に関すること 

 

文化芸術体験について期待する効果は何かを尋ねたところ、「日本の文化を知り、国や地域に対す

る愛着を持つようになる」と回答した人の割合（31.1%）が最も高く、次いで「創造性や工夫をする力

が高まる」（30.5%）、「美しさなどへの感性が育まれる」（28.8%）である。 

年齢別でみると、18～19 歳では「美しさなどへの感性が育まれる」、20 代～50 代では「創造性や工

夫をする力が高まる」、60 代以上では、「日本の文化を知り、国や地域に対する愛着を持つようにな

る」の回答割合が最も選択率が高い。 

 

図 Q17 文化芸術体験について期待する効果 

 

  

Q17 文化芸術体験について、あなたが期待する効果は何ですか。この中から 3 つ
まであげてください。 

31.1 

30.5 

28.8 

17.3 

12.6 

9.5 

9.5 

7.5 

4.8 

0.3 
38.0 

0 10 20 30 40

日本の文化を知り、国や地域に対する愛着を持つようになる

創造性や工夫をする力が高まる

美しさなどへの感性が育まれる

他国の人々や文化への関心が高まる

他者の気持ちを理解したり思いやったりするようになる

コミュニケーション能力が高まる

文化芸術活動を将来続けていくきっかけとなる

社会生活における自信が向上する

困難に直面したときの解決力が向上する

その他

特にない・分からない

(n=24996)

n=

回
答
割
合
が
高
い
項
目
 

１
位

回
答
割
合
が
高
い
項
目
　
２
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合
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高
い
項
目
　
３
位

24996
日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

美しさなどへの感性が育
まれる

男性 12081
日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

美しさなどへの感性が育
まれる

⼥性 12915
日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

美しさなどへの感性が育
まれる

18〜19歳 510 美しさなどへの感性が育
まれる

創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

20代 2843 創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

美しさなどへの感性が育
まれる

日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

30代 3140 創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

美しさなどへの感性が育
まれる

日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

40代 4074 創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

美しさなどへの感性が育
まれる

日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

50代 4147 創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

美しさなどへの感性が育
まれる

60代 3665
日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

美しさなどへの感性が育
まれる

70代以上 6617
日本の文化を知り、国
や地域に対する愛着を
持つようになる

創造性や⼯夫をする⼒
が高まる

美しさなどへの感性が育
まれる

全体

性別

年齢
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Ⅲ．集計結果 
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代
演
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、
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童
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、
人
形
劇

ミ
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ス
（
ブ
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、
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ホ
ッ
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等
）
、
ジ
ャ
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ン
ス
、
⺠
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舞
踊
（
フ
ラ
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ン
ス
、

サ
ル
サ
、
フ
ラ
メ
ン
コ
等
）
、
社
交
ダ
ン
ス
な
ど

日
本
舞
踊

伝
統
芸
能
（
歌
舞
伎
、
能
・
狂
言
、
人
形
浄
瑠
璃
、

琴
、
三
味
線
、
尺
八
、
雅
楽
、
声
明
な
ど
）

演
芸
（
落
語
、
講
談
、
浪
曲
、
漫
才
・
コ
ン
ト
、
奇

術
・
手
品
、
⼤
道
芸
、
太
神
楽
な
ど
）

24996 9.4 11.0 13.9 2.9 2.6 4.2 1.6 1.4 0.8 2.7 3.1
男性 12081 7.6 9.6 11.0 2.7 1.8 2.6 0.9 1.2 0.6 1.8 3.0
⼥性 12915 11.1 12.4 16.7 3.2 3.3 5.7 2.1 1.5 1.0 3.5 3.2
18〜19歳 510 12.9 12.4 12.7 4.9 3.9 7.5 2.5 3.7 2.2 3.3 2.7
20代 2843 9.4 12.3 11.9 5.0 3.0 6.8 2.5 2.2 1.1 1.9 2.4
30代 3140 7.8 11.1 10.4 3.1 3.1 6.0 2.1 2.7 0.8 2.2 1.8
40代 4074 6.3 11.6 9.7 2.8 2.6 3.4 1.0 1.2 0.3 1.4 1.9
50代 4147 6.9 12.6 12.0 2.8 1.9 2.9 1.0 0.6 0.3 1.6 2.6
60代 3665 9.1 11.8 15.9 2.8 2.6 4.0 1.0 0.7 0.5 2.9 3.2
70代以上 6617 13.5 8.5 19.3 2.1 2.4 3.3 1.8 1.3 1.2 4.6 5.1
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 10.6 12.7 16.1 3.6 2.9 5.2 1.9 1.5 0.7 3.1 3.5
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 9.5 10.9 14.3 2.9 2.7 4.1 1.3 1.5 0.8 2.7 3.0
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 8.5 9.3 12.0 2.3 2.1 3.4 1.2 1.1 0.7 2.3 3.1
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 7.3 10.3 11.5 2.0 1.8 3.2 1.6 1.1 1.0 2.5 2.7
不明 615 10.2 9.3 8.8 4.7 3.3 3.9 3.3 2.6 1.3 1.5 1.6
北海道 1060 10.2 13.9 12.6 2.5 1.3 4.2 1.9 1.8 0.3 1.4 2.6
⻘森県 255 2.0 13.7 10.6 3.5 2.0 2.0 0.8 0.4 0.4 2.0 0.8
岩手県 245 10.6 15.5 11.0 1.6 1.6 4.5 0.0 0.4 1.6 3.3 2.4
宮城県 456 8.1 14.3 12.7 2.2 1.8 3.1 1.1 2.0 0.2 2.2 1.8
秋田県 197 10.2 8.6 8.1 1.0 1.0 2.0 2.0 2.5 1.5 2.0 1.5
山形県 212 11.8 9.4 13.2 3.8 2.4 3.8 2.8 1.4 0.9 2.4 5.2
福島県 372 10.5 9.4 12.9 2.7 2.2 2.4 0.3 1.1 0.3 3.0 2.7
茨城県 572 7.9 9.6 13.5 2.4 1.7 3.1 2.1 1.4 0.2 1.4 2.8
栃木県 387 5.9 8.0 11.6 1.6 1.8 3.1 0.8 0.8 0.3 1.6 1.6
群馬県 380 8.4 9.5 12.9 2.4 1.3 1.1 0.5 0.8 1.3 2.1 3.7
埼玉県 1467 10.1 9.6 11.5 3.0 3.6 4.8 1.5 1.4 0.7 2.5 3.2
千葉県 1256 9.0 11.2 14.7 3.0 2.4 4.9 1.8 1.0 0.6 2.8 3.4
東京都 2730 11.2 13.7 16.5 4.0 4.7 6.3 2.6 1.9 1.2 4.2 4.6
神奈川県 1836 10.2 10.9 13.9 4.0 2.6 5.3 1.8 1.5 0.5 3.0 2.9
新潟県 444 8.6 12.8 13.3 2.9 1.8 1.8 1.1 0.5 0.9 2.0 2.5
富山県 209 5.7 11.0 14.4 4.3 3.8 4.3 1.4 2.4 0.5 2.4 3.8
石川県 224 10.3 8.5 22.3 6.7 1.8 3.6 1.3 1.3 0.9 3.6 1.3
福井県 152 9.9 10.5 17.1 3.3 1.3 2.6 0.0 0.7 1.3 3.3 2.6
山梨県 164 9.1 17.1 18.3 3.7 2.4 4.9 3.7 1.2 1.2 3.7 4.3
⻑野県 410 11.5 11.0 16.3 2.2 1.7 2.9 2.0 1.5 0.5 3.2 2.9
岐阜県 392 11.0 11.2 13.3 3.1 1.5 4.3 0.8 1.3 0.3 3.6 3.1
静岡県 725 11.0 9.0 13.4 1.9 2.2 3.3 1.1 1.2 1.1 2.2 3.6
愛知県 1457 8.6 8.9 14.4 2.3 2.0 3.9 1.1 1.4 0.6 2.1 2.4
三重県 352 7.4 9.1 11.6 2.3 2.3 3.1 1.1 0.3 1.4 3.1 3.7
滋賀県 273 9.5 6.6 15.4 4.4 4.0 4.0 2.2 1.5 0.4 1.8 1.8
京都府 499 12.8 12.6 14.8 4.2 2.0 4.4 2.0 0.8 0.6 4.8 3.8
⼤阪府 1741 9.2 13.3 14.8 2.9 3.1 4.8 1.6 1.6 0.9 2.4 3.8
兵庫県 1085 9.6 9.8 14.4 2.4 2.7 5.0 0.9 1.6 0.6 2.8 3.8
奈良県 269 9.3 9.3 10.8 2.2 2.2 3.0 1.1 1.1 0.4 3.0 4.5
和歌山県 190 10.5 7.9 11.6 2.6 3.7 3.2 1.1 2.1 2.1 2.6 2.1
鳥取県 110 13.6 10.9 14.5 1.8 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 2.7 0.9
島根県 130 10.0 10.0 22.3 3.1 5.4 6.2 1.5 1.5 2.3 5.4 0.8
岡山県 371 9.7 11.3 11.9 2.4 2.7 4.9 2.4 0.8 0.5 2.7 3.0
広島県 549 6.7 10.0 15.8 2.9 1.8 2.9 1.1 1.5 0.5 2.6 2.0
山⼝県 270 6.3 7.8 13.0 1.9 1.9 2.2 3.0 1.9 1.5 1.9 3.0
徳島県 146 6.2 6.8 11.6 2.1 1.4 0.7 0.0 0.7 0.7 4.8 1.4
香川県 191 6.8 7.9 16.8 3.1 1.0 2.1 0.0 1.6 1.0 1.6 3.1
愛媛県 269 5.2 8.6 11.2 2.2 1.1 5.2 1.5 1.5 1.5 3.0 2.2
高知県 140 5.0 9.3 13.6 2.9 2.1 2.1 0.7 0.7 0.7 2.1 3.6
福岡県 1008 9.3 11.0 14.6 3.0 1.9 3.5 1.4 1.2 0.7 2.0 2.7
佐賀県 160 12.5 15.0 11.2 2.5 1.9 3.8 2.5 1.9 1.3 3.1 3.8
⻑崎県 263 7.6 10.3 9.5 1.5 2.3 3.4 0.0 0.8 0.0 0.8 3.0
熊本県 346 9.2 11.6 14.7 3.5 3.5 3.8 1.2 0.3 1.4 3.2 1.7
⼤分県 223 6.7 11.7 14.3 4.0 0.9 2.2 1.8 1.3 1.8 3.1 4.9
宮崎県 212 7.5 10.8 15.1 1.4 2.8 4.2 2.4 2.8 1.4 1.4 2.4
⿅児島県 316 11.4 7.6 11.4 1.9 3.2 4.1 1.6 0.9 1.3 0.9 2.2
沖縄県 281 7.1 8.2 8.5 1.4 1.8 3.9 1.1 2.8 0.0 3.9 2.1

都道府県

  全  体

性別

 

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q1 
あなたは、この１年間（2023 年 1 ⽉〜12 ⽉）に、コンサートや美術展、映画、歴史
的な文化財の鑑賞、アートや音楽のフェスティバル等の文化芸術イベントを直接鑑賞
したことはありますか。（複数回答） 
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n=

花
展
、
盆
栽
展
、
茶
会
な
ど
の
展
示
、
イ
ベ
ン
ト

⾷
文
化
の
展
示
、
イ
ベ
ン
ト

映
画
（
ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン
映
画
を
除
く
）

ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
（
建
造
物
（
社
寺
・
城
郭
な

ど
）
、
遺
跡
、
名
勝
地
（
庭
園
な
ど
）
の
文
化
財
）

歴
史
系
の
博
物
館
、
⺠
俗
系
の
博
物
館
、
資
料
館
な
ど

地
域
の
伝
統
的
な
芸
能
や
祭
り
（
⺠
俗
文
化
財
）

漫
画
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
、
展
示
等

文
学
作
品
（
小
説
、
詩
、
短
歌
、
俳
句
な
ど
）
に
関
す

る
イ
ベ
ン
ト
、
展
示
等

そ
の
他

鑑
賞
し
た
も
の
は
な
い

24996 3.2 3.5 19.0 7.9 15.1 10.0 4.7 2.3 1.6 0.4 54.7
男性 12081 1.8 3.5 18.2 9.2 15.3 10.4 4.8 2.7 1.4 0.3 57.5
⼥性 12915 4.5 3.5 19.7 6.7 15.0 9.6 4.6 2.0 1.7 0.5 52.0
18〜19歳 510 1.4 4.7 25.9 17.8 10.4 9.4 6.7 6.5 3.1 1.0 43.1
20代 2843 1.8 4.4 23.2 16.9 10.7 7.7 3.9 6.4 2.3 0.2 51.0
30代 3140 1.6 3.9 19.7 14.4 10.2 8.3 4.2 4.6 1.6 0.2 57.1
40代 4074 1.4 4.3 17.5 9.3 12.0 8.2 4.3 3.0 1.1 0.2 59.4
50代 4147 1.9 3.3 19.3 6.8 14.0 8.8 3.2 1.4 0.8 0.5 57.9
60代 3665 3.1 3.1 19.7 4.3 18.1 11.1 4.7 0.7 1.2 0.3 53.4
70代以上 6617 6.6 2.8 16.6 2.0 20.7 13.0 6.3 0.2 2.2 0.5 51.8
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 3.2 4.0 21.0 8.8 17.3 10.8 3.9 2.6 1.5 0.4 51.1
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 3.2 3.4 19.3 8.3 15.0 9.9 4.6 2.5 1.7 0.4 54.1
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 3.3 3.1 18.2 7.1 14.9 10.2 5.2 2.0 1.5 0.2 57.3
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 3.1 3.1 16.0 6.5 12.0 8.7 6.6 1.7 1.4 0.4 59.9
不明 615 2.1 3.1 8.1 3.6 4.1 4.1 3.3 2.1 1.8 0.0 62.4
北海道 1060 2.8 4.4 16.2 6.4 10.9 7.7 2.6 2.4 1.4 0.6 55.6
⻘森県 255 1.2 2.7 13.3 7.1 11.0 9.0 8.2 2.0 0.8 0.0 59.6
岩手県 245 1.6 2.4 16.3 6.9 15.1 9.0 8.6 2.4 1.6 0.4 51.8
宮城県 456 2.9 3.9 15.4 6.8 14.5 11.4 5.9 1.8 2.2 0.4 57.7
秋田県 197 4.6 4.1 13.2 7.6 10.7 7.1 7.6 2.5 1.0 1.0 57.4
山形県 212 4.2 4.7 15.1 4.2 11.3 7.1 5.7 0.9 2.8 0.0 54.7
福島県 372 2.2 3.2 15.6 6.7 9.4 9.1 4.3 2.2 1.1 0.0 59.1
茨城県 572 4.0 2.1 19.4 7.9 12.4 8.2 3.5 2.4 1.6 0.2 58.7
栃木県 387 3.1 1.6 16.0 5.4 12.1 7.8 4.4 1.3 1.0 0.0 64.1
群馬県 380 2.1 3.4 14.5 6.6 14.2 9.2 7.1 2.4 2.1 0.3 57.1
埼玉県 1467 3.5 3.1 18.8 7.6 13.3 9.9 3.1 2.2 1.7 0.3 58.6
千葉県 1256 2.3 3.6 17.8 7.1 16.2 11.8 2.9 1.7 1.0 0.1 55.7
東京都 2730 2.9 5.0 22.6 10.1 15.9 10.8 4.1 3.3 2.3 0.5 49.5
神奈川県 1836 3.2 3.4 21.9 7.4 17.6 10.5 3.6 2.6 1.6 0.4 51.5
新潟県 444 4.1 3.6 17.3 7.9 15.3 10.1 4.5 1.4 2.0 0.0 55.2
富山県 209 3.3 5.7 18.7 10.5 10.5 6.7 7.7 4.3 2.4 0.5 60.8
石川県 224 6.7 4.0 21.9 8.9 18.8 13.4 5.4 3.1 1.8 0.0 45.5
福井県 152 3.9 4.6 23.7 7.9 15.8 8.6 7.2 2.6 4.6 0.7 50.7
山梨県 164 4.3 6.1 17.1 7.9 12.2 12.2 4.9 1.8 2.4 1.2 51.8
⻑野県 410 2.4 4.9 18.0 9.3 15.4 9.5 9.0 1.5 1.5 0.0 55.4
岐阜県 392 4.1 2.8 16.8 8.4 17.3 13.0 5.4 1.5 1.8 0.5 53.1
静岡県 725 3.2 3.3 18.8 6.3 17.2 12.0 3.6 1.1 1.1 0.7 53.7
愛知県 1457 3.3 3.5 20.1 9.2 15.9 11.3 3.9 1.9 1.2 0.1 54.4
三重県 352 2.0 1.4 15.6 8.2 13.1 8.2 4.8 0.9 1.4 0.3 60.8
滋賀県 273 5.9 2.6 17.2 7.7 14.7 12.1 5.5 2.6 1.1 0.4 57.9
京都府 499 4.2 3.4 24.0 11.0 19.2 9.6 6.4 2.6 0.8 0.4 49.9
⼤阪府 1741 3.1 3.0 21.1 9.2 16.8 10.3 3.7 3.2 1.1 0.5 51.9
兵庫県 1085 3.1 3.8 19.2 7.3 17.1 10.0 4.6 2.4 1.1 0.6 54.9
奈良県 269 3.3 2.6 21.9 7.4 17.8 10.4 6.3 2.6 1.5 0.0 52.8
和歌山県 190 3.7 2.1 20.0 10.5 17.4 10.0 5.3 0.5 1.6 0.0 60.5
鳥取県 110 2.7 1.8 14.5 4.5 15.5 10.9 4.5 1.8 0.0 0.0 58.2
島根県 130 3.1 4.6 10.8 5.4 17.7 12.3 12.3 0.8 2.3 0.0 54.6
岡山県 371 4.9 3.8 17.5 9.4 17.0 9.2 4.3 2.4 1.3 0.8 54.2
広島県 549 3.8 4.2 15.8 6.9 13.5 8.2 4.2 2.2 0.9 0.4 57.0
山⼝県 270 4.8 1.5 14.4 5.9 11.9 6.7 7.0 2.6 1.5 0.7 62.6
徳島県 146 4.1 4.8 19.9 7.5 12.3 11.6 5.5 2.7 0.0 0.0 55.5
香川県 191 4.7 1.6 19.4 8.4 18.3 14.7 8.9 2.1 1.0 1.0 52.9
愛媛県 269 3.7 1.5 14.1 5.6 11.5 8.2 4.8 4.1 3.7 0.0 59.9
高知県 140 2.1 6.4 16.4 5.0 12.9 10.0 3.6 0.7 0.7 0.7 59.3
福岡県 1008 2.6 3.3 19.2 8.1 15.9 10.1 4.8 2.4 1.7 0.5 54.1
佐賀県 160 4.4 3.1 12.5 5.0 19.4 11.2 5.0 0.6 2.5 0.0 54.4
⻑崎県 263 1.1 1.9 20.5 3.8 15.2 9.5 6.8 1.1 0.4 0.8 56.3
熊本県 346 4.3 2.6 20.5 8.1 15.6 7.8 5.8 1.7 1.2 0.6 54.0
⼤分県 223 1.8 3.1 21.5 7.2 16.1 8.5 7.6 2.2 2.7 0.0 53.4
宮崎県 212 3.8 3.8 16.5 6.6 10.4 7.5 8.0 2.8 1.4 0.5 53.8
⿅児島県 316 1.9 1.9 18.4 8.5 10.8 6.3 5.7 1.9 4.4 0.3 57.3
沖縄県 281 1.8 5.3 16.0 6.8 11.0 6.4 7.1 2.8 0.7 0.4 61.6

都道府県

  全  体

性別

 

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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オ
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彫
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芸
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陶
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築
、
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美
術
の
う
ち
、
特
に
現
代
美
術
（
コ
ン
テ
ン
ポ
ラ
リ
ー

ア
ー
ト
）

現
代
演
劇
、
児
童
演
劇
、
人
形
劇

ミ
ュ
ー
ジ
カ
ル

バ
レ
エ
、
モ
ダ
ン
ダ
ン
ス
、
コ
ン
テ
ン
ポ
ラ
リ
ー
ダ
ン

ス
な
ど

ス
ト
リ
ー
ト
ダ
ン
ス
（
ブ
レ
イ
ク
、
ヒ
ッ
プ
ホ
ッ
プ

等
）
、
ジ
ャ
ズ
ダ
ン
ス
、
⺠
俗
舞
踊
（
フ
ラ
ダ
ン
ス
、

サ
ル
サ
、
フ
ラ
メ
ン
コ
等
）
、
社
交
ダ
ン
ス
な
ど

日
本
舞
踊

伝
統
芸
能
（
歌
舞
伎
、
能
・
狂
言
、
人
形
浄
瑠
璃
、

琴
、
三
味
線
、
尺
八
、
雅
楽
、
声
明
な
ど
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演
芸
（
落
語
、
講
談
、
浪
曲
、
漫
才
・
コ
ン
ト
、
奇

術
・
手
品
、
⼤
道
芸
、
太
神
楽
な
ど
）

24996 9.4 11.0 13.9 2.9 2.6 4.2 1.6 1.4 0.8 2.7 3.1
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 8.4 13.5 12.4 3.7 2.9 5.2 1.7 1.7 0.7 2.3 2.9
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 7.8 12.4 12.7 2.8 2.6 4.1 1.3 1.3 0.5 2.3 2.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 9.9 13.0 16.3 4.2 3.4 3.2 2.4 2.0 1.3 2.5 3.4
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 9.0 11.8 14.0 1.8 2.3 4.5 2.3 1.4 1.4 1.8 2.7
主婦・主夫 4886 12.0 9.9 17.7 2.6 3.0 5.1 1.9 1.3 0.9 3.9 3.7
学生 771 13.6 16.1 17.1 6.5 4.2 8.0 2.7 2.7 2.1 3.4 3.4
無職 3465 7.2 6.6 10.5 1.4 1.3 2.0 0.9 0.7 0.7 2.3 2.8
リタイア 2062 12.3 7.3 18.7 2.5 1.6 2.1 1.0 0.9 0.7 3.0 3.9
その他 852 7.6 8.1 7.9 1.2 1.9 2.3 1.2 1.1 0.5 1.5 2.7
1人世帯 6008 8.5 11.3 13.1 3.3 2.7 4.0 1.5 1.4 1.0 2.5 2.8
夫婦だけの1世代世帯 7494 11.5 10.4 16.8 3.0 2.5 4.2 1.8 1.2 0.9 3.4 4.0
親と子の2世代世帯 9832 8.7 11.2 12.4 2.8 2.5 4.3 1.4 1.6 0.6 2.3 2.7
親と子と孫の３世代世帯 1033 7.7 11.2 13.4 2.2 2.7 4.1 1.5 0.8 0.1 2.3 2.5
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 7.5 11.9 12.1 1.6 2.7 3.8 1.0 1.0 0.8 2.2 2.5
未就学児 1409 10.3 9.9 11.7 3.5 3.3 6.6 2.6 3.4 0.6 2.1 2.6
小学生 1066 11.4 10.7 10.6 3.5 2.9 4.7 2.5 3.0 0.9 2.4 1.9
中学生 507 11.6 12.2 12.8 3.4 1.8 3.7 1.6 2.0 0.8 2.2 2.8
高校生 557 8.3 11.0 11.1 1.8 1.1 2.7 0.9 0.7 0.0 2.2 2.2
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 9.1 11.3 15.9 2.5 2.3 3.9 1.2 1.0 0.6 2.7 3.9
300万円未満 5374 8.3 8.9 12.2 2.1 2.0 3.2 1.3 1.2 0.9 2.5 2.7
300万円以上〜500万円未満 5348 10.5 11.6 15.2 2.9 2.6 4.1 1.4 1.3 0.6 2.5 3.3
500万円以上〜700万円未満 3241 10.0 12.8 15.9 3.5 2.9 4.4 1.9 1.8 0.7 2.7 3.6
700万円以上〜1000万円未満 2914 11.0 13.3 15.7 3.8 3.5 5.9 1.8 2.5 0.7 3.1 3.7
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 13.6 16.6 18.7 5.2 3.5 6.9 2.5 1.7 1.2 3.7 4.7
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 16.0 17.9 24.1 8.6 2.7 8.9 2.7 3.5 1.2 3.1 4.3
2,000万円以上 209 17.2 19.6 21.5 7.2 6.2 8.1 8.1 3.3 3.8 8.6 7.7
分からない 2741 7.3 9.3 11.7 2.2 2.1 4.0 1.1 0.9 0.7 2.7 2.2
答えたくない 3613 6.8 8.3 10.3 2.1 2.2 2.9 1.1 0.6 0.6 2.3 2.2
小学校 58 13.8 6.9 5.2 1.7 0.0 0.0 3.4 5.2 0.0 1.7 3.4
中学校 777 3.6 5.5 5.8 1.4 1.5 2.4 1.2 1.5 1.0 1.3 1.8
高校・旧制中学校 8749 6.4 9.6 9.9 1.6 1.9 2.8 1.1 1.0 0.6 2.0 2.5
短⼤・高専 4092 11.1 12.6 16.3 3.2 3.0 5.5 2.0 1.5 0.9 2.9 3.3
⼤学 9702 12.2 12.4 18.1 4.2 3.0 5.2 1.8 1.6 0.8 3.5 3.9
⼤学院 294 19.4 18.7 23.5 9.9 9.5 10.9 6.5 6.5 3.4 6.1 3.7
その他 485 6.2 13.6 9.9 1.9 3.3 3.7 0.8 1.2 0.8 2.3 2.3
答えたくない 839 2.6 3.6 3.1 0.8 1.1 1.1 0.6 0.5 0.1 1.0 0.4
文科系 8497 16.7 16.8 23.3 5.5 4.5 7.5 3.0 2.6 1.3 4.8 4.9
スポーツ 4857 12.4 17.0 19.0 5.1 4.0 7.2 2.1 2.6 1.1 3.0 4.3
教育・その他 8216 13.5 15.4 20.8 4.4 3.9 6.4 2.2 2.2 1.2 4.1 5.1
習い事はしていない 12075 4.6 6.7 7.2 1.3 1.3 1.8 0.7 0.6 0.4 1.4 1.7

施設がある 19134 11.8 13.6 17.6 3.7 3.2 5.2 1.9 1.7 1.0 3.4 3.9

施設がない 5862 1.6 2.6 2.1 0.5 0.5 0.9 0.3 0.2 0.2 0.3 0.6
直接鑑賞あり 11330 20.8 24.3 30.8 6.5 5.7 9.2 3.4 3.1 1.7 5.9 6.9
直接鑑賞なし 13666 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
間接鑑賞あり 14363 13.9 16.6 20.6 4.4 3.9 6.0 2.3 2.1 1.2 4.0 4.7
間接鑑賞なし 10633 3.4 3.5 5.0 0.9 0.8 1.7 0.5 0.4 0.2 0.9 1.0
満足 8349 16.1 16.9 22.0 4.9 4.2 7.3 3.0 2.8 1.4 4.6 5.0
不満足 7892 10.4 12.1 17.5 3.6 3.0 4.2 1.4 1.2 0.9 3.1 3.9
関心なし 8755 2.1 4.4 3.1 0.5 0.6 1.2 0.3 0.2 0.1 0.5 0.7
満足 8816 15.7 17.4 22.6 5.2 4.5 7.0 2.7 2.7 1.3 4.7 5.0
不満足 6566 10.7 12.1 17.1 3.4 2.8 4.2 1.5 1.2 0.9 2.9 3.7
関心なし 9614 2.7 4.4 3.8 0.6 0.7 1.6 0.5 0.3 0.2 0.7 0.9
したことがある 2715 22.8 22.1 24.7 9.2 6.6 10.7 5.7 5.9 3.3 7.3 7.7
したことはないが、今後はしてみたい 5879 14.4 16.3 24.4 4.5 4.0 5.9 1.8 1.6 0.8 4.2 5.0
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 5.9 8.3 9.6 1.5 1.5 2.6 0.7 0.6 0.3 1.6 1.9
分からない 6215 4.7 5.6 6.5 1.2 1.2 2.3 0.8 0.5 0.4 1.0 1.3

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

  全  体

 

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

花
展
、
盆
栽
展
、
茶
会
な
ど
の
展
示
、
イ
ベ
ン
ト

⾷
文
化
の
展
示
、
イ
ベ
ン
ト

映
画
（
ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン
映
画
を
除
く
）

ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
（
建
造
物
（
社
寺
・
城
郭
な

ど
）
、
遺
跡
、
名
勝
地
（
庭
園
な
ど
）
の
文
化
財
）

歴
史
系
の
博
物
館
、
⺠
俗
系
の
博
物
館
、
資
料
館
な
ど

地
域
の
伝
統
的
な
芸
能
や
祭
り
（
⺠
俗
文
化
財
）

漫
画
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
、
展
示
等

文
学
作
品
（
小
説
、
詩
、
短
歌
、
俳
句
な
ど
）
に
関
す

る
イ
ベ
ン
ト
、
展
示
等

そ
の
他

鑑
賞
し
た
も
の
は
な
い

24996 3.2 3.5 19.0 7.9 15.1 10.0 4.7 2.3 1.6 0.4 54.7
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 1.9 4.7 23.0 11.7 15.3 10.7 4.9 3.7 1.6 0.2 51.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 2.1 3.6 19.5 8.7 13.2 8.4 4.2 2.7 1.3 0.3 54.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 3.3 3.6 19.4 7.9 15.5 10.3 6.2 3.0 1.3 0.6 52.4
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 1.8 2.7 10.0 3.2 7.7 6.3 3.6 0.5 2.3 0.9 55.7
主婦・主夫 4886 6.1 3.2 18.2 4.4 17.8 10.7 4.9 0.8 1.7 0.5 52.6
学生 771 1.8 6.2 30.6 20.9 14.9 11.9 6.7 7.4 3.8 0.4 38.8
無職 3465 2.7 1.8 11.5 4.7 10.2 6.5 3.1 1.1 1.2 0.4 67.3
リタイア 2062 4.7 2.5 16.4 2.7 23.2 16.0 5.8 0.3 2.1 0.3 52.1
その他 852 2.2 2.5 13.4 6.5 8.2 5.4 3.5 1.1 0.6 0.4 67.1
1人世帯 6008 2.6 3.3 18.3 9.0 12.0 8.1 3.5 2.7 1.6 0.4 57.2
夫婦だけの1世代世帯 7494 4.4 3.3 18.6 4.4 19.6 12.2 5.7 1.3 1.7 0.4 51.3
親と子の2世代世帯 9832 2.8 3.9 19.8 9.8 13.7 9.4 4.7 2.8 1.4 0.3 55.5
親と子と孫の３世代世帯 1033 2.1 3.2 19.9 8.6 15.4 11.0 4.8 2.5 2.0 0.8 55.2
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 2.7 2.7 15.9 7.9 13.5 8.9 3.5 3.0 1.6 0.3 58.3
未就学児 1409 1.9 4.5 18.0 12.6 10.9 8.4 5.5 4.8 1.6 0.2 56.8
小学生 1066 2.1 5.6 21.0 14.6 13.4 11.0 6.5 3.2 1.6 0.7 51.8
中学生 507 2.2 6.1 21.1 10.1 12.8 10.7 6.1 3.7 1.2 0.4 52.7
高校生 557 2.0 5.4 19.0 7.7 14.4 8.6 3.8 1.6 0.9 0.0 57.6
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 4.5 3.2 19.7 5.0 17.9 11.4 4.9 0.7 1.4 0.4 53.5
300万円未満 5374 3.2 2.6 16.7 6.6 11.7 7.9 4.0 1.9 1.6 0.4 59.8
300万円以上〜500万円未満 5348 3.7 3.6 19.2 7.7 16.5 10.3 5.0 2.1 1.3 0.4 51.4
500万円以上〜700万円未満 3241 3.2 4.5 21.6 9.0 17.7 11.6 5.6 2.8 2.2 0.4 48.1
700万円以上〜1000万円未満 2914 3.1 4.9 25.0 11.3 18.8 13.2 6.4 3.9 2.0 0.2 45.4
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 3.6 6.6 27.9 12.8 23.6 16.4 7.2 2.9 2.1 0.2 42.4
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 3.5 7.8 27.2 9.3 23.0 17.1 8.6 4.3 2.7 1.2 39.7
2,000万円以上 209 8.1 8.1 22.5 11.5 24.9 16.7 8.1 5.7 6.7 0.0 44.5
分からない 2741 2.4 2.5 15.5 7.4 11.7 7.7 3.4 1.7 1.2 0.3 61.3
答えたくない 3613 2.5 1.9 13.5 4.8 11.3 7.1 2.5 1.4 0.7 0.4 66.3
小学校 58 0.0 1.7 8.6 3.4 3.4 3.4 1.7 5.2 0.0 0.0 65.5
中学校 777 2.2 1.3 11.2 5.0 6.2 4.9 3.1 1.0 0.9 0.6 73.5
高校・旧制中学校 8749 2.8 2.6 15.3 6.0 10.9 7.1 3.9 1.6 1.1 0.4 61.4
短⼤・高専 4092 4.4 4.0 20.8 6.9 16.3 9.9 5.4 2.1 1.5 0.5 50.1
⼤学 9702 3.3 4.5 23.1 10.3 20.1 13.7 5.4 3.1 2.2 0.3 47.0
⼤学院 294 4.4 7.5 25.5 20.1 25.9 18.7 6.5 7.1 5.1 0.0 38.8
その他 485 1.9 3.3 21.0 11.5 12.2 7.0 4.7 3.3 1.0 1.2 53.4
答えたくない 839 1.3 1.3 5.2 2.5 3.5 2.1 1.3 0.7 0.7 0.0 84.4
文科系 8497 5.4 5.5 26.7 10.7 22.7 15.5 7.0 3.5 2.6 0.6 38.0
スポーツ 4857 3.8 6.7 29.6 15.3 22.4 15.4 7.3 5.1 2.6 0.4 39.5
教育・その他 8216 5.2 5.7 27.1 10.7 24.3 15.9 7.4 3.5 2.2 0.7 39.9
習い事はしていない 12075 1.5 1.7 11.5 4.9 7.9 5.2 2.6 1.1 0.9 0.2 69.9

施設がある 19134 4.0 4.4 23.5 9.6 19.0 12.6 5.8 2.8 2.0 0.5 44.6

施設がない 5862 0.5 0.7 4.1 2.5 2.6 1.6 1.0 0.6 0.2 0.1 87.6
直接鑑賞あり 11330 7.0 7.8 41.9 17.5 33.3 22.0 10.3 5.1 3.5 0.8 0.0
直接鑑賞なし 13666 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
間接鑑賞あり 14363 4.8 5.5 27.9 12.3 22.6 14.9 7.1 3.7 2.5 0.5 35.2
間接鑑賞なし 10633 1.0 0.8 6.9 2.0 5.0 3.3 1.4 0.4 0.3 0.2 81.0
満足 8349 5.4 6.5 28.5 12.7 23.5 15.8 8.1 4.2 2.8 0.4 33.0
不満足 7892 3.7 3.7 20.7 7.3 18.2 12.2 5.3 2.1 1.8 0.6 48.5
関心なし 8755 0.5 0.6 8.3 3.9 4.3 2.5 0.8 0.7 0.2 0.1 80.9
満足 8816 5.3 6.3 28.9 13.1 24.0 15.9 7.7 4.0 2.8 0.5 33.3
不満足 6566 3.6 3.7 20.7 7.5 18.0 12.4 5.9 2.5 2.0 0.4 47.3
関心なし 9614 1.0 0.9 8.7 3.4 5.1 2.9 1.1 0.7 0.2 0.2 79.2
したことがある 2715 7.9 10.3 29.5 14.7 23.3 19.3 12.3 7.8 5.3 0.3 25.7
したことはないが、今後はしてみたい 5879 5.2 5.8 29.1 12.0 26.3 17.4 7.7 3.5 2.5 0.5 33.0
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 1.8 1.8 15.2 5.9 11.4 6.7 2.7 1.0 0.7 0.3 62.8
分からない 6215 1.4 1.2 11.0 4.3 6.9 4.3 1.7 0.9 0.6 0.3 74.5

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

  全  体

 

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

近
所
で
公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
⾏
わ
れ
て
い

な
い

夜
間
に
公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
⾏
わ
れ
て
い

な
い

公
演
や
展
覧
会
な
ど
の
情
報
が
⼊
手
で
き
な

い 一
緒
に
⾏
く
仲
間
が
い
な
い

関
心
が
な
い

⼊
場
料
・
交
通
費
な
ど
費
用
が
か
か
り
過
ぎ

る 公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
人
気
で
、
チ
ケ
ッ
ト

の
⼊
手
が
困
難

時
間
が
な
か
な
か
取
れ
な
い

13666 15.6 1.7 2.3 6.2 23.6 14.0 1.6 10.6
男性 6950 14.0 1.9 2.0 5.6 26.1 13.0 1.4 9.6
⼥性 6716 17.3 1.6 2.6 6.8 21.0 15.1 1.8 11.7
18〜19歳 220 12.3 0.5 3.2 9.1 20.0 8.2 0.5 10.5
20代 1449 10.1 1.4 1.7 5.5 22.6 9.7 1.0 7.8
30代 1792 10.9 1.4 1.2 6.0 24.2 14.1 1.3 12.1
40代 2419 12.6 1.7 2.4 6.4 27.7 16.3 1.1 13.9
50代 2400 14.3 1.4 1.8 5.6 26.0 14.6 2.6 14.3
60代 1956 19.8 1.8 2.5 5.9 22.8 15.8 2.0 10.6
70代以上 3430 21.2 2.4 3.2 6.8 19.9 13.1 1.6 6.1
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 4154 10.3 1.3 1.9 5.6 24.0 14.1 1.5 10.2
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 4370 15.8 1.8 2.2 6.6 24.3 14.7 1.9 11.1
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 3056 18.3 1.9 2.5 6.8 24.0 14.2 1.4 10.9
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 1702 25.8 2.6 3.5 6.6 23.6 14.3 1.8 11.2
不明 384 4.7 0.5 0.5 1.3 7.0 2.9 1.3 3.6
北海道 589 19.4 2.7 2.2 5.8 23.6 13.6 1.0 9.3
⻘森県 152 22.4 2.6 3.3 4.6 26.3 17.1 0.7 12.5
岩手県 127 22.8 4.7 5.5 7.9 23.6 17.3 1.6 15.0
宮城県 263 15.2 1.1 3.0 6.8 23.2 13.7 1.9 10.6
秋田県 113 19.5 0.9 1.8 5.3 31.9 13.3 0.9 9.7
山形県 116 15.5 2.6 3.4 7.8 22.4 16.4 1.7 15.5
福島県 220 21.8 0.9 0.5 6.4 24.5 15.5 1.4 10.9
茨城県 336 19.3 1.8 2.7 7.4 18.5 11.9 2.1 11.6
栃木県 248 16.5 1.2 1.6 8.1 23.0 12.5 2.0 7.7
群馬県 217 14.7 1.8 3.2 6.0 22.6 12.4 1.4 13.8
埼玉県 859 13.0 1.5 2.2 5.8 22.5 12.7 1.9 10.7
千葉県 700 12.6 1.4 1.1 5.1 23.3 17.3 1.6 12.0
東京都 1352 7.9 1.3 1.3 4.6 22.8 13.1 1.4 9.8
神奈川県 945 10.8 0.6 1.4 4.8 23.7 12.3 1.0 9.4
新潟県 245 20.8 2.0 1.2 9.8 26.1 18.0 1.6 12.2
富山県 127 20.5 0.8 0.8 1.6 28.3 10.2 1.6 9.4
石川県 102 19.6 4.9 2.9 7.8 22.5 16.7 3.9 9.8
福井県 77 22.1 1.3 5.2 9.1 26.0 11.7 0.0 14.3
山梨県 85 16.5 0.0 1.2 4.7 20.0 8.2 2.4 9.4
⻑野県 227 20.3 2.6 4.0 5.7 26.4 15.9 1.3 11.9
岐阜県 208 22.1 1.9 2.9 6.7 24.5 11.1 2.4 7.7
静岡県 389 19.5 2.1 3.1 7.7 24.4 19.3 2.1 15.2
愛知県 793 14.0 1.3 2.4 7.2 25.5 13.4 2.3 10.5
三重県 214 18.7 1.4 3.3 3.7 22.0 10.7 2.8 9.8
滋賀県 158 16.5 2.5 0.0 6.3 22.8 15.2 0.6 10.8
京都府 249 18.1 3.6 2.8 4.8 24.5 16.9 2.0 15.3
⼤阪府 904 9.2 1.3 1.9 6.1 24.0 13.9 1.4 10.0
兵庫県 596 15.3 1.7 2.3 4.4 24.7 11.4 1.8 9.7
奈良県 142 18.3 4.2 2.8 8.5 21.1 19.0 0.7 11.3
和歌山県 115 20.9 0.9 3.5 7.8 19.1 9.6 3.5 11.3
鳥取県 64 23.4 1.6 3.1 3.1 34.4 10.9 1.6 10.9
島根県 71 31.0 2.8 4.2 9.9 15.5 12.7 0.0 12.7
岡山県 201 20.4 2.0 4.5 10.9 23.9 16.9 2.5 12.4
広島県 313 18.8 2.9 2.6 8.3 22.0 15.3 2.6 8.6
山⼝県 169 22.5 2.4 1.8 5.9 26.6 18.9 1.8 8.3
徳島県 81 22.2 3.7 3.7 8.6 22.2 12.3 1.2 6.2
香川県 101 22.8 2.0 3.0 10.9 32.7 20.8 0.0 7.9
愛媛県 161 20.5 3.1 4.3 9.3 28.6 18.6 1.9 9.9
高知県 83 22.9 1.2 1.2 9.6 27.7 15.7 1.2 14.5
福岡県 545 12.8 1.3 2.4 7.5 20.0 12.1 1.7 9.7
佐賀県 87 25.3 0.0 2.3 3.4 16.1 18.4 1.1 9.2
⻑崎県 148 23.6 1.4 4.1 9.5 23.6 14.2 1.4 12.2
熊本県 187 16.0 3.7 4.3 4.8 23.5 17.1 1.1 8.6
⼤分県 119 23.5 0.8 4.2 3.4 21.8 9.2 0.0 10.9
宮崎県 114 20.2 1.8 2.6 7.0 23.7 14.9 0.9 12.3
⿅児島県 181 21.0 1.1 1.7 5.0 23.2 12.2 1.1 7.7
沖縄県 173 15.0 3.5 3.5 5.2 23.7 15.0 2.3 13.3

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q1SQ1 鑑賞しなかった理由は何ですか。（複数回答） 
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n=

健
康
上
の
理
由
か
ら

小
さ
な
子
ど
も
を
連
れ
て
⾏
け
る
施
設
や
⾏

事
が
少
な
い

バ
リ
ア
フ
リ
ー
や
高
齢
者
・
障
害
者
対
応

サ
ー
ビ
ス
が
整
っ
て
い
る
施
設
や
⾏
事
が
少

な
い

魅
⼒
あ
る
公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
少
な
い

テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ
、
Ｃ
Ｄ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
、
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
な
ど
に
よ
り
鑑
賞
で
き
る
（
鑑

賞
し
た
）
の
で

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に
よ

り
、
公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
中
止
に
な
っ

た
、
又
は
外
出
を
控
え
た
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い
・
分
か
ら
な
い

13666 5.3 1.8 0.5 5.3 5.7 9.1 1.1 40.4
男性 6950 4.3 0.9 0.5 5.3 6.0 7.3 0.9 43.6
⼥性 6716 6.2 2.8 0.6 5.3 5.5 11.1 1.3 37.1
18〜19歳 220 0.9 0.0 0.0 3.2 1.4 1.8 0.0 60.0
20代 1449 1.4 3.7 0.4 2.3 1.9 2.7 0.3 57.3
30代 1792 2.5 6.5 0.3 2.7 2.4 3.7 0.4 47.2
40代 2419 2.6 2.7 0.4 4.4 4.1 5.7 1.0 41.4
50代 2400 3.9 0.4 0.3 5.3 5.4 7.4 1.0 38.3
60代 1956 5.9 0.0 0.4 6.2 7.8 12.1 1.7 34.7
70代以上 3430 11.0 0.2 1.1 8.2 9.6 17.1 1.8 32.5
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 4154 5.4 1.9 0.6 4.7 5.2 10.0 1.3 40.7
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 4370 6.0 1.7 0.6 5.9 5.8 9.0 0.9 39.4
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 3056 5.0 2.1 0.5 5.7 6.4 9.1 1.3 38.3
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 1702 4.4 1.9 0.6 5.6 6.7 8.8 1.2 37.3
不明 384 0.3 0.5 0.0 0.5 1.0 2.3 0.0 80.5
北海道 589 4.2 2.2 0.5 4.6 5.6 10.4 0.8 39.7
⻘森県 152 3.3 1.3 0.0 9.2 10.5 11.8 2.0 30.9
岩手県 127 6.3 0.8 0.8 4.7 5.5 12.6 0.0 33.9
宮城県 263 2.3 1.5 0.4 8.0 5.3 7.2 1.1 39.9
秋田県 113 6.2 0.9 0.0 5.3 7.1 9.7 0.0 35.4
山形県 116 6.0 2.6 1.7 10.3 2.6 6.0 1.7 40.5
福島県 220 5.5 2.7 0.0 10.9 3.6 6.8 0.5 37.3
茨城県 336 3.0 1.8 0.3 4.8 5.4 11.6 2.7 43.2
栃木県 248 5.2 0.4 0.4 5.6 4.8 11.3 0.4 45.2
群馬県 217 5.5 1.4 0.5 4.1 4.6 7.8 1.4 40.1
埼玉県 859 4.9 2.2 0.5 5.8 5.7 10.2 1.0 41.4
千葉県 700 6.6 2.7 0.7 2.9 6.4 10.0 1.0 38.3
東京都 1352 6.1 1.6 0.9 3.8 5.6 10.1 1.3 44.1
神奈川県 945 5.9 2.5 0.4 4.3 5.6 8.4 1.7 43.2
新潟県 245 4.5 0.4 0.4 6.5 6.1 9.0 0.8 36.7
富山県 127 7.1 1.6 0.0 8.7 2.4 6.3 0.0 36.2
石川県 102 5.9 2.0 1.0 5.9 9.8 13.7 1.0 37.3
福井県 77 3.9 2.6 0.0 6.5 6.5 10.4 1.3 35.1
山梨県 85 7.1 0.0 1.2 4.7 5.9 8.2 4.7 47.1
⻑野県 227 5.7 3.5 1.3 6.2 7.5 10.6 0.9 35.7
岐阜県 208 3.8 1.4 0.0 6.3 5.3 8.2 1.0 45.2
静岡県 389 6.7 2.3 0.0 6.4 6.4 11.3 2.1 29.6
愛知県 793 5.7 1.9 0.4 4.9 5.8 6.9 0.9 41.9
三重県 214 4.2 1.9 0.0 5.1 6.1 6.5 0.0 43.9
滋賀県 158 5.7 1.3 1.3 3.2 7.6 10.1 1.9 39.9
京都府 249 4.4 1.2 0.0 2.0 5.6 9.6 0.8 35.7
⼤阪府 904 4.5 2.2 0.6 5.1 5.8 7.0 1.0 42.9
兵庫県 596 4.9 2.5 1.0 6.2 3.7 9.7 0.8 39.3
奈良県 142 4.9 0.7 0.7 4.2 7.0 8.5 1.4 43.7
和歌山県 115 3.5 0.0 0.9 7.0 7.8 8.7 2.6 36.5
鳥取県 64 4.7 0.0 0.0 7.8 4.7 3.1 1.6 42.2
島根県 71 4.2 0.0 0.0 11.3 5.6 12.7 1.4 39.4
岡山県 201 8.5 2.5 0.0 7.5 7.0 8.0 0.5 35.3
広島県 313 4.5 2.2 0.6 5.1 4.8 8.9 1.0 40.9
山⼝県 169 7.7 1.8 1.2 8.9 7.1 7.7 0.6 34.3
徳島県 81 1.2 0.0 0.0 1.2 3.7 7.4 1.2 43.2
香川県 101 3.0 3.0 0.0 5.0 8.9 6.9 1.0 31.7
愛媛県 161 8.1 0.6 0.0 4.3 5.6 7.5 0.0 36.6
高知県 83 4.8 1.2 0.0 4.8 7.2 10.8 1.2 30.1
福岡県 545 5.0 1.3 1.1 5.5 5.9 10.8 0.9 44.4
佐賀県 87 5.7 0.0 2.3 6.9 4.6 4.6 2.3 40.2
⻑崎県 148 4.1 1.4 1.4 6.1 4.7 7.4 2.0 33.8
熊本県 187 4.8 1.1 0.5 5.3 5.9 8.0 1.6 42.8
⼤分県 119 6.7 4.2 0.0 7.6 9.2 12.6 0.0 34.5
宮崎県 114 5.3 1.8 0.9 8.8 6.1 12.3 1.8 38.6
⿅児島県 181 3.9 0.6 0.0 4.4 5.0 8.8 0.0 46.4
沖縄県 173 5.8 1.2 0.0 2.3 3.5 5.8 1.2 45.1

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

近
所
で
公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
⾏
わ
れ
て
い

な
い

夜
間
に
公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
⾏
わ
れ
て
い

な
い

公
演
や
展
覧
会
な
ど
の
情
報
が
⼊
手
で
き
な

い 一
緒
に
⾏
く
仲
間
が
い
な
い

関
心
が
な
い

⼊
場
料
・
交
通
費
な
ど
費
用
が
か
か
り
過
ぎ

る 公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
人
気
で
、
チ
ケ
ッ
ト

の
⼊
手
が
困
難

時
間
が
な
か
な
か
取
れ
な
い

13666 15.6 1.7 2.3 6.2 23.6 14.0 1.6 10.6
役員を含む、正規の職員・従業員 3901 12.6 1.8 2.0 5.7 25.9 11.5 1.4 13.7
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 2132 15.8 1.8 2.3 6.9 26.2 16.8 2.4 16.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 664 14.3 1.7 2.0 5.0 23.5 14.0 1.7 13.9
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 123 16.3 2.4 4.1 6.5 25.2 10.6 0.8 13.8
主婦・主夫 2568 19.3 1.7 2.7 6.4 19.9 14.6 1.8 9.2
学生 299 16.4 0.7 1.7 8.0 21.7 9.7 0.3 11.0
無職 2333 15.7 1.6 2.5 7.1 22.2 16.9 1.4 4.2
リタイア 1074 19.9 1.9 2.2 5.3 26.8 14.2 1.7 3.7
その他 572 11.7 2.3 1.7 4.0 15.2 10.1 1.0 8.0
1人世帯 3434 12.8 1.5 2.2 7.3 19.6 12.6 1.3 8.6
夫婦だけの1世代世帯 3841 18.4 1.9 2.7 5.1 21.2 13.2 1.7 7.9
親と子の2世代世帯 5454 15.3 1.8 2.2 6.4 27.6 15.5 1.8 13.4
親と子と孫の３世代世帯 570 16.7 1.8 1.4 5.3 24.6 12.8 1.2 14.2
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 367 15.5 1.1 1.1 4.4 25.3 17.2 1.6 10.9
未就学児 801 10.9 1.7 1.1 4.1 24.8 12.1 0.9 17.5
小学生 552 13.9 1.1 1.4 4.7 28.1 14.1 0.9 13.9
中学生 267 15.7 2.6 1.9 5.6 28.1 13.9 1.9 16.9
高校生 321 13.4 0.6 3.4 5.9 27.4 15.3 2.8 15.9
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 1929 18.2 1.9 3.3 6.6 24.5 14.2 2.4 11.4
300万円未満 3213 17.6 2.1 2.9 7.6 24.4 19.9 1.6 9.2
300万円以上〜500万円未満 2748 17.9 2.0 2.6 6.9 23.9 14.5 1.9 10.5
500万円以上〜700万円未満 1559 15.0 1.8 1.8 7.1 27.1 14.1 1.8 13.8
700万円以上〜1000万円未満 1324 16.2 1.7 2.0 6.3 27.3 12.0 2.2 16.1
1,000万円以上〜1,500万円未満 551 11.8 1.5 2.7 4.9 32.7 8.0 1.3 13.2
1,500万円以上〜2,000万円未満 102 8.8 0.0 1.0 2.0 34.3 4.9 2.0 10.8
2,000万円以上 93 10.8 0.0 1.1 5.4 21.5 10.8 3.2 14.0
分からない 1679 14.3 1.6 2.5 5.2 22.5 11.8 1.1 9.7
答えたくない 2397 12.6 1.3 1.5 4.0 16.1 10.3 1.2 7.4
小学校 38 5.3 0.0 5.3 0.0 7.9 2.6 0.0 7.9
中学校 571 13.5 1.8 1.8 6.3 24.3 13.5 1.4 5.8
高校・旧制中学校 5368 17.3 2.1 2.7 7.0 25.1 14.2 1.5 9.9
短⼤・高専 2051 17.3 1.5 2.4 6.4 21.9 14.5 2.1 12.1
⼤学 4557 14.8 1.7 2.0 5.7 24.8 14.8 1.7 12.1
⼤学院 114 8.8 0.9 1.8 5.3 21.1 16.7 0.9 14.0
その他 259 18.1 1.9 3.9 7.7 25.9 20.1 0.8 16.6
答えたくない 708 5.8 0.4 0.4 2.3 9.2 4.7 0.8 3.2
文科系 3232 20.6 1.7 2.6 8.4 23.4 19.4 2.8 17.9
スポーツ 1919 17.2 1.5 2.0 7.2 30.1 19.9 1.7 19.7
教育・その他 3277 21.5 1.9 2.6 9.2 27.3 21.1 2.8 17.5
習い事はしていない 8438 12.6 1.8 2.2 4.8 21.7 10.6 1.1 6.8

施設がある 8532 18.5 1.9 2.8 7.9 27.9 17.7 2.0 13.5

施設がない 5134 10.8 1.5 1.5 3.4 16.4 8.0 0.9 5.8
直接鑑賞あり ー － － － － － － － －
直接鑑賞なし 13666 15.6 1.7 2.3 6.2 23.6 14.0 1.6 10.6
間接鑑賞あり 5057 23.5 2.3 3.4 9.5 26.6 22.4 2.6 16.5
間接鑑賞なし 8609 11.0 1.4 1.6 4.2 21.8 9.1 1.0 7.1
満足 2758 18.5 1.9 2.2 9.0 21.5 16.1 2.0 16.9
不満足 3828 23.7 2.4 3.8 8.0 15.3 18.2 2.7 13.6
関心なし 7080 10.1 1.3 1.5 4.1 28.9 11.0 0.8 6.6
満足 2938 19.8 2.0 2.4 8.7 23.3 19.7 2.4 16.9
不満足 3109 25.4 2.5 4.2 9.0 14.3 18.8 2.8 14.9
関心なし 7619 10.0 1.3 1.5 4.0 27.5 9.9 0.8 6.4
したことがある 697 17.4 3.4 2.9 5.9 15.1 9.8 3.4 14.5
したことはないが、今後はしてみたい 1941 25.3 1.8 3.6 11.1 17.8 19.6 3.0 19.8
したことはなく、今後もしたいとは思わない 6398 17.1 1.9 2.5 6.6 33.9 17.9 1.5 10.8
分からない 4630 9.2 1.2 1.3 3.5 13.0 7.0 0.9 6.0

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

健
康
上
の
理
由
か
ら

小
さ
な
子
ど
も
を
連
れ
て
⾏
け
る
施
設
や
⾏

事
が
少
な
い

バ
リ
ア
フ
リ
ー
や
高
齢
者
・
障
害
者
対
応

サ
ー
ビ
ス
が
整
っ
て
い
る
施
設
や
⾏
事
が
少

な
い

魅
⼒
あ
る
公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
少
な
い

テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ
、
Ｃ
Ｄ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
、
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
な
ど
に
よ
り
鑑
賞
で
き
る
（
鑑

賞
し
た
）
の
で

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に
よ

り
、
公
演
や
展
覧
会
な
ど
が
中
止
に
な
っ

た
、
又
は
外
出
を
控
え
た
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い
・
分
か
ら
な
い

13666 5.3 1.8 0.5 5.3 5.7 9.1 1.1 40.4
役員を含む、正規の職員・従業員 3901 1.5 2.6 0.2 3.9 3.3 5.7 0.4 45.0
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 2132 2.7 2.1 0.2 5.2 5.3 7.4 0.6 38.1
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 664 4.8 1.2 0.6 6.3 6.6 9.3 1.5 37.8
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 123 3.3 1.6 0.8 4.1 7.3 11.4 0.0 39.8
主婦・主夫 2568 7.2 3.4 0.7 6.5 5.8 13.8 2.1 32.8
学生 299 0.3 0.0 0.3 3.3 1.3 2.0 0.0 55.5
無職 2333 10.1 0.2 0.8 5.7 7.8 9.1 1.3 42.5
リタイア 1074 11.5 0.1 1.5 7.7 10.7 16.1 2.7 30.9
その他 572 3.1 0.3 0.3 3.7 6.6 7.7 0.7 56.8
1人世帯 3434 5.5 0.2 0.6 3.8 5.4 7.2 1.2 49.6
夫婦だけの1世代世帯 3841 6.0 0.2 0.6 7.3 7.2 12.1 1.2 37.5
親と子の2世代世帯 5454 4.5 4.1 0.5 4.9 5.0 8.3 1.0 36.9
親と子と孫の３世代世帯 570 5.8 1.8 0.5 5.3 4.4 8.1 1.4 39.3
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 367 6.3 1.1 0.3 4.4 5.7 10.1 1.6 39.5
未就学児 801 1.0 25.5 0.4 2.2 1.5 3.1 1.0 38.7
小学生 552 1.6 4.0 0.0 3.1 1.6 2.9 0.4 43.1
中学生 267 2.2 0.0 0.7 3.4 2.2 3.7 0.4 41.2
高校生 321 2.5 0.0 0.3 4.4 2.8 5.0 0.9 39.9
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 1929 7.7 0.2 0.9 7.1 6.8 13.7 1.5 34.0
300万円未満 3213 8.8 0.5 0.8 4.9 7.8 9.9 1.9 34.9
300万円以上〜500万円未満 2748 6.1 1.9 0.6 6.2 7.2 10.4 1.3 35.7
500万円以上〜700万円未満 1559 3.3 4.0 0.6 6.2 5.3 8.5 0.8 35.6
700万円以上〜1000万円未満 1324 2.7 3.5 0.2 6.0 4.5 7.5 0.6 36.3
1,000万円以上〜1,500万円未満 551 1.8 3.6 0.2 6.0 3.8 6.5 0.5 35.9
1,500万円以上〜2,000万円未満 102 2.0 1.0 0.0 3.9 2.9 11.8 2.9 40.2
2,000万円以上 93 3.2 4.3 1.1 1.1 4.3 7.5 1.1 48.4
分からない 1679 4.6 1.4 0.4 5.5 4.2 9.4 0.8 44.8
答えたくない 2397 3.6 1.1 0.5 3.8 3.9 8.3 0.7 56.3
小学校 38 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 81.6
中学校 571 6.7 0.5 0.9 2.8 6.8 5.1 1.6 48.9
高校・旧制中学校 5368 5.8 1.1 0.6 5.5 6.4 9.1 1.2 38.3
短⼤・高専 2051 5.7 2.5 0.6 5.8 5.1 11.8 1.3 37.2
⼤学 4557 4.7 2.6 0.5 5.9 5.8 9.7 1.2 37.1
⼤学院 114 0.9 4.4 0.0 1.8 2.6 5.3 0.0 51.8
その他 259 8.1 3.5 0.4 6.6 6.2 8.1 1.2 32.4
答えたくない 708 2.0 0.4 0.3 1.4 2.0 2.5 0.1 78.7
文科系 3232 7.4 4.3 0.8 7.8 7.7 17.0 2.0 20.8
スポーツ 1919 5.7 5.1 0.5 6.8 7.1 11.3 1.0 23.0
教育・その他 3277 7.5 3.3 0.8 8.1 8.8 16.2 2.1 19.0
習い事はしていない 8438 4.1 0.8 0.4 3.8 4.3 5.4 0.7 52.3

施設がある 8532 6.8 2.4 0.6 7.4 7.6 12.6 1.4 25.9

施設がない 5134 2.7 0.9 0.4 1.8 2.6 3.3 0.7 64.5
直接鑑賞あり ー － － － － － － － －
直接鑑賞なし 13666 5.3 1.8 0.5 5.3 5.7 9.1 1.1 40.4
間接鑑賞あり 5057 9.5 2.5 0.9 9.2 12.9 16.8 1.9 15.0
間接鑑賞なし 8609 2.8 1.5 0.3 3.0 1.5 4.6 0.7 55.3
満足 2758 7.0 2.8 0.7 7.5 9.7 16.1 1.7 24.4
不満足 3828 7.3 2.2 0.9 7.3 7.1 13.0 1.3 33.7
関心なし 7080 3.5 1.2 0.3 3.4 3.4 4.4 0.9 50.3
満足 2938 8.6 2.6 1.0 8.3 12.0 16.8 1.7 19.7
不満足 3109 7.2 2.5 0.7 7.4 7.1 12.9 1.3 30.9
関心なし 7619 3.2 1.3 0.3 3.3 2.7 4.6 0.9 52.3
したことがある 697 6.3 3.6 1.0 4.2 6.0 11.0 1.3 35.9
したことはないが、今後はしてみたい 1941 7.2 2.9 0.8 8.9 9.7 17.5 2.0 19.8
したことはなく、今後もしたいとは思わない 6398 6.5 2.0 0.5 6.7 6.9 9.8 1.3 28.0
分からない 4630 2.6 0.9 0.5 2.0 2.4 4.5 0.6 66.9

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

オ
ー
ケ
ス
ト
ラ
、
室
内
楽
、
オ
ペ
ラ
、
合
唱
、
吹
奏
楽

な
ど

ポ
ッ
プ
ス
、
ロ
ッ
ク
、
ジ
ャ
ズ
、
歌
謡
曲
、
演
歌
、
⺠

族
⾳
楽
な
ど

美
術
　
※
美
術
に
は
、
絵
画
、
版
画
、
彫
刻
、
⼯
芸
、

陶
芸
、
書
、
写
真
、
デ
ザ
イ
ン
、
建
築
、
服
飾
、
メ

デ
ィ
ア
ア
ー
ト
（
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
や
映
像
を
活
用
し
た

ア
ー
ト
）
な
ど
を
含
む

美
術
の
う
ち
、
特
に
現
代
美
術
（
コ
ン
テ
ン
ポ
ラ
リ
ー

ア
ー
ト
）

現
代
演
劇
、
児
童
演
劇
、
人
形
劇

ミ
ュ
ー
ジ
カ
ル

バ
レ
エ
、
モ
ダ
ン
ダ
ン
ス
、
コ
ン
テ
ン
ポ
ラ
リ
ー
ダ
ン

ス
な
ど

ス
ト
リ
ー
ト
ダ
ン
ス
（
ブ
レ
イ
ク
、
ヒ
ッ
プ
ホ
ッ
プ

等
）
、
ジ
ャ
ズ
ダ
ン
ス
、
⺠
俗
舞
踊
（
フ
ラ
ダ
ン
ス
、

サ
ル
サ
、
フ
ラ
メ
ン
コ
等
）
、
社
交
ダ
ン
ス
な
ど

日
本
舞
踊

伝
統
芸
能
（
歌
舞
伎
、
能
・
狂
言
、
人
形
浄
瑠
璃
、

琴
、
三
味
線
、
尺
八
、
雅
楽
、
声
明
な
ど
）

演
芸
（
落
語
、
講
談
、
浪
曲
、
漫
才
・
コ
ン
ト
、
奇

術
・
手
品
、
⼤
道
芸
、
太
神
楽
な
ど
）

24996 13.3 27.2 9.5 2.2 1.8 3.5 2.1 2.9 0.8 3.7 9.8
男性 12081 12.0 27.6 8.7 2.3 1.4 2.4 1.3 2.3 0.7 2.9 10.7
⼥性 12915 14.5 26.8 10.3 2.1 2.1 4.5 2.9 3.4 0.8 4.4 9.0
18〜19歳 510 14.5 21.4 7.6 4.3 3.1 6.5 2.7 5.5 0.8 2.9 4.3
20代 2843 9.4 19.6 7.2 3.4 2.6 4.6 2.7 3.9 1.2 2.5 3.1
30代 3140 9.9 21.7 6.8 2.7 2.5 4.1 2.5 3.1 0.7 2.1 3.9
40代 4074 8.2 26.9 6.6 2.0 1.4 2.4 1.4 3.0 0.4 1.8 5.6
50代 4147 10.9 31.0 7.2 1.9 1.4 2.4 1.6 2.0 0.3 1.9 7.5
60代 3665 14.8 32.1 10.5 1.8 1.6 3.4 1.7 2.7 0.6 3.8 12.4
70代以上 6617 20.2 28.5 14.7 1.7 1.6 4.0 2.6 2.8 1.2 7.2 18.5
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 14.3 28.6 10.8 2.5 1.9 4.1 2.5 2.9 0.7 4.2 9.9
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 13.6 28.0 9.4 2.1 1.9 3.5 2.1 3.1 0.7 3.4 10.0
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 12.9 26.3 8.5 1.6 1.4 3.3 1.8 2.6 0.8 3.4 10.5
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 10.8 26.1 8.2 1.8 1.8 2.7 1.7 2.6 0.9 3.6 9.3
不明 615 9.3 10.2 9.8 4.4 2.0 2.3 2.6 2.6 1.0 2.4 3.4
北海道 1060 14.7 29.3 9.2 2.5 1.8 4.1 2.1 3.0 0.3 3.8 8.3
⻘森県 255 11.0 29.8 10.2 1.2 0.8 2.0 1.6 1.2 0.8 5.1 10.6
岩手県 245 18.4 28.6 7.3 1.2 1.6 2.0 1.6 2.0 1.2 3.3 9.4
宮城県 456 13.4 29.8 9.4 1.3 0.9 4.6 0.9 2.2 0.4 3.5 9.6
秋田県 197 8.6 23.4 6.6 1.0 1.0 1.5 0.5 2.0 0.5 2.5 8.6
山形県 212 14.2 22.6 13.7 2.8 0.9 1.9 1.4 2.8 0.9 3.3 12.3
福島県 372 10.8 24.7 6.7 1.9 1.1 3.8 0.8 2.4 0.5 3.2 6.5
茨城県 572 12.6 25.5 10.1 2.1 2.4 3.1 2.6 2.4 0.0 2.6 8.7
栃木県 387 9.8 24.5 7.8 2.1 1.8 2.3 0.8 3.9 0.0 2.3 8.3
群馬県 380 14.7 26.8 8.7 2.1 0.8 1.3 1.3 4.2 1.1 1.8 9.7
埼玉県 1467 13.6 25.3 8.5 1.9 1.9 2.9 2.1 2.6 0.9 3.1 10.1
千葉県 1256 13.6 26.7 10.5 2.5 2.1 3.7 2.0 2.1 0.9 4.4 10.2
東京都 2730 16.1 28.7 11.9 3.1 2.6 4.5 3.2 3.5 1.0 4.7 9.2
神奈川県 1836 14.5 27.6 11.6 2.8 2.0 3.9 2.2 2.9 0.9 3.9 10.0
新潟県 444 13.1 27.7 11.0 3.8 2.3 2.7 1.8 3.2 0.9 3.2 11.0
富山県 209 8.6 23.4 9.6 1.4 2.9 5.3 1.4 2.9 1.4 5.7 8.6
石川県 224 13.4 24.6 13.8 2.2 1.3 3.1 2.7 2.7 0.4 2.7 8.5
福井県 152 15.1 29.6 9.2 1.3 2.0 3.9 2.0 3.3 2.0 4.6 11.8
山梨県 164 14.6 31.7 9.1 1.8 1.2 3.0 3.7 4.9 1.2 3.7 11.6
⻑野県 410 17.8 28.0 7.3 1.2 2.0 3.7 1.7 3.7 0.7 2.9 11.5
岐阜県 392 11.5 26.3 8.9 2.0 1.5 3.6 2.3 1.8 0.5 4.1 12.0
静岡県 725 14.6 28.7 9.7 1.1 1.0 1.8 2.2 2.5 0.8 3.3 10.2
愛知県 1457 10.2 25.9 8.0 1.8 1.2 3.2 1.6 3.1 0.4 3.3 8.5
三重県 352 8.5 21.3 6.0 1.7 1.4 2.8 0.9 1.1 0.9 3.4 7.7
滋賀県 273 11.4 25.3 8.8 1.1 2.2 3.7 2.2 2.9 0.0 4.8 9.5
京都府 499 15.2 31.9 10.2 3.6 1.8 4.0 2.2 1.8 1.2 5.2 12.6
⼤阪府 1741 12.9 27.5 8.7 2.4 1.6 4.3 2.4 2.9 0.5 3.2 11.1
兵庫県 1085 12.4 28.9 10.6 1.9 1.6 3.8 2.0 2.9 0.6 3.1 10.9
奈良県 269 16.4 26.0 9.7 3.0 2.2 4.1 2.2 1.9 0.7 5.6 12.3
和歌山県 190 11.6 28.9 7.4 2.6 2.6 4.2 2.1 4.7 1.1 2.6 8.4
鳥取県 110 13.6 28.2 8.2 1.8 0.9 2.7 2.7 1.8 0.9 3.6 9.1
島根県 130 10.0 26.9 10.0 3.1 2.3 3.8 2.3 1.5 0.0 1.5 6.2
岡山県 371 11.9 26.4 9.2 1.1 1.9 3.8 2.2 3.2 0.3 3.2 11.6
広島県 549 11.1 23.0 8.9 1.3 2.0 2.2 1.8 3.3 1.1 3.8 8.4
山⼝県 270 13.0 25.9 8.5 1.5 2.2 3.7 2.6 3.3 1.5 3.7 10.7
徳島県 146 12.3 26.0 6.8 1.4 2.1 2.1 0.7 4.1 0.7 4.8 10.3
香川県 191 12.0 28.8 9.4 2.6 2.1 2.1 1.6 2.1 0.5 1.6 9.9
愛媛県 269 7.8 26.8 6.3 0.7 1.5 4.1 3.7 3.7 0.4 3.3 10.8
高知県 140 10.7 27.9 7.1 0.7 0.7 2.9 2.1 2.1 0.7 5.7 9.3
福岡県 1008 12.9 26.6 9.3 1.8 1.3 3.2 2.1 3.4 0.3 3.3 9.8
佐賀県 160 14.4 27.5 5.6 1.3 0.6 5.0 1.3 4.4 2.5 3.1 12.5
⻑崎県 263 14.1 27.8 9.1 1.1 1.1 2.3 2.3 3.0 1.1 3.0 9.1
熊本県 346 12.4 27.7 8.4 2.3 1.7 4.0 2.0 2.6 1.2 3.2 9.5
⼤分県 223 15.2 30.9 11.2 2.7 0.9 2.7 0.4 2.2 0.9 4.0 13.0
宮崎県 212 10.8 25.9 9.4 2.4 1.9 3.8 2.8 3.3 1.4 3.8 8.0
⿅児島県 316 14.9 28.2 8.9 1.9 2.5 4.1 3.5 2.8 1.3 5.4 10.1
沖縄県 281 9.3 23.5 7.1 1.4 1.8 3.2 2.5 3.6 1.4 4.6 7.5

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q2 あなたは、この１年間に、書籍、テレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネット配信等
により文化芸術を鑑賞したものはありますか。（複数回答） 
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鑑
賞
し
た
も
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は
な
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24996 1.7 8.2 28.6 19.0 13.1 6.3 4.4 11.4 9.0 0.2 42.5
男性 12081 1.2 8.2 29.7 22.2 14.0 7.1 4.8 12.6 7.7 0.2 41.8
⼥性 12915 2.2 8.2 27.5 15.9 12.3 5.5 4.0 10.3 10.3 0.3 43.3
18〜19歳 510 2.5 7.8 23.5 27.3 5.1 4.1 2.9 18.6 9.2 1.0 41.8
20代 2843 1.6 4.6 24.8 25.8 4.4 3.2 2.4 15.1 5.0 0.3 46.8
30代 3140 1.1 6.0 26.2 28.3 5.8 3.7 2.8 19.0 6.9 0.2 46.5
40代 4074 0.9 6.6 25.9 24.1 8.9 4.1 2.9 16.6 7.3 0.0 46.9
50代 4147 0.9 7.9 32.0 23.1 10.7 5.3 3.0 13.4 8.0 0.2 42.1
60代 3665 1.5 9.6 32.8 15.3 16.6 7.3 4.6 7.7 10.0 0.2 39.8
70代以上 6617 3.2 11.3 28.8 7.3 23.1 10.4 7.8 3.3 13.0 0.3 38.0
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 1.7 9.0 30.4 19.3 13.7 6.7 3.9 11.8 10.1 0.2 40.2
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 1.7 8.4 29.1 19.2 13.9 6.4 4.4 11.1 9.1 0.2 41.6
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 1.6 7.6 28.8 19.3 12.7 6.1 4.8 12.0 8.6 0.2 42.9
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 2.0 7.6 25.5 19.2 12.0 5.9 5.2 11.9 8.2 0.2 47.4
不明 615 1.5 3.3 8.8 8.0 3.9 3.3 3.4 3.9 2.3 0.2 60.3
北海道 1060 1.4 7.6 26.9 17.4 12.2 6.6 4.2 12.6 8.9 0.4 41.7
⻘森県 255 2.7 10.6 27.1 20.0 15.3 3.9 6.7 11.0 8.2 0.0 44.7
岩手県 245 2.0 9.4 26.9 21.2 12.2 4.9 5.7 8.6 7.8 0.0 38.4
宮城県 456 0.7 9.0 26.3 17.5 11.2 5.3 5.0 11.4 8.8 0.4 45.2
秋田県 197 1.5 9.1 28.9 18.3 8.6 2.0 6.1 10.7 9.6 0.0 43.1
山形県 212 2.4 7.1 22.2 10.8 11.8 4.7 5.2 7.5 7.5 0.0 47.2
福島県 372 0.8 5.9 26.6 20.4 9.4 5.6 4.6 10.8 8.6 0.0 47.6
茨城県 572 1.4 8.7 27.4 16.8 12.4 5.9 3.8 11.2 9.1 0.5 46.0
栃木県 387 1.6 5.4 24.8 19.4 9.6 3.6 3.4 11.6 5.9 0.3 49.6
群馬県 380 1.6 8.7 25.3 20.8 13.2 6.8 4.7 10.8 10.3 0.3 41.1
埼玉県 1467 1.9 7.4 27.5 18.6 12.5 5.7 3.2 10.4 8.7 0.1 43.6
千葉県 1256 2.1 9.0 31.6 20.1 15.3 7.5 4.1 10.4 9.8 0.1 40.1
東京都 2730 1.5 8.4 29.2 18.2 13.3 6.3 4.1 10.9 9.5 0.2 40.7
神奈川県 1836 1.4 8.7 29.4 18.8 15.1 7.1 3.2 12.4 9.7 0.3 41.5
新潟県 444 2.0 8.8 29.5 19.4 14.6 7.7 7.4 10.6 10.6 0.0 43.0
富山県 209 2.4 6.7 24.4 18.7 12.0 7.2 4.8 15.3 8.1 0.5 47.4
石川県 224 2.7 8.5 25.4 20.1 15.6 5.4 4.0 12.5 10.7 0.0 42.9
福井県 152 2.6 9.2 28.3 20.4 13.2 5.9 3.9 13.2 11.8 0.7 42.8
山梨県 164 1.2 10.4 31.7 21.3 12.8 10.4 3.7 12.2 7.9 0.0 40.9
⻑野県 410 1.7 10.5 33.9 22.0 12.4 5.6 7.3 9.0 9.0 0.2 39.3
岐阜県 392 2.6 7.7 24.7 14.8 13.3 5.6 4.1 9.7 7.4 0.8 44.4
静岡県 725 1.9 8.0 30.8 21.4 15.2 6.8 3.2 13.2 8.8 0.1 39.2
愛知県 1457 1.6 7.5 29.2 19.8 11.9 6.4 3.5 12.5 8.0 0.1 42.7
三重県 352 1.1 6.8 23.0 16.5 11.6 4.8 3.1 10.8 6.5 0.0 50.0
滋賀県 273 1.5 8.1 28.2 20.5 15.4 4.8 4.8 8.8 8.1 0.0 41.0
京都府 499 2.2 8.4 32.5 22.8 16.4 6.8 5.8 12.4 11.6 0.4 37.3
⼤阪府 1741 1.5 7.8 30.8 19.4 13.3 6.1 3.4 11.4 9.4 0.2 41.1
兵庫県 1085 1.5 9.2 27.6 17.8 13.8 8.2 4.4 10.2 9.3 0.4 41.2
奈良県 269 2.2 8.9 28.3 21.2 15.6 7.1 5.2 13.0 7.1 0.4 39.8
和歌山県 190 1.6 8.4 30.0 24.2 13.7 5.3 5.8 12.6 8.9 0.0 42.1
鳥取県 110 3.6 8.2 20.9 15.5 9.1 5.5 3.6 15.5 6.4 0.9 49.1
島根県 130 3.8 8.5 18.5 15.4 18.5 9.2 11.5 7.7 10.8 0.0 43.1
岡山県 371 2.4 8.9 28.0 22.4 12.7 7.5 4.3 12.9 7.8 0.0 42.6
広島県 549 2.4 7.5 27.0 17.7 11.7 5.5 3.8 11.3 8.0 0.4 48.3
山⼝県 270 0.4 8.5 27.0 20.7 13.3 6.7 4.8 12.6 11.1 0.4 41.5
徳島県 146 2.7 10.3 26.7 17.1 11.0 7.5 6.2 12.3 11.6 0.7 45.2
香川県 191 0.5 6.8 28.3 20.9 15.2 6.3 4.7 15.7 10.5 0.5 38.2
愛媛県 269 1.1 8.9 29.0 19.0 13.4 5.6 4.8 10.8 10.4 0.0 43.1
高知県 140 1.4 10.0 29.3 17.9 11.4 8.6 5.7 12.1 11.4 0.0 46.4
福岡県 1008 1.8 7.3 30.9 19.0 12.5 5.7 5.1 10.8 8.8 0.0 41.9
佐賀県 160 1.3 5.6 25.0 17.5 11.2 5.6 4.4 13.1 6.3 0.0 48.1
⻑崎県 263 1.5 6.8 27.4 15.6 12.5 6.5 6.8 11.4 7.6 0.4 44.9
熊本県 346 3.8 9.8 26.9 18.5 12.4 7.5 5.8 12.7 9.0 0.6 48.0
⼤分県 223 1.8 10.3 28.7 16.6 14.8 8.1 9.4 10.8 10.8 0.4 37.7
宮崎県 212 2.4 10.8 28.3 19.8 9.4 5.2 7.5 12.3 7.5 0.5 44.8
⿅児島県 316 2.2 7.9 30.1 19.3 12.3 5.1 3.5 10.4 9.5 0.3 44.3
沖縄県 281 0.7 7.1 29.5 19.6 7.5 3.2 6.8 13.2 6.8 0.7 49.1

都道府県
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都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 13.3 27.2 9.5 2.2 1.8 3.5 2.1 2.9 0.8 3.7 9.8
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 10.5 26.9 7.1 2.6 2.0 3.5 2.1 3.2 0.7 2.2 6.4
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 11.8 28.0 8.5 2.1 1.7 3.3 2.1 3.0 0.5 2.9 8.0
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 17.3 32.8 13.8 3.8 2.1 3.7 2.5 3.9 1.2 4.4 12.1
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 10.9 31.7 10.4 2.3 1.8 4.1 2.3 1.4 1.4 2.7 8.6
主婦・主夫 4886 16.0 26.9 11.3 1.6 2.1 4.2 2.6 2.5 0.9 5.3 11.2
学生 771 14.7 23.3 9.5 3.9 3.8 6.1 3.1 6.0 0.9 3.8 4.9
無職 3465 12.0 24.6 9.4 1.4 1.0 2.3 1.7 2.2 0.5 4.0 11.9
リタイア 2062 20.7 32.4 15.4 2.0 1.0 4.0 1.8 2.1 1.3 6.4 20.3
その他 852 9.3 19.0 5.6 1.2 1.1 2.0 0.9 2.0 0.5 1.6 7.5
1人世帯 6008 12.3 24.4 9.0 2.6 2.0 3.3 2.3 3.1 0.9 3.8 7.9
夫婦だけの1世代世帯 7494 16.2 27.5 11.6 2.1 1.6 3.6 2.2 2.7 0.8 4.7 13.0
親と子の2世代世帯 9832 11.9 28.4 8.4 2.1 1.7 3.6 2.0 2.8 0.7 2.9 8.7
親と子と孫の３世代世帯 1033 11.6 27.7 8.5 1.7 2.6 3.2 2.5 3.4 0.9 3.8 9.0
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 12.1 28.8 8.7 1.1 2.4 3.8 1.6 3.2 0.5 3.2 9.9
未就学児 1409 10.1 22.6 7.1 2.8 2.7 4.7 2.9 3.6 0.9 2.3 4.4
小学生 1066 11.4 25.1 5.2 2.3 1.9 3.5 2.2 4.2 0.8 2.1 4.7
中学生 507 13.4 27.6 5.5 2.0 1.6 2.6 2.0 2.6 0.6 1.6 5.7
高校生 557 9.5 27.1 6.1 1.4 0.5 2.9 2.3 2.0 0.2 2.0 6.5
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 14.1 31.4 10.6 1.4 1.4 3.6 1.7 2.5 0.8 3.8 13.4
300万円未満 5374 12.5 26.0 8.9 1.5 1.6 2.9 1.9 2.4 0.8 3.8 10.5
300万円以上〜500万円未満 5348 15.4 29.0 10.9 2.3 1.6 4.1 1.8 3.4 0.7 3.9 11.6
500万円以上〜700万円未満 3241 13.6 30.3 10.8 2.9 2.4 3.8 2.3 3.5 0.8 3.7 9.9
700万円以上〜1000万円未満 2914 14.7 31.4 10.0 3.1 2.2 4.6 2.7 3.8 1.0 3.7 10.2
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 16.2 32.0 11.1 3.0 2.4 3.8 3.6 3.6 1.2 4.0 9.5
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 17.9 31.1 14.4 4.7 2.3 6.2 3.5 5.4 1.9 5.4 10.5
2,000万円以上 209 22.5 30.6 12.4 5.7 3.8 8.6 8.1 4.8 3.3 5.7 10.0
分からない 2741 10.3 23.9 7.9 1.0 1.2 2.8 1.9 2.3 0.4 3.1 7.6
答えたくない 3613 10.2 20.1 7.1 1.7 1.4 2.5 1.5 1.5 0.4 3.1 7.5
小学校 58 13.8 12.1 5.2 1.7 1.7 1.7 5.2 5.2 0.0 0.0 1.7
中学校 777 5.5 18.5 5.7 1.3 0.6 2.3 0.9 2.2 1.0 1.4 7.7
高校・旧制中学校 8749 9.9 24.8 7.1 1.3 1.2 2.5 1.3 2.5 0.6 3.0 9.7
短⼤・高専 4092 14.1 28.3 10.5 2.0 2.3 4.0 2.9 3.6 0.8 3.8 9.1
⼤学 9702 17.3 30.9 12.2 3.1 2.2 4.4 2.7 3.1 0.9 4.7 11.2
⼤学院 294 19.7 26.2 14.3 8.8 6.1 7.1 5.8 6.1 2.7 5.1 6.8
その他 485 11.5 33.6 7.8 1.6 1.2 2.7 1.6 2.5 0.6 2.3 9.7
答えたくない 839 3.8 8.9 3.2 0.7 0.7 1.2 0.2 0.8 0.1 1.7 2.0
文科系 8497 22.7 37.7 15.4 3.8 3.2 6.0 4.2 5.0 1.3 6.1 12.8
スポーツ 4857 16.6 37.4 11.8 3.5 2.9 5.3 3.4 4.7 1.0 3.9 11.5
教育・その他 8216 19.4 38.2 13.6 3.2 2.8 5.4 3.5 5.1 1.0 5.5 14.8
習い事はしていない 12075 7.0 17.3 5.5 1.2 0.9 1.7 0.9 1.1 0.5 2.0 6.4

施設がある 19134 16.3 32.8 11.7 2.7 2.2 4.3 2.6 3.6 0.9 4.5 12.1

施設がない 5862 3.3 8.8 2.3 0.4 0.4 0.8 0.5 0.7 0.2 1.0 2.5
直接鑑賞あり 11330 22.1 39.1 16.9 4.2 3.4 6.7 3.9 5.1 1.4 6.5 15.0
直接鑑賞なし 13666 5.9 17.2 3.4 0.5 0.4 0.9 0.7 1.1 0.2 1.4 5.5
間接鑑賞あり 14363 23.1 47.3 16.6 3.8 3.1 6.1 3.7 5.0 1.3 6.4 17.1
間接鑑賞なし 10633 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
満足 8349 20.5 36.4 14.2 3.5 3.2 6.0 3.6 4.9 1.4 5.6 13.4
不満足 7892 16.4 31.1 13.1 2.8 2.0 4.0 2.6 3.2 0.8 4.9 12.6
関心なし 8755 3.6 14.9 1.9 0.3 0.2 0.7 0.3 0.7 0.1 0.8 4.0
満足 8816 22.7 41.4 15.9 3.8 3.4 6.5 4.0 5.3 1.4 6.3 15.1
不満足 6566 15.5 29.8 12.2 2.8 1.9 3.8 2.4 2.9 0.8 4.7 12.1
関心なし 9614 3.1 12.3 1.8 0.2 0.2 0.6 0.2 0.7 0.1 0.6 3.4
したことがある 2715 24.6 32.9 20.3 8.0 6.2 9.7 6.6 7.6 3.1 7.9 13.5
したことはないが、今後はしてみたい 5879 21.7 39.4 16.9 3.2 2.7 5.8 3.5 4.7 1.0 6.4 16.2
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 10.0 26.9 6.2 0.9 0.7 1.8 1.0 1.6 0.3 2.4 8.5
分からない 6215 5.8 13.5 3.4 0.7 0.7 1.4 0.8 1.3 0.2 1.4 4.4

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

華
道
、
茶
道
、
盆
栽
な
ど
に
関
す
る
も
の

⾷
文
化
に
関
す
る
も
の

映
画
（
ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン
映
画
を
除
く
）

ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
（
建
造
物
（
社
寺
・
城
郭
な

ど
）
、
遺
跡
、
名
勝
地
（
庭
園
な
ど
）
の
文
化
財
）

歴
史
系
の
博
物
館
、
⺠
俗
系
の
博
物
館
、
資
料
館
な
ど

地
域
の
伝
統
的
な
芸
能
や
祭
り
（
⺠
俗
文
化
財
）

漫
画

文
学
作
品
（
小
説
、
詩
、
短
歌
、
俳
句
な
ど
）

そ
の
他

鑑
賞
し
た
も
の
は
な
い

24996 1.7 8.2 28.6 19.0 13.1 6.3 4.4 11.4 9.0 0.2 42.5
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 1.2 7.2 29.6 23.9 10.1 5.5 3.3 14.0 6.2 0.1 42.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 1.1 7.4 29.2 21.8 10.6 4.9 3.3 13.6 9.4 0.1 42.4
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 2.4 11.3 32.7 19.5 15.9 8.7 6.7 12.6 12.1 0.2 38.4
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 2.3 6.8 22.2 11.3 7.7 5.0 5.4 9.0 9.5 0.0 38.9
主婦・主夫 4886 2.7 9.1 27.9 12.3 15.9 6.7 4.9 7.2 11.1 0.2 42.4
学生 771 3.0 7.8 27.2 29.2 6.4 4.8 3.9 19.5 10.1 0.4 37.5
無職 3465 1.7 7.9 24.0 18.0 12.8 5.9 4.7 11.4 8.6 0.4 47.7
リタイア 2062 2.1 11.3 34.8 12.0 26.2 11.8 8.3 5.8 14.2 0.3 33.1
その他 852 0.7 5.4 20.3 13.3 8.9 4.1 3.1 7.7 4.9 0.5 57.5
1人世帯 6008 1.4 6.4 25.8 18.8 9.8 5.2 3.5 10.6 8.4 0.3 46.1
夫婦だけの1世代世帯 7494 2.1 9.8 28.2 12.2 17.7 8.4 5.7 6.8 10.1 0.2 40.8
親と子の2世代世帯 9832 1.6 8.0 30.4 23.6 11.7 5.3 3.8 14.9 8.7 0.2 41.8
親と子と孫の３世代世帯 1033 1.8 8.2 29.2 21.3 12.3 6.1 5.2 15.5 8.3 0.4 42.5
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 1.7 9.4 28.1 25.0 14.0 7.3 5.2 13.4 8.3 0.6 40.7
未就学児 1409 1.3 6.2 26.9 25.1 5.4 4.0 3.1 16.0 5.4 0.0 49.5
小学生 1066 1.2 6.7 27.5 25.5 8.3 4.2 3.6 14.5 6.5 0.3 45.9
中学生 507 0.8 5.9 26.8 19.5 9.1 4.1 3.7 13.0 5.7 0.4 45.2
高校生 557 1.1 6.8 28.0 17.8 9.9 4.1 2.9 13.8 8.4 0.0 45.1
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 2.4 9.9 31.5 14.0 17.6 7.5 4.9 8.0 9.8 0.2 40.0
300万円未満 5374 1.5 7.1 26.0 17.3 12.1 5.6 4.2 10.9 9.1 0.4 44.4
300万円以上〜500万円未満 5348 1.8 8.8 30.4 19.2 15.3 7.2 5.0 11.1 10.6 0.1 37.7
500万円以上〜700万円未満 3241 1.8 9.1 32.2 22.3 14.4 6.9 4.8 12.2 9.4 0.1 37.1
700万円以上〜1000万円未満 2914 2.0 9.9 35.4 24.8 13.7 6.7 5.0 15.5 9.5 0.1 34.7
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 2.1 12.5 34.9 22.3 17.1 9.2 5.9 13.8 9.9 0.1 35.0
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 3.5 13.6 35.8 19.8 14.4 10.5 5.8 13.6 8.6 0.8 35.8
2,000万円以上 209 5.3 8.6 31.6 19.1 14.8 10.0 5.7 11.0 10.0 0.0 36.8
分からない 2741 1.6 6.4 24.7 18.2 10.8 5.1 3.2 11.1 7.8 0.3 50.0
答えたくない 3613 1.2 6.4 20.7 12.8 10.0 4.5 3.2 7.8 6.4 0.2 56.0
小学校 58 3.4 0.0 5.2 1.7 1.7 1.7 0.0 5.2 1.7 1.7 67.2
中学校 777 0.4 4.2 19.6 18.1 6.0 3.7 3.1 11.3 4.9 0.1 55.6
高校・旧制中学校 8749 1.4 6.8 25.6 17.1 11.8 4.7 4.4 10.0 6.9 0.2 47.4
短⼤・高専 4092 2.4 9.4 29.7 17.2 12.9 5.9 4.3 10.6 9.2 0.3 41.2
⼤学 9702 1.8 10.0 33.1 21.8 16.2 8.7 4.8 13.2 11.9 0.2 35.0
⼤学院 294 3.4 6.8 30.3 35.4 9.9 7.5 5.4 18.7 8.8 0.0 34.0
その他 485 1.6 7.2 32.8 26.6 9.9 4.1 4.3 16.7 7.8 1.2 39.4
答えたくない 839 0.6 1.4 7.9 6.6 2.7 1.2 1.2 4.8 1.9 0.0 77.0
文科系 8497 3.1 12.4 37.2 24.1 18.5 9.4 6.0 15.2 13.9 0.4 27.2
スポーツ 4857 2.4 12.0 40.1 32.6 16.1 8.5 5.7 20.3 11.7 0.3 27.6
教育・その他 8216 2.7 12.8 39.2 25.2 19.7 9.5 6.7 15.9 13.0 0.5 27.1
習い事はしていない 12075 0.8 4.6 19.4 12.9 8.1 3.8 2.8 7.2 5.2 0.1 57.9

施設がある 19134 2.2 10.1 34.7 22.3 16.3 7.8 5.4 13.4 11.1 0.3 31.8

施設がない 5862 0.3 2.1 8.6 8.0 2.9 1.3 1.1 4.8 2.4 0.0 77.7
直接鑑賞あり 11330 3.2 12.9 41.9 26.3 21.5 11.3 7.8 15.4 13.4 0.3 17.9
直接鑑賞なし 13666 0.5 4.3 17.5 12.9 6.1 2.1 1.6 8.1 5.4 0.1 63.0
間接鑑賞あり 14363 3.0 14.3 49.7 33.0 22.8 11.0 7.7 19.8 15.7 0.4 0.0
間接鑑賞なし 10633 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
満足 8349 2.9 12.3 38.1 24.8 18.9 9.6 6.9 14.8 12.2 0.3 24.3
不満足 7892 2.1 10.4 32.0 19.2 17.0 8.2 5.8 11.3 11.6 0.3 35.4
関心なし 8755 0.2 2.4 16.4 13.2 4.1 1.5 0.8 8.2 3.7 0.1 66.4
満足 8816 2.9 13.5 42.7 28.4 20.4 10.3 7.2 17.2 14.3 0.3 18.6
不満足 6566 2.2 9.7 30.4 18.0 16.6 8.0 5.5 11.1 10.5 0.2 35.1
関心なし 9614 0.3 2.4 14.3 11.0 4.1 1.5 1.1 6.3 3.2 0.1 69.6
したことがある 2715 4.8 13.0 30.8 19.2 17.9 12.0 9.1 10.9 10.3 0.3 21.3
したことはないが、今後はしてみたい 5879 3.0 14.2 41.7 26.5 23.3 11.1 7.6 15.9 14.1 0.3 22.9
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 0.8 6.4 28.8 19.9 10.4 4.3 2.8 12.5 8.8 0.2 43.5
分からない 6215 0.8 3.5 14.8 10.2 5.9 2.6 1.9 5.6 4.0 0.2 68.8

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

文
学
、
⾳
楽
、
美
術
、
演
劇
、
舞
踊
な
ど
の
作
品
の
創

作 マ
ン
ガ
、
映
画
な
ど
の
映
像
作
品
、
Ｃ
Ｇ
、
ゲ
ー
ム
、

メ
デ
ィ
ア
ア
ー
ト
な
ど
の
作
品
の
創
作

⾳
楽
の
演
奏
や
、
演
劇
・
舞
踊
・
映
画
へ
の
出
演
な
ど

⾳
楽
、
バ
レ
エ
、
ダ
ン
ス
、
美
術
な
ど
の
習
い
事
の
受

講 マ
ン
ガ
、
映
画
な
ど
の
映
像
作
品
、
Ｃ
Ｇ
、
ゲ
ー
ム
、

メ
デ
ィ
ア
ア
ー
ト
な
ど
の
習
い
事
の
受
講

茶
道
、
華
道
、
書
道
な
ど
の
実
践
、
習
い
事
の
受
講

郷
⼟
料
理
や
年
中
⾏
事
の
料
理
な
ど
伝
統
的
な
⾷
文
化

の
継
承
活
動
へ
の
参
加

地
域
の
伝
統
的
な
芸
能
や
祭
り
へ
の
参
加

24996 2.9 2.3 3.0 2.3 1.2 1.8 1.1 2.7

男性 12081 3.2 3.1 2.8 1.8 1.6 1.0 1.3 3.0
⼥性 12915 2.8 1.5 3.1 2.7 0.7 2.6 1.0 2.5
18〜19歳 510 9.2 5.7 8.4 5.7 3.5 2.0 3.1 3.9
20代 2843 5.8 6.7 4.3 3.6 3.8 2.3 2.1 2.4
30代 3140 4.1 5.0 3.7 3.2 2.6 1.5 1.7 3.0
40代 4074 2.1 2.5 2.7 1.4 1.1 0.9 1.0 2.2
50代 4147 1.9 1.1 2.2 1.3 0.4 1.0 0.7 1.8
60代 3665 2.2 0.7 2.2 1.4 0.3 1.6 0.6 2.2
70代以上 6617 2.3 0.3 2.7 2.7 0.2 2.9 1.0 3.9
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 3.4 2.4 3.4 2.4 1.1 1.8 0.9 2.3
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 2.6 1.9 2.5 2.4 1.0 1.7 1.0 2.7
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 2.7 2.1 2.6 1.8 1.0 1.6 1.1 2.8
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 2.4 1.7 3.0 2.2 1.2 2.0 2.0 3.9
不明 615 6.7 9.1 7.0 5.5 4.7 2.9 2.8 2.9
北海道 1060 3.3 2.1 2.6 2.1 0.7 1.4 0.9 1.5
⻘森県 255 2.4 1.6 0.8 0.0 0.4 2.4 1.2 3.1
岩手県 245 2.4 1.2 2.9 1.2 1.2 1.2 0.4 2.0
宮城県 456 2.9 0.9 2.0 1.3 0.4 1.5 0.7 2.6
秋田県 197 0.5 1.5 3.0 3.0 0.5 2.0 1.0 3.0
山形県 212 3.8 4.7 5.2 2.8 2.4 1.4 0.9 2.8
福島県 372 3.8 2.7 2.7 1.9 1.6 0.8 0.0 3.0
茨城県 572 3.8 2.8 2.8 2.4 1.4 2.1 1.2 1.9
栃木県 387 2.8 3.1 4.4 3.1 2.8 1.6 0.3 1.3
群馬県 380 2.4 2.9 2.4 2.9 0.8 1.6 2.4 2.6
埼玉県 1467 3.2 2.1 2.6 2.0 1.7 2.0 1.0 2.6
千葉県 1256 2.7 2.2 1.9 2.5 1.0 1.8 1.2 1.6
東京都 2730 4.5 3.6 3.6 3.2 2.0 2.1 1.2 2.8
神奈川県 1836 3.0 1.7 3.7 2.6 0.9 2.6 1.3 2.9
新潟県 444 2.3 1.6 2.5 2.0 0.5 1.4 1.1 3.2
富山県 209 1.4 2.4 2.9 3.3 1.4 1.4 1.4 2.9
石川県 224 2.7 2.2 2.7 1.8 1.8 2.2 1.3 3.1
福井県 152 3.9 3.9 3.3 3.3 1.3 2.6 2.0 4.6
山梨県 164 4.3 1.8 6.7 2.4 1.8 2.4 1.8 4.9
⻑野県 410 3.2 2.0 3.2 3.9 0.5 1.2 1.2 5.6
岐阜県 392 3.6 3.1 3.6 2.6 2.3 2.3 2.6 4.6
静岡県 725 2.1 1.7 3.4 2.5 0.7 1.4 0.7 2.5
愛知県 1457 2.9 2.4 3.3 2.2 1.0 1.2 1.2 2.5
三重県 352 1.7 0.6 2.6 1.7 1.1 2.3 1.1 2.3
滋賀県 273 3.3 2.6 3.7 2.9 1.5 1.8 1.8 4.0
京都府 499 3.4 2.6 2.8 2.0 0.6 1.4 1.0 3.2
⼤阪府 1741 2.6 2.1 2.5 2.0 1.2 1.4 0.8 2.4
兵庫県 1085 1.9 1.5 2.9 2.7 0.7 1.5 0.5 2.7
奈良県 269 3.0 0.7 3.0 1.9 1.1 2.6 0.7 3.7
和歌山県 190 1.1 1.6 2.1 0.5 0.5 0.5 0.5 2.6
鳥取県 110 3.6 3.6 1.8 0.9 1.8 3.6 0.9 0.9
島根県 130 2.3 0.8 4.6 1.5 1.5 0.8 3.1 3.1
岡山県 371 1.9 1.1 2.4 1.3 1.3 1.9 1.1 3.2
広島県 549 3.3 4.0 3.5 3.3 0.4 2.4 0.9 2.9
山⼝県 270 2.2 1.9 3.3 2.2 1.1 2.2 2.2 3.3
徳島県 146 2.1 2.1 4.1 0.7 0.0 2.1 2.1 2.1
香川県 191 2.6 2.1 2.1 3.1 0.5 1.0 1.0 4.2
愛媛県 269 1.9 1.5 1.9 3.0 1.1 3.0 1.1 3.3
高知県 140 1.4 0.7 2.1 2.9 0.7 2.9 0.0 2.1
福岡県 1008 2.4 3.0 3.3 1.3 1.1 2.4 1.7 3.1
佐賀県 160 1.3 2.5 4.4 0.6 0.6 1.9 2.5 5.0
⻑崎県 263 1.9 1.5 1.1 0.0 0.8 1.1 1.5 1.5
熊本県 346 3.5 2.6 4.3 1.7 1.2 2.0 1.7 2.9
⼤分県 223 3.6 0.4 3.1 2.2 0.4 0.9 0.4 4.0
宮崎県 212 2.4 1.9 3.3 1.4 0.9 0.9 1.9 5.2
⿅児島県 316 4.1 2.8 2.5 2.2 1.3 2.2 0.6 1.6
沖縄県 281 1.8 1.1 1.4 2.1 0.7 0.4 1.4 2.1

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q３ 
あなたは、この 1 年間に、鑑賞ではなく、自分で文化芸術活動を実践（創作や出
演、習い事、祭や体験活動への参加など）したり、ボランティアとして活動を支援
したことはありますか。（複数回答） 
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n=

子
ど
も
の
文
化
芸
術
体
験
の
た
め
の
支
援
活
動

高
齢
者
・
障
害
者
・
在
住
外
国
人
の
文
化
芸
術
鑑
賞
、

体
験
促
進
の
た
め
の
支
援
活
動

美
術
館
・
博
物
館
な
ど
に
お
け
る
案
内
や
作
品
解
説
な

ど
の
支
援
活
動

劇
場
・
ホ
ー
ル
な
ど
に
お
け
る
案
内
や
制
作
補
助
な
ど

の
支
援
活
動

⾳
楽
祭
・
映
画
祭
・
ア
ー
ト
フ
ェ
ス
な
ど
の
開
催
の
た

め
の
支
援
活
動

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
な
ど
を
保
存
・
活
用
す
る
た
め

の
支
援
活
動

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

24996 0.9 1.0 0.8 0.8 1.1 1.0 0.4 86.7

男性 12081 1.0 1.0 1.0 0.9 1.4 1.2 0.3 86.9
⼥性 12915 0.9 0.9 0.7 0.6 0.9 0.7 0.5 86.5
18〜19歳 510 2.0 2.2 1.2 2.2 3.1 2.4 0.4 72.9
20代 2843 1.7 1.2 1.3 1.9 2.7 1.9 0.1 79.2
30代 3140 1.6 1.3 1.2 1.2 1.7 1.6 0.1 83.9
40代 4074 0.8 0.7 0.7 0.7 1.3 1.0 0.2 88.6
50代 4147 0.6 0.4 0.6 0.4 0.6 0.6 0.3 91.4
60代 3665 0.7 0.7 0.4 0.5 0.6 0.5 0.4 90.4
70代以上 6617 0.7 1.2 0.8 0.4 0.5 0.6 0.9 86.1
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 1.0 0.9 0.8 0.7 1.1 0.9 0.5 86.4
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 0.8 0.8 0.8 0.7 1.1 0.8 0.4 87.6
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 0.8 1.0 0.8 0.8 1.1 1.0 0.3 87.5
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 1.0 1.2 0.8 0.8 1.0 1.1 0.5 86.9
不明 615 2.1 1.8 1.6 1.8 2.4 3.1 0.0 70.7
北海道 1060 0.7 0.4 0.6 0.5 1.1 0.7 0.3 89.0
⻘森県 255 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.4 0.8 88.2
岩手県 245 2.9 0.8 0.0 0.4 0.8 1.2 0.0 87.3
宮城県 456 0.4 0.9 0.9 0.4 0.4 0.7 0.4 88.8
秋田県 197 1.0 2.5 0.0 0.5 1.0 2.0 0.5 85.3
山形県 212 0.5 1.4 0.5 1.4 0.9 2.4 0.9 83.5
福島県 372 0.8 0.5 0.8 1.1 1.3 1.1 0.0 86.0
茨城県 572 0.3 0.7 0.9 0.7 1.0 0.5 0.3 86.0
栃木県 387 1.0 0.3 1.0 1.0 2.1 1.3 0.3 84.0
群馬県 380 0.0 1.3 1.6 1.1 0.5 1.1 0.5 84.7
埼玉県 1467 0.7 1.0 0.6 0.7 1.0 1.2 0.3 86.4
千葉県 1256 1.0 1.0 1.1 0.7 1.2 0.9 0.2 88.0
東京都 2730 1.1 0.9 1.2 1.2 1.6 1.2 0.4 84.4
神奈川県 1836 1.1 0.7 1.1 0.9 1.1 1.0 0.6 85.9
新潟県 444 0.5 0.7 0.9 0.5 0.7 0.9 0.2 87.6
富山県 209 1.0 1.4 0.5 1.0 1.0 1.0 0.5 88.0
石川県 224 0.4 2.7 1.8 0.9 0.4 0.4 0.4 84.8
福井県 152 2.0 0.7 0.7 1.3 0.7 0.7 0.7 84.9
山梨県 164 1.2 0.6 1.2 0.6 1.8 1.2 0.6 85.4
⻑野県 410 1.2 1.5 0.5 0.7 0.7 1.0 0.0 85.4
岐阜県 392 1.3 0.8 1.0 1.0 1.0 1.0 0.3 83.4
静岡県 725 1.2 1.0 0.6 0.6 1.4 1.2 0.7 85.9
愛知県 1457 0.8 1.2 0.5 0.5 1.1 1.0 0.4 87.9
三重県 352 0.3 0.3 0.3 0.6 1.4 0.9 0.6 89.8
滋賀県 273 2.2 2.6 2.2 1.1 2.2 1.5 1.1 85.7
京都府 499 1.0 0.6 1.0 1.0 0.2 0.6 0.2 87.6
⼤阪府 1741 0.9 1.1 0.6 0.6 1.0 0.7 0.6 87.5
兵庫県 1085 0.9 1.0 0.7 1.1 0.9 1.2 0.4 87.7
奈良県 269 0.7 0.4 0.7 0.4 1.1 0.4 0.4 87.4
和歌山県 190 1.1 1.1 0.0 0.0 3.2 0.0 1.1 90.0
鳥取県 110 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 2.7 0.9 83.6
島根県 130 0.0 0.8 1.5 0.0 0.8 2.3 0.0 88.5
岡山県 371 1.3 0.8 0.8 0.8 0.5 0.3 0.3 89.8
広島県 549 1.5 0.9 0.5 0.5 0.7 0.7 0.2 85.1
山⼝県 270 1.9 1.1 0.4 1.1 0.7 1.5 0.4 85.9
徳島県 146 1.4 0.7 1.4 1.4 1.4 2.1 0.0 86.3
香川県 191 1.0 1.0 1.0 0.0 1.6 1.0 0.5 85.3
愛媛県 269 0.4 0.7 0.7 0.4 0.4 1.1 0.0 85.9
高知県 140 0.0 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7 90.7
福岡県 1008 1.0 1.4 0.5 0.6 1.1 0.6 0.8 86.1
佐賀県 160 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 88.1
⻑崎県 263 0.4 0.8 0.8 0.8 1.9 0.8 0.8 90.9
熊本県 346 1.4 1.2 0.3 0.9 1.2 1.2 0.0 86.1
⼤分県 223 0.4 2.2 0.9 1.3 3.1 1.3 0.0 84.8
宮崎県 212 1.4 1.4 0.5 0.5 0.5 0.9 0.5 87.7
⿅児島県 316 0.3 0.9 0.6 0.3 1.3 0.3 0.0 88.3
沖縄県 281 0.7 0.4 0.4 0.4 1.1 0.7 0.0 91.1

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

文
学
、
⾳
楽
、
美
術
、
演
劇
、
舞
踊
な
ど
の
作
品
の
創

作 マ
ン
ガ
、
映
画
な
ど
の
映
像
作
品
、
Ｃ
Ｇ
、
ゲ
ー
ム
、

メ
デ
ィ
ア
ア
ー
ト
な
ど
の
作
品
の
創
作

⾳
楽
の
演
奏
や
、
演
劇
・
舞
踊
・
映
画
へ
の
出
演
な
ど

⾳
楽
、
バ
レ
エ
、
ダ
ン
ス
、
美
術
な
ど
の
習
い
事
の
受

講 マ
ン
ガ
、
映
画
な
ど
の
映
像
作
品
、
Ｃ
Ｇ
、
ゲ
ー
ム
、

メ
デ
ィ
ア
ア
ー
ト
な
ど
の
習
い
事
の
受
講

茶
道
、
華
道
、
書
道
な
ど
の
実
践
、
習
い
事
の
受
講

郷
⼟
料
理
や
年
中
⾏
事
の
料
理
な
ど
伝
統
的
な
⾷
文
化

の
継
承
活
動
へ
の
参
加

地
域
の
伝
統
的
な
芸
能
や
祭
り
へ
の
参
加

24996 2.9 2.3 3.0 2.3 1.2 1.8 1.1 2.7
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 3.3 3.8 3.4 2.4 2.2 1.6 1.7 3.1
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 2.7 2.4 2.8 2.1 0.8 1.3 0.9 2.3
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 4.4 3.5 4.9 3.1 1.4 1.9 1.7 4.5
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 5.9 3.6 5.4 2.3 0.9 1.8 0.5 0.9
主婦・主夫 4886 2.2 0.7 2.3 2.9 0.2 2.9 0.9 2.7
学生 771 8.9 7.0 8.7 4.8 4.0 2.3 3.0 3.6
無職 3465 1.8 0.9 1.3 1.1 0.5 1.2 0.5 2.0
リタイア 2062 2.2 0.4 2.7 2.0 0.1 1.7 0.4 3.0
その他 852 2.8 1.2 2.9 0.8 1.1 1.6 0.5 1.4
1人世帯 6008 3.6 2.6 3.0 2.4 1.6 1.7 1.0 1.8
夫婦だけの1世代世帯 7494 2.7 1.5 3.1 2.8 0.7 2.2 1.2 3.1
親と子の2世代世帯 9832 2.8 2.6 2.9 2.0 1.2 1.6 1.1 3.0
親と子と孫の３世代世帯 1033 2.7 2.0 3.1 1.3 1.0 1.6 1.7 3.4
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 2.4 2.9 1.9 1.9 1.0 0.5 1.0 2.4
未就学児 1409 3.9 4.9 4.0 2.9 3.0 1.2 2.3 4.3
小学生 1066 3.3 3.8 4.7 2.9 2.3 2.3 1.7 4.6
中学生 507 3.6 3.4 3.6 2.2 1.4 1.6 2.2 4.3
高校生 557 1.8 1.6 2.5 1.3 0.5 1.6 1.4 3.2
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 1.9 0.6 2.0 1.4 0.3 2.0 0.8 3.0
300万円未満 5374 3.1 1.8 2.4 2.0 0.9 1.5 0.9 2.0
300万円以上〜500万円未満 5348 2.9 2.4 3.2 2.4 1.2 1.9 1.0 2.9
500万円以上〜700万円未満 3241 3.4 3.1 3.7 3.1 1.6 2.4 1.4 4.2
700万円以上〜1000万円未満 2914 3.6 3.6 4.4 3.1 2.2 2.3 2.1 3.9
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 3.8 3.2 3.5 3.0 1.5 2.4 1.8 3.9
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 7.0 4.3 7.0 5.1 2.3 3.1 2.7 6.2
2,000万円以上 209 7.7 5.3 8.6 6.7 5.3 3.8 5.7 8.1
分からない 2741 2.3 1.1 1.8 1.4 0.4 1.2 0.5 1.5
答えたくない 3613 1.5 1.3 1.8 1.1 0.4 1.1 0.4 1.3
小学校 58 6.9 13.8 0.0 3.4 6.9 5.2 3.4 1.7
中学校 777 2.1 2.3 1.5 1.2 1.3 0.3 0.6 1.3
高校・旧制中学校 8749 2.1 1.6 2.0 1.8 0.7 1.1 0.9 2.3
短⼤・高専 4092 2.2 1.8 2.7 2.6 0.8 2.5 1.1 2.5
⼤学 9702 4.0 2.8 4.3 2.7 1.6 2.2 1.2 3.4
⼤学院 294 10.5 12.9 8.5 8.2 7.8 3.7 6.8 6.8
その他 485 2.3 2.3 1.9 1.2 0.2 2.1 0.8 3.3
答えたくない 839 1.3 0.8 0.5 0.5 0.2 1.0 0.6 0.2
文科系 8497 4.9 2.8 5.7 4.1 1.6 3.6 1.7 4.1
スポーツ 4857 4.2 3.7 5.1 3.2 2.4 2.5 2.3 4.8
教育・その他 8216 3.5 2.2 4.0 3.3 1.4 2.8 1.7 4.4
習い事はしていない 12075 1.7 1.9 1.5 1.2 0.7 0.7 0.6 1.5
施設がある 19134 3.6 2.7 3.7 2.8 1.4 2.2 1.4 3.4
施設がない 5862 0.9 0.9 0.7 0.5 0.4 0.4 0.3 0.6
直接鑑賞あり 11330 5.7 4.3 6.0 4.5 2.3 3.6 2.2 5.3
直接鑑賞なし 13666 0.6 0.6 0.5 0.5 0.2 0.3 0.2 0.6
間接鑑賞あり 14363 4.8 3.8 4.9 3.6 1.9 2.8 1.8 4.2
間接鑑賞なし 10633 0.4 0.3 0.5 0.5 0.1 0.5 0.2 0.8
満足 8349 5.8 4.2 5.6 4.1 2.4 3.4 2.4 5.1
不満足 7892 2.7 2.2 3.2 2.5 1.0 1.9 1.0 2.9
関心なし 8755 0.5 0.5 0.4 0.4 0.1 0.2 0.1 0.3
満足 8816 5.5 3.9 5.5 3.9 2.3 3.0 2.2 4.8
不満足 6566 3.1 2.8 3.3 2.7 1.2 2.1 1.2 3.3
関心なし 9614 0.5 0.4 0.5 0.5 0.1 0.4 0.1 0.5
したことがある 2715 12.6 13.1 11.6 9.7 7.9 6.9 6.9 9.6
したことはないが、今後はしてみたい 5879 3.4 1.9 3.5 2.3 0.7 2.4 0.9 4.1
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 1.3 0.6 1.6 1.2 0.1 0.8 0.2 1.3
分からない 6215 0.9 0.7 1.0 0.8 0.3 0.6 0.3 0.8

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

子
ど
も
の
文
化
芸
術
体
験
の
た
め
の
支
援
活
動

高
齢
者
・
障
害
者
・
在
住
外
国
人
の
文
化
芸
術
鑑
賞
、

体
験
促
進
の
た
め
の
支
援
活
動

美
術
館
・
博
物
館
な
ど
に
お
け
る
案
内
や
作
品
解
説
な

ど
の
支
援
活
動

劇
場
・
ホ
ー
ル
な
ど
に
お
け
る
案
内
や
制
作
補
助
な
ど

の
支
援
活
動

⾳
楽
祭
・
映
画
祭
・
ア
ー
ト
フ
ェ
ス
な
ど
の
開
催
の
た

め
の
支
援
活
動

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
な
ど
を
保
存
・
活
用
す
る
た
め

の
支
援
活
動

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

24996 0.9 1.0 0.8 0.8 1.1 1.0 0.4 86.7
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 1.3 1.2 1.2 1.3 1.9 1.5 0.2 85.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 0.7 0.7 0.5 0.6 0.8 0.6 0.2 88.1
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 2.0 1.3 1.0 0.8 2.2 1.3 0.6 79.9
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 1.8 0.5 78.3
主婦・主夫 4886 0.7 0.8 0.6 0.5 0.4 0.6 0.6 87.2
学生 771 1.9 1.8 1.2 2.1 3.9 2.5 0.3 72.5
無職 3465 0.3 0.7 0.6 0.2 0.4 0.3 0.4 91.5
リタイア 2062 0.7 0.9 0.6 0.2 0.5 0.7 0.8 88.4
その他 852 0.8 0.6 0.6 0.2 0.5 0.9 0.8 89.0
1人世帯 6008 0.8 0.9 0.9 0.8 1.6 1.2 0.3 85.9
夫婦だけの1世代世帯 7494 0.7 1.0 0.8 0.7 0.9 0.9 0.5 86.0
親と子の2世代世帯 9832 1.1 0.8 0.7 0.7 1.1 0.8 0.3 87.6
親と子と孫の３世代世帯 1033 2.1 1.8 1.3 0.6 1.0 1.5 0.8 85.5
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 0.5 1.3 0.3 1.0 0.8 0.8 0.5 90.1
未就学児 1409 3.1 1.8 1.6 1.3 2.1 1.8 0.1 84.0
小学生 1066 2.6 1.1 0.8 1.3 1.2 1.5 0.2 82.5
中学生 507 1.8 0.6 1.2 1.0 2.2 0.6 0.6 85.6
高校生 557 0.5 0.4 0.7 0.4 0.9 1.1 0.2 89.4
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 0.6 0.8 0.4 0.3 0.4 0.5 0.5 89.6
300万円未満 5374 0.6 1.0 0.7 0.7 0.7 0.9 0.5 88.3
300万円以上〜500万円未満 5348 0.8 0.9 0.7 0.6 1.2 0.8 0.4 85.1
500万円以上〜700万円未満 3241 1.2 1.1 0.8 0.7 1.5 1.3 0.3 82.9
700万円以上〜1000万円未満 2914 1.4 1.3 1.3 1.2 1.7 1.3 0.3 83.1
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 2.5 1.1 1.8 2.1 1.7 1.9 0.1 83.4
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 1.6 3.1 3.1 2.3 3.5 1.9 0.8 77.4
2,000万円以上 209 4.8 4.3 2.9 3.8 4.8 5.7 1.0 76.6
分からない 2741 0.4 0.5 0.3 0.3 0.6 0.3 0.4 91.2
答えたくない 3613 0.5 0.6 0.5 0.3 0.7 0.4 0.4 92.0
小学校 58 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 74.1
中学校 777 0.4 0.5 0.6 1.2 1.0 0.6 0.1 91.5
高校・旧制中学校 8749 0.5 0.7 0.4 0.5 0.6 0.7 0.4 89.7
短⼤・高専 4092 0.9 1.0 1.0 0.7 1.2 0.9 0.6 86.0
⼤学 9702 1.4 1.2 1.1 1.0 1.6 1.2 0.4 83.6
⼤学院 294 5.4 3.1 3.4 3.4 4.4 5.8 0.3 70.4
その他 485 0.4 1.2 0.2 0.8 0.2 0.0 0.6 89.5
答えたくない 839 0.2 0.5 0.6 0.4 0.2 0.4 0.0 95.2
文科系 8497 1.6 1.6 1.3 1.2 1.8 1.4 0.8 80.1
スポーツ 4857 2.1 1.7 1.5 1.6 2.2 1.7 0.4 81.6
教育・その他 8216 1.5 1.4 1.1 1.1 1.5 1.3 0.7 83.2
習い事はしていない 12075 0.4 0.6 0.5 0.4 0.7 0.7 0.1 91.4
施設がある 19134 1.2 1.1 1.0 0.9 1.4 1.2 0.5 84.0
施設がない 5862 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3 0.3 0.2 95.4
直接鑑賞あり 11330 1.9 1.9 1.6 1.5 2.3 1.9 0.7 75.1
直接鑑賞なし 13666 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 96.3
間接鑑賞あり 14363 1.5 1.5 1.3 1.2 1.8 1.5 0.6 79.3
間接鑑賞なし 10633 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 96.7
満足 8349 1.8 1.8 1.6 1.6 2.1 1.7 0.6 77.5
不満足 7892 1.0 1.1 0.8 0.5 1.2 1.1 0.6 84.4
関心なし 8755 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 97.5
満足 8816 1.9 1.7 1.5 1.5 2.1 1.6 0.6 78.6
不満足 6566 0.9 1.1 0.9 0.7 1.3 1.2 0.6 82.5
関心なし 9614 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 97.0
したことがある 2715 4.5 4.6 4.3 4.8 6.8 5.5 0.6 51.5
したことはないが、今後はしてみたい 5879 1.2 1.1 0.9 0.6 1.0 0.7 0.6 83.0
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 0.4 0.3 0.2 0.2 0.2 0.3 0.4 93.1
分からない 6215 0.1 0.3 0.2 0.1 0.2 0.3 0.3 95.1

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

年
に
１
回
程
度

年
に
数
回
程
度

月
に
１
～
３
回
程
度

週
に
１
回
程
度

週
に
複
数
回

11330 49.2 40.3 7.7 1.7 1.1

男性 5131 48.7 39.7 7.9 2.3 1.3
⼥性 6199 49.5 40.8 7.5 1.2 0.9
18〜19歳 290 48.3 32.8 12.8 4.8 1.4
20代 1394 46.6 34.4 11.7 5.2 2.1
30代 1348 49.2 35.2 10.2 3.1 2.3
40代 1655 52.8 37.8 7.0 1.3 1.1
50代 1747 49.4 42.4 6.6 0.5 1.1
60代 1709 48.6 43.8 5.6 1.2 0.8
70代以上 3187 48.6 44.1 6.4 0.6 0.4
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 3968 45.9 42.4 8.9 1.8 1.0
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 3709 50.1 40.6 7.0 1.4 0.9
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 2281 52.7 38.6 6.3 1.1 1.2
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 1141 51.9 38.5 6.0 2.3 1.3
不明 231 40.7 26.4 18.6 10.0 4.3
役員を含む、正規の職員・従業員 3669 47.5 40.1 8.8 2.3 1.4
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 1770 49.4 40.2 7.7 1.5 1.2
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 603 45.1 42.1 9.3 2.3 1.2
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 98 54.1 29.6 9.2 6.1 1.0
主婦・主夫 2318 50.7 42.1 5.8 0.6 0.7
学生 472 44.5 35.6 13.3 5.1 1.5
無職 1132 54.2 39.0 4.5 1.2 1.0
リタイア 988 47.0 44.0 7.5 0.9 0.6
その他 280 58.9 29.6 7.1 1.8 2.5
1人世帯 2574 47.2 39.3 9.7 2.5 1.4
夫婦だけの1世代世帯 3653 48.3 42.8 6.9 1.4 0.7
親と子の2世代世帯 4378 50.9 38.8 7.4 1.6 1.3
親と子と孫の３世代世帯 463 48.6 42.5 6.0 1.3 1.5
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 262 53.8 38.5 5.7 1.5 0.4
未就学児 608 54.9 32.1 8.1 2.6 2.3
小学生 514 58.6 32.1 6.2 2.1 1.0
中学生 240 51.2 39.6 7.5 1.3 0.4
高校生 236 52.1 39.0 7.2 0.4 1.3
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 1679 50.3 41.9 6.2 0.6 1.0
300万円未満 2161 53.1 37.5 6.5 1.3 1.5
300万円以上〜500万円未満 2600 48.9 40.8 7.3 1.8 1.2
500万円以上〜700万円未満 1682 49.6 39.8 7.5 2.1 1.0
700万円以上〜1000万円未満 1590 46.6 42.4 8.2 2.0 0.8
1,000万円以上〜1,500万円未満 748 43.6 41.8 11.5 2.0 1.1
1,500万円以上〜2,000万円未満 155 36.1 49.0 11.6 1.3 1.9
2,000万円以上 116 33.6 49.1 7.8 6.0 3.4
分からない 1062 50.8 39.4 7.9 1.1 0.8
答えたくない 1216 50.5 40.5 7.0 1.3 0.7
小学校 20 50.0 20.0 25.0 0.0 5.0
中学校 206 58.3 30.1 8.7 1.9 1.0
高校・旧制中学校 3381 55.1 36.6 5.6 1.7 0.9
短⼤・高専 2041 50.0 40.8 7.0 0.9 1.3
⼤学 5145 44.5 43.4 9.2 1.8 1.1
⼤学院 180 36.1 41.1 12.8 7.8 2.2
その他 226 55.3 37.6 4.0 2.2 0.9
答えたくない 131 58.0 33.6 5.3 2.3 0.8
文科系 5265 45.1 44.0 8.3 1.6 0.9
スポーツ 2938 46.3 42.4 7.9 2.4 1.0
教育・その他 4939 46.4 44.2 7.1 1.4 0.9
習い事はしていない 3637 54.8 34.1 7.6 1.9 1.6
施設がある 10602 48.1 41.5 7.8 1.6 1.0
施設がない 728 65.0 23.4 5.8 3.2 2.7
直接鑑賞あり 11330 49.2 40.3 7.7 1.7 1.1
直接鑑賞なし － － － － － －
間接鑑賞あり 9306 45.9 42.5 8.5 2.0 1.2
間接鑑賞なし 2024 64.1 30.5 3.9 0.6 0.8
満足 5591 45.3 42.8 8.9 1.9 1.1
不満足 4064 48.2 41.7 7.3 1.9 0.8
関心なし 1675 64.4 28.8 4.4 0.8 1.7
満足 5878 43.0 44.6 9.3 2.0 1.1
不満足 3457 50.1 40.0 7.2 1.7 1.0
関心なし 1995 65.8 28.3 3.7 0.8 1.5
したことがある 2018 37.1 38.6 16.4 5.7 2.3
したことはないが、今後はしてみたい 3938 45.8 45.7 6.7 1.1 0.7
したことはなく、今後もしたいとは思わない 3789 55.9 38.1 4.8 0.4 0.8
分からない 1585 56.8 34.6 6.0 1.3 1.3

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q４ 
SQ1 

あなたは、この１年間に、どのくらいの頻度で文化芸術活動を行いましたか。それ
ぞれの頻度について、1 つ選んでお答えください。【文化芸術イベントの直接鑑賞
（コンサートや美術展、映画、歴史的な文化財、アートや音楽のフェスティバル等）】 
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n=

年
に
１
回
程
度

年
に
数
回
程
度

月
に
１
～
３
回
程

度 週
に
１
回
程
度

週
に
複
数
回

14363 23.5 26.4 19.9 11.5 18.6

男性 7036 22.1 25.4 20.0 12.3 20.3
⼥性 7327 24.8 27.4 19.9 10.8 17.1
18〜19歳 297 28.6 25.3 21.5 12.1 12.5
20代 1513 31.0 23.2 18.4 10.7 16.7
30代 1679 25.4 25.3 17.9 10.4 21.1
40代 2163 24.8 27.3 17.8 10.5 19.6
50代 2403 24.8 25.6 17.1 11.2 21.3
60代 2208 20.7 27.5 21.9 12.1 17.8
70代以上 4100 19.6 27.6 23.0 12.7 17.2
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 4859 22.2 26.8 20.4 12.1 18.5
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 4718 24.5 27.0 19.2 11.4 17.9
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 3048 23.3 25.5 20.1 11.5 19.5
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 1494 23.6 25.0 19.6 10.3 21.4
不明 244 29.5 28.7 23.8 10.2 7.8
役員を含む、正規の職員・従業員 4354 26.7 27.3 18.4 11.1 16.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 2247 23.5 26.4 19.1 10.5 20.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 780 19.1 23.3 22.2 12.3 23.1
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 135 25.9 28.9 21.5 3.7 20.0
主婦・主夫 2812 23.9 29.4 19.9 11.7 15.0
学生 482 26.1 28.0 19.7 11.4 14.7
無職 1812 21.1 21.6 19.9 12.6 24.8
リタイア 1379 16.0 25.6 24.8 13.0 20.7
その他 362 27.9 23.5 19.6 11.9 17.1
1人世帯 3236 24.6 24.6 20.2 11.8 18.8
夫婦だけの1世代世帯 4439 22.5 29.0 21.1 11.0 16.4
親と子の2世代世帯 5721 23.4 25.7 19.1 11.8 20.0
親と子と孫の３世代世帯 594 24.1 26.3 19.4 9.8 20.5
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 373 26.5 21.7 17.7 13.9 20.1
未就学児 712 29.2 28.2 18.4 9.8 14.3
小学生 577 30.2 28.2 16.6 10.2 14.7
中学生 278 24.5 35.3 15.5 11.2 13.7
高校生 306 26.8 24.5 17.6 13.1 18.0
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 2163 21.8 26.5 21.0 11.7 19.0
300万円未満 2989 23.2 23.9 19.9 11.8 21.2
300万円以上〜500万円未満 3331 24.3 26.5 19.6 11.4 18.1
500万円以上〜700万円未満 2040 23.6 27.1 20.9 11.7 16.8
700万円以上〜1000万円未満 1903 22.5 30.3 18.0 12.0 17.2
1,000万円以上〜1,500万円未満 844 24.6 27.7 20.3 12.0 15.4
1,500万円以上〜2,000万円未満 165 17.0 28.5 29.1 10.9 14.5
2,000万円以上 132 21.2 31.8 15.2 11.4 20.5
分からない 1370 24.7 24.7 20.4 10.7 19.5
答えたくない 1589 22.6 25.7 20.4 11.0 20.3
小学校 19 5.3 57.9 10.5 5.3 21.1
中学校 345 28.4 24.3 15.1 6.1 26.1
高校・旧制中学校 4601 25.9 25.4 18.4 11.5 18.8
短⼤・高専 2406 24.4 27.3 21.5 10.3 16.6
⼤学 6311 20.9 27.3 21.0 12.1 18.7
⼤学院 194 19.1 24.7 21.1 18.0 17.0
その他 294 27.2 22.4 17.7 11.6 21.1
答えたくない 193 33.2 17.6 15.5 13.0 20.7
文科系 6190 21.2 28.6 20.6 11.2 18.4
スポーツ 3517 22.2 27.2 20.0 11.1 19.5
教育・その他 5989 20.8 27.4 21.0 11.7 19.1
習い事はしていない 5078 26.7 24.3 18.7 11.4 18.8
施設がある 13055 22.7 27.2 20.4 11.6 18.1
施設がない 1308 31.5 19.0 15.1 10.6 23.9
直接鑑賞あり 9306 24.6 28.5 21.1 10.6 15.2
直接鑑賞なし 5057 21.4 22.6 17.8 13.1 25.0
間接鑑賞あり 14363 23.5 26.4 19.9 11.5 18.6
間接鑑賞なし － － － － － －
満足 6318 22.0 28.2 21.1 12.3 16.5
不満足 5099 22.3 26.4 21.6 11.6 18.1
関心なし 2946 28.8 22.7 14.5 9.8 24.2
満足 7178 18.8 26.7 21.6 12.6 20.3
不満足 4261 24.1 27.6 21.2 11.1 16.0
関心なし 2924 34.1 24.0 14.0 9.4 18.5
したことがある 2137 24.5 31.1 22.8 10.3 11.2
したことはないが、今後はしてみたい 4531 20.7 28.0 21.8 12.5 16.9
したことはなく、今後もしたいとは思わない 5755 23.5 24.2 18.2 11.6 22.6
分からない 1940 28.7 24.3 17.5 10.3 19.2

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q４ 
SQ2 

あなたは、この１年間に、どのくらいの頻度で文化芸術活動を行いましたか。それ
ぞれの頻度について、1 つ選んでお答えください。【文化芸術のテレビ、ラジオ、
CD・DVD、インターネット配信等による鑑賞】 
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n=

年
に
１
回
程
度

年
に
数
回
程
度

月
に
１
～
３
回
程
度

週
に
１
回
程
度

週
に
複
数
回

3327 36.4 30.3 19.1 9.0 5.2

男性 1579 36.7 33.6 17.6 7.3 4.7
⼥性 1748 36.0 27.3 20.4 10.5 5.7
18〜19歳 138 34.1 33.3 20.3 6.5 5.8
20代 592 37.2 25.5 20.8 11.7 4.9
30代 504 34.3 28.6 20.2 10.1 6.7
40代 464 41.4 33.8 13.1 6.5 5.2
50代 358 41.1 30.2 16.8 7.5 4.5
60代 353 36.5 31.2 20.1 8.2 4.0
70代以上 918 32.9 31.9 20.6 9.3 5.3
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 1108 35.0 29.2 19.5 9.8 6.4
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 1000 37.9 29.1 19.7 8.2 5.1
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 667 39.4 31.6 16.6 7.6 4.6
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 372 34.9 33.3 18.8 9.9 3.0
不明 180 27.8 32.8 22.2 11.7 5.6
役員を含む、正規の職員・従業員 1100 38.3 31.0 16.6 9.8 4.3
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 463 38.4 30.0 19.4 8.2 3.9
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 255 29.0 40.0 20.8 5.1 5.1
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 48 33.3 22.9 29.2 10.4 4.2
主婦・主夫 623 36.0 28.6 20.9 10.1 4.5
学生 212 34.0 31.6 19.8 9.9 4.7
無職 293 39.2 25.3 18.4 6.5 10.6
リタイア 239 31.4 30.1 21.8 10.0 6.7
その他 94 37.2 26.6 17.0 9.6 9.6
1人世帯 849 39.2 26.3 20.8 8.2 5.4
夫婦だけの1世代世帯 1051 34.5 31.1 20.8 9.3 4.2
親と子の2世代世帯 1215 35.8 32.1 16.5 9.5 6.0
親と子と孫の３世代世帯 150 38.0 34.7 18.0 5.3 4.0
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 62 35.5 27.4 16.1 12.9 8.1
未就学児 226 36.3 31.4 17.3 11.1 4.0
小学生 187 40.6 34.8 14.4 9.1 1.1
中学生 73 30.1 45.2 19.2 4.1 1.4
高校生 59 40.7 33.9 13.6 8.5 3.4
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 375 34.4 35.5 16.5 7.5 6.1
300万円未満 629 36.9 26.9 20.0 10.5 5.7
300万円以上〜500万円未満 798 39.8 30.7 16.4 7.3 5.8
500万円以上〜700万円未満 555 38.2 29.9 18.9 9.4 3.6
700万円以上〜1000万円未満 492 30.7 35.2 20.3 9.8 4.1
1,000万円以上〜1,500万円未満 216 33.3 34.3 18.1 8.8 5.6
1,500万円以上〜2,000万円未満 58 19.0 48.3 22.4 5.2 5.2
2,000万円以上 49 30.6 34.7 16.3 6.1 12.2
分からない 240 33.3 27.9 20.8 12.1 5.8
答えたくない 290 41.0 24.1 21.4 7.6 5.9
小学校 15 26.7 13.3 40.0 20.0 0.0
中学校 66 47.0 33.3 10.6 3.0 6.1
高校・旧制中学校 903 39.2 29.3 19.2 8.5 3.8
短⼤・高専 573 37.0 27.9 16.9 11.5 6.6
⼤学 1592 34.7 31.9 19.7 8.5 5.2
⼤学院 87 25.3 29.9 24.1 11.5 9.2
その他 51 39.2 33.3 11.8 5.9 9.8
答えたくない 40 37.5 22.5 27.5 7.5 5.0
文科系 1692 33.6 32.4 18.4 9.8 5.7
スポーツ 893 36.6 32.7 16.0 9.6 5.0
教育・その他 1382 36.2 32.9 16.6 10.0 4.4
習い事はしていない 1037 39.1 25.3 22.2 7.9 5.6

施設がある 3058 35.4 31.4 19.2 9.0 4.9

施設がない 269 46.8 17.8 17.8 8.9 8.6
直接鑑賞あり 2824 35.6 31.8 18.8 9.1 4.7
直接鑑賞なし 503 40.6 22.3 20.5 8.5 8.2
間接鑑賞あり 2976 35.5 31.1 19.1 9.0 5.3
間接鑑賞なし 351 43.9 23.6 19.1 8.8 4.6
満足 1876 34.5 32.7 18.7 9.3 4.9
不満足 1233 36.0 29.2 20.8 9.0 4.9
関心なし 218 54.6 16.1 12.4 6.9 10.1
満足 1886 33.4 32.4 19.2 9.5 5.5
不満足 1149 37.3 30.1 20.2 8.1 4.3
関心なし 292 52.1 17.8 13.4 9.6 7.2
したことがある 1316 32.1 33.9 20.9 9.2 3.9
したことはないが、今後はしてみたい 999 37.8 32.7 15.8 8.9 4.7
したことはなく、今後もしたいとは思わない 706 39.0 24.4 20.1 9.5 7.1
分からない 306 43.8 20.9 19.3 7.5 8.5

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q４ 
SQ3 

あなたは、この１年間に、どのくらいの頻度で文化芸術活動を行いましたか。それ
ぞれの頻度について、1 つ選んでお答えください。【文化芸術活動の実践（創作や
出演、習い事、祭や体験活動への参加など）、ボランティア活動】 
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n=

⼤
幅
に
増
加
し
た

や
や
増
加
し
た

変
わ
ら
な
い

や
や
減
少
し
た

⼤
幅
に
減
少
し
た

24996 1.8 10.3 71.5 7.3 9.0

男性 12081 1.9 9.0 75.2 6.0 8.0
⼥性 12915 1.8 11.5 68.2 8.6 10.0
18〜19歳 510 7.1 16.9 54.5 10.8 10.8
20代 2843 3.8 13.6 64.9 6.6 11.2
30代 3140 2.5 10.0 71.8 6.0 9.7
40代 4074 1.5 8.1 76.2 5.9 8.3
50代 4147 1.2 9.2 77.0 5.7 7.0
60代 3665 1.3 10.5 74.1 7.2 6.8
70代以上 6617 1.2 10.3 67.9 10.1 10.6
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 2.0 10.5 72.0 7.4 8.1
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 1.6 10.4 72.3 7.3 8.4
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 1.8 9.9 72.8 7.2 8.4
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 1.5 9.7 71.5 7.6 9.6
不明 615 3.9 10.9 44.6 8.1 32.5
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 2.4 10.8 74.0 5.9 6.8
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 1.6 9.8 74.0 6.8 7.7
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 2.2 10.7 72.0 7.2 8.0
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 2.7 12.7 66.1 9.0 9.5
主婦・主夫 4886 1.1 11.1 68.9 9.1 9.7
学生 771 6.4 18.5 57.5 9.3 8.3
無職 3465 1.3 6.9 71.3 7.2 13.3
リタイア 2062 1.1 10.2 72.0 9.0 7.7
その他 852 0.8 7.9 66.9 6.2 18.2
1人世帯 6008 2.4 9.6 68.6 7.3 12.2
夫婦だけの1世代世帯 7494 1.4 10.4 71.6 8.2 8.4
親と子の2世代世帯 9832 1.9 10.3 73.5 6.9 7.3
親と子と孫の３世代世帯 1033 1.5 11.3 72.1 5.8 9.3
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 1.6 11.8 66.8 7.8 12.1
未就学児 1409 2.8 10.1 70.6 7.5 8.9
小学生 1066 2.8 11.5 73.5 5.8 6.4
中学生 507 2.4 11.0 77.9 4.5 4.1
高校生 557 1.3 10.8 74.5 4.8 8.6
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 1.2 10.1 72.8 7.8 8.1
300万円未満 5374 1.7 9.2 69.8 8.3 11.0
300万円以上〜500万円未満 5348 1.7 11.0 72.3 7.8 7.1
500万円以上〜700万円未満 3241 2.1 12.2 70.9 7.7 7.1
700万円以上〜1000万円未満 2914 2.6 12.6 72.1 7.2 5.4
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 2.6 14.1 72.4 6.0 4.9
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 3.9 12.5 73.9 4.7 5.1
2,000万円以上 209 9.1 9.6 68.9 2.9 9.6
分からない 2741 1.3 8.9 74.0 6.4 9.4
答えたくない 3613 0.9 6.5 71.0 6.6 15.0
小学校 58 12.1 10.3 46.6 5.2 25.9
中学校 777 1.3 5.9 71.2 7.3 14.3
高校・旧制中学校 8749 1.2 8.4 73.2 7.2 10.0
短⼤・高専 4092 1.9 10.9 70.0 9.0 8.2
⼤学 9702 2.4 12.4 71.9 7.2 6.1
⼤学院 294 5.8 18.0 66.7 3.7 5.8
その他 485 1.2 10.7 74.0 5.6 8.5
答えたくない 839 0.4 3.2 60.0 4.9 31.6
文科系 8497 3.1 16.0 65.8 8.7 6.4
スポーツ 4857 3.3 15.1 67.9 7.9 5.7
教育・その他 8216 2.4 15.3 67.8 8.5 6.0
習い事はしていない 12075 1.0 5.3 75.4 6.3 12.0

施設がある 19134 2.3 12.7 70.7 8.3 6.0

施設がない 5862 0.5 2.2 74.3 4.2 18.7
直接鑑賞あり 11330 3.5 19.8 61.8 9.5 5.5
直接鑑賞なし 13666 0.5 2.3 79.7 5.6 12.0
間接鑑賞あり 14363 2.9 16.0 67.7 8.8 4.8
間接鑑賞なし 10633 0.5 2.5 76.8 5.4 14.8
満足 8349 3.7 17.6 66.6 7.7 4.4
不満足 7892 1.4 11.0 68.3 10.9 8.4
関心なし 8755 0.5 2.6 79.2 3.8 13.9
満足 8816 3.9 18.2 66.4 7.5 4.1
不満足 6566 1.2 10.7 67.8 11.4 8.8
関心なし 9614 0.4 2.7 78.8 4.4 13.7
したことがある 2715 6.6 24.4 54.1 8.6 6.3
したことはないが、今後はしてみたい 5879 2.4 16.7 65.5 9.9 5.5
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 1.0 6.6 79.0 6.4 7.0
分からない 6215 0.7 4.0 72.7 5.8 16.7

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q５ この１年間に、文化芸術を鑑賞／実践した頻度は 2022 年に比べて増加しましたか、
減少しましたか。 
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n=

オ
ー
ケ
ス
ト
ラ
、
室
内
楽
、
オ
ペ
ラ
、
合
唱
、
吹
奏

楽
な
ど

ポ
ッ
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ス
、
ロ
ッ
ク
、
ジ
ャ
ズ
、
歌
謡
曲
、
演
歌
、

⺠
族
⾳
楽
な
ど

美
術
　
※
美
術
に
は
、
絵
画
、
版
画
、
彫
刻
、
⼯

芸
、
陶
芸
、
書
、
写
真
、
デ
ザ
イ
ン
、
建
築
、
服

飾
、
メ
デ
ィ
ア
ア
ー
ト
（
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
や
映
像
を

活
用
し
た
ア
ー
ト
）
な
ど
を
含
む

美
術
の
う
ち
、
特
に
現
代
美
術
（
コ
ン
テ
ン
ポ
ラ

リ
ー
ア
ー
ト
）

現
代
演
劇
、
児
童
演
劇
、
人
形
劇

ミ
ュ
ー
ジ
カ
ル

バ
レ
エ
、
モ
ダ
ン
ダ
ン
ス
、
コ
ン
テ
ン
ポ
ラ
リ
ー
ダ

ン
ス
な
ど

ス
ト
リ
ー
ト
ダ
ン
ス
（
ブ
レ
イ
ク
、
ヒ
ッ
プ
ホ
ッ
プ

等
）
、
ジ
ャ
ズ
ダ
ン
ス
、
⺠
俗
舞
踊
（
フ
ラ
ダ
ン

ス
、
サ
ル
サ
、
フ
ラ
メ
ン
コ
等
）
、
社
交
ダ
ン
ス
な

ど 日
本
舞
踊

伝
統
芸
能
（
歌
舞
伎
、
能
・
狂
言
、
人
形
浄
瑠
璃
、

琴
、
三
味
線
、
尺
八
、
雅
楽
、
声
明
な
ど
）

演
芸
（
落
語
、
講
談
、
浪
曲
、
漫
才
・
コ
ン
ト
、
奇

術
・
手
品
、
⼤
道
芸
、
太
神
楽
な
ど
）

3539 8.1 8.3 7.3 2.3 3.5 4.3 2.1 2.7 0.8 1.9 1.8
男性 1662 7.4 10.5 6.4 2.6 2.6 4.6 2.5 3.1 1.1 1.9 1.9
⼥性 1877 8.7 6.4 8.1 2.1 4.3 4.0 1.9 2.3 0.4 1.8 1.8
18〜19歳 10 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20代 358 7.3 7.0 8.1 1.7 3.6 3.1 2.5 2.2 2.0 2.0 1.7
30代 1016 7.8 7.4 7.6 2.8 4.5 4.3 2.8 3.6 0.9 2.4 1.8
40代 1444 8.3 8.8 7.1 2.8 3.0 4.9 1.9 2.8 0.7 1.3 1.8
50代 554 8.8 9.6 7.2 1.3 2.5 3.2 1.4 1.1 0.2 2.2 1.8
60代 81 6.2 12.3 4.9 2.5 3.7 2.5 2.5 1.2 0.0 2.5 2.5
70代以上 76 9.2 5.3 6.6 0.0 5.3 6.6 1.3 2.6 0.0 2.6 2.6
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 1091 9.1 8.9 7.5 2.2 3.8 4.9 2.6 2.3 0.5 1.7 2.2
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 1160 7.5 8.9 7.1 2.5 3.2 4.1 1.7 2.2 0.4 1.6 1.1
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 850 7.3 7.5 6.8 2.0 3.6 3.8 1.9 2.6 1.2 2.0 2.1
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 388 7.2 5.9 5.7 1.5 2.6 3.9 1.5 4.4 0.8 1.8 1.3
不明 50 20.0 16.0 28.0 14.0 10.0 6.0 12.0 8.0 6.0 8.0 8.0
北海道 123 9.8 8.9 11.4 4.1 3.3 5.7 1.6 4.9 0.8 0.8 3.3
⻘森県 39 5.1 5.1 7.7 2.6 5.1 0.0 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0
岩手県 20 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
宮城県 66 7.6 16.7 3.0 0.0 3.0 4.5 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0
秋田県 19 5.3 0.0 15.8 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0
山形県 27 11.1 3.7 3.7 3.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
福島県 44 15.9 6.8 4.5 2.3 4.5 2.3 4.5 4.5 2.3 6.8 0.0
茨城県 69 5.8 8.7 10.1 1.4 5.8 2.9 1.4 4.3 0.0 4.3 1.4
栃木県 49 6.1 8.2 6.1 2.0 2.0 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
群馬県 59 10.2 11.9 5.1 0.0 0.0 3.4 0.0 1.7 0.0 1.7 3.4
埼玉県 191 6.8 10.5 4.2 4.2 4.2 3.1 1.0 2.6 0.5 2.1 2.1
千葉県 171 6.4 5.3 5.8 1.2 2.3 5.3 1.8 1.8 0.6 1.8 1.2
東京都 377 12.5 10.6 10.1 3.7 4.0 6.1 4.8 4.5 1.1 3.7 3.2
神奈川県 245 4.1 8.2 2.9 2.0 1.6 4.9 2.4 3.3 0.8 2.4 2.0
新潟県 61 4.9 9.8 9.8 6.6 4.9 4.9 1.6 4.9 1.6 1.6 1.6
富山県 26 0.0 3.8 7.7 7.7 7.7 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8
石川県 37 2.7 5.4 8.1 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 5.4 0.0
福井県 26 3.8 3.8 0.0 0.0 3.8 11.5 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0
山梨県 15 0.0 13.3 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⻑野県 68 10.3 2.9 8.8 2.9 1.5 4.4 1.5 4.4 0.0 2.9 0.0
岐阜県 74 10.8 9.5 6.8 2.7 1.4 2.7 1.4 1.4 1.4 0.0 0.0
静岡県 100 10.0 9.0 7.0 1.0 4.0 4.0 2.0 4.0 0.0 1.0 5.0
愛知県 227 4.8 6.2 8.4 2.2 4.0 3.1 2.6 1.8 0.9 1.3 1.3
三重県 53 1.9 5.7 1.9 1.9 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0
滋賀県 44 4.5 4.5 13.6 2.3 4.5 9.1 2.3 2.3 0.0 0.0 2.3
京都府 71 8.5 11.3 5.6 1.4 2.8 5.6 1.4 1.4 1.4 1.4 2.8
⼤阪府 244 8.2 12.7 6.1 1.6 3.3 4.9 1.2 1.6 0.8 0.8 0.4
兵庫県 168 8.9 8.3 10.1 1.2 5.4 4.8 0.6 2.4 0.6 1.8 2.4
奈良県 37 10.8 8.1 10.8 2.7 2.7 10.8 5.4 5.4 2.7 8.1 5.4
和歌山県 28 17.9 10.7 10.7 7.1 3.6 7.1 3.6 7.1 0.0 3.6 0.0
鳥取県 13 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
島根県 18 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
岡山県 57 10.5 5.3 1.8 0.0 5.3 5.3 1.8 1.8 1.8 0.0 1.8
広島県 86 8.1 7.0 10.5 2.3 2.3 3.5 3.5 2.3 1.2 0.0 1.2
山⼝県 39 0.0 5.1 10.3 0.0 5.1 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0
徳島県 24 12.5 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 0.0 4.2 0.0 4.2 4.2
香川県 29 6.9 17.2 3.4 0.0 10.3 6.9 3.4 3.4 0.0 0.0 3.4
愛媛県 31 16.1 9.7 16.1 9.7 6.5 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2
高知県 22 4.5 4.5 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
福岡県 164 10.4 5.5 6.7 2.4 3.0 3.0 1.2 1.8 0.0 0.6 1.8
佐賀県 24 12.5 8.3 4.2 4.2 0.0 4.2 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0
⻑崎県 44 9.1 6.8 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0
熊本県 45 8.9 4.4 13.3 6.7 2.2 4.4 4.4 4.4 2.2 4.4 2.2
⼤分県 31 0.0 3.2 3.2 0.0 3.2 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0
宮崎県 37 5.4 13.5 10.8 2.7 2.7 2.7 8.1 5.4 0.0 2.7 2.7
⿅児島県 51 17.6 9.8 7.8 2.0 7.8 5.9 3.9 3.9 2.0 3.9 2.0
沖縄県 46 4.3 10.9 13.0 0.0 4.3 0.0 0.0 2.2 4.3 4.3 4.3

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q６ 

あなたと同居している高校生以下のお子さんの中で「最も下の年齢のお子さん」
は、この 1 年間に、劇場やコンサートホール、美術館、映画館、史跡等の訪問、イ
ベント会場等に出かけて文化芸術を鑑賞（書籍、テレビ、ラジオ、CD・DVD、イン
ターネット配信等での視聴を除く鑑賞）をしたことはありますか。（複数回答） 

※あなたや御家族が連れて行った場合に限らず、学校で鑑賞した場合、お子さん
だけで鑑賞した場合なども全て選んでください。 
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n=

花
展
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な
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の
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⾷
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史
的
な
建
物
や
遺
跡
（
建
造
物
（
社
寺
・
城
郭
な

ど
）
、
遺
跡
、
名
勝
地
（
庭
園
な
ど
）
の
文
化
財
）

歴
史
系
の
博
物
館
、
⺠
俗
系
の
博
物
館
、
資
料
館
な

ど 地
域
の
伝
統
的
な
芸
能
や
祭
り
（
⺠
俗
文
化
財
）

漫
画
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
、
展
示
等

文
学
作
品
（
小
説
、
詩
、
短
歌
、
俳
句
な
ど
）
に
関

す
る
イ
ベ
ン
ト
、
展
示
等

そ
の
他

鑑
賞
し
た
も
の
は
な
い

3539 1.0 2.9 13.9 15.3 7.2 5.3 4.0 2.3 1.2 0.2 59.3
男性 1662 0.9 3.1 15.3 17.3 7.5 5.6 3.9 2.9 1.3 0.1 56.9
⼥性 1877 1.1 2.7 12.6 13.4 6.9 5.1 4.1 1.8 1.1 0.3 61.4
18〜19歳 10 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 70.0
20代 358 1.4 1.1 5.6 7.3 3.1 2.8 2.0 2.0 1.1 0.3 76.0
30代 1016 1.4 3.0 8.3 14.6 5.0 4.2 4.5 2.3 1.6 0.0 65.3
40代 1444 0.6 3.5 16.5 16.8 8.6 6.6 4.4 2.3 0.9 0.3 54.2
50代 554 1.3 2.2 22.4 18.8 9.2 4.9 3.8 2.5 1.4 0.4 52.2
60代 81 0.0 3.7 18.5 8.6 11.1 7.4 0.0 1.2 0.0 0.0 61.7
70代以上 76 1.3 1.3 14.5 15.8 11.8 7.9 3.9 3.9 1.3 0.0 44.7
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 1091 0.8 3.4 14.4 15.2 6.6 5.1 3.6 2.0 0.8 0.2 56.7
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 1160 0.9 2.2 14.8 16.3 8.3 5.2 3.4 2.2 1.0 0.3 58.1
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 850 1.3 3.4 11.8 13.9 6.9 6.0 4.6 2.7 1.5 0.2 62.8
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 388 0.8 1.8 14.4 16.2 5.9 4.1 4.9 2.3 1.3 0.3 63.7
不明 50 6.0 6.0 14.0 8.0 10.0 10.0 12.0 6.0 6.0 0.0 48.0
北海道 123 1.6 1.6 11.4 14.6 3.3 2.4 2.4 1.6 3.3 0.0 61.0
⻘森県 39 0.0 2.6 10.3 17.9 7.7 2.6 5.1 5.1 2.6 0.0 59.0
岩手県 20 0.0 0.0 20.0 10.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 70.0
宮城県 66 0.0 3.0 18.2 15.2 9.1 4.5 1.5 3.0 0.0 0.0 59.1
秋田県 19 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 68.4
山形県 27 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 70.4
福島県 44 0.0 2.3 15.9 22.7 11.4 11.4 11.4 0.0 4.5 0.0 45.5
茨城県 69 1.4 2.9 10.1 15.9 10.1 2.9 4.3 4.3 0.0 1.4 52.2
栃木県 49 0.0 2.0 22.4 16.3 6.1 2.0 6.1 2.0 0.0 0.0 55.1
群馬県 59 0.0 1.7 11.9 18.6 8.5 3.4 0.0 1.7 0.0 1.7 54.2
埼玉県 191 2.1 3.1 13.1 14.1 8.9 7.9 3.1 3.1 2.6 0.0 62.8
千葉県 171 0.0 1.8 11.7 12.9 8.8 6.4 2.9 2.3 1.2 0.6 64.9
東京都 377 1.9 4.0 13.5 15.9 7.4 6.4 4.2 3.2 1.1 0.3 51.2
神奈川県 245 1.2 1.6 11.8 11.4 4.9 3.3 2.0 4.1 0.8 0.4 62.4
新潟県 61 1.6 4.9 23.0 21.3 9.8 8.2 4.9 3.3 3.3 1.6 54.1
富山県 26 0.0 7.7 11.5 19.2 15.4 3.8 19.2 0.0 3.8 0.0 57.7
石川県 37 0.0 5.4 21.6 13.5 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 0.0 59.5
福井県 26 0.0 3.8 7.7 19.2 0.0 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 65.4
山梨県 15 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 73.3
⻑野県 68 0.0 5.9 25.0 26.5 11.8 5.9 5.9 4.4 0.0 0.0 50.0
岐阜県 74 0.0 2.7 16.2 23.0 8.1 5.4 6.8 2.7 0.0 0.0 58.1
静岡県 100 1.0 3.0 15.0 12.0 8.0 5.0 3.0 2.0 1.0 0.0 56.0
愛知県 227 0.4 2.2 13.2 16.7 9.3 9.3 4.0 2.6 0.9 0.0 59.9
三重県 53 0.0 1.9 17.0 18.9 5.7 3.8 1.9 0.0 0.0 0.0 69.8
滋賀県 44 4.5 4.5 9.1 13.6 2.3 6.8 6.8 2.3 2.3 0.0 61.4
京都府 71 0.0 5.6 16.9 19.7 4.2 1.4 2.8 2.8 1.4 0.0 54.9
⼤阪府 244 0.8 3.7 12.7 12.7 6.1 5.7 3.3 1.6 1.2 0.0 61.9
兵庫県 168 2.4 3.6 18.5 18.5 8.9 7.1 5.4 1.2 0.6 0.0 55.4
奈良県 37 2.7 2.7 16.2 16.2 13.5 16.2 10.8 5.4 2.7 0.0 59.5
和歌山県 28 3.6 7.1 7.1 25.0 14.3 7.1 14.3 0.0 3.6 0.0 57.1
鳥取県 13 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9
島根県 18 0.0 5.6 16.7 22.2 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 50.0
岡山県 57 0.0 0.0 14.0 12.3 1.8 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 64.9
広島県 86 1.2 1.2 19.8 14.0 5.8 2.3 3.5 3.5 0.0 0.0 62.8
山⼝県 39 0.0 0.0 12.8 5.1 5.1 2.6 5.1 0.0 0.0 0.0 66.7
徳島県 24 0.0 0.0 20.8 20.8 4.2 12.5 4.2 4.2 4.2 0.0 54.2
香川県 29 0.0 0.0 13.8 17.2 10.3 3.4 3.4 3.4 0.0 0.0 44.8
愛媛県 31 3.2 0.0 29.0 29.0 12.9 9.7 6.5 0.0 0.0 0.0 48.4
高知県 22 0.0 4.5 13.6 13.6 9.1 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 68.2
福岡県 164 1.2 3.0 12.2 15.9 6.1 6.1 3.0 0.0 0.0 0.6 59.8
佐賀県 24 0.0 0.0 4.2 4.2 8.3 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 66.7
⻑崎県 44 0.0 2.3 13.6 11.4 6.8 2.3 2.3 0.0 4.5 0.0 56.8
熊本県 45 2.2 6.7 8.9 8.9 8.9 4.4 11.1 4.4 2.2 2.2 75.6
⼤分県 31 0.0 0.0 6.5 6.5 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.4
宮崎県 37 0.0 8.1 16.2 18.9 8.1 5.4 2.7 2.7 0.0 0.0 62.2
⿅児島県 51 2.0 3.9 13.7 9.8 9.8 5.9 2.0 2.0 3.9 0.0 60.8
沖縄県 46 0.0 0.0 8.7 15.2 2.2 2.2 0.0 2.2 2.2 0.0 60.9

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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美
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、
特
に
現
代
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術
（
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ン
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ン
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現
代
演
劇
、
児
童
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、
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劇

ミ
ュ
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ル

バ
レ
エ
、
モ
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ン
ダ
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コ
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ン
ス
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ど

ス
ト
リ
ー
ト
ダ
ン
ス
（
ブ
レ
イ
ク
、
ヒ
ッ
プ
ホ
ッ
プ

等
）
、
ジ
ャ
ズ
ダ
ン
ス
、
⺠
俗
舞
踊
（
フ
ラ
ダ
ン

ス
、
サ
ル
サ
、
フ
ラ
メ
ン
コ
等
）
、
社
交
ダ
ン
ス
な

ど 日
本
舞
踊

伝
統
芸
能
（
歌
舞
伎
、
能
・
狂
言
、
人
形
浄
瑠
璃
、

琴
、
三
味
線
、
尺
八
、
雅
楽
、
声
明
な
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）

演
芸
（
落
語
、
講
談
、
浪
曲
、
漫
才
・
コ
ン
ト
、
奇

術
・
手
品
、
⼤
道
芸
、
太
神
楽
な
ど
）

3539 8.1 8.3 7.3 2.3 3.5 4.3 2.1 2.7 0.8 1.9 1.8
役員を含む、正規の職員・従業員 1857 8.1 10.2 7.3 3.1 3.3 4.4 2.7 3.5 0.9 2.2 2.1
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 533 9.4 8.4 8.6 1.3 4.9 4.1 1.3 1.9 0.6 2.1 1.5
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 118 11.0 13.6 13.6 4.2 5.1 13.6 6.8 5.9 3.4 3.4 0.8
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 31 6.5 6.5 6.5 0.0 6.5 3.2 6.5 0.0 0.0 0.0 3.2
主婦・主夫 807 7.7 4.3 6.4 1.7 3.1 2.9 1.0 1.1 0.4 1.2 1.6
学生 16 6.3 18.8 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 70 5.7 2.9 2.9 0.0 2.9 5.7 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0
リタイア 28 0.0 3.6 3.6 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6 3.6
その他 79 5.1 2.5 2.5 0.0 1.3 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 1.3
1人世帯 － － － － － － － － － － － －
夫婦だけの1世代世帯 － － － － － － － － － － － －
親と子の2世代世帯 3121 8.1 8.4 7.2 2.4 3.3 4.3 2.1 2.5 0.7 1.7 1.8
親と子と孫の３世代世帯 367 7.9 6.5 8.2 1.9 4.6 4.1 2.5 3.8 1.1 2.5 1.6
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 51 5.9 15.7 3.9 2.0 5.9 5.9 2.0 2.0 3.9 5.9 2.0
未就学児 1409 6.1 6.0 7.7 2.6 4.1 3.8 2.5 3.0 0.8 1.4 1.6
小学生 1066 10.0 7.7 7.9 2.3 4.2 4.9 2.9 2.7 1.1 2.4 2.2
中学生 507 10.3 12.0 7.5 2.6 2.2 3.6 1.2 2.0 0.6 2.0 2.2
高校生 557 7.4 12.2 5.0 1.4 1.8 4.8 0.7 2.3 0.2 1.8 1.4
⼤学・短⼤・高専以上や社会人
300万円未満 246 7.3 4.9 6.9 1.6 4.1 3.3 2.4 2.8 0.8 2.4 0.8
300万円以上〜500万円未満 569 5.6 6.9 6.2 1.4 3.7 3.5 0.7 2.1 0.4 0.5 1.1
500万円以上〜700万円未満 742 7.0 7.5 7.4 2.8 3.2 3.2 2.3 2.8 0.8 2.2 1.6
700万円以上〜1000万円未満 871 10.3 11.3 8.0 3.0 3.4 4.7 2.8 3.0 1.0 2.2 2.6
1,000万円以上〜1,500万円未満 350 13.1 13.1 8.9 2.9 4.3 8.0 2.9 2.6 0.3 2.9 1.7
1,500万円以上〜2,000万円未満 70 12.9 15.7 8.6 7.1 1.4 5.7 2.9 5.7 0.0 10.0 4.3
2,000万円以上 51 21.6 19.6 21.6 9.8 11.8 11.8 15.7 11.8 7.8 5.9 11.8
分からない 266 3.8 3.8 4.9 0.4 3.4 3.4 0.8 1.9 0.4 0.8 0.4
答えたくない 374 4.8 3.5 5.3 0.8 2.1 2.9 0.8 1.1 0.5 0.0 1.3
小学校 14 21.4 35.7 35.7 14.3 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0
中学校 76 1.3 7.9 2.6 0.0 5.3 2.6 1.3 0.0 2.6 2.6 1.3
高校・旧制中学校 1012 4.7 4.2 4.7 1.0 2.2 2.6 1.4 1.5 0.3 1.1 0.9
短⼤・高専 653 8.0 8.6 8.1 2.3 4.0 4.0 1.5 2.1 0.6 1.4 1.7
⼤学 1568 10.4 10.7 8.4 3.0 3.6 5.4 2.7 3.6 0.9 2.4 2.4
⼤学院 59 18.6 18.6 18.6 10.2 13.6 8.5 13.6 6.8 5.1 8.5 8.5
その他 96 5.2 5.2 5.2 2.1 6.3 5.2 0.0 2.1 0.0 1.0 1.0
答えたくない 61 4.9 3.3 3.3 1.6 1.6 3.3 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0
文科系 1484 13.7 11.7 11.5 3.8 5.7 6.7 3.5 4.2 1.3 3.1 3.0
スポーツ 1185 10.0 11.4 9.5 3.5 5.2 6.2 2.9 3.7 1.0 2.7 3.3
教育・その他 1342 10.9 11.9 10.9 4.1 5.1 5.9 3.1 4.4 1.0 2.7 2.8
習い事はしていない 1334 2.7 3.9 3.0 0.6 1.0 1.6 0.9 0.8 0.2 0.5 0.4

施設がある 2698 10.3 10.7 9.1 3.0 4.5 5.4 2.7 3.4 1.0 2.3 2.3

施設がない 841 0.8 0.7 1.4 0.4 0.4 0.6 0.5 0.4 0.1 0.4 0.4
直接鑑賞あり 1598 16.1 15.9 14.9 5.0 5.9 8.1 4.3 5.6 1.6 3.7 3.6
直接鑑賞なし 1941 1.5 2.1 1.0 0.2 1.5 1.1 0.4 0.2 0.1 0.4 0.4
間接鑑賞あり 1873 13.3 14.6 12.2 4.2 5.7 6.7 3.6 4.6 1.3 3.3 2.9
間接鑑賞なし 1666 2.2 1.3 1.8 0.3 1.1 1.5 0.5 0.4 0.1 0.3 0.5
満足 1290 15.3 14.7 13.3 5.0 6.1 7.4 3.7 5.0 1.8 4.0 2.7
不満足 1038 6.8 7.5 7.3 1.7 3.5 4.5 2.4 2.4 0.4 1.1 2.4
関心なし 1211 1.4 2.2 0.8 0.1 0.7 0.7 0.2 0.3 0.0 0.3 0.3
満足 1263 14.6 15.4 13.5 5.1 6.3 7.4 4.0 4.7 1.8 3.6 3.1
不満足 917 8.0 7.6 8.0 1.9 3.6 5.0 2.6 3.1 0.2 1.7 2.4
関心なし 1359 2.1 2.3 1.0 0.1 0.9 0.9 0.1 0.5 0.1 0.3 0.2
したことがある 576 18.9 24.5 19.4 9.9 7.3 12.3 7.3 9.9 3.6 7.5 5.4
したことはないが、今後はしてみたい 769 10.3 9.5 9.6 2.1 5.6 5.1 2.2 2.3 0.4 1.0 2.3
したことはなく、今後もしたいとは思わない 1304 6.1 5.3 4.1 0.5 2.5 2.1 0.9 1.2 0.2 0.9 0.8
分からない 890 2.0 1.3 2.0 0.3 0.8 1.6 0.6 0.4 0.1 0.3 0.6

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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文
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鑑
賞
し
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も
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3539 1.0 2.9 13.9 15.3 7.2 5.3 4.0 2.3 1.2 0.2 59.3
役員を含む、正規の職員・従業員 1857 1.2 3.6 15.5 16.9 7.8 5.6 4.2 2.8 1.5 0.0 56.7
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 533 1.3 2.6 15.9 16.1 6.8 5.6 3.9 1.5 1.3 0.2 55.7
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 118 0.8 3.4 16.1 26.3 10.2 7.6 8.5 4.2 1.7 0.0 41.5
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 31 0.0 0.0 6.5 9.7 6.5 3.2 3.2 0.0 3.2 0.0 61.3
主婦・主夫 807 0.7 2.0 10.4 11.0 6.8 4.7 3.6 1.5 0.4 0.6 67.3
学生 16 0.0 6.3 6.3 18.8 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 0.0 56.3
無職 70 0.0 0.0 4.3 8.6 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0 2.9 71.4
リタイア 28 0.0 3.6 14.3 3.6 7.1 7.1 3.6 3.6 0.0 0.0 60.7
その他 79 0.0 0.0 8.9 10.1 2.5 2.5 1.3 1.3 0.0 0.0 77.2
1人世帯 － － － － － － － － － － － －
夫婦だけの1世代世帯 － － － － － － － － － － － －
親と子の2世代世帯 3121 1.0 2.9 13.6 14.9 7.0 5.3 3.8 2.1 1.2 0.2 59.8
親と子と孫の３世代世帯 367 1.4 3.0 16.6 18.3 9.5 5.4 6.0 3.5 1.1 0.0 54.5
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 51 2.0 3.9 13.7 15.7 3.9 7.8 3.9 5.9 2.0 2.0 60.8
未就学児 1409 1.2 2.8 5.8 11.3 4.8 4.1 4.2 2.0 1.2 0.2 70.0
小学生 1066 0.8 2.9 16.4 20.8 9.7 7.2 5.3 2.5 1.1 0.3 51.4
中学生 507 1.4 3.7 21.7 17.0 8.9 5.7 4.5 2.8 1.2 0.0 50.5
高校生 557 0.5 2.2 22.4 13.1 7.0 4.3 0.5 2.3 1.3 0.4 55.1
⼤学・短⼤・高専以上や社会人
300万円未満 246 1.6 2.0 8.1 9.3 8.5 6.1 3.7 2.8 2.4 0.4 66.7
300万円以上〜500万円未満 569 0.9 1.2 12.7 14.2 5.3 5.4 2.8 1.8 1.1 0.5 64.9
500万円以上〜700万円未満 742 0.8 3.8 14.7 14.6 5.9 4.2 4.3 1.6 0.7 0.1 57.7
700万円以上〜1000万円未満 871 1.1 4.5 14.8 19.5 8.4 5.9 4.6 2.6 0.8 0.0 52.1
1,000万円以上〜1,500万円未満 350 1.4 2.9 21.1 20.6 12.0 9.4 6.6 3.7 1.7 0.3 46.9
1,500万円以上〜2,000万円未満 70 0.0 5.7 22.9 17.1 10.0 2.9 4.3 4.3 7.1 0.0 51.4
2,000万円以上 51 7.8 13.7 19.6 15.7 19.6 11.8 15.7 7.8 9.8 0.0 39.2
分からない 266 0.0 0.4 11.3 10.5 4.9 3.8 1.1 2.3 0.8 0.4 71.8
答えたくない 374 0.5 0.3 8.6 10.2 4.0 2.4 2.1 1.1 0.0 0.3 72.7
小学校 14 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.7
中学校 76 1.3 1.3 10.5 11.8 3.9 2.6 2.6 0.0 0.0 2.6 71.1
高校・旧制中学校 1012 0.4 1.8 11.1 12.0 4.6 3.4 2.7 1.2 0.7 0.1 68.3
短⼤・高専 653 1.4 2.0 15.0 14.9 6.0 4.3 4.4 1.4 0.6 0.3 58.7
⼤学 1568 1.1 4.1 16.0 18.8 9.9 7.3 4.7 3.6 1.7 0.1 51.8
⼤学院 59 8.5 8.5 15.3 20.3 10.2 10.2 11.9 6.8 8.5 0.0 54.2
その他 96 0.0 1.0 11.5 7.3 3.1 3.1 2.1 0.0 0.0 1.0 67.7
答えたくない 61 0.0 0.0 3.3 0.0 3.3 1.6 1.6 1.6 0.0 0.0 91.8
文科系 1484 1.8 5.0 18.2 19.3 10.5 7.5 6.3 3.4 2.0 0.2 46.0
スポーツ 1185 1.3 4.7 18.8 22.1 10.4 7.3 5.8 3.4 1.8 0.3 47.3
教育・その他 1342 1.6 5.0 21.1 21.0 11.3 8.3 6.6 3.7 1.7 0.1 45.7
習い事はしていない 1334 0.5 0.8 6.1 7.3 2.8 2.1 1.2 1.0 0.7 0.2 79.3

施設がある 2698 1.3 3.7 17.6 18.9 9.3 6.7 5.0 2.9 1.6 0.3 49.2

施設がない 841 0.0 0.2 2.0 3.4 0.6 1.0 0.7 0.4 0.0 0.1 91.6
直接鑑賞あり 1598 2.1 6.2 24.2 27.5 14.6 10.8 8.4 4.8 2.1 0.3 28.1
直接鑑賞なし 1941 0.2 0.2 5.4 5.2 1.1 0.8 0.4 0.3 0.4 0.2 85.0
間接鑑賞あり 1873 1.9 5.0 23.0 25.6 12.1 8.9 6.8 4.1 2.0 0.2 36.3
間接鑑賞なし 1666 0.1 0.5 3.7 3.7 1.7 1.3 0.8 0.3 0.2 0.2 85.2
満足 1290 1.7 5.7 19.7 23.4 12.5 9.4 7.1 4.3 2.1 0.2 37.0
不満足 1038 1.2 2.8 14.0 15.5 7.2 5.3 4.3 2.4 1.2 0.3 58.2
関心なし 1211 0.2 0.0 7.7 6.4 1.6 1.0 0.5 0.2 0.2 0.2 84.0
満足 1263 2.1 5.9 21.1 25.0 12.1 9.5 7.0 4.1 2.4 0.1 36.4
不満足 917 0.7 2.6 14.5 15.6 7.7 5.5 4.5 2.7 0.9 0.3 55.4
関心なし 1359 0.3 0.3 6.8 6.0 2.3 1.3 0.9 0.4 0.3 0.3 83.1
したことがある 576 3.6 9.0 19.4 21.7 11.6 10.4 9.5 7.8 3.1 0.0 29.2
したことはないが、今後はしてみたい 769 1.4 4.0 21.3 23.4 11.8 9.1 6.0 2.9 1.6 0.3 44.3
したことはなく、今後もしたいとは思わない 1304 0.2 1.4 12.4 13.7 5.8 3.0 2.5 0.8 0.8 0.3 65.5
分からない 890 0.1 0.1 6.1 6.3 2.5 2.1 0.9 0.4 0.1 0.2 82.6

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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3539 4.8 5.3 5.3 7.0 3.5 2.8 2.9 5.2 0.1 78.2
男性 1662 5.2 6.5 5.9 7.6 4.9 2.5 3.3 5.7 0.1 76.4
⼥性 1877 4.4 4.2 4.7 6.3 2.3 3.1 2.5 4.7 0.1 79.8
18〜19歳 10 10.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
20代 358 6.1 5.6 4.5 5.6 5.0 1.7 3.9 3.1 0.6 83.8
30代 1016 5.2 6.2 5.3 7.7 4.5 3.4 3.6 4.9 0.0 78.0
40代 1444 4.5 5.0 5.4 7.3 2.6 2.7 2.7 5.9 0.1 76.3
50代 554 4.0 4.7 4.9 6.3 3.2 2.5 1.6 4.7 0.2 79.6
60代 81 2.5 4.9 8.6 3.7 3.7 1.2 2.5 4.9 0.0 82.7
70代以上 76 5.3 2.6 5.3 6.6 0.0 6.6 0.0 9.2 0.0 73.7
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 1091 5.6 5.7 6.0 7.5 4.0 2.7 2.3 4.2 0.3 76.4
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 1160 4.1 5.3 4.4 7.3 3.0 2.5 2.5 5.9 0.1 77.7
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 850 4.1 4.4 5.2 5.9 3.2 3.2 2.9 5.1 0.0 81.1
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 388 3.9 4.6 5.4 5.2 2.6 2.3 3.6 5.4 0.0 81.4
不明 50 20.0 18.0 12.0 18.0 16.0 10.0 16.0 10.0 0.0 54.0
北海道 123 5.7 5.7 5.7 8.9 4.1 3.3 3.3 4.1 0.0 79.7
⻘森県 39 5.1 5.1 0.0 5.1 5.1 5.1 0.0 15.4 0.0 66.7
岩手県 20 0.0 0.0 0.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.0
宮城県 66 4.5 3.0 4.5 10.6 4.5 0.0 1.5 4.5 0.0 72.7
秋田県 19 0.0 10.5 0.0 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 84.2
山形県 27 7.4 0.0 7.4 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.2
福島県 44 4.5 11.4 2.3 6.8 4.5 2.3 9.1 11.4 0.0 70.5
茨城県 69 5.8 4.3 4.3 5.8 2.9 4.3 4.3 2.9 0.0 75.4
栃木県 49 2.0 4.1 8.2 4.1 6.1 2.0 2.0 10.2 0.0 73.5
群馬県 59 3.4 6.8 5.1 5.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 86.4
埼玉県 191 2.1 5.8 3.1 7.3 1.0 4.2 2.6 4.7 0.0 81.2
千葉県 171 2.9 4.1 2.3 9.9 0.0 3.5 3.5 4.7 0.6 80.1
東京都 377 9.3 9.5 9.3 10.6 7.2 2.9 3.7 5.6 0.3 67.1
神奈川県 245 3.7 4.5 4.5 5.7 4.1 4.1 2.9 6.1 0.4 77.1
新潟県 61 6.6 8.2 4.9 4.9 3.3 1.6 4.9 6.6 0.0 82.0
富山県 26 0.0 7.7 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 19.2 0.0 73.1
石川県 37 5.4 2.7 2.7 5.4 2.7 0.0 0.0 8.1 0.0 81.1
福井県 26 3.8 3.8 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 80.8
山梨県 15 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.3
⻑野県 68 5.9 7.4 2.9 11.8 0.0 2.9 4.4 10.3 0.0 70.6
岐阜県 74 8.1 5.4 6.8 4.1 1.4 4.1 0.0 5.4 0.0 82.4
静岡県 100 3.0 5.0 7.0 9.0 3.0 5.0 3.0 3.0 0.0 76.0
愛知県 227 3.1 2.2 5.3 5.7 3.5 3.1 3.1 4.4 0.0 81.5
三重県 53 5.7 3.8 3.8 3.8 1.9 0.0 3.8 3.8 0.0 83.0
滋賀県 44 4.5 2.3 4.5 0.0 2.3 0.0 6.8 4.5 0.0 79.5
京都府 71 2.8 5.6 7.0 1.4 5.6 4.2 0.0 1.4 0.0 83.1
⼤阪府 244 3.7 5.7 7.0 7.0 3.3 2.5 0.8 5.7 0.0 77.5
兵庫県 168 7.1 5.4 6.5 6.0 3.6 3.0 1.8 4.8 0.0 78.6
奈良県 37 8.1 8.1 8.1 8.1 5.4 8.1 8.1 8.1 0.0 75.7
和歌山県 28 10.7 3.6 0.0 10.7 7.1 3.6 7.1 14.3 0.0 67.9
鳥取県 13 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6
島根県 18 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 83.3
岡山県 57 0.0 0.0 5.3 5.3 1.8 3.5 1.8 7.0 0.0 84.2
広島県 86 2.3 8.1 2.3 7.0 7.0 0.0 5.8 2.3 0.0 82.6
山⼝県 39 0.0 5.1 0.0 2.6 5.1 2.6 2.6 5.1 0.0 84.6
徳島県 24 12.5 0.0 12.5 4.2 8.3 4.2 0.0 8.3 0.0 70.8
香川県 29 6.9 3.4 0.0 13.8 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 79.3
愛媛県 31 9.7 6.5 9.7 12.9 6.5 3.2 0.0 12.9 0.0 61.3
高知県 22 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 4.5 4.5 4.5 0.0 90.9
福岡県 164 4.3 5.5 5.5 5.5 1.8 0.6 1.8 1.8 0.6 83.5
佐賀県 24 4.2 0.0 8.3 12.5 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 79.2
⻑崎県 44 0.0 2.3 0.0 2.3 2.3 0.0 4.5 9.1 0.0 84.1
熊本県 45 11.1 4.4 4.4 6.7 4.4 8.9 6.7 4.4 0.0 82.2
⼤分県 31 3.2 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0 0.0 3.2 0.0 87.1
宮崎県 37 2.7 8.1 10.8 8.1 8.1 2.7 5.4 5.4 0.0 81.1
⿅児島県 51 5.9 5.9 7.8 5.9 2.0 3.9 3.9 3.9 0.0 82.4
沖縄県 46 4.3 4.3 6.5 6.5 2.2 0.0 8.7 2.2 0.0 82.6

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q７ 
あなたと同居している高校生以下のお子さんの中で「最も下の年齢のお子さん」
は、学校以外で、この 1 年間に、この中にあるような文化芸術に関わる活動をした
ことはありますか。（複数回答） 
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そ
の
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特
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て
い
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3539 4.8 5.3 5.3 7.0 3.5 2.8 2.9 5.2 0.1 78.2
役員を含む、正規の職員・従業員 1857 5.5 6.9 6.4 7.9 4.8 3.1 3.6 5.8 0.1 76.1
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 533 4.1 3.6 5.3 7.5 2.1 3.8 2.1 4.1 0.0 78.2
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 118 10.2 9.3 5.1 11.9 7.6 4.2 5.9 10.2 0.0 62.7
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 31 12.9 6.5 6.5 3.2 3.2 3.2 3.2 6.5 0.0 74.2
主婦・主夫 807 2.6 2.6 2.9 4.3 1.2 1.7 1.7 4.3 0.1 83.9
学生 16 18.8 0.0 18.8 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 68.8
無職 70 2.9 2.9 4.3 2.9 1.4 0.0 0.0 1.4 2.9 84.3
リタイア 28 0.0 0.0 3.6 3.6 0.0 7.1 3.6 7.1 0.0 85.7
その他 79 3.8 5.1 2.5 6.3 0.0 1.3 0.0 2.5 0.0 84.8
1人世帯 － － － － － － － － － － －
夫婦だけの1世代世帯 － － － － － － － － － － －
親と子の2世代世帯 3121 4.6 5.2 5.3 7.0 3.5 2.7 2.8 5.0 0.1 78.4
親と子と孫の３世代世帯 367 6.0 6.0 5.2 7.6 3.3 3.5 3.3 6.5 0.3 74.7
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 51 3.9 5.9 5.9 2.0 3.9 3.9 5.9 3.9 0.0 86.3
未就学児 1409 4.0 4.9 4.0 6.0 3.9 2.0 3.1 4.3 0.1 83.3
小学生 1066 5.8 5.9 7.2 10.4 3.8 4.5 3.3 7.2 0.1 70.5
中学生 507 6.5 5.1 5.7 6.3 3.4 3.0 2.6 7.3 0.0 74.4
高校生 557 3.2 5.2 4.3 3.4 2.0 1.6 1.8 1.6 0.2 83.5
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 － － － － － － － － － － －
300万円未満 246 3.7 2.4 3.3 4.9 2.8 2.8 3.7 3.7 0.8 82.9
300万円以上〜500万円未満 569 3.0 4.7 3.7 4.2 3.2 2.5 2.3 3.3 0.4 81.5
500万円以上〜700万円未満 742 3.9 5.0 4.9 5.8 3.8 2.4 3.1 7.3 0.0 77.6
700万円以上〜1000万円未満 871 6.7 7.5 7.6 9.0 4.2 2.4 2.9 5.2 0.0 73.0
1,000万円以上〜1,500万円未満 350 6.9 7.4 8.0 10.6 3.4 5.7 2.9 7.1 0.0 71.7
1,500万円以上〜2,000万円未満 70 8.6 10.0 8.6 10.0 12.9 2.9 10.0 5.7 0.0 72.9
2,000万円以上 51 23.5 9.8 15.7 31.4 13.7 13.7 17.6 13.7 0.0 47.1
分からない 266 2.3 1.5 1.9 4.9 1.1 1.9 0.8 2.3 0.0 87.6
答えたくない 374 2.1 2.7 2.4 4.3 0.8 1.6 0.8 3.7 0.0 87.4
小学校 14 28.6 28.6 14.3 21.4 14.3 7.1 14.3 0.0 0.0 35.7
中学校 76 1.3 2.6 1.3 5.3 1.3 1.3 3.9 6.6 1.3 84.2
高校・旧制中学校 1012 2.7 4.2 2.5 3.6 2.3 1.9 2.0 3.7 0.1 85.8
短⼤・高専 653 3.4 4.9 4.3 6.0 2.0 2.5 2.6 5.8 0.2 78.4
⼤学 1568 6.4 6.1 7.7 9.4 4.8 3.3 3.2 5.7 0.1 72.9
⼤学院 59 15.3 15.3 13.6 18.6 13.6 11.9 13.6 10.2 0.0 62.7
その他 96 3.1 0.0 2.1 4.2 0.0 2.1 0.0 5.2 0.0 86.5
答えたくない 61 4.9 3.3 1.6 1.6 3.3 3.3 1.6 3.3 0.0 88.5
文科系 1484 8.1 7.4 8.5 10.8 5.2 4.6 4.4 7.1 0.1 68.8
スポーツ 1185 5.7 5.7 7.7 9.7 4.7 4.3 4.0 8.4 0.2 71.0
教育・その他 1342 6.6 6.2 7.4 9.5 4.6 4.5 4.5 8.5 0.1 70.5
習い事はしていない 1334 2.0 3.4 1.9 2.8 1.6 0.9 1.3 1.6 0.1 90.0

施設がある 2698 6.0 6.5 6.8 8.7 4.4 3.6 3.6 6.7 0.1 72.7

施設がない 841 0.7 1.3 0.5 1.3 0.6 0.2 0.4 0.4 0.0 95.6
直接鑑賞あり 1598 9.7 10.0 10.3 13.0 7.1 5.2 5.7 10.1 0.1 59.8
直接鑑賞なし 1941 0.7 1.4 1.1 2.0 0.5 0.9 0.5 1.1 0.1 93.3
間接鑑賞あり 1873 8.4 9.2 9.2 11.4 6.1 4.6 5.1 8.6 0.1 64.2
間接鑑賞なし 1666 0.7 0.8 0.8 1.9 0.6 0.8 0.4 1.3 0.1 93.8
満足 1290 9.8 9.8 10.5 12.3 7.1 5.3 5.9 9.5 0.2 60.7
不満足 1038 3.4 4.8 4.5 6.4 3.0 2.6 2.4 5.2 0.0 79.4
関心なし 1211 0.7 0.8 0.4 1.7 0.1 0.4 0.0 0.5 0.1 95.7
満足 1263 9.2 10.1 10.1 11.9 7.6 4.8 5.7 9.5 0.1 61.7
不満足 917 4.6 4.9 5.6 6.5 2.8 2.9 2.8 5.7 0.0 77.5
関心なし 1359 0.8 1.0 0.7 2.6 0.1 1.0 0.2 0.8 0.2 93.9
したことがある 576 17.5 21.7 17.5 17.4 16.3 8.2 12.0 11.3 0.2 42.0
したことはないが、今後はしてみたい 769 3.9 4.4 6.6 8.2 2.2 3.9 2.1 8.6 0.1 72.2
したことはなく、今後もしたいとは思わない 1304 2.0 1.6 2.0 5.0 0.6 1.2 0.8 3.5 0.1 87.1
分からない 890 1.3 0.8 1.0 2.0 0.6 0.8 0.6 0.8 0.1 93.6

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 23.6 18.0 12.6 15.4 20.8 14.0 19.4 15.3 16.6 0.3 39.3
男性 12081 22.1 17.1 11.9 13.9 20.1 13.4 15.7 12.6 15.7 0.4 43.5
⼥性 12915 25.0 18.9 13.3 16.9 21.4 14.6 22.9 17.8 17.6 0.2 35.4
18〜19歳 510 27.1 23.3 16.5 21.4 14.1 12.0 13.7 17.1 15.9 0.0 36.5
20代 2843 19.9 16.9 13.0 16.3 14.1 12.2 14.7 13.8 12.5 0.3 45.5
30代 3140 19.0 15.0 11.8 14.5 15.8 12.0 15.1 12.9 14.7 0.3 47.2
40代 4074 19.6 15.0 11.6 14.2 16.7 10.7 15.7 12.9 15.0 0.2 46.7
50代 4147 21.2 15.5 11.8 14.0 19.2 12.3 18.1 13.1 14.6 0.4 44.4
60代 3665 25.6 19.2 11.4 16.1 24.3 15.6 22.5 17.4 18.0 0.4 34.6
70代以上 6617 30.0 22.2 14.5 16.4 28.1 18.1 25.4 18.7 20.9 0.3 27.9
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 24.0 18.5 12.7 14.5 21.5 13.7 20.8 15.5 14.7 0.3 39.1
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 24.5 18.5 12.6 15.4 21.3 14.6 19.8 15.6 18.0 0.3 38.1
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 23.4 17.7 12.2 16.4 21.1 13.9 19.7 16.0 17.4 0.4 38.8
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 23.4 17.8 13.3 17.0 19.4 14.7 16.7 14.6 19.0 0.2 39.8
不明 615 9.9 8.5 12.7 12.0 7.6 7.5 5.5 6.7 6.2 0.0 58.5
北海道 1060 23.5 16.0 10.1 14.8 19.2 14.0 20.2 15.2 14.2 0.3 41.7
⻘森県 255 26.7 21.6 9.8 17.6 16.9 9.8 20.8 13.7 22.0 1.2 37.6
岩手県 245 25.7 17.6 10.6 21.6 22.0 17.1 18.4 15.5 22.4 0.0 33.9
宮城県 456 25.2 14.3 10.7 17.3 17.5 12.5 17.1 15.6 16.2 0.4 42.8
秋田県 197 22.3 12.7 9.1 23.4 19.3 16.8 12.7 15.2 22.3 0.0 39.1
山形県 212 24.5 14.6 15.6 26.9 17.9 12.7 16.5 11.3 22.2 0.0 35.8
福島県 372 28.2 15.9 12.1 16.9 17.5 16.9 18.3 14.0 16.7 0.0 37.6
茨城県 572 19.6 16.6 12.1 12.9 18.9 13.1 20.5 14.7 16.8 0.0 41.4
栃木県 387 23.5 16.5 15.2 14.2 19.9 13.2 16.0 12.7 16.3 0.0 42.4
群馬県 380 27.6 19.5 15.5 14.7 20.0 15.0 15.8 14.2 16.6 0.8 36.8
埼玉県 1467 22.3 17.1 12.5 15.2 21.1 13.1 19.1 14.5 15.1 0.5 41.6
千葉県 1256 21.4 18.7 11.7 15.3 23.5 14.5 20.1 14.4 15.5 0.3 39.7
東京都 2730 23.4 19.3 13.4 13.3 19.7 12.3 19.5 14.8 13.5 0.4 41.0
神奈川県 1836 23.7 19.6 12.9 15.4 21.7 14.4 21.0 13.9 14.5 0.2 39.7
新潟県 444 25.0 20.5 11.7 20.0 19.8 17.1 17.8 15.5 16.9 0.0 37.2
富山県 209 22.0 19.1 10.5 12.4 17.2 8.6 20.1 17.2 16.7 0.0 41.6
石川県 224 23.2 18.3 12.9 17.4 21.4 12.9 21.4 21.0 20.5 0.4 34.8
福井県 152 25.0 19.1 17.8 21.1 19.7 17.8 20.4 13.2 21.7 0.7 32.9
山梨県 164 28.7 17.7 12.2 13.4 18.3 17.1 16.5 13.4 16.5 0.6 42.1
⻑野県 410 27.3 17.8 12.7 16.6 21.5 16.1 20.7 16.1 19.5 0.5 36.6
岐阜県 392 23.0 18.1 14.8 15.8 24.7 14.8 17.3 14.0 13.5 0.0 39.0
静岡県 725 25.2 18.9 14.3 14.5 24.4 16.1 20.4 17.5 19.3 0.4 33.5
愛知県 1457 22.0 16.2 10.6 14.3 20.7 13.7 19.7 16.6 17.5 0.3 40.6
三重県 352 21.6 15.1 11.4 11.4 20.5 9.7 15.9 13.6 15.1 0.3 47.4
滋賀県 273 26.4 18.7 13.6 15.0 19.8 11.0 18.3 18.3 19.0 0.0 38.1
京都府 499 26.3 17.6 17.2 16.4 22.4 13.8 20.4 17.4 19.6 0.4 35.3
⼤阪府 1741 24.6 18.2 11.9 14.9 19.3 13.2 19.6 15.7 14.6 0.4 40.1
兵庫県 1085 24.6 17.2 12.3 12.1 21.8 14.9 20.8 14.7 15.4 0.1 39.0
奈良県 269 27.1 17.5 13.0 14.9 21.9 15.6 18.6 19.3 20.4 0.0 37.2
和歌山県 190 22.1 19.5 13.2 15.8 19.5 13.2 14.2 11.6 15.8 1.1 42.1
鳥取県 110 25.5 15.5 13.6 12.7 16.4 19.1 19.1 20.9 16.4 0.9 38.2
島根県 130 29.2 15.4 10.0 14.6 23.8 14.6 18.5 17.7 17.7 0.0 36.9
岡山県 371 20.8 21.3 14.8 17.5 19.1 17.0 21.8 13.7 17.5 0.3 37.7
広島県 549 22.8 17.5 11.7 13.5 18.9 12.9 18.6 16.4 18.6 0.2 40.6
山⼝県 270 21.1 15.9 11.1 20.4 26.3 16.3 17.4 18.5 25.2 0.0 32.6
徳島県 146 27.4 17.1 17.8 17.1 24.0 13.7 23.3 16.4 15.1 0.0 34.9
香川県 191 28.3 20.9 14.1 18.8 18.8 18.8 22.5 14.1 17.3 0.0 33.0
愛媛県 269 19.7 18.2 14.9 14.5 23.8 14.5 21.2 17.8 20.8 0.0 36.1
高知県 140 21.4 20.7 8.6 13.6 30.0 19.3 20.7 15.0 16.4 1.4 38.6
福岡県 1008 22.0 16.7 13.5 17.2 20.8 12.9 20.9 15.9 19.1 0.4 38.8
佐賀県 160 24.4 20.0 12.5 15.6 18.8 11.9 16.2 14.4 11.2 0.0 44.4
⻑崎県 263 23.6 19.4 16.0 19.4 22.8 14.1 20.9 16.0 20.9 0.8 32.7
熊本県 346 20.5 20.8 16.2 20.2 21.4 15.3 16.8 15.0 16.8 0.0 38.2
⼤分県 223 18.8 16.1 9.4 17.5 22.4 16.6 18.4 19.3 24.7 0.0 37.2
宮崎県 212 25.5 22.6 14.6 19.8 26.9 15.1 24.5 17.9 18.4 0.0 31.6
⿅児島県 316 27.2 17.4 9.8 16.8 19.6 17.1 16.5 18.0 19.6 0.3 38.6
沖縄県 281 22.8 20.3 11.7 14.2 18.5 13.2 18.1 10.7 19.6 0.0 42.0

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q８ あなたは、子どもの文化芸術体験について、何が重要だと思いますか。この中から
３つまであげてください。 
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な
ど
の
⾷

文
化
の
体
験
機
会
を
充
実
さ
せ
る

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡
な
ど
に
つ
い
て
学

習
す
る
機
会
を
充
実
さ
せ
る

学
校
と
地
域
の
文
化
芸
術
施
設
や
機
関
と

の
連
携
を
強
化
し
、
校
内
外
で
一
体
化
し

た
文
化
芸
術
教
育
を
実
現
す
る

ホ
ー
ル
・
劇
場
や
美
術
館
・
博
物
館
な
ど

地
域
の
文
化
施
設
に
お
け
る
、
子
ど
も
向

け
の
鑑
賞
機
会
や
学
習
機
会
を
充
実
さ
せ

る ⾳
楽
祭
や
演
劇
祭
な
ど
、
地
域
で
文
化
的

⾏
事
を
開
催
し
、
文
化
芸
術
に
親
し
む

き
っ
か
け
を
提
供
す
る

地
域
の
祭
り
な
ど
、
地
域
に
密
着
し
た
伝

統
的
な
文
化
体
験
の
機
会
を
よ
り
多
く
提

供
す
る

そ
の
他

特
に
な
い
・
分
か
ら
な
い

24996 23.6 18.0 12.6 15.4 20.8 14.0 19.4 15.3 16.6 0.3 39.3
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 21.5 17.1 12.4 14.7 19.1 12.8 16.4 13.8 15.7 0.2 42.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 22.8 18.5 12.3 16.7 19.8 13.4 19.9 15.1 16.3 0.3 39.5
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 21.2 18.9 14.5 16.2 18.5 15.2 17.5 15.0 17.8 1.0 38.2
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 17.2 14.5 13.1 19.5 16.7 10.9 19.0 14.9 16.3 0.5 36.2
主婦・主夫 4886 27.0 19.4 13.1 16.5 24.6 15.9 26.1 19.0 18.3 0.3 31.6
学生 771 31.0 23.3 17.6 23.2 14.8 13.7 16.6 17.4 17.6 0.1 30.2
無職 3465 22.0 15.3 11.4 12.4 18.9 12.2 16.9 13.0 14.3 0.4 47.5
リタイア 2062 29.6 21.9 14.5 15.7 28.3 20.0 22.8 17.6 20.8 0.5 29.0
その他 852 17.8 11.4 6.8 12.6 17.1 8.9 13.7 11.7 13.8 0.2 55.4
1人世帯 6008 20.4 16.3 11.5 14.5 17.6 12.2 16.4 13.8 13.8 0.3 45.8
夫婦だけの1世代世帯 7494 25.5 19.9 13.0 16.3 24.1 15.5 21.8 16.2 18.3 0.2 34.0
親と子の2世代世帯 9832 23.9 17.6 13.1 15.1 20.0 13.9 19.7 15.7 16.9 0.3 39.4
親と子と孫の３世代世帯 1033 25.9 18.4 13.2 16.3 21.7 14.8 19.4 15.6 18.3 0.6 35.9
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 23.5 16.2 11.1 17.6 21.8 14.0 15.7 13.2 17.0 0.6 43.4
未就学児 1409 22.1 19.1 11.4 17.7 16.8 14.1 20.5 17.2 19.8 0.1 38.3
小学生 1066 25.9 18.1 14.0 14.1 18.8 12.7 19.4 14.4 19.7 0.2 36.0
中学生 507 24.3 17.0 12.2 12.0 21.3 17.6 19.5 15.4 14.4 0.2 40.2
高校生 557 24.1 11.8 13.3 15.1 19.4 12.7 14.5 14.4 14.7 0.5 43.4
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 26.7 19.2 13.5 15.6 25.3 16.3 22.9 17.6 18.2 0.4 32.6
300万円未満 5374 24.5 18.3 12.0 15.8 20.2 13.9 18.8 15.5 16.5 0.4 39.4
300万円以上〜500万円未満 5348 26.0 19.6 13.4 16.4 22.5 15.5 21.1 17.7 19.1 0.2 33.7
500万円以上〜700万円未満 3241 24.5 20.5 13.8 18.5 23.8 15.0 21.7 15.9 19.1 0.4 32.3
700万円以上〜1000万円未満 2914 25.4 21.1 16.0 17.0 23.9 16.7 20.5 16.6 18.2 0.2 31.2
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 25.6 19.4 16.6 16.7 25.2 17.9 24.1 17.0 17.6 0.3 28.9
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 24.5 19.8 14.4 14.8 19.1 14.4 21.4 17.5 14.4 0.4 37.7
2,000万円以上 209 23.9 20.6 17.7 15.3 24.9 12.4 19.1 14.8 13.4 0.0 34.9
分からない 2741 21.6 15.0 10.5 13.2 17.0 10.3 16.9 14.2 14.6 0.3 49.2
答えたくない 3613 17.4 11.9 8.6 10.8 15.1 10.4 15.1 10.1 11.5 0.2 56.7
小学校 58 12.1 10.3 17.2 12.1 12.1 1.7 1.7 1.7 1.7 0.0 65.5
中学校 777 15.3 13.4 8.0 10.3 10.8 7.7 10.7 8.9 13.0 0.3 60.1
高校・旧制中学校 8749 23.3 17.0 11.9 14.3 19.3 12.6 17.5 15.0 16.4 0.2 42.8
短⼤・高専 4092 25.1 18.6 13.7 17.9 22.7 14.1 22.6 18.2 18.4 0.3 34.2
⼤学 9702 25.5 20.3 13.9 16.6 23.5 16.7 21.7 15.8 17.3 0.4 33.1
⼤学院 294 25.9 16.0 15.0 18.4 22.1 16.0 22.8 15.6 14.3 0.3 32.3
その他 485 22.9 17.9 10.5 18.1 19.2 13.8 20.0 18.6 19.8 0.6 38.1
答えたくない 839 6.6 4.5 5.4 4.3 5.8 3.3 5.4 3.9 6.1 0.0 80.9
文科系 8497 30.8 24.2 17.6 20.4 26.6 18.7 27.9 21.4 20.8 0.4 20.6
スポーツ 4857 29.3 24.1 17.0 20.8 24.5 17.9 23.7 20.0 22.6 0.5 23.2
教育・その他 8216 31.7 25.0 16.7 20.4 28.5 18.4 27.7 20.5 22.5 0.4 20.5
習い事はしていない 12075 16.0 11.5 8.3 10.6 14.1 9.4 12.0 9.8 11.3 0.2 58.2

施設がある 19134 28.3 21.5 14.9 18.3 25.0 16.7 23.7 18.5 19.8 0.4 27.8

施設がない 5862 8.3 6.5 5.4 6.1 6.9 5.1 5.4 5.1 6.3 0.1 76.7
直接鑑賞あり 11330 29.9 24.8 16.7 21.3 28.9 19.4 28.4 21.4 21.9 0.3 18.5
直接鑑賞なし 13666 18.4 12.3 9.3 10.6 14.1 9.5 12.0 10.3 12.3 0.3 56.5
間接鑑賞あり 14363 30.5 24.0 16.4 20.2 27.5 18.9 26.4 20.3 21.2 0.4 21.0
間接鑑賞なし 10633 14.4 9.9 7.5 9.0 11.6 7.4 10.0 8.5 10.5 0.2 64.0
満足 8349 31.9 25.2 17.3 21.4 28.3 19.3 25.6 20.6 22.5 0.2 18.3
不満足 7892 26.0 19.5 14.4 17.9 24.2 17.0 24.3 18.1 19.5 0.5 29.6
関心なし 8755 13.5 9.7 6.6 7.6 10.5 6.3 9.1 7.8 8.4 0.2 67.9
満足 8816 32.0 25.5 17.2 20.8 28.3 19.5 27.6 21.2 21.8 0.3 18.2
不満足 6566 26.1 20.0 15.2 18.7 24.6 17.6 23.5 18.0 19.6 0.5 28.2
関心なし 9614 14.2 9.7 6.7 8.3 11.3 6.5 9.2 8.1 10.0 0.2 66.2
したことがある 2715 24.7 25.6 20.2 21.8 24.8 21.2 22.1 17.4 17.9 0.4 17.2
したことはないが、今後はしてみたい 5879 34.0 25.0 17.2 22.6 30.5 20.9 29.9 22.9 24.6 0.3 15.2
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 23.9 17.6 12.3 14.4 20.3 12.2 18.6 14.7 16.5 0.4 40.7
分からない 6215 13.0 8.6 5.6 7.6 10.6 7.3 9.7 8.3 8.8 0.1 69.4

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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n=

好
き
な
ク
リ
エ
ー
タ
ー
を
応
援
す
る
た
め

に
、
著
作
権
を
⼤
切
に
す
る
よ
う
に
し
て
い

る 無
断
転
載
や
海
賊
版
サ
イ
ト
に
掲
載
さ
れ
た

作
品
な
ど
の
違
法
コ
ン
テ
ン
ツ
に
つ
い
て

は
、
鑑
賞
し
な
い
よ
う
に
心
が
け
て
い
る

S
N
S
等
に
投
稿
す
る
際
は
、
著
作
権
を
侵

害
し
て
い
な
い
か
注
意
し
な
が
ら
発
信
を

⾏
っ
て
い
る

自
分
の
作
品
に
他
人
の
作
品
を
利
用
す
る

際
、
作
品
名
や
作
者
名
を
記
載
す
る
な
ど
の

ル
ー
ル
を
守
っ
て
利
用
し
て
い
る

い
わ
ゆ
る
「
フ
リ
ー
素
材
」
を
使
う
と
き
は

利
用
規
約
な
ど
作
者
の
決
め
た
使
い
方
や

ル
ー
ル
を
確
認
し
て
利
用
す
る
よ
う
に
し
て

い
る

自
分
の
作
品
に
他
人
の
作
品
を
利
用
す
る
際

は
、
自
由
に
利
用
で
き
る
例
外
的
な
場
合
を

除
き
、
作
者
の
許
諾
を
得
る
よ
う
に
し
て
い

る 自
分
の
作
品
に
他
人
が
作
っ
た
作
品
や
違
法

コ
ン
テ
ン
ツ
は
、
利
用
し
な
い
よ
う
に
し
て

い
る

作
品
を
公
表
す
る
際
、
自
分
の
作
品
の
取
り

扱
い
を
明
記
す
る
よ
う
に
し
て
い
る
（
�

の

付
記
、
利
用
で
き
る
条
件
や
他
人
が
作
品
を

利
用
し
た
い
時
に
連
絡
の
と
れ
る
連
絡
先
の

記
載
な
ど
）

そ
の
他

著
作
権
に
つ
い
て
は
、
特
に
意
識
し
て
い
な

い

24996 12.9 20.1 10.6 7.8 14.2 4.7 8.5 4.1 0.3 60.2
男性 12081 13.2 18.9 10.9 8.4 14.6 5.3 8.9 4.3 0.2 60.4
⼥性 12915 12.6 21.3 10.3 7.2 13.7 4.1 8.1 3.9 0.5 60.0
18〜19歳 510 26.9 24.3 27.6 14.7 22.5 9.2 15.3 8.8 0.0 40.4
20代 2843 19.6 21.2 20.5 12.9 18.1 8.1 11.4 7.1 0.2 49.6
30代 3140 16.9 21.0 14.9 9.7 17.1 6.2 10.0 5.8 0.1 55.5
40代 4074 13.4 18.7 11.3 6.9 13.2 4.4 8.1 3.9 0.2 61.8
50代 4147 12.1 19.0 8.7 5.8 12.5 3.7 7.3 3.0 0.3 63.2
60代 3665 9.7 21.6 7.1 5.9 14.0 3.4 7.3 3.2 0.4 61.5
70代以上 6617 8.8 19.7 5.6 7.0 12.1 3.5 7.6 2.9 0.6 64.9
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 13.7 21.4 11.2 8.0 15.2 4.9 9.0 4.6 0.4 58.4
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 12.9 20.0 10.4 7.8 13.6 4.6 8.5 3.9 0.4 60.7
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 12.2 20.0 10.2 7.4 14.0 4.2 8.2 3.8 0.2 60.7
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 12.1 18.4 9.8 7.9 13.9 4.8 8.1 3.6 0.5 62.5
不明 615 9.9 13.5 11.1 8.3 9.4 5.0 4.4 4.4 0.0 62.6
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 15.4 19.9 12.9 9.0 16.1 5.8 9.2 5.0 0.1 56.8
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 13.4 20.8 11.5 6.9 14.5 4.3 8.0 3.9 0.3 59.3
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 14.2 21.5 12.3 9.6 19.5 6.3 12.2 5.8 0.6 54.5
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 11.3 20.4 9.5 7.2 11.3 3.2 5.9 3.6 0.0 58.4
主婦・主夫 4886 9.2 20.7 7.1 6.1 10.4 3.0 7.1 2.9 0.6 63.8
学生 771 27.8 26.3 29.1 17.8 25.4 10.6 16.0 10.0 0.0 37.1
無職 3465 11.6 17.7 7.8 6.4 11.1 3.8 7.0 3.4 0.4 66.8
リタイア 2062 8.7 22.9 6.9 7.1 16.0 3.4 8.7 2.7 0.7 61.0
その他 852 8.7 11.2 6.2 6.5 7.4 4.0 5.3 2.7 0.7 74.5
1人世帯 6008 13.3 18.3 11.1 7.8 13.4 5.1 8.0 4.6 0.4 61.0
夫婦だけの1世代世帯 7494 10.5 19.9 7.8 7.0 13.2 4.0 7.5 3.2 0.4 62.0
親と子の2世代世帯 9832 14.2 21.2 12.1 8.3 15.2 4.8 9.3 4.3 0.3 58.4
親と子と孫の３世代世帯 1033 13.6 20.8 11.5 9.0 15.0 5.5 9.1 5.0 0.1 59.9
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 15.1 21.6 11.8 7.5 14.5 4.8 9.4 4.6 0.3 59.3
未就学児 1409 13.9 19.2 15.8 10.0 16.6 5.4 9.5 5.7 0.1 57.8
小学生 1066 12.3 21.0 11.5 8.4 15.0 5.5 7.8 3.9 0.2 58.9
中学生 507 12.4 17.4 12.8 8.9 13.6 5.5 8.1 4.7 0.2 60.2
高校生 557 11.7 18.3 9.5 6.1 13.6 4.8 7.0 3.2 0.0 62.7
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 9.9 20.0 7.4 6.7 12.6 3.6 8.4 3.1 0.4 63.4
300万円未満 5374 12.8 19.1 9.7 7.7 13.4 5.0 8.2 4.2 0.5 61.6
300万円以上〜500万円未満 5348 13.4 22.0 10.5 8.0 15.1 4.6 9.1 4.2 0.3 57.4
500万円以上〜700万円未満 3241 14.5 22.2 13.5 8.7 16.8 5.4 10.0 4.9 0.4 55.4
700万円以上〜1000万円未満 2914 14.5 23.8 13.1 10.2 17.4 6.1 9.7 5.2 0.2 52.5
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 15.3 24.9 14.0 9.5 17.6 6.5 12.3 5.3 0.1 51.8
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 16.0 24.9 14.0 14.0 19.5 7.8 9.7 4.7 0.0 51.0
2,000万円以上 209 18.2 25.4 12.9 12.4 20.6 8.6 16.3 8.1 0.0 49.3
分からない 2741 11.3 17.8 9.2 6.0 11.2 2.7 6.5 2.6 0.4 66.6
答えたくない 3613 9.1 13.5 6.7 5.0 9.1 2.7 5.1 2.6 0.3 72.0
小学校 58 13.8 6.9 10.3 6.9 6.9 5.2 5.2 1.7 0.0 67.2
中学校 777 11.1 12.1 6.8 5.7 8.0 3.6 5.1 3.1 0.3 73.1
高校・旧制中学校 8749 11.1 17.7 8.7 6.2 10.9 3.8 6.8 3.2 0.4 65.9
短⼤・高専 4092 12.7 21.2 10.8 6.9 14.1 4.6 8.1 4.2 0.2 58.4
⼤学 9702 14.8 23.5 12.7 10.1 18.1 5.6 10.7 5.0 0.3 53.4
⼤学院 294 21.8 24.1 21.1 15.0 22.1 11.2 15.3 9.9 0.0 40.5
その他 485 16.5 22.7 13.4 8.5 17.3 5.8 10.5 3.7 0.6 57.5
答えたくない 839 5.6 6.8 3.2 1.8 4.4 0.7 1.8 1.5 0.1 83.7
文科系 8497 18.2 28.6 15.2 10.9 20.1 6.7 12.5 5.6 0.5 46.4
スポーツ 4857 21.0 29.5 18.5 12.3 22.3 8.0 14.3 6.8 0.3 43.2
教育・その他 8216 16.6 28.0 14.1 10.1 19.2 6.3 11.8 5.4 0.4 49.0
習い事はしていない 12075 8.2 12.0 6.3 5.1 8.5 2.9 4.8 2.7 0.3 73.2

施設がある 19134 15.3 24.4 12.7 9.2 16.8 5.5 10.0 4.8 0.4 52.8

施設がない 5862 5.0 6.2 3.5 3.1 5.3 2.0 3.5 1.8 0.2 84.2
直接鑑賞あり 11330 20.5 30.7 17.0 12.7 21.3 7.7 13.5 6.6 0.4 40.9
直接鑑賞なし 13666 6.5 11.4 5.3 3.7 8.2 2.1 4.3 2.0 0.3 76.1
間接鑑賞あり 14363 18.8 29.4 15.1 11.2 20.3 6.7 12.2 5.8 0.5 44.2
間接鑑賞なし 10633 4.8 7.6 4.4 3.2 5.9 1.9 3.5 1.8 0.1 81.8
満足 8349 21.3 29.8 16.5 12.1 21.2 7.4 12.6 6.6 0.4 41.3
不満足 7892 14.0 23.6 11.8 9.6 16.8 5.6 10.3 4.9 0.4 53.2
関心なし 8755 3.8 7.7 3.8 2.0 5.0 1.1 2.9 1.0 0.2 84.5
満足 8816 21.5 32.0 17.2 12.3 22.8 7.4 13.3 6.5 0.5 39.6
不満足 6566 14.1 23.1 12.1 10.2 16.6 6.1 10.4 5.3 0.4 51.7
関心なし 9614 4.1 7.2 3.4 2.1 4.5 1.1 2.7 1.1 0.2 84.8
したことがある 2715 24.1 32.3 24.1 20.4 25.3 13.4 14.8 11.3 0.4 27.7
したことはないが、今後はしてみたい 5879 21.9 33.5 16.3 12.2 22.5 7.1 14.3 6.5 0.4 38.5
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 8.8 16.7 7.7 4.8 11.7 2.8 6.7 2.3 0.4 67.6
分からない 6215 6.1 7.8 3.9 3.1 5.3 1.6 3.0 1.6 0.2 82.8

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q９ あなたが鑑賞や創作などの文化芸術活動の中で著作権について気にかけていること
は何ですか。（複数回答） 
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n=

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い

る ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い

な
い

満
足
し
て
い
な
い

関
心
が
な
い

24996 3.8 29.6 23.5 8.1 35.0
男性 12081 4.2 27.7 23.4 7.7 37.1
⼥性 12915 3.4 31.4 23.6 8.5 33.1
18〜19歳 510 11.8 35.3 15.1 5.9 32.0
20代 2843 7.6 30.5 20.6 6.0 35.3
30代 3140 5.1 26.1 21.3 6.8 40.8
40代 4074 3.1 26.9 22.9 6.8 40.2
50代 4147 3.1 27.4 22.3 7.1 40.1
60代 3665 2.5 29.3 26.1 9.9 32.3
70代以上 6617 2.6 33.6 26.0 10.2 27.6
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 4.7 32.7 22.0 6.5 34.2
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 3.4 30.6 24.1 7.6 34.2
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 3.3 27.3 24.6 9.6 35.2
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 3.2 24.9 24.3 10.8 36.9
不明 615 5.4 16.6 21.6 9.8 46.7
北海道 1060 4.6 30.6 22.2 8.1 34.5
⻘森県 255 3.9 25.1 29.8 9.8 31.4
岩手県 245 4.1 34.3 21.2 8.6 31.8
宮城県 456 4.6 28.5 29.4 6.6 30.9
秋田県 197 4.1 23.4 31.0 6.6 35.0
山形県 212 3.8 24.1 30.2 8.0 34.0
福島県 372 2.4 25.5 23.9 8.1 40.1
茨城県 572 3.1 23.1 24.7 10.5 38.6
栃木県 387 2.6 23.5 25.6 10.1 38.2
群馬県 380 3.9 29.5 19.2 10.5 36.8
埼玉県 1467 2.5 27.6 24.9 8.9 36.1
千葉県 1256 2.7 27.1 23.7 9.3 37.1
東京都 2730 5.6 31.8 21.6 5.9 35.0
神奈川県 1836 3.9 31.4 21.6 7.3 35.8
新潟県 444 5.0 28.2 24.5 8.1 34.2
富山県 209 1.9 18.7 20.6 15.3 43.5
石川県 224 5.4 43.3 19.6 2.2 29.5
福井県 152 2.6 34.2 22.4 9.9 30.9
山梨県 164 3.7 26.8 22.6 11.6 35.4
⻑野県 410 3.9 31.7 25.4 9.0 30.0
岐阜県 392 4.1 26.3 24.0 8.9 36.7
静岡県 725 2.1 28.0 24.3 13.0 32.7
愛知県 1457 3.6 30.0 23.9 6.4 36.2
三重県 352 3.4 27.0 23.0 9.1 37.5
滋賀県 273 2.9 27.8 24.9 8.8 35.5
京都府 499 6.2 37.1 20.8 7.0 28.9
⼤阪府 1741 4.5 29.1 23.5 7.4 35.5
兵庫県 1085 4.2 32.4 22.9 5.4 35.1
奈良県 269 3.3 35.3 19.3 11.5 30.5
和歌山県 190 4.7 19.5 28.9 12.6 34.2
鳥取県 110 2.7 20.9 20.0 16.4 40.0
島根県 130 3.1 33.8 26.9 5.4 30.8
岡山県 371 2.2 32.9 21.8 9.2 34.0
広島県 549 3.3 30.2 24.2 6.9 35.3
山⼝県 270 1.9 31.9 22.2 8.9 35.2
徳島県 146 3.4 20.5 19.9 16.4 39.7
香川県 191 3.7 30.9 25.7 7.3 32.5
愛媛県 269 1.9 31.6 25.3 10.4 30.9
高知県 140 1.4 28.6 22.1 9.3 38.6
福岡県 1008 4.3 33.5 22.2 6.5 33.4
佐賀県 160 3.1 28.1 23.1 7.5 38.1
⻑崎県 263 3.0 28.1 30.0 9.5 29.3
熊本県 346 1.7 28.0 22.5 11.3 36.4
⼤分県 223 2.7 24.7 27.4 9.0 36.3
宮崎県 212 3.8 33.5 23.1 7.1 32.5
⿅児島県 316 4.4 28.2 25.0 7.3 35.1
沖縄県 281 3.9 27.8 25.6 7.1 35.6

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q10 あなたは、文化芸術を鑑賞したり習い事をしたりする機会や文化財・伝統的まちな
みの保存・整備など、お住まいの地域での文化的な環境に満足していますか。 
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24996 3.8 29.6 23.5 8.1 35.0
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 5.3 30.2 23.4 6.7 34.4
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 3.1 29.0 22.8 7.7 37.5
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 4.3 29.9 24.8 9.8 31.2
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 1.4 28.1 23.5 13.1 33.9
主婦・主夫 4886 2.7 32.8 25.1 8.9 30.4
学生 771 10.2 39.0 19.2 6.2 25.3
無職 3465 2.4 23.4 20.6 8.9 44.6
リタイア 2062 2.7 30.8 28.3 9.6 28.6
その他 852 2.7 21.5 20.3 8.3 47.2
1人世帯 6008 4.7 26.4 22.5 7.5 39.0
夫婦だけの1世代世帯 7494 3.0 31.4 25.5 9.3 30.7
親と子の2世代世帯 9832 3.8 30.1 22.5 7.8 35.7
親と子と孫の３世代世帯 1033 4.4 31.4 25.3 5.0 34.0
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 3.2 27.2 21.1 9.1 39.4
未就学児 1409 4.9 30.3 21.6 7.5 35.7
小学生 1066 4.9 34.0 23.6 5.8 31.7
中学生 507 4.1 34.5 22.1 6.5 32.7
高校生 557 3.2 29.8 23.3 7.0 36.6
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 2.7 31.4 25.3 8.4 32.2
300万円未満 5374 3.7 27.5 23.2 8.8 36.8
300万円以上〜500万円未満 5348 4.1 33.1 24.5 8.1 30.2
500万円以上〜700万円未満 3241 4.2 34.2 23.1 8.3 30.2
700万円以上〜1000万円未満 2914 5.0 34.4 24.8 7.7 28.1
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 4.8 35.6 24.9 7.0 27.6
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 7.4 32.7 21.4 8.2 30.4
2,000万円以上 209 12.0 32.5 18.7 7.7 29.2
分からない 2741 2.8 25.2 21.8 7.2 42.9
答えたくない 3613 1.8 20.3 22.9 8.2 46.7
小学校 58 13.8 19.0 12.1 1.7 53.4
中学校 777 2.3 20.1 18.0 5.5 54.1
高校・旧制中学校 8749 3.4 27.1 22.2 7.4 39.9
短⼤・高専 4092 3.4 31.4 26.1 8.9 30.1
⼤学 9702 4.4 33.4 24.7 8.8 28.7
⼤学院 294 10.2 36.1 21.1 5.8 26.9
その他 485 3.5 29.1 22.1 7.8 37.5
答えたくない 839 1.3 10.4 17.2 6.9 64.2
文科系 8497 5.4 38.7 24.5 9.1 22.3
スポーツ 4857 6.5 37.5 22.6 8.2 25.3
教育・その他 8216 4.9 37.0 24.9 9.2 23.9
習い事はしていない 12075 2.4 21.3 22.6 7.1 46.7

施設がある 19134 4.6 35.4 24.5 8.6 27.0

施設がない 5862 1.2 10.8 20.1 6.6 61.3
直接鑑賞あり 11330 6.3 43.1 26.7 9.2 14.8
直接鑑賞なし 13666 1.8 18.4 20.8 7.2 51.8
間接鑑賞あり 14363 5.2 38.8 25.9 9.6 20.5
間接鑑賞なし 10633 1.9 17.2 20.2 6.1 54.6
満足 8349 11.4 88.6 0.0 0.0 0.0
不満足 7892 0.0 0.0 74.4 25.6 0.0
関心なし 8755 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
満足 8816 9.1 59.5 16.7 3.9 10.9
不満足 6566 0.9 18.8 50.1 19.9 10.2
関心なし 9614 1.0 9.5 11.5 3.8 74.2
したことがある 2715 11.8 43.2 29.2 7.4 8.3
したことはないが、今後はしてみたい 5879 4.5 45.2 29.3 10.2 10.9
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 2.8 25.4 19.8 8.7 43.3
分からない 6215 1.4 15.7 21.4 5.5 56.0

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 4.9 25.8 22.6 10.9 35.8
男性 12081 5.2 24.4 22.0 10.2 38.3
⼥性 12915 4.6 27.1 23.2 11.6 33.6
18〜19歳 510 12.4 30.6 14.5 9.8 32.7
20代 2843 10.5 25.5 20.0 10.2 33.8
30代 3140 6.5 23.4 20.2 10.3 39.6
40代 4074 4.2 24.1 21.1 9.3 41.3
50代 4147 3.6 23.8 21.4 9.6 41.6
60代 3665 3.0 24.9 25.9 11.7 34.5
70代以上 6617 3.4 29.5 25.3 12.9 28.9
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 6.0 29.0 20.7 8.9 35.4
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 4.3 26.6 22.7 10.4 36.0
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 3.8 23.2 25.0 12.3 35.7
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 3.6 21.5 22.9 14.5 37.5
不明 615 14.1 14.6 23.6 14.6 33.0
北海道 1060 6.6 25.4 21.2 12.4 34.4
⻘森県 255 3.5 22.4 25.5 11.4 37.3
岩手県 245 5.3 24.1 25.3 12.2 33.1
宮城県 456 3.9 25.7 23.2 13.8 33.3
秋田県 197 6.1 22.3 26.4 11.7 33.5
山形県 212 5.7 21.2 24.5 15.6 33.0
福島県 372 4.0 19.6 28.2 12.6 35.5
茨城県 572 4.9 20.1 25.3 14.7 35.0
栃木県 387 4.7 18.9 23.3 14.5 38.8
群馬県 380 5.0 25.8 21.6 13.7 33.9
埼玉県 1467 4.4 24.1 23.4 11.4 36.7
千葉県 1256 3.7 23.0 23.9 11.8 37.6
東京都 2730 7.3 29.1 19.8 8.1 35.8
神奈川県 1836 5.3 26.5 22.0 10.1 36.1
新潟県 444 4.5 28.4 23.2 9.9 34.0
富山県 209 2.9 17.2 28.2 14.8 36.8
石川県 224 7.1 34.8 18.3 5.4 34.4
福井県 152 5.3 23.0 27.6 10.5 33.6
山梨県 164 3.7 28.0 20.7 12.2 35.4
⻑野県 410 3.9 27.3 23.4 10.0 35.4
岐阜県 392 5.9 23.7 25.3 11.2 33.9
静岡県 725 3.6 24.4 24.0 14.3 33.7
愛知県 1457 4.9 26.4 23.3 7.5 37.8
三重県 352 5.4 21.0 23.9 11.1 38.6
滋賀県 273 2.9 24.2 23.1 11.0 38.8
京都府 499 7.4 30.7 18.8 10.2 32.9
⼤阪府 1741 4.6 27.2 21.3 9.4 37.5
兵庫県 1085 5.3 29.2 20.2 9.1 36.1
奈良県 269 3.3 30.5 23.8 11.2 31.2
和歌山県 190 1.6 18.9 27.9 13.2 38.4
鳥取県 110 2.7 15.5 27.3 14.5 40.0
島根県 130 3.1 25.4 29.2 6.2 36.2
岡山県 371 3.2 29.4 17.5 12.1 37.7
広島県 549 4.9 25.3 24.8 9.8 35.2
山⼝県 270 3.0 23.3 25.6 11.5 36.7
徳島県 146 1.4 17.1 24.0 18.5 39.0
香川県 191 1.6 27.7 27.2 9.9 33.5
愛媛県 269 3.7 27.9 18.6 16.4 33.5
高知県 140 2.9 20.0 25.0 9.3 42.9
福岡県 1008 4.9 29.6 20.5 10.8 34.2
佐賀県 160 5.6 25.0 23.7 12.5 33.1
⻑崎県 263 3.8 25.9 26.2 13.7 30.4
熊本県 346 3.8 21.1 27.7 13.3 34.1
⼤分県 223 3.1 23.3 22.9 15.7 35.0
宮崎県 212 4.2 31.6 24.5 11.8 27.8
⿅児島県 316 5.4 23.7 19.3 10.8 40.8
沖縄県 281 3.9 22.8 21.4 11.4 40.6

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q10SQ1S1 前問のお住まいの地域での文化的な環境の満足度について詳しくお尋ねしま
す。以下の項目の満足度を回答してください。【文化芸術の鑑賞機会】 
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24996 4.9 25.8 22.6 10.9 35.8
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 6.2 26.9 22.0 9.3 35.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 4.2 24.6 22.1 10.4 38.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 5.4 25.8 22.8 13.0 33.0
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 6.3 23.1 21.7 12.2 36.7
主婦・主夫 4886 3.9 28.1 25.4 11.8 30.8
学生 771 11.8 31.6 17.0 10.8 28.8
無職 3465 2.8 20.7 21.7 10.4 44.4
リタイア 2062 3.9 27.7 24.5 13.5 30.4
その他 852 5.4 18.8 18.8 13.8 43.2
1人世帯 6008 6.3 23.6 20.8 10.7 38.6
夫婦だけの1世代世帯 7494 4.2 27.1 25.1 12.1 31.6
親と子の2世代世帯 9832 4.7 26.2 21.9 10.2 36.9
親と子と孫の３世代世帯 1033 5.2 27.1 23.1 9.2 35.3
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 2.7 22.4 20.0 12.2 42.6
未就学児 1409 6.5 26.5 21.6 12.1 33.3
小学生 1066 7.1 29.6 21.3 8.2 33.8
中学生 507 4.5 29.4 22.1 8.5 35.5
高校生 557 4.1 26.6 21.9 9.2 38.2
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 3.4 27.4 24.7 10.6 34.0
300万円未満 5374 4.6 23.4 22.3 11.9 37.9
300万円以上〜500万円未満 5348 5.5 27.8 23.2 11.1 32.4
500万円以上〜700万円未満 3241 5.7 30.0 22.8 11.0 30.4
700万円以上〜1000万円未満 2914 6.6 31.0 22.9 10.6 29.0
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 5.6 31.6 22.6 9.9 30.3
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 8.6 27.6 24.1 8.6 31.1
2,000万円以上 209 14.8 30.1 21.1 7.7 26.3
分からない 2741 2.7 22.9 20.8 10.1 43.6
答えたくない 3613 3.1 18.0 23.2 10.5 45.2
小学校 58 17.2 10.3 13.8 10.3 48.3
中学校 777 3.7 17.5 16.2 8.9 53.7
高校・旧制中学校 8749 4.1 23.7 21.0 10.1 41.2
短⼤・高専 4092 5.3 27.4 24.4 11.9 31.0
⼤学 9702 5.5 28.9 24.3 11.7 29.7
⼤学院 294 12.2 33.7 20.1 7.5 26.5
その他 485 3.5 26.2 20.0 8.7 41.6
答えたくない 839 3.0 9.9 20.1 10.1 56.9
文科系 8497 6.6 33.4 24.2 12.0 23.8
スポーツ 4857 7.2 32.2 22.3 10.5 27.8
教育・その他 8216 5.5 32.5 24.2 12.0 25.8
習い事はしていない 12075 3.7 18.7 21.2 10.1 46.3

施設がある 19134 5.6 30.6 23.4 10.9 29.3

施設がない 5862 2.5 9.9 19.9 10.7 57.0
直接鑑賞あり 11330 8.1 38.3 25.4 12.0 16.2
直接鑑賞なし 13666 2.3 15.4 20.3 9.9 52.0
間接鑑賞あり 14363 6.6 33.3 25.3 12.3 22.5
間接鑑賞なし 10633 2.6 15.6 19.0 8.9 53.8
満足 8349 11.8 61.4 13.6 2.9 10.3
不満足 7892 1.6 11.7 48.3 25.8 12.6
関心なし 8755 1.3 4.6 8.0 5.0 81.0
満足 8816 10.5 51.1 18.1 6.1 14.2
不満足 6566 2.3 17.2 44.8 24.3 11.4
関心なし 9614 1.6 8.4 11.6 6.1 72.3
したことがある 2715 16.4 37.1 26.6 10.6 9.4
したことはないが、今後はしてみたい 5879 5.6 40.6 28.7 13.5 11.6
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 2.9 20.9 18.8 10.9 46.5
分からない 6215 2.6 14.8 21.3 8.5 52.8

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 4.3 25.9 23.2 8.7 37.8
男性 12081 4.5 24.0 22.8 8.5 40.2
⼥性 12915 4.1 27.7 23.6 8.9 35.6
18〜19歳 510 12.2 33.3 15.9 8.2 30.4
20代 2843 8.9 28.3 20.8 7.7 34.3
30代 3140 5.9 24.0 21.7 8.5 39.9
40代 4074 4.0 24.1 21.9 7.8 42.2
50代 4147 3.4 23.5 21.6 8.2 43.3
60代 3665 2.7 23.7 26.8 9.0 37.9
70代以上 6617 2.7 29.1 25.5 9.9 32.8
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 5.0 27.8 21.6 7.7 37.8
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 3.8 26.6 23.4 8.1 38.1
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 3.9 24.3 24.9 9.4 37.6
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 3.4 23.1 23.5 11.3 38.7
不明 615 10.9 19.8 26.5 10.2 32.5
北海道 1060 5.1 25.1 21.1 10.6 38.1
⻘森県 255 3.1 24.7 23.5 8.2 40.4
岩手県 245 4.1 27.3 24.1 10.2 34.3
宮城県 456 4.4 22.4 27.0 9.9 36.4
秋田県 197 4.6 22.3 27.4 8.1 37.6
山形県 212 3.8 25.5 25.0 11.3 34.4
福島県 372 3.2 23.9 28.0 8.9 36.0
茨城県 572 4.5 21.9 25.7 11.7 36.2
栃木県 387 4.9 20.9 23.8 10.1 40.3
群馬県 380 5.0 25.0 23.9 10.3 35.8
埼玉県 1467 4.0 24.2 24.9 8.8 38.1
千葉県 1256 3.6 24.0 23.5 10.3 38.6
東京都 2730 5.8 27.8 21.1 7.3 37.9
神奈川県 1836 4.6 26.5 21.7 8.5 38.7
新潟県 444 4.5 25.7 24.1 8.6 37.2
富山県 209 1.9 17.2 26.8 12.4 41.6
石川県 224 7.1 34.4 19.2 3.1 36.2
福井県 152 3.3 28.9 26.3 7.2 34.2
山梨県 164 3.0 26.2 23.8 9.1 37.8
⻑野県 410 3.4 28.5 24.6 7.1 36.3
岐阜県 392 6.4 25.3 23.5 8.7 36.2
静岡県 725 3.2 25.4 24.8 11.3 35.3
愛知県 1457 4.3 25.7 23.5 7.0 39.5
三重県 352 5.4 22.4 25.3 7.4 39.5
滋賀県 273 2.2 27.1 20.9 11.0 38.8
京都府 499 6.4 29.1 21.2 8.6 34.7
⼤阪府 1741 3.8 27.3 22.3 7.3 39.3
兵庫県 1085 4.5 29.0 20.5 6.6 39.4
奈良県 269 2.6 31.6 22.7 9.7 33.5
和歌山県 190 2.6 21.6 28.4 7.9 39.5
鳥取県 110 1.8 13.6 29.1 10.0 45.5
島根県 130 3.1 25.4 30.8 5.4 35.4
岡山県 371 3.0 28.8 20.8 8.4 39.1
広島県 549 4.7 26.2 23.1 8.4 37.5
山⼝県 270 1.5 27.0 25.9 7.8 37.8
徳島県 146 0.7 19.9 25.3 11.6 42.5
香川県 191 1.6 26.7 25.1 9.4 37.2
愛媛県 269 4.1 25.3 24.5 9.3 36.8
高知県 140 3.6 22.1 25.7 7.1 41.4
福岡県 1008 4.9 28.6 21.9 9.2 35.4
佐賀県 160 4.4 26.2 26.2 8.7 34.4
⻑崎県 263 2.3 29.3 25.5 8.4 34.6
熊本県 346 3.8 21.7 26.6 10.7 37.3
⼤分県 223 2.7 25.1 22.0 13.9 36.3
宮崎県 212 5.7 28.8 26.9 9.4 29.2
⿅児島県 316 5.7 23.7 20.3 7.6 42.7
沖縄県 281 4.6 23.5 21.4 8.9 41.6

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q10SQ1S2 
前問のお住まいの地域での文化的な環境の満足度について詳しくお尋ねしま
す。以下の項目の満足度を回答してください。【文化芸術活動の実践（創作や
習い事、祭りや体験活動への参加など）】 
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24996 4.3 25.9 23.2 8.7 37.8
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 5.5 27.3 22.6 8.1 36.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 4.1 24.4 23.0 8.3 40.3
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 4.5 26.8 23.8 9.4 35.5
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 5.4 25.8 21.3 12.7 34.8
主婦・主夫 4886 3.4 29.2 25.5 8.7 33.2
学生 771 10.1 34.9 19.7 7.7 27.6
無職 3465 2.3 19.9 21.5 8.8 47.5
リタイア 2062 3.1 25.1 25.8 9.7 36.4
その他 852 5.2 19.8 20.7 11.5 42.8
1人世帯 6008 5.0 23.5 21.6 9.2 40.7
夫婦だけの1世代世帯 7494 3.4 27.0 25.6 9.2 34.8
親と子の2世代世帯 9832 4.6 26.6 22.5 8.1 38.2
親と子と孫の３世代世帯 1033 4.9 28.6 24.1 6.5 35.9
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 3.2 21.3 20.8 9.2 45.5
未就学児 1409 5.4 30.4 22.6 9.3 32.3
小学生 1066 7.5 31.9 20.3 7.6 32.7
中学生 507 5.3 29.2 22.1 7.1 36.3
高校生 557 4.5 26.2 23.3 7.4 38.6
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 3.0 27.4 25.5 8.4 35.7
300万円未満 5374 3.9 23.2 22.6 9.6 40.6
300万円以上〜500万円未満 5348 4.7 28.1 23.9 8.5 34.8
500万円以上〜700万円未満 3241 4.8 30.1 24.8 8.5 31.9
700万円以上〜1000万円未満 2914 6.6 31.2 23.6 8.1 30.5
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 5.2 32.6 23.2 8.5 30.5
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 7.0 29.6 24.5 7.8 31.1
2,000万円以上 209 11.5 31.6 23.4 6.2 27.3
分からない 2741 2.6 22.6 20.8 8.3 45.6
答えたくない 3613 2.4 18.5 23.2 8.7 47.2
小学校 58 8.6 17.2 20.7 6.9 46.6
中学校 777 3.6 18.7 15.3 7.3 55.1
高校・旧制中学校 8749 3.8 24.0 21.3 8.0 42.9
短⼤・高専 4092 4.6 28.3 24.4 9.3 33.5
⼤学 9702 4.7 28.5 25.5 9.3 32.0
⼤学院 294 11.2 29.9 25.2 6.1 27.6
その他 485 3.7 27.0 17.5 7.6 44.1
答えたくない 839 2.6 10.6 22.1 8.2 56.5
文科系 8497 6.0 33.7 24.8 9.4 26.1
スポーツ 4857 6.5 32.6 23.1 8.3 29.5
教育・その他 8216 5.3 31.8 25.1 9.7 28.2
習い事はしていない 12075 3.0 19.1 21.7 8.1 48.0

施設がある 19134 4.9 30.5 24.0 8.6 32.0

施設がない 5862 2.4 11.0 20.7 9.0 57.0
直接鑑賞あり 11330 7.0 38.1 26.0 9.5 19.4
直接鑑賞なし 13666 2.1 15.8 20.9 8.0 53.1
間接鑑賞あり 14363 5.7 33.2 26.0 9.4 25.7
間接鑑賞なし 10633 2.4 16.1 19.4 7.8 54.2
満足 8349 10.4 59.9 14.4 2.3 13.1
不満足 7892 1.4 13.7 49.2 20.1 15.6
関心なし 8755 1.2 4.6 8.3 4.5 81.5
満足 8816 9.2 50.3 18.2 4.5 17.8
不満足 6566 1.9 18.7 46.6 19.1 13.8
関心なし 9614 1.5 8.5 11.9 5.4 72.7
したことがある 2715 13.9 40.9 27.9 7.4 9.9
したことはないが、今後はしてみたい 5879 4.7 39.9 30.6 11.0 13.8
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 2.7 20.4 18.7 8.4 49.8
分からない 6215 2.3 15.3 21.7 7.5 53.2

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 5.0 28.5 22.6 9.1 34.8
男性 12081 5.3 26.3 22.7 8.9 36.8
⼥性 12915 4.7 30.5 22.6 9.2 33.0
18〜19歳 510 12.2 33.7 15.5 7.1 31.6
20代 2843 10.4 27.6 21.8 7.4 32.8
30代 3140 6.3 25.1 21.5 7.7 39.4
40代 4074 4.1 26.9 21.0 7.9 40.1
50代 4147 3.8 26.0 21.3 8.2 40.7
60代 3665 3.3 28.5 24.9 10.0 33.4
70代以上 6617 3.8 32.5 24.7 11.3 27.7
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 5.3 30.7 21.4 7.8 34.7
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 4.9 29.7 22.1 8.7 34.6
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 4.4 26.7 24.1 9.9 34.8
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 4.2 23.7 23.8 11.8 36.6
不明 615 11.1 20.2 26.8 10.4 31.5
北海道 1060 4.8 28.2 21.9 9.9 35.2
⻘森県 255 4.3 26.3 23.9 10.6 34.9
岩手県 245 6.1 30.2 24.5 8.6 30.6
宮城県 456 3.9 28.3 25.2 11.6 30.9
秋田県 197 4.1 26.9 23.9 11.7 33.5
山形県 212 5.7 22.6 28.3 10.8 32.5
福島県 372 4.6 22.8 26.3 11.6 34.7
茨城県 572 4.9 24.8 24.5 11.5 34.3
栃木県 387 5.2 23.5 24.8 10.9 35.7
群馬県 380 5.8 25.8 22.4 11.3 34.7
埼玉県 1467 4.1 26.3 24.5 9.7 35.4
千葉県 1256 3.7 24.4 24.0 11.5 36.4
東京都 2730 6.3 31.1 20.2 7.2 35.2
神奈川県 1836 4.8 28.6 22.5 8.9 35.1
新潟県 444 5.4 25.5 24.8 9.2 35.1
富山県 209 3.3 24.4 25.8 9.1 37.3
石川県 224 8.9 39.3 16.1 4.0 31.7
福井県 152 5.3 30.3 23.0 7.9 33.6
山梨県 164 2.4 29.9 20.7 11.0 36.0
⻑野県 410 3.9 31.7 23.9 5.4 35.1
岐阜県 392 7.1 26.0 25.0 7.1 34.7
静岡県 725 3.4 28.6 22.8 12.6 32.7
愛知県 1457 5.4 26.6 23.1 8.0 36.9
三重県 352 5.4 27.3 22.4 7.4 37.5
滋賀県 273 3.3 31.1 22.0 8.8 34.8
京都府 499 9.6 33.1 18.4 9.4 29.5
⼤阪府 1741 4.1 28.9 21.9 8.0 37.0
兵庫県 1085 5.2 32.3 20.7 6.5 35.3
奈良県 269 3.7 36.4 24.9 6.7 28.3
和歌山県 190 2.6 25.3 27.4 8.9 35.8
鳥取県 110 2.7 21.8 24.5 11.8 39.1
島根県 130 4.6 26.2 29.2 8.5 31.5
岡山県 371 5.7 33.4 15.9 8.9 36.1
広島県 549 5.5 27.5 23.3 8.9 34.8
山⼝県 270 3.3 31.1 23.3 7.8 34.4
徳島県 146 5.5 14.4 26.7 10.3 43.2
香川県 191 2.6 30.9 23.6 9.9 33.0
愛媛県 269 6.7 29.4 20.4 11.5 32.0
高知県 140 3.6 26.4 23.6 7.1 39.3
福岡県 1008 5.0 31.4 21.5 8.9 33.1
佐賀県 160 5.0 29.4 23.7 9.4 32.5
⻑崎県 263 4.2 31.9 24.7 11.0 28.1
熊本県 346 4.0 27.7 24.0 11.3 32.9
⼤分県 223 4.9 28.3 22.9 9.9 34.1
宮崎県 212 3.8 37.3 23.6 9.4 25.9
⿅児島県 316 7.9 23.7 21.8 7.6 38.9
沖縄県 281 6.8 24.6 19.2 11.4 38.1

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q10SQ1S3 
前問のお住まいの地域での文化的な環境の満足度について詳しくお尋ねしま
す。以下の項目の満足度を回答してください。【文化財や伝統的まちなみの
保存・整備】 
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24996 5.0 28.5 22.6 9.1 34.8
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 6.0 29.3 22.1 8.1 34.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 4.6 27.4 22.6 7.9 37.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 5.3 28.4 23.2 11.3 31.8
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 6.3 26.2 26.7 9.0 31.7
主婦・主夫 4886 4.3 32.0 23.5 9.6 30.6
学生 771 11.4 33.5 20.9 6.2 28.0
無職 3465 3.3 22.7 21.4 9.5 43.1
リタイア 2062 4.1 29.9 25.2 11.6 29.2
その他 852 5.2 21.4 21.1 11.0 41.3
1人世帯 6008 6.1 25.3 21.8 9.0 37.7
夫婦だけの1世代世帯 7494 4.0 30.3 24.9 10.1 30.7
親と子の2世代世帯 9832 5.0 29.1 21.5 8.4 36.0
親と子と孫の３世代世帯 1033 5.9 29.1 24.2 7.5 33.3
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 4.3 25.4 18.0 10.7 41.7
未就学児 1409 6.7 29.8 21.7 9.4 32.4
小学生 1066 6.8 33.0 20.3 7.3 32.6
中学生 507 4.5 33.3 19.3 7.3 35.5
高校生 557 5.6 27.1 22.6 7.2 37.5
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 3.8 30.9 23.5 9.5 32.3
300万円未満 5374 4.9 25.8 22.2 10.1 37.0
300万円以上〜500万円未満 5348 5.6 30.7 23.4 8.9 31.4
500万円以上〜700万円未満 3241 5.7 32.6 23.0 8.9 29.9
700万円以上〜1000万円未満 2914 6.9 34.1 22.3 8.9 27.9
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 5.8 36.0 21.6 8.7 27.9
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 7.4 31.5 24.5 7.8 28.8
2,000万円以上 209 12.4 33.5 19.1 10.5 24.4
分からない 2741 2.7 25.3 21.3 8.2 42.5
答えたくない 3613 3.0 20.2 23.6 8.8 44.5
小学校 58 12.1 15.5 13.8 12.1 46.6
中学校 777 4.6 19.0 15.3 8.6 52.4
高校・旧制中学校 8749 4.6 26.1 21.1 8.4 39.8
短⼤・高専 4092 5.1 31.6 23.4 9.5 30.4
⼤学 9702 5.4 31.4 24.6 9.7 28.9
⼤学院 294 9.9 36.7 20.7 6.5 26.2
その他 485 3.3 27.2 21.0 7.0 41.4
答えたくない 839 3.1 11.4 21.0 8.7 55.8
文科系 8497 6.6 36.9 23.6 9.4 23.5
スポーツ 4857 7.5 35.4 22.1 8.5 26.6
教育・その他 8216 6.0 35.7 23.5 9.7 25.1
習い事はしていない 12075 3.7 20.8 21.7 8.7 45.1

施設がある 19134 5.7 33.7 23.3 9.0 28.3

施設がない 5862 2.7 11.4 20.4 9.3 56.1
直接鑑賞あり 11330 7.7 40.7 25.6 9.8 16.1
直接鑑賞なし 13666 2.8 18.3 20.2 8.4 50.4
間接鑑賞あり 14363 6.7 36.5 24.9 9.9 21.9
間接鑑賞なし 10633 2.7 17.5 19.6 7.9 52.3
満足 8349 12.0 63.0 13.8 2.0 9.2
不満足 7892 1.8 16.9 47.5 21.2 12.7
関心なし 8755 1.3 6.0 8.6 4.9 79.3
満足 8816 10.5 53.4 17.4 4.9 13.8
不満足 6566 2.5 21.8 45.1 19.5 11.1
関心なし 9614 1.7 10.2 12.1 5.7 70.4
したことがある 2715 14.3 40.3 28.5 8.4 8.4
したことはないが、今後はしてみたい 5879 6.5 43.3 28.8 10.6 10.8
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 3.2 24.1 18.1 9.3 45.3
分からない 6215 2.6 16.4 21.6 7.5 51.9

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 53.6 47.1 38.5 67.1 23.5
男性 12081 51.3 45.6 39.1 65.1 24.9
⼥性 12915 55.7 48.5 38.0 68.9 22.1
18〜19歳 510 36.9 32.9 31.4 57.1 29.6
20代 2843 33.5 33.5 27.0 55.0 33.6
30代 3140 40.0 37.5 31.5 58.0 32.1
40代 4074 47.5 42.1 35.8 64.8 27.1
50代 4147 54.9 48.9 40.3 70.3 22.6
60代 3665 63.4 55.7 44.0 74.8 16.6
70代以上 6617 67.4 55.7 45.0 72.3 16.5
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 60.6 57.3 48.2 73.3 20.1
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 55.8 50.4 38.8 71.5 20.7
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 50.4 36.5 32.2 63.6 23.8
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 41.3 34.3 26.7 51.8 33.9
不明 615 16.6 18.7 17.2 25.7 53.2
北海道 1060 54.1 46.8 35.9 65.8 25.8
⻘森県 255 47.1 57.3 41.2 64.7 20.4
岩手県 245 65.3 44.5 49.8 65.7 20.8
宮城県 456 54.6 45.4 45.2 68.6 23.0
秋田県 197 49.2 47.7 30.5 54.8 28.4
山形県 212 56.1 50.9 39.2 65.6 18.4
福島県 372 44.1 51.6 21.2 56.7 27.4
茨城県 572 38.1 31.6 27.1 58.6 29.7
栃木県 387 41.9 42.1 37.5 60.2 28.7
群馬県 380 54.2 41.3 27.6 62.1 24.5
埼玉県 1467 48.9 32.8 33.1 67.3 25.0
千葉県 1256 50.4 38.4 37.5 68.1 24.4
東京都 2730 59.8 53.8 46.7 69.5 21.4
神奈川県 1836 55.1 45.5 35.7 70.3 21.7
新潟県 444 60.6 49.1 42.6 64.6 22.5
富山県 209 60.3 65.1 43.1 70.8 19.1
石川県 224 63.4 69.2 46.4 75.0 15.6
福井県 152 53.3 50.7 50.0 71.1 19.7
山梨県 164 47.6 59.1 50.0 57.9 26.8
⻑野県 410 58.3 57.6 43.2 65.6 23.7
岐阜県 392 47.7 41.6 36.0 63.3 26.0
静岡県 725 52.6 45.9 33.2 69.0 18.9
愛知県 1457 50.0 50.2 41.2 69.0 22.4
三重県 352 44.6 29.8 38.4 68.2 24.1
滋賀県 273 58.2 39.6 35.5 65.2 23.8
京都府 499 59.1 55.3 51.3 74.3 19.6
⼤阪府 1741 56.7 40.7 35.7 68.9 23.0
兵庫県 1085 55.9 44.8 41.0 67.6 23.1
奈良県 269 51.7 36.4 40.5 62.8 25.7
和歌山県 190 46.3 43.2 40.5 61.6 32.1
鳥取県 110 55.5 48.2 36.4 62.7 26.4
島根県 130 49.2 57.7 30.8 60.8 23.8
岡山県 371 55.3 61.5 41.0 65.5 24.3
広島県 549 54.1 61.2 24.0 69.4 22.8
山⼝県 270 47.8 55.2 38.5 66.7 20.7
徳島県 146 44.5 30.1 34.2 59.6 30.8
香川県 191 55.0 58.1 25.7 71.2 23.0
愛媛県 269 50.9 48.0 25.7 64.3 26.0
高知県 140 55.7 66.4 23.6 61.4 27.9
福岡県 1008 54.7 51.7 46.5 71.0 21.5
佐賀県 160 46.9 48.8 40.6 57.5 32.5
⻑崎県 263 51.3 50.2 30.4 57.4 25.9
熊本県 346 60.4 51.4 49.4 71.1 21.4
⼤分県 223 54.7 58.3 24.7 71.3 19.7
宮崎県 212 62.7 54.2 46.7 67.5 22.2
⿅児島県 316 51.3 45.3 39.9 58.9 30.7
沖縄県 281 50.2 44.1 47.0 60.1 29.5

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q10SQ2 自宅から１時間 30 分以内に行くことのできる施設はありますか。（複数回答） 
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24996 53.6 47.1 38.5 67.1 23.5
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 49.9 46.1 38.5 67.3 23.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 52.9 45.4 37.1 68.8 22.5
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 59.2 54.7 44.0 68.0 20.9
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 41.6 37.1 28.5 53.4 27.1
主婦・主夫 4886 60.5 52.3 41.4 71.9 19.0
学生 771 41.1 38.3 34.9 61.2 25.3
無職 3465 48.2 40.5 32.3 58.6 32.2
リタイア 2062 69.8 58.3 50.0 75.2 14.6
その他 852 38.0 31.9 24.5 51.8 40.7
1人世帯 6008 46.3 40.9 33.8 58.3 31.5
夫婦だけの1世代世帯 7494 60.4 52.7 42.7 71.3 18.1
親と子の2世代世帯 9832 53.0 46.6 38.5 68.7 22.8
親と子と孫の３世代世帯 1033 55.1 49.5 40.1 71.9 20.3
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 49.8 42.1 33.2 66.8 25.9
未就学児 1409 46.1 43.2 36.1 63.7 26.3
小学生 1066 49.0 44.6 39.3 67.9 22.2
中学生 507 51.5 47.5 39.6 71.0 20.3
高校生 557 54.4 46.7 37.7 68.4 23.5
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 61.7 53.3 43.2 73.4 17.6
300万円未満 5374 50.3 42.5 34.1 62.7 26.6
300万円以上〜500万円未満 5348 57.6 50.2 40.7 70.7 19.4
500万円以上〜700万円未満 3241 57.4 52.6 43.9 72.1 17.1
700万円以上〜1000万円未満 2914 58.1 53.0 44.1 73.1 16.7
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 64.4 57.2 50.3 76.0 14.2
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 61.1 58.0 52.1 71.2 20.6
2,000万円以上 209 63.2 58.9 53.1 69.4 22.5
分からない 2741 50.5 43.7 34.1 66.5 26.2
答えたくない 3613 42.9 37.0 30.0 55.6 37.5
小学校 58 22.4 19.0 15.5 20.7 58.6
中学校 777 36.3 29.6 23.9 50.6 40.8
高校・旧制中学校 8749 49.5 42.7 33.5 64.8 25.7
短⼤・高専 4092 57.1 50.1 40.0 70.7 19.9
⼤学 9702 60.1 53.7 45.6 72.2 17.8
⼤学院 294 51.0 49.7 46.9 63.9 23.1
その他 485 62.1 52.8 42.3 78.1 16.9
答えたくない 839 17.5 16.4 12.8 27.1 68.4
文科系 8497 69.7 61.6 50.6 80.5 9.6
スポーツ 4857 66.1 58.7 50.2 81.3 9.7
教育・その他 8216 70.7 60.9 51.0 82.5 9.0
習い事はしていない 12075 38.3 34.0 27.2 53.0 37.7

施設がある 19134 70.0 61.5 50.4 87.6 0.0

施設がない 5862 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
直接鑑賞あり 11330 70.6 63.0 53.4 81.4 6.4
直接鑑賞なし 13666 39.5 33.9 26.2 55.2 37.6
間接鑑賞あり 14363 67.6 59.2 49.6 79.3 9.1
間接鑑賞なし 10633 34.6 30.8 23.6 50.5 42.8
満足 8349 69.8 62.6 51.8 78.5 8.4
不満足 7892 56.2 49.5 41.1 68.9 19.8
関心なし 8755 35.8 30.1 23.6 54.4 41.1
満足 8816 72.5 63.9 53.2 81.4 7.3
不満足 6566 54.2 48.1 39.5 66.9 19.9
関心なし 9614 35.9 31.0 24.4 54.0 40.7
したことがある 2715 54.3 53.0 45.2 60.8 11.7
したことはないが、今後はしてみたい 5879 70.2 61.3 51.6 81.5 9.2
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 57.1 49.1 39.4 73.2 19.5
分からない 6215 31.8 27.7 22.0 46.1 48.6

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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7892 27.5 7.7 16.0 30.5 54.0 18.0 2.6
男性 3750 26.3 8.0 16.7 28.5 51.2 17.0 2.4
⼥性 4142 28.6 7.5 15.4 32.3 56.6 19.0 2.8
18〜19歳 107 29.0 7.5 17.8 36.4 38.3 15.9 0.9
20代 755 27.5 8.2 19.2 27.7 38.1 18.0 1.9
30代 880 30.5 10.2 19.3 29.1 43.2 18.2 1.8
40代 1213 26.9 8.7 18.9 27.6 51.3 17.4 2.0
50代 1219 25.5 6.6 17.6 27.9 57.0 14.5 3.4
60代 1320 27.4 7.1 13.7 31.4 61.1 17.3 2.4
70代以上 2398 27.9 7.1 12.7 33.9 59.6 20.6 3.2
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 2314 22.0 5.5 21.4 30.0 51.8 16.4 2.8
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 2566 24.2 7.6 15.7 30.8 55.7 18.2 3.3
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 1822 31.8 9.9 12.3 30.5 57.8 19.6 1.7
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 997 43.0 8.9 9.7 31.6 53.3 18.7 2.4
不明 193 18.7 9.3 21.2 26.9 25.9 17.1 0.5
北海道 123 23.1 8.7 13.4 32.1 57.9 22.7 3.7
⻘森県 39 30.7 9.9 16.8 28.7 56.4 6.9 5.0
岩手県 73 24.7 5.5 2.7 35.6 72.6 15.1 0.0
宮城県 164 26.8 9.1 14.0 34.8 53.0 12.8 3.0
秋田県 74 21.6 9.5 17.6 37.8 62.2 25.7 2.7
山形県 81 18.5 8.6 9.9 44.4 59.3 14.8 1.2
福島県 119 22.7 12.6 12.6 37.8 59.7 21.8 1.7
茨城県 201 37.3 7.0 12.4 25.9 55.2 24.9 1.0
栃木県 138 30.4 5.1 11.6 26.8 48.6 22.5 2.2
群馬県 113 23.0 8.0 13.3 28.3 57.5 24.8 4.4
埼玉県 496 29.6 8.7 11.1 29.0 47.8 25.6 1.8
千葉県 415 37.8 11.6 13.5 27.7 49.4 26.0 2.9
東京都 753 25.1 5.7 21.2 28.2 50.5 17.3 3.6
神奈川県 530 27.2 7.2 19.2 26.4 48.5 20.0 1.7
新潟県 145 24.1 6.2 16.6 27.6 65.5 18.6 3.4
富山県 75 20.0 12.0 16.0 25.3 60.0 24.0 0.0
石川県 49 20.4 14.3 14.3 22.4 61.2 12.2 8.2
福井県 49 22.4 8.2 14.3 26.5 59.2 20.4 2.0
山梨県 56 17.9 5.4 7.1 28.6 58.9 12.5 3.6
⻑野県 141 24.8 9.2 14.2 34.8 56.7 13.5 2.1
岐阜県 129 36.4 8.5 11.6 33.3 56.6 13.2 0.8
静岡県 270 27.4 10.7 14.1 34.4 55.2 15.6 2.2
愛知県 441 23.8 5.2 17.5 29.3 54.4 18.4 2.3
三重県 113 34.5 8.8 10.6 31.9 54.0 16.8 0.9
滋賀県 92 26.1 5.4 19.6 25.0 57.6 8.7 4.3
京都府 139 23.7 7.2 23.7 41.0 55.4 12.2 2.9
⼤阪府 538 26.0 5.9 17.5 29.0 52.0 16.4 2.0
兵庫県 307 24.8 5.9 20.2 29.0 51.8 16.0 2.6
奈良県 83 25.3 6.0 21.7 32.5 49.4 10.8 3.6
和歌山県 79 35.4 8.9 11.4 32.9 62.0 10.1 5.1
鳥取県 40 35.0 7.5 10.0 32.5 57.5 15.0 7.5
島根県 42 26.2 9.5 19.0 38.1 57.1 7.1 0.0
岡山県 115 27.0 6.1 16.5 38.3 53.9 15.7 0.9
広島県 171 25.1 7.0 17.5 35.1 55.6 9.9 4.7
山⼝県 84 31.0 15.5 16.7 32.1 53.6 20.2 8.3
徳島県 53 32.1 15.1 13.2 41.5 62.3 20.8 5.7
香川県 63 22.2 9.5 17.5 27.0 66.7 20.6 1.6
愛媛県 96 24.0 8.3 11.5 36.5 55.2 20.8 0.0
高知県 44 38.6 9.1 9.1 25.0 65.9 13.6 0.0
福岡県 290 32.8 5.5 18.3 30.7 51.0 17.9 1.4
佐賀県 49 28.6 14.3 10.2 38.8 67.3 18.4 4.1
⻑崎県 104 26.9 8.7 14.4 34.6 56.7 15.4 2.9
熊本県 117 29.1 6.8 24.8 29.1 57.3 12.0 2.6
⼤分県 81 28.4 7.4 12.3 29.6 63.0 13.6 2.5
宮崎県 64 29.7 3.1 12.5 35.9 56.3 18.8 4.7
⿅児島県 102 37.3 5.9 11.8 28.4 47.1 18.6 1.0
沖縄県 92 20.7 8.7 23.9 26.1 54.3 6.5 3.3

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q10SQ3 先ほどの質問で「お住まいの地域での文化的な環境に満足していない」と回答
した理由は何ですか。（複数回答） 
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7892 27.5 7.7 16.0 30.5 54.0 18.0 2.6
役員を含む、正規の職員・従業員 2279 25.0 8.8 19.1 27.9 50.7 16.1 1.8
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 1188 27.5 7.3 16.7 31.4 53.0 16.7 1.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 438 26.9 10.5 17.1 28.1 55.5 16.9 4.1
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 81 25.9 7.4 11.1 37.0 42.0 13.6 0.0
主婦・主夫 1662 27.7 6.6 13.5 31.9 59.6 19.6 2.5
学生 196 29.6 8.7 19.4 28.6 41.8 17.9 1.5
無職 1023 32.3 7.3 13.8 34.2 52.1 20.3 4.1
リタイア 781 28.3 6.3 13.8 29.4 60.4 20.5 3.6
その他 244 28.3 8.2 13.5 32.4 49.6 19.3 4.9
1人世帯 1797 27.9 5.7 17.6 28.4 46.9 18.8 2.7
夫婦だけの1世代世帯 2608 24.2 7.8 13.6 31.7 58.1 19.2 2.5
親と子の2世代世帯 2984 29.5 8.5 17.2 30.1 54.2 16.3 2.5
親と子と孫の３世代世帯 313 31.3 11.2 15.7 32.9 56.5 21.4 2.9
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 190 32.6 6.8 15.8 35.3 58.9 16.3 4.7
未就学児 410 25.4 10.5 20.2 28.8 46.3 17.6 2.7
小学生 314 24.8 10.8 17.2 28.7 54.1 13.1 1.6
中学生 145 26.2 9.0 20.7 31.0 52.4 14.5 0.0
高校生 169 22.5 7.1 21.9 30.2 52.1 14.8 1.8
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 1215 29.8 6.8 14.9 32.3 57.5 17.6 3.2
300万円未満 1719 33.1 7.1 17.9 31.5 49.2 18.5 3.5
300万円以上〜500万円未満 1742 26.3 7.5 16.3 31.0 56.8 17.3 2.5
500万円以上〜700万円未満 1017 23.9 9.4 16.0 31.4 55.3 17.5 2.4
700万円以上〜1000万円未満 948 24.9 9.6 17.2 29.5 54.2 16.2 2.4
1,000万円以上〜1,500万円未満 414 24.6 8.5 15.7 29.2 58.2 20.5 1.0
1,500万円以上〜2,000万円未満 76 25.0 10.5 21.1 19.7 61.8 19.7 2.6
2,000万円以上 55 14.5 12.7 18.2 21.8 54.5 23.6 0.0
分からない 796 30.3 6.7 11.9 32.5 55.4 17.7 2.8
答えたくない 1125 26.4 6.0 14.1 28.3 52.6 19.4 2.2
小学校 8 12.5 0.0 0.0 25.0 25.0 37.5 0.0
中学校 183 28.4 7.1 16.4 35.5 39.3 20.2 6.0
高校・旧制中学校 2588 30.1 6.5 13.5 31.8 51.4 17.5 2.4
短⼤・高専 1433 27.4 7.2 16.4 32.4 56.5 16.6 3.0
⼤学 3254 25.4 9.2 17.8 28.7 57.1 18.3 2.3
⼤学院 79 29.1 10.1 26.6 21.5 48.1 22.8 2.5
その他 145 28.3 10.3 15.9 31.7 58.6 18.6 6.2
答えたくない 202 28.7 3.0 11.4 26.2 32.2 25.7 1.5
文科系 2856 26.7 9.6 17.2 33.1 63.8 18.3 3.2
スポーツ 1492 24.2 10.3 18.9 31.7 62.7 19.6 3.2
教育・その他 2807 25.8 9.0 17.0 33.1 65.7 19.2 3.1
習い事はしていない 3578 29.5 6.0 14.8 27.8 43.0 17.5 2.2

施設がある 6326 22.9 8.7 17.6 32.7 60.5 17.0 2.8

施設がない 1566 46.2 3.7 9.4 21.5 27.8 22.3 1.6
直接鑑賞あり 4064 23.7 11.1 17.6 32.9 61.7 19.2 2.9
直接鑑賞なし 3828 31.6 4.1 14.3 27.9 45.8 16.8 2.2
間接鑑賞あり 5099 26.1 9.2 17.4 32.0 60.7 18.4 2.8
間接鑑賞なし 2793 30.1 5.1 13.5 27.7 41.7 17.4 2.1
満足 － － － － － － － －
不満足 7892 27.5 7.7 16.0 30.5 54.0 18.0 2.6
関心なし － － － － － － － －
満足 1818 23.4 9.4 16.0 29.7 58.5 17.2 3.5
不満足 4600 29.3 8.0 17.2 31.9 54.4 18.3 2.5
関心なし 1474 27.1 4.8 12.2 27.1 47.3 18.4 1.9
したことがある 996 19.6 13.4 22.8 33.9 41.7 14.5 2.5
したことはないが、今後はしてみたい 2317 29.2 9.9 15.8 33.8 61.6 19.2 2.5
したことはなく、今後もしたいとは思わない 2905 28.3 5.7 15.9 29.4 59.2 18.2 2.8
分からない 1674 28.7 4.8 12.3 25.7 41.8 18.4 2.5

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 20.7 10.6 18.6 6.5 7.5 13.5 9.8 13.2
男性 12081 19.6 10.3 17.2 6.5 7.3 13.6 9.6 13.5
⼥性 12915 21.6 11.0 19.8 6.5 7.7 13.3 10.0 12.8
18〜19歳 510 22.4 12.7 13.5 6.1 9.4 15.5 13.1 9.4
20代 2843 19.3 10.9 13.9 6.6 6.5 9.8 10.5 9.1
30代 3140 18.6 9.9 13.0 4.4 6.6 9.2 9.1 9.8
40代 4074 17.7 10.2 12.9 5.8 5.8 10.8 9.9 11.1
50代 4147 19.6 9.6 16.6 6.1 7.2 10.8 8.5 11.3
60代 3665 21.5 10.5 22.3 6.2 7.9 14.2 9.3 15.9
70代以上 6617 24.0 11.8 26.2 8.4 9.0 19.9 10.7 17.7
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 20.1 11.1 17.7 7.1 6.5 12.5 9.1 13.5
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 21.5 10.7 19.5 6.5 8.6 13.7 9.7 13.6
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 22.1 10.3 19.2 6.2 7.2 14.5 10.4 13.2
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 19.2 10.2 18.1 5.6 8.2 15.2 12.0 12.7
不明 615 11.1 8.8 14.8 4.7 4.9 7.5 6.2 4.2
北海道 1060 22.2 11.1 19.2 7.3 6.8 9.1 7.7 10.8
⻘森県 255 24.3 11.4 23.9 5.1 8.2 18.0 12.2 12.2
岩手県 245 20.4 14.7 21.6 7.8 7.3 19.2 11.0 17.6
宮城県 456 22.4 10.5 20.0 6.4 7.0 13.4 12.3 13.8
秋田県 197 19.8 7.1 18.3 6.1 9.6 22.3 22.8 13.7
山形県 212 17.5 14.6 24.5 5.7 7.1 15.6 10.4 12.3
福島県 372 22.8 9.7 21.5 5.4 11.3 15.6 11.8 10.8
茨城県 572 18.5 10.3 18.7 5.8 6.8 12.4 6.8 10.7
栃木県 387 19.1 10.6 18.6 8.3 5.7 15.2 10.3 11.9
群馬県 380 18.7 11.1 16.1 9.2 9.5 14.5 6.8 10.0
埼玉県 1467 20.9 10.6 16.6 6.3 6.5 11.0 8.9 11.8
千葉県 1256 24.8 11.5 17.6 5.3 7.2 12.6 10.9 14.2
東京都 2730 20.1 11.7 17.4 7.4 6.7 11.7 8.5 12.6
神奈川県 1836 21.1 13.0 18.0 6.8 5.6 13.2 8.9 12.6
新潟県 444 16.7 9.0 22.5 6.8 12.2 15.5 13.3 13.1
富山県 209 19.6 8.6 15.8 2.9 11.5 12.0 5.7 10.5
石川県 224 21.9 12.9 22.3 8.5 8.0 18.3 15.2 14.3
福井県 152 17.8 11.8 23.0 6.6 11.8 16.4 11.2 13.2
山梨県 164 20.1 8.5 28.0 4.3 12.2 12.2 7.9 12.8
⻑野県 410 22.7 8.8 18.5 7.1 8.8 15.9 11.5 13.7
岐阜県 392 20.4 12.2 20.2 7.1 7.9 12.0 9.7 11.2
静岡県 725 20.6 11.0 22.8 6.3 11.7 12.7 10.6 17.1
愛知県 1457 20.0 9.0 16.5 5.0 7.0 12.9 9.6 14.1
三重県 352 21.3 8.5 18.5 4.3 8.2 12.8 9.1 8.2
滋賀県 273 16.8 7.3 16.5 8.1 6.2 12.1 7.3 16.1
京都府 499 20.6 9.6 17.4 6.8 6.6 17.4 12.2 18.0
⼤阪府 1741 18.8 9.3 16.5 6.4 5.5 12.3 8.7 12.2
兵庫県 1085 21.6 10.7 16.1 6.8 5.7 14.8 9.0 14.3
奈良県 269 20.8 8.6 19.0 8.9 8.9 16.0 11.5 17.1
和歌山県 190 17.9 8.9 20.5 3.7 8.9 11.6 8.4 10.5
鳥取県 110 20.0 8.2 30.9 2.7 10.9 12.7 9.1 19.1
島根県 130 27.7 12.3 17.7 10.8 6.9 13.8 10.0 10.0
岡山県 371 23.2 9.7 20.8 5.4 6.7 13.5 11.9 13.7
広島県 549 19.9 12.2 19.9 6.0 4.9 12.0 8.6 12.9
山⼝県 270 23.7 10.4 20.0 6.3 7.8 14.4 10.0 13.0
徳島県 146 39.7 11.0 21.2 4.1 13.7 13.0 11.6 13.0
香川県 191 16.2 11.5 21.5 7.9 11.5 17.3 11.5 15.7
愛媛県 269 20.4 11.2 19.0 7.4 10.8 19.0 12.3 14.9
高知県 140 20.7 12.1 15.7 6.4 9.3 18.6 8.6 12.1
福岡県 1008 18.6 9.1 16.5 6.4 9.1 13.5 10.1 12.9
佐賀県 160 20.0 6.9 16.9 3.8 6.9 15.6 11.2 16.9
⻑崎県 263 21.3 11.8 29.7 6.8 9.9 14.1 13.7 16.7
熊本県 346 17.1 11.0 20.2 8.1 7.5 15.9 10.4 16.2
⼤分県 223 22.9 11.7 15.7 6.7 8.5 18.4 10.3 16.1
宮崎県 212 23.1 9.0 22.2 6.6 10.8 17.5 9.9 15.6
⿅児島県 316 17.7 7.6 19.0 7.3 7.3 17.4 13.3 11.1
沖縄県 281 18.5 12.1 18.5 6.4 5.3 13.5 11.0 12.5

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q11 あなたは、お住まいの地域の文化的な環境を充実させるために、何が必要だと思い
ますか。この中から 3 つまで選んでください。 
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特
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・
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24996 4.4 6.6 15.3 4.8 4.3 5.9 0.6 41.8
男性 12081 4.3 5.0 12.8 4.1 4.3 5.2 0.6 45.0
⼥性 12915 4.4 8.1 17.6 5.4 4.2 6.6 0.6 38.7
18〜19歳 510 2.4 8.0 13.7 8.2 5.9 3.7 0.2 39.8
20代 2843 4.4 5.8 10.0 5.7 4.8 3.4 0.2 47.0
30代 3140 3.2 7.1 13.5 5.1 4.3 4.3 0.5 49.4
40代 4074 4.0 7.7 14.4 4.5 3.8 4.4 0.6 47.2
50代 4147 3.5 7.3 12.6 4.5 3.4 5.5 0.8 46.0
60代 3665 5.4 5.9 16.2 4.5 3.8 7.7 0.7 38.5
70代以上 6617 5.2 5.9 20.3 4.4 5.1 8.3 0.7 31.9
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 4.3 7.2 15.9 4.5 5.1 6.1 0.7 42.0
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 4.5 6.5 15.6 5.1 4.3 6.2 0.6 40.6
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 4.4 6.2 15.4 4.8 3.9 5.8 0.6 41.4
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 4.5 6.7 15.4 5.1 3.3 5.7 0.7 42.1
不明 615 2.0 4.1 3.1 2.8 1.6 2.6 0.2 55.6
北海道 1060 4.1 6.6 15.8 4.9 4.2 6.5 0.9 42.1
⻘森県 255 3.5 5.9 14.9 4.7 3.9 7.5 1.6 38.8
岩手県 245 5.3 6.1 15.9 4.9 3.7 7.8 0.8 36.7
宮城県 456 3.3 6.1 14.9 5.5 4.6 5.0 0.4 43.2
秋田県 197 3.0 3.6 12.7 5.1 2.5 6.1 0.0 38.1
山形県 212 3.8 9.0 13.7 4.2 5.2 3.8 0.5 38.2
福島県 372 5.1 5.9 15.3 4.3 1.3 6.7 0.3 38.2
茨城県 572 4.2 6.6 15.7 6.3 3.7 4.9 0.3 43.9
栃木県 387 4.1 5.4 13.7 3.6 2.3 4.7 0.3 45.2
群馬県 380 4.5 7.6 15.8 5.5 4.2 10.3 0.8 39.5
埼玉県 1467 4.3 6.8 14.2 4.2 3.8 5.4 0.6 44.7
千葉県 1256 4.2 6.0 12.7 5.1 4.1 4.9 0.8 42.3
東京都 2730 4.5 6.6 14.4 4.2 4.8 6.0 0.6 43.2
神奈川県 1836 4.4 6.8 14.5 4.1 4.1 5.4 0.5 43.2
新潟県 444 4.7 6.5 17.6 5.6 5.0 7.0 0.7 39.6
富山県 209 1.9 4.8 15.3 5.7 3.3 4.8 0.0 46.9
石川県 224 4.0 7.1 13.8 4.9 5.8 8.0 0.4 34.4
福井県 152 7.9 9.2 12.5 5.3 2.0 6.6 0.7 33.6
山梨県 164 3.7 4.3 12.2 5.5 2.4 4.9 0.0 42.7
⻑野県 410 6.6 5.6 18.3 6.1 2.4 6.1 0.7 40.0
岐阜県 392 4.1 5.9 17.3 4.3 2.8 5.4 0.0 43.6
静岡県 725 4.6 6.6 15.0 6.6 4.4 5.8 0.8 36.4
愛知県 1457 3.9 6.1 14.6 4.3 4.9 5.6 0.5 44.1
三重県 352 4.5 5.1 11.4 4.0 5.7 4.8 0.9 45.5
滋賀県 273 4.4 8.4 17.2 4.4 5.1 7.0 1.1 42.9
京都府 499 6.6 7.8 19.0 5.6 5.8 6.8 0.8 34.3
⼤阪府 1741 3.8 7.9 15.0 4.5 5.5 4.9 0.6 44.7
兵庫県 1085 4.2 6.7 15.7 3.3 3.9 6.0 0.6 41.7
奈良県 269 2.6 5.6 14.1 5.6 3.3 7.4 1.9 37.2
和歌山県 190 3.7 10.0 17.4 3.7 5.3 6.8 0.5 44.7
鳥取県 110 1.8 3.6 19.1 2.7 1.8 5.5 2.7 36.4
島根県 130 5.4 6.2 16.2 3.1 2.3 9.2 0.0 39.2
岡山県 371 2.4 9.2 16.4 4.0 5.1 6.5 0.8 39.4
広島県 549 3.3 7.1 17.9 4.9 3.1 6.0 0.4 42.6
山⼝県 270 5.9 6.7 18.5 4.8 4.8 9.3 1.1 36.3
徳島県 146 6.2 4.1 15.1 3.4 5.5 4.1 0.0 36.3
香川県 191 5.8 7.3 13.1 4.7 5.8 4.7 0.0 36.6
愛媛県 269 3.7 5.2 16.0 5.9 5.6 9.3 0.0 36.1
高知県 140 2.9 6.4 10.0 5.0 5.0 7.1 0.7 44.3
福岡県 1008 4.0 6.6 18.5 5.0 5.2 5.7 1.0 41.8
佐賀県 160 5.6 3.8 15.0 6.9 5.6 7.5 0.6 40.6
⻑崎県 263 5.7 6.5 14.8 6.1 6.1 8.7 0.4 32.3
熊本県 346 4.9 6.6 15.6 5.5 4.0 4.6 0.6 43.6
⼤分県 223 7.6 6.3 17.9 6.7 3.6 7.2 0.0 36.8
宮崎県 212 6.6 8.0 17.9 7.5 2.4 5.7 0.5 36.8
⿅児島県 316 6.6 7.9 18.7 5.7 2.5 5.1 0.9 42.7
沖縄県 281 2.5 4.3 18.1 6.4 1.8 6.4 1.1 45.6

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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く
り
の
推
進

24996 20.7 10.6 18.6 6.5 7.5 13.5 9.8 13.2
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 20.7 11.3 15.7 6.2 7.2 12.1 10.2 13.0
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 21.0 10.0 18.6 5.8 7.6 11.7 9.4 12.1
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 19.0 12.5 18.5 9.2 7.3 16.5 11.0 13.0
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 14.0 10.0 19.9 5.9 4.5 12.2 9.5 5.9
主婦・主夫 4886 22.2 11.3 22.7 6.8 8.7 14.4 9.5 14.3
学生 771 24.3 13.5 16.5 7.8 9.6 14.5 14.8 10.6
無職 3465 18.8 9.3 16.6 5.7 5.4 13.1 8.8 12.0
リタイア 2062 22.3 10.0 25.8 8.0 9.4 19.2 9.4 19.2
その他 852 14.7 5.4 12.0 5.4 5.3 10.8 9.6 7.6
1人世帯 6008 18.7 9.8 15.7 6.2 7.0 10.6 8.9 11.3
夫婦だけの1世代世帯 7494 21.4 11.5 22.7 7.0 8.6 15.9 9.9 15.1
親と子の2世代世帯 9832 21.4 10.8 17.4 6.2 6.9 13.0 10.0 12.6
親と子と孫の３世代世帯 1033 19.7 10.6 17.9 7.3 7.2 17.1 12.3 13.9
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 20.8 7.2 14.8 6.7 7.3 14.1 10.8 15.6
未就学児 1409 18.8 10.4 14.8 5.2 6.8 11.9 10.4 9.2
小学生 1066 19.1 12.3 14.0 4.2 6.8 13.7 9.5 11.9
中学生 507 20.7 12.4 16.8 6.9 7.3 10.7 8.1 12.2
高校生 557 18.3 7.5 15.6 7.7 7.9 12.2 11.5 12.0
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 22.5 10.9 21.5 7.6 8.1 16.3 10.8 16.2
300万円未満 5374 20.5 9.6 18.1 6.4 6.9 13.1 9.8 12.7
300万円以上〜500万円未満 5348 23.1 12.3 21.5 7.5 8.2 15.4 10.5 14.7
500万円以上〜700万円未満 3241 21.6 12.5 20.1 7.2 9.2 15.6 11.2 15.7
700万円以上〜1000万円未満 2914 22.5 12.9 21.3 7.1 8.3 15.2 11.3 15.2
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 25.1 13.3 21.2 9.5 8.8 14.5 12.6 15.7
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 21.8 13.6 17.9 9.7 12.1 14.4 9.3 13.6
2,000万円以上 209 24.9 16.3 18.7 7.2 9.1 9.1 9.6 14.4
分からない 2741 17.7 7.8 15.2 4.6 5.4 11.9 8.5 9.6
答えたくない 3613 15.1 6.8 12.8 4.3 5.7 8.8 6.6 9.3
小学校 58 15.5 12.1 13.8 3.4 10.3 5.2 10.3 0.0
中学校 777 13.3 6.7 10.0 3.3 4.2 10.2 7.6 8.2
高校・旧制中学校 8749 19.4 9.5 17.3 5.6 6.7 14.0 9.5 11.6
短⼤・高専 4092 22.5 11.1 20.7 6.9 7.5 14.3 10.8 14.2
⼤学 9702 22.9 12.2 21.0 7.7 8.9 13.9 10.2 15.3
⼤学院 294 26.2 13.9 19.4 10.5 7.5 10.2 12.9 17.7
その他 485 17.1 12.4 12.6 3.7 6.6 15.5 12.8 12.4
答えたくない 839 6.1 3.5 4.6 3.0 2.0 3.2 3.3 3.7
文科系 8497 26.9 14.3 25.3 8.8 9.7 16.7 12.1 17.3
スポーツ 4857 25.2 13.0 21.5 8.3 9.6 16.3 13.5 16.4
教育・その他 8216 26.3 14.0 25.2 8.0 9.8 18.1 12.8 17.9
習い事はしていない 12075 14.8 7.3 12.2 4.7 5.1 9.6 7.3 8.8

施設がある 19134 24.5 12.9 22.8 7.9 9.2 16.2 11.6 16.1

施設がない 5862 8.1 3.3 4.9 2.0 1.9 4.6 4.2 3.6
直接鑑賞あり 11330 29.0 15.7 26.9 9.8 10.5 19.1 13.1 19.3
直接鑑賞なし 13666 13.7 6.4 11.6 3.8 4.9 8.8 7.1 8.1
間接鑑賞あり 14363 27.2 14.5 25.5 8.9 10.1 17.8 12.8 17.9
間接鑑賞なし 10633 11.8 5.5 9.1 3.3 3.9 7.7 5.9 6.8
満足 8349 30.0 15.8 24.8 9.8 9.3 22.3 14.5 19.5
不満足 7892 23.1 12.8 25.4 8.1 10.6 13.2 10.9 15.6
関心なし 8755 9.5 3.7 6.4 1.9 2.9 5.3 4.4 4.9
満足 8816 29.6 15.7 25.5 9.8 10.0 20.4 13.5 19.4
不満足 6566 25.1 13.8 26.3 8.5 10.5 15.2 12.2 15.9
関心なし 9614 9.4 3.8 6.9 2.1 3.0 6.0 4.8 5.6
したことがある 2715 25.7 21.2 26.7 13.9 11.5 18.2 15.2 17.4
したことはないが、今後はしてみたい 5879 31.4 15.5 28.7 10.4 11.1 21.6 14.3 21.2
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 19.2 8.6 16.6 4.6 6.8 11.9 9.0 11.9
分からない 6215 10.7 4.8 8.5 2.6 3.3 6.4 4.7 5.8

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 4.4 6.6 15.3 4.8 4.3 5.9 0.6 41.8
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 4.5 6.6 13.1 4.5 4.3 4.5 0.5 43.2
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 4.7 7.8 14.8 5.8 4.1 5.8 0.6 42.1
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 5.1 7.1 13.7 6.1 5.4 7.4 1.0 38.2
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 3.6 6.8 15.4 5.4 3.6 7.7 0.9 39.4
主婦・主夫 4886 5.0 7.2 20.8 4.8 4.3 7.3 0.5 35.8
学生 771 3.2 8.3 13.4 9.3 5.6 4.5 0.3 33.6
無職 3465 3.2 4.1 12.3 3.4 3.9 5.7 1.1 50.7
リタイア 2062 4.4 5.8 19.7 4.3 4.8 8.8 0.7 33.9
その他 852 3.1 7.6 11.3 2.8 2.8 4.5 0.8 58.1
1人世帯 6008 3.9 6.0 10.6 4.9 4.7 5.6 0.6 47.5
夫婦だけの1世代世帯 7494 5.5 6.4 16.0 4.4 4.2 7.3 0.5 36.9
親と子の2世代世帯 9832 3.9 7.1 17.1 4.9 4.1 5.2 0.7 42.0
親と子と孫の３世代世帯 1033 4.1 6.5 21.3 4.8 4.5 5.1 0.6 39.9
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 2.7 7.8 14.9 5.6 4.9 6.7 1.0 44.7
未就学児 1409 4.0 9.9 27.3 4.5 3.5 2.8 0.3 41.7
小学生 1066 3.5 9.8 25.4 3.6 3.7 3.4 0.5 40.0
中学生 507 5.1 8.3 20.7 4.3 4.1 4.7 0.6 43.0
高校生 557 3.1 5.9 19.4 3.9 4.1 4.3 0.5 42.5
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 4.5 6.1 18.4 4.7 4.2 6.8 0.7 36.4
300万円未満 5374 4.1 6.6 14.2 5.3 4.7 7.1 0.9 43.0
300万円以上〜500万円未満 5348 5.2 6.7 16.6 5.0 4.7 6.7 0.5 35.5
500万円以上〜700万円未満 3241 5.6 7.8 18.1 5.6 4.4 5.5 0.4 34.4
700万円以上〜1000万円未満 2914 5.3 8.1 18.2 4.7 4.5 6.1 0.5 32.8
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 5.0 6.7 17.9 5.3 5.0 6.2 0.7 31.0
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 6.2 6.2 21.4 3.1 3.1 5.1 0.4 36.6
2,000万円以上 209 4.3 7.2 9.6 4.3 4.3 6.7 0.0 38.8
分からない 2741 2.8 5.7 14.0 4.3 3.5 4.7 0.7 52.6
答えたくない 3613 2.4 4.9 10.2 3.3 3.2 4.4 0.4 59.1
小学校 58 1.7 1.7 3.4 1.7 0.0 1.7 0.0 62.1
中学校 777 2.6 4.0 8.2 3.9 4.6 2.6 0.5 62.4
高校・旧制中学校 8749 4.0 5.5 14.5 4.7 4.1 5.4 0.5 46.1
短⼤・高専 4092 4.9 8.5 17.5 5.4 4.5 6.2 0.7 36.5
⼤学 9702 4.9 7.3 16.7 4.8 4.5 6.9 0.8 35.2
⼤学院 294 4.1 5.4 10.9 5.4 5.8 7.5 0.0 32.7
その他 485 3.5 8.0 19.0 5.2 5.2 5.8 0.6 43.5
答えたくない 839 1.3 3.8 4.2 2.1 1.9 2.1 0.0 80.1
文科系 8497 5.6 9.8 21.3 6.3 5.2 8.0 0.9 24.5
スポーツ 4857 5.6 9.1 21.1 6.5 5.2 7.1 0.9 27.7
教育・その他 8216 5.7 9.4 21.9 6.0 5.5 8.2 0.9 25.0
習い事はしていない 12075 3.0 3.9 9.3 3.2 3.2 4.0 0.4 58.6

施設がある 19134 5.2 7.8 18.6 5.6 5.0 7.1 0.7 30.6

施設がない 5862 1.7 2.7 4.5 2.2 1.9 2.2 0.3 78.3
直接鑑賞あり 11330 6.4 9.2 20.8 6.3 5.6 8.5 0.8 19.4
直接鑑賞なし 13666 2.6 4.5 10.7 3.5 3.2 3.8 0.5 60.3
間接鑑賞あり 14363 5.8 8.6 20.2 6.4 5.5 8.1 0.9 23.4
間接鑑賞なし 10633 2.4 4.0 8.8 2.5 2.7 3.0 0.3 66.6
満足 8349 6.3 9.1 21.6 6.2 6.0 7.5 0.4 19.9
不満足 7892 5.9 8.5 17.4 6.3 4.9 8.3 1.1 28.3
関心なし 8755 1.1 2.6 7.4 2.1 2.2 2.3 0.4 74.8
満足 8816 5.9 9.1 21.7 6.6 6.1 8.2 0.7 19.5
不満足 6566 6.4 8.7 18.1 6.3 5.0 8.0 1.1 25.0
関心なし 9614 1.6 3.0 7.6 2.0 2.1 2.4 0.2 73.7
したことがある 2715 7.9 9.3 15.4 6.3 5.4 7.5 0.7 13.7
したことはないが、今後はしてみたい 5879 7.0 11.0 25.1 7.8 6.1 9.7 0.6 14.5
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 3.5 5.5 14.7 4.1 4.4 5.3 0.9 46.0
分からない 6215 1.8 3.2 7.1 2.4 1.9 2.6 0.2 72.9

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 4.4 30.9 20.2 6.1 38.5
男性 12081 4.8 30.0 20.0 5.9 39.2
⼥性 12915 4.0 31.7 20.3 6.3 37.7
18〜19歳 510 12.7 32.5 15.5 5.3 33.9
20代 2843 8.8 29.8 18.0 4.9 38.6
30代 3140 5.7 28.0 17.6 6.1 42.5
40代 4074 3.8 28.2 18.6 6.4 43.0
50代 4147 3.5 30.0 18.6 5.8 42.1
60代 3665 3.1 31.8 22.5 5.9 36.7
70代以上 6617 2.9 34.2 23.3 6.8 32.7
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 5.6 34.2 17.9 5.3 36.9
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 3.8 32.1 20.4 5.7 38.0
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 4.0 28.6 21.7 6.7 39.0
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 3.1 25.9 23.0 7.8 40.2
不明 615 5.2 13.3 21.0 9.1 51.4
北海道 1060 5.8 29.2 20.6 7.0 37.4
⻘森県 255 3.9 31.8 17.3 7.8 39.2
岩手県 245 5.7 34.3 21.2 5.3 33.5
宮城県 456 2.9 34.0 20.2 4.6 38.4
秋田県 197 3.0 26.9 23.4 8.1 38.6
山形県 212 6.1 22.6 25.0 9.0 37.3
福島県 372 2.2 21.8 24.7 7.5 43.8
茨城県 572 3.7 25.9 22.2 7.9 40.4
栃木県 387 3.4 24.8 18.6 7.0 46.3
群馬県 380 4.5 27.9 19.7 8.2 39.7
埼玉県 1467 3.6 30.9 21.1 5.9 38.5
千葉県 1256 4.3 28.7 20.5 6.5 40.0
東京都 2730 6.6 34.9 17.2 5.4 35.9
神奈川県 1836 4.7 33.1 18.8 5.4 38.0
新潟県 444 2.9 31.3 21.6 4.7 39.4
富山県 209 1.9 21.5 22.5 8.1 45.9
石川県 224 4.0 40.2 15.6 3.6 36.6
福井県 152 2.6 31.6 26.3 7.9 31.6
山梨県 164 3.0 24.4 25.6 4.3 42.7
⻑野県 410 4.6 30.7 23.4 6.3 34.9
岐阜県 392 3.6 29.3 24.2 5.6 37.2
静岡県 725 3.0 27.0 24.3 7.4 38.2
愛知県 1457 3.7 30.9 19.3 5.3 40.8
三重県 352 3.4 21.9 27.0 5.7 42.0
滋賀県 273 3.3 31.5 19.4 7.7 38.1
京都府 499 5.8 37.5 18.0 6.6 32.1
⼤阪府 1741 4.8 33.1 19.2 4.7 38.2
兵庫県 1085 3.4 32.7 18.4 4.8 40.6
奈良県 269 2.2 34.2 19.0 7.8 36.8
和歌山県 190 4.7 22.6 24.7 6.8 41.1
鳥取県 110 2.7 30.0 18.2 10.0 39.1
島根県 130 3.8 29.2 20.8 6.9 39.2
岡山県 371 3.2 34.5 17.3 6.5 38.5
広島県 549 4.4 29.0 17.7 4.7 44.3
山⼝県 270 4.1 34.1 22.2 5.9 33.7
徳島県 146 4.1 19.9 23.3 10.3 42.5
香川県 191 3.7 34.6 19.9 7.3 34.6
愛媛県 269 2.6 33.1 26.0 7.4 30.9
高知県 140 2.9 30.0 20.0 9.3 37.9
福岡県 1008 5.8 33.2 18.8 5.4 36.9
佐賀県 160 1.9 21.3 23.7 8.7 44.4
⻑崎県 263 2.7 29.7 27.8 7.2 32.7
熊本県 346 5.5 26.0 18.8 8.7 41.0
⼤分県 223 4.0 26.9 22.9 4.9 41.3
宮崎県 212 5.2 30.2 24.5 5.7 34.4
⿅児島県 316 6.3 30.7 17.7 7.3 38.0
沖縄県 281 5.3 28.8 16.7 6.8 42.3

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q12 あなたは、オンラインでの鑑賞等を含め、自身を取り巻く文化的な環境に満足して
いますか。 
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24996 4.4 30.9 20.2 6.1 38.5
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 5.5 31.6 19.4 5.6 37.9
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 4.3 30.4 20.1 6.2 39.1
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 5.2 33.3 22.3 7.6 31.6
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 3.2 31.2 22.6 6.3 36.7
主婦・主夫 4886 3.0 32.0 22.3 5.9 36.8
学生 771 12.1 37.4 16.9 5.4 28.3
無職 3465 3.2 25.2 18.5 6.6 46.6
リタイア 2062 3.4 35.6 21.6 6.9 32.4
その他 852 2.6 22.3 17.3 6.0 51.9
1人世帯 6008 5.6 28.4 18.1 6.4 41.6
夫婦だけの1世代世帯 7494 3.6 31.8 22.9 6.6 35.2
親と子の2世代世帯 9832 4.3 31.7 19.4 5.7 38.8
親と子と孫の３世代世帯 1033 5.0 33.4 19.8 4.3 37.5
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 3.8 26.9 19.7 6.5 43.1
未就学児 1409 5.2 29.0 20.2 6.3 39.3
小学生 1066 3.8 34.1 20.9 4.5 36.7
中学生 507 4.1 34.7 17.8 5.1 38.3
高校生 557 3.9 28.5 20.3 7.7 39.5
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 3.1 33.5 21.7 5.2 36.4
300万円未満 5374 4.5 28.9 19.8 7.3 39.4
300万円以上〜500万円未満 5348 4.9 33.9 20.8 6.6 33.8
500万円以上〜700万円未満 3241 5.0 35.1 21.6 5.7 32.6
700万円以上〜1000万円未満 2914 5.6 37.1 21.6 5.5 30.2
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 6.1 38.3 19.3 5.5 30.9
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 5.1 38.5 21.0 5.4 30.0
2,000万円以上 209 13.9 35.4 13.9 5.3 31.6
分からない 2741 2.7 26.6 18.6 4.8 47.3
答えたくない 3613 2.1 20.3 19.2 5.6 52.9
小学校 58 12.1 15.5 13.8 1.7 56.9
中学校 777 2.7 21.4 13.4 5.1 57.4
高校・旧制中学校 8749 3.8 27.2 18.9 6.1 44.0
短⼤・高専 4092 4.0 32.3 23.0 6.2 34.4
⼤学 9702 5.1 36.1 21.6 6.2 31.0
⼤学院 294 12.6 37.8 18.4 5.1 26.2
その他 485 4.9 31.3 16.9 5.4 41.4
答えたくない 839 1.8 9.1 12.8 5.8 70.6
文科系 8497 6.3 41.1 21.8 6.1 24.7
スポーツ 4857 7.9 40.5 19.7 5.3 26.6
教育・その他 8216 5.5 40.2 21.8 6.2 26.2
習い事はしていない 12075 2.8 21.4 18.4 6.1 51.3

施設がある 19134 5.4 37.3 21.4 6.1 29.8

施設がない 5862 1.2 9.8 16.3 6.1 66.7
直接鑑賞あり 11330 7.1 44.8 23.7 6.8 17.6
直接鑑賞なし 13666 2.2 19.3 17.2 5.5 55.8
間接鑑賞あり 14363 6.5 43.5 23.1 6.6 20.4
間接鑑賞なし 10633 1.6 13.8 16.3 5.4 62.9
満足 8349 10.2 62.2 13.4 2.2 12.1
不満足 7892 1.2 21.9 44.3 14.0 18.7
関心なし 8755 1.8 9.1 4.8 2.8 81.4
満足 8816 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0
不満足 6566 0.0 0.0 76.8 23.2 0.0
関心なし 9614 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
したことがある 2715 11.2 44.8 26.9 7.6 9.7
したことはないが、今後はしてみたい 5879 5.9 47.4 27.5 7.3 11.9
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 3.7 27.8 16.8 6.3 45.5
分からない 6215 1.2 14.2 15.8 4.0 64.7

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 2.5 4.2 4.2 23.5 40.8 24.9
男性 12081 2.8 4.6 4.8 21.0 42.3 24.5
⼥性 12915 2.2 3.8 3.7 25.9 39.3 25.2
18〜19歳 510 4.1 7.1 6.3 28.2 19.8 34.5
20代 2843 4.5 7.7 5.8 22.4 29.8 29.8
30代 3140 3.6 5.1 6.5 19.5 38.9 26.4
40代 4074 2.6 3.5 4.7 20.4 41.6 27.2
50代 4147 1.6 2.7 4.0 22.1 43.6 26.0
60代 3665 1.9 2.8 3.1 25.2 45.6 21.3
70代以上 6617 1.7 4.2 2.7 27.4 43.0 21.1
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 2.6 4.4 4.5 24.0 41.5 22.9
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 2.5 3.8 4.1 24.1 40.4 25.1
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 2.1 3.8 3.5 23.4 42.3 24.9
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 1.9 4.4 3.3 23.4 41.8 25.2
不明 615 6.8 9.4 10.2 11.1 16.9 45.5
北海道 1060 2.7 4.3 3.8 24.6 40.2 24.3
⻘森県 255 1.6 3.1 2.7 23.9 43.1 25.5
岩手県 245 2.9 2.4 2.4 29.0 35.5 27.8
宮城県 456 3.1 5.7 4.8 24.1 34.4 27.9
秋田県 197 3.0 5.1 3.6 18.8 43.1 26.4
山形県 212 4.7 7.1 3.3 21.2 37.3 26.4
福島県 372 3.8 5.4 4.8 18.5 41.4 26.1
茨城県 572 1.7 4.0 5.1 20.5 39.0 29.7
栃木県 387 1.3 3.6 4.7 22.2 38.8 29.5
群馬県 380 3.2 5.3 4.2 27.1 37.9 22.4
埼玉県 1467 2.6 4.3 4.6 21.7 39.6 27.1
千葉県 1256 1.5 4.0 4.9 24.5 42.0 23.1
東京都 2730 4.0 4.9 4.6 22.3 40.6 23.5
神奈川県 1836 2.5 4.1 4.4 22.9 41.4 24.7
新潟県 444 2.3 2.9 2.9 24.3 42.6 25.0
富山県 209 1.4 2.9 3.3 20.1 43.5 28.7
石川県 224 4.9 2.2 3.6 29.5 36.6 23.2
福井県 152 1.3 7.2 4.6 26.3 38.8 21.7
山梨県 164 1.2 4.3 4.9 26.8 34.1 28.7
⻑野県 410 2.2 4.1 3.4 24.6 41.5 24.1
岐阜県 392 3.6 3.1 4.6 22.4 41.6 24.7
静岡県 725 1.2 3.9 4.3 23.7 43.4 23.4
愛知県 1457 2.3 3.9 4.3 20.5 42.1 26.9
三重県 352 0.9 4.0 4.5 21.3 40.1 29.3
滋賀県 273 2.2 2.9 4.4 22.7 45.8 22.0
京都府 499 2.0 5.8 3.8 25.1 43.3 20.0
⼤阪府 1741 2.1 4.1 4.9 22.5 41.5 24.9
兵庫県 1085 2.6 3.5 4.0 25.2 42.9 21.8
奈良県 269 1.5 5.2 3.7 27.1 37.5 24.9
和歌山県 190 0.0 4.2 6.8 24.7 40.0 24.2
鳥取県 110 0.0 5.5 5.5 21.8 44.5 22.7
島根県 130 3.1 3.1 0.8 21.5 40.0 31.5
岡山県 371 1.1 3.5 2.2 26.7 43.4 23.2
広島県 549 3.1 2.9 3.8 21.7 40.4 28.1
山⼝県 270 1.5 3.0 5.6 28.1 37.4 24.4
徳島県 146 5.5 3.4 4.1 25.3 42.5 19.2
香川県 191 2.1 3.1 6.3 24.6 45.0 18.8
愛媛県 269 2.2 5.6 2.6 23.4 40.9 25.3
高知県 140 1.4 2.9 1.4 30.7 36.4 27.1
福岡県 1008 2.2 4.6 4.1 24.9 39.9 24.4
佐賀県 160 1.3 5.0 3.1 23.1 39.4 28.1
⻑崎県 263 1.9 2.7 2.7 32.7 39.9 20.2
熊本県 346 2.6 4.9 2.0 24.9 40.2 25.4
⼤分県 223 3.1 4.5 3.6 22.9 45.3 20.6
宮崎県 212 1.9 3.8 3.8 26.4 38.7 25.5
⿅児島県 316 1.6 3.2 3.8 26.6 39.2 25.6
沖縄県 281 2.8 6.0 4.3 24.2 34.9 27.8

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q13 
あなたは、この 1 年間に、チケット代金以外の文化芸術振興に関わる寄付（寄付
型クラウドファンディングを含む。）をしたことがありますか。 
※ふるさと納税は対象外とします。 
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24996 2.5 4.2 4.2 23.5 40.8 24.9
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 3.9 5.1 6.5 22.3 38.7 23.4
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 2.1 3.9 4.2 23.4 41.4 25.0
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 2.8 6.7 4.3 23.0 41.8 21.5
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 2.3 6.8 6.3 21.7 41.2 21.7
主婦・主夫 4886 1.9 3.4 2.9 27.3 40.4 24.0
学生 771 4.4 7.4 5.1 32.8 25.2 25.2
無職 3465 1.0 2.4 2.0 18.2 45.6 30.8
リタイア 2062 1.3 3.7 2.5 26.2 48.8 17.5
その他 852 0.9 3.1 2.9 20.7 31.1 41.3
1人世帯 6008 2.7 4.5 4.4 21.3 37.3 29.8
夫婦だけの1世代世帯 7494 2.3 4.3 4.3 25.8 41.2 22.1
親と子の2世代世帯 9832 2.4 4.2 4.2 23.1 42.3 23.7
親と子と孫の３世代世帯 1033 2.9 3.4 3.3 23.8 41.6 25.0
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 1.4 2.2 2.2 22.9 42.6 28.6
未就学児 1409 4.5 6.1 7.0 21.9 36.9 23.6
小学生 1066 4.1 5.4 7.0 22.3 36.3 24.8
中学生 507 3.9 5.5 6.5 20.1 38.3 25.6
高校生 557 2.9 3.4 6.3 21.5 36.4 29.4
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 1.9 3.5 3.2 24.9 44.3 22.1
300万円未満 5374 1.5 3.3 2.8 22.8 45.3 24.3
300万円以上〜500万円未満 5348 2.4 4.9 4.9 26.7 41.8 19.3
500万円以上〜700万円未満 3241 3.5 6.0 5.4 26.3 41.8 17.1
700万円以上〜1000万円未満 2914 4.5 6.0 6.2 26.7 39.2 17.4
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 5.2 5.8 8.2 26.8 39.8 14.2
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 6.6 7.4 6.2 19.8 42.0 17.9
2,000万円以上 209 11.0 6.7 6.2 22.0 31.6 22.5
分からない 2741 0.9 2.0 1.9 21.2 38.4 35.6
答えたくない 3613 1.0 2.2 2.6 15.7 35.2 43.2
小学校 58 15.5 5.2 5.2 8.6 13.8 51.7
中学校 777 1.9 2.2 1.9 16.7 40.9 36.3
高校・旧制中学校 8749 1.7 3.6 3.3 21.7 43.2 26.5
短⼤・高専 4092 2.2 4.5 4.8 26.6 37.4 24.4
⼤学 9702 3.3 4.9 5.0 26.0 41.5 19.3
⼤学院 294 6.5 10.2 7.8 22.8 32.3 20.4
その他 485 0.8 1.6 2.7 23.7 48.7 22.5
答えたくない 839 0.2 1.5 3.0 6.4 23.0 65.8
文科系 8497 3.4 5.6 4.3 31.3 40.2 15.2
スポーツ 4857 3.8 5.4 5.0 30.5 40.6 14.7
教育・その他 8216 3.0 4.5 4.5 32.0 41.9 14.2
習い事はしていない 12075 1.8 3.2 3.8 15.6 40.2 35.4

施設がある 19134 3.0 5.0 4.5 27.9 42.9 16.7

施設がない 5862 0.7 1.6 3.1 9.2 33.9 51.5
直接鑑賞あり 11330 4.6 7.2 6.0 34.8 33.4 14.0
直接鑑賞なし 13666 0.7 1.7 2.7 14.2 46.8 33.9
間接鑑賞あり 14363 3.7 6.0 5.2 31.5 40.1 13.5
間接鑑賞なし 10633 0.8 1.7 2.9 12.7 41.7 40.2
満足 8349 5.2 7.4 5.4 35.0 34.4 12.7
不満足 7892 2.0 4.8 5.8 29.4 36.8 21.2
関心なし 8755 0.3 0.6 1.6 7.3 50.4 39.7
満足 8816 5.0 7.2 5.0 35.5 36.4 10.9
不満足 6566 2.1 5.4 6.7 31.2 35.7 18.8
関心なし 9614 0.4 0.6 1.7 7.2 48.2 41.9
したことがある 2715 22.7 38.6 38.6 0.0 0.0 0.0
したことはないが、今後はしてみたい 5879 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
分からない 6215 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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1666 38.2 35.1 16.4 22.0 26.2 8.3 12.7 12.1 1.2
男性 895 37.3 39.7 19.2 21.5 26.3 9.9 14.4 10.8 1.0
⼥性 771 39.2 29.7 13.1 22.6 26.2 6.4 10.6 13.5 1.4
18〜19歳 57 26.3 36.8 21.1 17.5 29.8 14.0 22.8 15.8 0.0
20代 347 26.5 42.9 18.7 19.9 30.5 16.1 20.5 9.5 0.9
30代 273 35.9 42.5 17.6 23.4 31.5 13.6 17.9 11.7 1.5
40代 247 35.2 34.0 15.0 23.9 24.3 8.5 9.3 13.0 0.4
50代 177 34.5 25.4 15.3 25.4 27.7 4.0 10.2 11.9 0.0
60代 174 46.6 31.6 12.1 18.4 25.9 2.9 6.3 12.1 2.3
70代以上 391 51.7 29.2 16.1 22.3 18.9 1.0 6.6 13.6 2.0
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 572 35.7 35.1 14.2 23.4 28.3 7.9 12.6 12.9 1.2
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 504 39.7 35.3 17.1 20.0 24.0 7.5 10.9 12.1 1.4
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 311 42.1 33.1 17.0 22.8 24.1 9.0 12.2 12.2 1.6
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 179 43.6 33.5 19.6 21.8 29.1 8.4 16.8 11.2 0.6
不明 100 23.0 42.0 18.0 21.0 27.0 12.0 16.0 8.0 0.0
役員を含む、正規の職員・従業員 688 35.3 41.9 17.9 24.3 30.2 12.1 15.1 11.9 0.7
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 234 35.9 30.8 10.7 17.9 26.5 7.3 12.4 11.1 1.3
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 120 31.7 35.0 19.2 25.0 23.3 6.7 18.3 13.3 0.8
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 20 20.0 60.0 20.0 20.0 25.0 5.0 15.0 10.0 0.0
主婦・主夫 260 45.4 25.8 13.8 21.9 18.5 2.7 5.4 13.5 1.9
学生 91 28.6 36.3 26.4 17.6 28.6 16.5 20.9 14.3 0.0
無職 116 50.9 29.3 15.5 22.4 20.7 5.2 11.2 10.3 3.4
リタイア 103 49.5 25.2 16.5 18.4 26.2 0.0 1.9 11.7 1.0
その他 34 38.2 29.4 8.8 14.7 26.5 2.9 14.7 8.8 2.9
1人世帯 434 34.1 36.9 13.1 22.1 27.2 9.2 15.2 11.8 0.9
夫婦だけの1世代世帯 492 40.7 31.3 17.9 20.1 24.6 5.5 11.8 12.2 1.6
親と子の2世代世帯 652 38.7 35.4 16.6 22.7 26.8 9.4 10.9 11.8 0.9
親と子と孫の３世代世帯 65 35.4 44.6 13.8 26.2 21.5 10.8 16.9 13.8 3.1
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 23 56.5 43.5 47.8 26.1 39.1 13.0 21.7 17.4 0.0
未就学児 150 38.0 42.7 21.3 26.0 38.0 14.7 20.0 14.0 0.7
小学生 102 33.3 43.1 21.6 21.6 17.6 11.8 9.8 10.8 0.0
中学生 48 33.3 45.8 10.4 25.0 25.0 4.2 8.3 12.5 0.0
高校生 35 34.3 20.0 8.6 31.4 28.6 8.6 8.6 17.1 0.0
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 196 49.0 34.2 16.3 24.0 21.9 5.1 5.6 9.7 1.5
300万円未満 256 40.6 30.5 17.6 21.5 26.6 7.8 11.3 9.4 2.0
300万円以上〜500万円未満 387 39.3 35.9 12.4 20.4 23.0 5.9 10.6 11.6 1.6
500万円以上〜700万円未満 306 36.9 33.3 20.3 20.3 25.5 11.1 16.0 14.7 0.7
700万円以上〜1000万円未満 305 35.1 40.0 17.7 23.3 29.5 9.5 14.8 11.8 0.3
1,000万円以上〜1,500万円未満 143 45.5 38.5 14.0 27.3 30.1 9.1 9.1 14.7 0.0
1,500万円以上〜2,000万円未満 36 38.9 58.3 16.7 27.8 22.2 5.6 13.9 5.6 0.0
2,000万円以上 37 37.8 37.8 27.0 35.1 40.5 21.6 29.7 32.4 0.0
分からない 80 31.3 27.5 13.8 15.0 18.8 3.8 11.2 6.3 7.5
答えたくない 116 36.2 26.7 14.7 21.6 26.7 5.2 7.8 9.5 0.0
小学校 12 41.7 50.0 16.7 16.7 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0
中学校 32 43.8 53.1 12.5 21.9 18.8 6.3 15.6 6.3 0.0
高校・旧制中学校 469 41.2 33.0 19.2 20.0 22.2 6.8 10.0 9.8 1.5
短⼤・高専 276 35.9 25.7 14.1 22.8 28.3 5.1 9.4 11.6 1.4
⼤学 801 37.3 37.2 15.1 22.2 27.0 9.2 14.7 13.6 1.0
⼤学院 49 40.8 57.1 24.5 32.7 49.0 20.4 20.4 16.3 0.0
その他 12 41.7 41.7 25.0 25.0 16.7 16.7 8.3 16.7 8.3
答えたくない 15 6.7 26.7 13.3 20.0 46.7 20.0 20.0 13.3 0.0
文科系 764 39.9 35.7 15.1 25.7 27.1 8.1 13.9 14.4 0.9
スポーツ 447 38.7 38.5 16.1 24.6 30.0 10.7 18.6 15.7 1.1
教育・その他 619 44.3 33.6 16.2 25.7 29.7 8.6 15.0 16.6 0.8
習い事はしていない 594 36.2 35.0 17.2 18.0 24.1 7.7 9.8 8.9 1.7

施設がある 1530 39.0 36.5 16.9 22.6 26.6 8.2 12.5 12.3 1.2

施設がない 136 28.7 18.4 11.0 14.7 22.1 9.6 14.7 9.6 0.7
直接鑑賞あり 1334 39.3 37.4 17.7 23.5 27.2 8.9 13.5 12.7 0.8
直接鑑賞なし 332 33.7 25.6 11.1 16.0 22.3 5.7 9.3 9.3 2.7
間接鑑賞あり 1394 39.2 36.7 17.0 23.0 26.6 8.8 13.0 12.6 1.1
間接鑑賞なし 272 32.7 26.5 13.2 16.9 24.3 5.9 11.0 9.6 1.8
満足 1045 42.5 40.1 17.8 22.7 27.0 10.1 15.4 11.6 0.6
不満足 540 30.0 28.3 14.8 21.7 24.3 5.4 7.6 13.7 2.2
関心なし 81 37.0 14.8 8.6 14.8 29.6 3.7 11.1 7.4 2.5
満足 1075 42.6 39.2 17.1 24.9 26.7 10.1 15.1 12.8 0.9
不満足 495 27.7 29.5 14.9 17.4 24.6 5.5 9.3 11.5 1.2
関心なし 96 42.7 17.7 15.6 12.5 29.2 2.1 3.1 6.3 4.2
したことがある 1666 38.2 35.1 16.4 22.0 26.2 8.3 12.7 12.1 1.2
したことはないが、今後はしてみたい ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー
したことはなく、今後もしたいとは思わない ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー
分からない ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q13SQ1 あなたは、どのような方法で寄付をしましたか。（複数回答） 
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2715 25.3 19.8 7.3 3.2 1.8 1.5 41.0
男性 1472 27.4 21.5 7.7 3.1 1.9 1.8 36.4
⼥性 1243 22.8 17.8 6.8 3.4 1.7 1.0 46.4
18〜19歳 89 53.9 22.5 7.9 2.2 1.1 2.2 10.1
20代 513 36.6 25.5 8.0 3.9 2.1 1.9 21.8
30代 477 30.2 21.4 10.3 3.4 1.7 2.7 30.4
40代 438 27.6 22.1 6.4 3.4 2.7 1.8 35.8
50代 343 20.1 18.4 7.6 3.2 1.7 1.2 47.8
60代 288 13.5 14.2 7.6 4.2 1.4 0.7 58.3
70代以上 567 13.9 14.8 4.6 2.1 1.2 0.2 63.1
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 940 23.0 20.1 7.7 2.8 2.3 2.0 42.1
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 838 24.1 19.0 6.9 4.3 1.6 1.2 43.0
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 500 26.6 17.0 7.6 1.4 1.8 1.2 44.4
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 274 25.5 22.3 6.2 2.9 1.5 0.7 40.9
不明 163 41.1 27.0 8.6 6.7 0.6 1.8 14.1
役員を含む、正規の職員・従業員 1179 26.0 22.8 8.8 4.2 2.4 2.4 33.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 397 27.0 18.4 6.8 3.5 2.0 0.8 41.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 174 28.2 20.1 6.3 2.9 1.1 1.7 39.7
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 34 52.9 14.7 5.9 11.8 0.0 0.0 14.7
主婦・主夫 404 19.8 16.8 5.9 1.2 1.5 0.2 54.5
学生 130 43.1 26.2 10.0 1.5 1.5 3.1 14.6
無職 184 20.7 15.2 6.0 1.6 0.5 0.5 55.4
リタイア 154 11.0 11.7 3.2 2.6 1.3 0.0 70.1
その他 59 28.8 13.6 3.4 3.4 0.0 0.0 50.8
1人世帯 701 32.5 21.7 7.0 4.4 1.4 1.3 31.7
夫婦だけの1世代世帯 813 20.2 19.8 5.7 2.3 1.6 0.9 49.6
親と子の2世代世帯 1065 24.8 18.6 8.5 3.4 2.0 2.2 40.6
親と子と孫の３世代世帯 99 28.3 20.2 10.1 1.0 3.0 1.0 36.4
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 37 10.8 18.9 8.1 2.7 5.4 0.0 54.1
未就学児 248 30.2 19.0 9.7 3.6 3.2 4.8 29.4
小学生 177 35.0 15.3 13.0 2.8 2.8 2.3 28.8
中学生 81 21.0 28.4 9.9 2.5 4.9 1.2 32.1
高校生 70 24.3 14.3 8.6 2.9 1.4 0.0 48.6
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 313 16.9 17.6 6.4 2.9 1.3 1.0 54.0
300万円未満 407 29.0 18.9 4.7 2.5 0.5 1.5 43.0
300万円以上〜500万円未満 648 24.4 23.1 6.6 1.9 0.9 0.6 42.4
500万円以上〜700万円未満 480 29.8 19.6 7.3 4.0 2.5 0.8 36.0
700万円以上〜1000万円未満 486 25.7 19.5 10.9 3.9 2.3 1.0 36.6
1,000万円以上〜1,500万円未満 250 25.2 19.6 8.4 4.0 2.4 2.4 38.0
1,500万円以上〜2,000万円未満 52 21.2 21.2 15.4 7.7 13.5 3.8 17.3
2,000万円以上 50 22.0 12.0 4.0 6.0 8.0 20.0 28.0
分からない 132 18.9 17.4 6.1 0.8 0.8 0.8 55.3
答えたくない 210 16.2 15.7 4.8 4.8 0.0 1.0 57.6
小学校 15 53.3 26.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0
中学校 47 27.7 34.0 2.1 0.0 2.1 0.0 34.0
高校・旧制中学校 757 27.1 15.5 5.9 2.2 1.1 0.5 47.7
短⼤・高専 474 24.1 18.8 7.0 2.3 1.7 0.8 45.4
⼤学 1285 24.5 22.5 8.3 4.1 2.3 1.9 36.4
⼤学院 72 23.6 20.8 13.9 8.3 2.8 8.3 22.2
その他 25 20.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 68.0
答えたくない 40 27.5 15.0 2.5 0.0 0.0 5.0 50.0
文科系 1128 24.4 20.5 7.6 4.1 2.4 2.0 39.1
スポーツ 691 23.7 22.3 9.1 4.2 2.9 2.5 35.3
教育・その他 986 20.3 17.4 7.5 3.8 2.4 1.9 46.7
習い事はしていない 1055 28.0 19.1 6.7 2.7 1.1 1.3 41.0

施設がある 2397 24.7 21.0 7.8 3.5 2.0 1.6 39.4

施設がない 318 30.2 11.0 3.8 1.6 0.3 0.3 52.8
直接鑑賞あり 2018 25.8 23.3 8.4 3.9 2.2 1.7 34.6
直接鑑賞なし 697 24.0 9.6 4.3 1.3 0.6 0.7 59.5
間接鑑賞あり 2137 25.4 22.1 8.2 3.5 2.2 1.8 36.8
間接鑑賞なし 578 25.3 11.2 4.0 2.2 0.5 0.3 56.4
満足 1494 25.2 23.4 9.6 4.1 2.3 2.4 33.1
不満足 996 27.3 17.7 5.4 2.5 1.4 0.3 45.4
関心なし 225 17.8 5.8 0.9 0.9 0.4 0.4 73.8
満足 1518 23.5 23.3 9.6 3.9 2.4 2.2 35.2
不満足 935 30.7 18.3 5.2 2.9 1.2 0.5 41.2
関心なし 262 17.2 5.0 1.9 0.8 0.8 Z 74.0
したことがある 2715 25.3 19.8 7.3 3.2 1.8 1.5 41.0
したことはないが、今後はしてみたい ー ー ー ー ー ー ー ー
したことはなく、今後もしたいとは思わない ー ー ー ー ー ー ー ー
分からない ー ー ー ー ー ー ー ー

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q13SQ2S1 あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしましたか。それ
ぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。【美術館・博物館】 
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2715 22.4 19.3 7.7 3.6 1.9 1.5 43.6
男性 1472 24.8 21.2 7.6 3.7 1.7 1.8 39.2
⼥性 1243 19.5 17.1 7.7 3.4 2.2 1.2 48.9
18〜19歳 89 52.8 24.7 4.5 3.4 1.1 2.2 11.2
20代 513 32.6 26.1 9.9 3.7 1.9 1.8 24.0
30代 477 26.8 23.1 9.9 3.1 2.1 2.5 32.5
40代 438 26.0 19.4 6.6 5.0 1.8 1.6 39.5
50代 343 19.0 17.8 6.1 4.4 2.3 0.3 50.1
60代 288 13.2 11.5 9.0 3.5 1.4 1.7 59.7
70代以上 567 8.6 13.9 5.3 2.3 1.9 0.9 67.0
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 940 20.6 20.1 7.7 3.4 2.1 1.9 44.1
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 838 21.4 17.3 7.5 4.1 2.3 0.8 46.7
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 500 23.4 17.4 6.8 2.2 1.4 1.6 47.2
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 274 23.4 20.4 7.3 4.0 1.1 1.1 42.7
不明 163 33.1 28.8 11.7 5.5 1.8 3.1 16.0
役員を含む、正規の職員・従業員 1179 24.3 21.2 9.3 4.3 2.5 2.1 36.1
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 397 21.7 18.4 8.1 3.8 1.0 0.5 46.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 174 19.0 26.4 9.8 2.3 1.1 1.7 39.7
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 34 38.2 23.5 8.8 14.7 0.0 0.0 14.7
主婦・主夫 404 17.1 14.1 5.4 3.2 1.5 0.7 57.9
学生 130 47.7 26.9 5.4 1.5 1.5 3.1 13.8
無職 184 15.8 12.0 5.4 2.2 2.2 1.6 60.9
リタイア 154 9.7 14.3 3.9 0.6 1.3 0.6 69.5
その他 59 23.7 18.6 1.7 3.4 3.4 0.0 49.2
1人世帯 701 28.4 22.8 8.3 2.4 1.3 1.1 35.7
夫婦だけの1世代世帯 813 17.7 18.0 6.0 4.1 1.5 1.1 51.7
親と子の2世代世帯 1065 22.4 18.1 8.3 4.0 2.4 2.0 42.7
親と子と孫の３世代世帯 99 21.2 15.2 12.1 2.0 3.0 3.0 43.4
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 37 13.5 27.0 2.7 5.4 5.4 0.0 45.9
未就学児 248 26.6 22.2 8.5 4.0 4.0 3.2 31.5
小学生 177 29.9 21.5 9.0 6.8 0.6 2.8 29.4
中学生 81 27.2 14.8 17.3 2.5 2.5 1.2 34.6
高校生 70 20.0 12.9 2.9 7.1 2.9 0.0 54.3
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 313 13.1 15.3 6.7 3.2 1.9 1.6 58.1
300万円未満 407 25.6 19.9 6.6 1.5 1.0 1.2 44.2
300万円以上〜500万円未満 648 22.1 19.8 6.8 2.8 0.9 0.8 46.9
500万円以上〜700万円未満 480 25.6 22.3 7.1 4.2 3.3 0.8 36.7
700万円以上〜1000万円未満 486 21.4 21.8 9.1 5.1 2.5 1.2 38.9
1,000万円以上〜1,500万円未満 250 22.4 18.0 8.4 4.4 2.8 2.0 42.0
1,500万円以上〜2,000万円未満 52 19.2 15.4 21.2 11.5 3.8 5.8 23.1
2,000万円以上 50 20.0 14.0 8.0 4.0 4.0 20.0 30.0
分からない 132 18.9 11.4 6.8 0.8 0.0 1.5 60.6
答えたくない 210 15.7 12.9 6.7 3.8 1.4 0.5 59.0
小学校 15 46.7 26.7 13.3 6.7 6.7 0.0 0.0
中学校 47 29.8 27.7 2.1 4.3 0.0 0.0 36.2
高校・旧制中学校 757 21.5 16.6 5.5 3.4 1.1 0.4 51.4
短⼤・高専 474 19.4 20.7 7.8 2.3 1.5 0.4 47.9
⼤学 1285 23.3 20.3 9.0 4.0 2.6 2.1 38.6
⼤学院 72 22.2 22.2 12.5 6.9 1.4 11.1 23.6
その他 25 20.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.0
答えたくない 40 30.0 10.0 2.5 0.0 2.5 2.5 52.5
文科系 1128 20.7 19.6 8.1 4.5 2.7 2.4 42.0
スポーツ 691 22.6 17.9 10.4 4.8 3.2 2.6 38.5
教育・その他 986 17.7 16.1 7.5 4.6 2.7 2.1 49.2
習い事はしていない 1055 24.9 20.2 7.0 2.5 1.4 0.9 43.1

施設がある 2397 21.9 20.0 8.1 3.8 2.1 1.7 42.3

施設がない 318 25.8 13.8 4.1 1.9 0.6 0.3 53.5
直接鑑賞あり 2018 22.3 22.6 9.1 4.0 2.4 1.9 37.8
直接鑑賞なし 697 22.7 9.8 3.6 2.3 0.6 0.4 60.7
間接鑑賞あり 2137 22.4 21.3 8.6 4.0 2.2 1.8 39.7
間接鑑賞なし 578 22.5 11.8 4.3 1.9 0.7 0.5 58.3
満足 1494 22.8 22.6 9.2 4.4 2.5 2.2 36.2
不満足 996 23.2 17.6 6.7 3.0 1.4 0.7 47.4
関心なし 225 16.0 4.9 1.8 0.4 0.0 0.4 76.4
満足 1518 21.1 22.1 9.5 4.6 2.5 2.3 37.9
不満足 935 26.3 19.0 6.2 2.7 1.2 0.5 44.1
関心なし 262 15.6 4.2 2.3 0.8 1.1 0.4 75.6
したことがある 2715 22.4 19.3 7.7 3.6 1.9 1.5 43.6
したことはないが、今後はしてみたい ー ー ー ー ー ー ー ー
したことはなく、今後もしたいとは思わない ー ー ー ー ー ー ー ー
分からない ー ー ー ー ー ー ー ー

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q13SQ2S2 
あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしましたか。それ
ぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。【舞台芸術（音楽、演
劇等）】 
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2715 23.1 16.7 8.1 3.4 1.4 1.4 45.8

男性 1472 25.2 19.6 9.0 3.6 1.0 1.6 39.9
⼥性 1243 20.7 13.3 7.2 3.2 1.8 1.1 52.8
18〜19歳 89 56.2 20.2 5.6 2.2 0.0 2.2 13.5
20代 513 33.7 23.4 9.7 4.5 1.6 1.9 25.1
30代 477 25.8 22.4 10.5 4.2 1.3 2.5 33.3
40代 438 27.4 15.1 9.6 3.0 1.4 2.3 41.3
50代 343 18.7 14.0 7.0 2.6 0.9 0.3 56.6
60代 288 12.5 12.5 6.9 2.8 0.7 0.7 63.9
70代以上 567 10.9 10.4 5.3 3.2 2.1 0.2 67.9
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 940 23.1 16.7 8.1 3.4 1.4 1.4 45.8
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 838 21.0 15.4 8.7 3.1 1.4 1.7 48.7
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 500 22.1 15.8 7.4 4.3 1.4 1.0 48.1
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 274 25.8 15.4 6.6 2.0 0.6 1.4 48.2
不明 163 19.7 21.5 10.2 3.3 2.2 0.7 42.3
役員を含む、正規の職員・従業員 1179 24.6 19.8 10.3 4.2 1.6 2.0 37.7
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 397 23.9 14.9 6.8 3.0 0.8 1.0 49.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 174 17.8 21.8 9.8 3.4 0.0 1.7 45.4
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 34 47.1 20.6 8.8 5.9 2.9 0.0 14.7
主婦・主夫 404 17.3 10.6 5.9 2.5 1.0 0.5 62.1
学生 130 47.7 22.3 6.9 1.5 0.8 3.8 16.9
無職 184 17.9 12.0 6.0 2.7 2.7 0.5 58.2
リタイア 154 9.1 11.0 3.9 1.9 2.6 0.0 71.4
その他 59 28.8 10.2 5.1 6.8 0.0 0.0 49.2
1人世帯 701 30.5 19.3 8.0 3.1 1.3 0.7 37.1
夫婦だけの1世代世帯 813 19.4 16.4 5.8 3.0 1.5 0.9 53.1
親と子の2世代世帯 1065 21.6 15.5 9.7 3.9 1.1 2.3 45.8
親と子と孫の３世代世帯 99 23.2 14.1 12.1 2.0 2.0 1.0 45.5
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 37 8.1 18.9 8.1 8.1 5.4 0.0 51.4
未就学児 248 28.2 17.7 11.3 4.8 2.0 4.4 31.5
小学生 177 30.5 17.5 13.0 4.5 0.6 2.3 31.6
中学生 81 19.8 12.3 19.8 7.4 2.5 0.0 38.3
高校生 70 18.6 10.0 7.1 4.3 1.4 1.4 57.1
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 313 11.8 12.8 7.0 3.2 1.0 1.3 62.9
300万円未満 407 28.3 16.5 6.1 1.5 1.0 1.2 45.5
300万円以上〜500万円未満 648 21.6 19.8 7.1 2.0 1.2 0.6 47.7
500万円以上〜700万円未満 480 26.5 17.1 9.0 4.8 0.6 1.0 41.0
700万円以上〜1000万円未満 486 22.6 17.7 11.3 3.7 1.6 1.4 41.6
1,000万円以上〜1,500万円未満 250 22.0 13.2 10.0 6.0 2.4 1.6 44.8
1,500万円以上〜2,000万円未満 52 13.5 17.3 17.3 13.5 9.6 1.9 26.9
2,000万円以上 50 24.0 8.0 6.0 6.0 2.0 18.0 36.0
分からない 132 23.5 10.6 4.5 0.8 0.0 0.8 59.8
答えたくない 210 14.8 14.8 4.3 3.3 1.0 1.0 61.0
小学校 15 46.7 20.0 6.7 20.0 6.7 0.0 0.0
中学校 47 34.0 21.3 4.3 0.0 2.1 0.0 38.3
高校・旧制中学校 757 23.4 14.1 6.7 2.1 0.5 0.7 52.4
短⼤・高専 474 20.7 16.9 7.8 2.3 1.7 0.4 50.2
⼤学 1285 23.3 17.9 9.3 4.7 1.6 1.6 41.6
⼤学院 72 20.8 20.8 13.9 1.4 2.8 11.1 29.2
その他 25 16.0 12.0 0.0 0.0 4.0 0.0 68.0
答えたくない 40 30.0 15.0 0.0 2.5 0.0 5.0 47.5
文科系 1128 21.2 15.2 9.2 3.5 1.9 1.9 47.2
スポーツ 691 24.0 16.9 10.0 4.5 2.0 2.3 40.2
教育・その他 986 17.6 13.2 8.0 4.1 2.1 1.6 53.3
習い事はしていない 1055 26.1 18.5 7.1 3.4 0.6 1.2 43.1
施設がある 2397 22.4 17.4 8.8 3.6 1.5 1.5 44.8
施設がない 318 28.6 11.6 3.5 2.2 0.0 0.6 53.5
直接鑑賞あり 2018 23.4 19.1 9.5 3.9 1.8 1.7 40.7
直接鑑賞なし 697 22.4 9.9 4.3 2.2 0.1 0.4 60.7
間接鑑賞あり 2137 23.2 18.4 9.1 3.7 1.6 1.5 42.5
間接鑑賞なし 578 23.0 10.6 4.5 2.2 0.5 1.0 58.1
満足 1494 22.8 19.3 10.4 4.3 2.1 2.1 39.0
不満足 996 25.3 15.3 6.1 2.8 0.6 0.6 49.3
関心なし 225 15.6 5.8 1.8 0.4 0.0 0.4 76.0
満足 1518 22.1 18.2 10.2 4.0 2.2 2.0 41.2
不満足 935 26.8 17.6 6.4 3.1 0.3 0.6 45.0
関心なし 262 16.0 5.0 2.3 1.1 0.0 0.4 75.2
したことがある 2715 23.1 16.7 8.1 3.4 1.4 1.4 45.8
したことはないが、今後はしてみたい ー ー ー ー ー ー ー ー
したことはなく、今後もしたいとは思わない ー ー ー ー ー ー ー ー
分からない ー ー ー ー ー ー ー ー

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q13SQ2S3 あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしましたか。それ
ぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。【伝統芸能・演芸】 
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2715 24.4 18.9 8.5 4.4 2.9 1.8 39.2

男性 1472 25.9 21.7 8.1 4.7 2.7 2.0 34.9
⼥性 1243 22.6 15.5 8.9 4.0 3.1 1.5 44.3
18〜19歳 89 47.2 27.0 6.7 4.5 0.0 2.2 12.4
20代 513 30.2 25.1 11.1 4.7 3.1 1.6 24.2
30代 477 28.5 20.5 9.4 5.5 2.7 2.5 30.8
40代 438 27.6 16.2 7.8 5.5 3.0 2.7 37.2
50代 343 22.4 14.3 7.6 3.2 3.5 1.7 47.2
60代 288 16.7 13.5 7.3 4.2 1.7 0.7 55.9
70代以上 567 14.6 18.2 7.2 3.2 3.4 1.1 52.4
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 940 21.8 17.9 8.7 5.3 2.7 2.3 41.3
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 838 24.3 18.4 8.2 3.7 3.0 1.6 40.8
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 500 26.0 17.6 6.8 3.8 3.6 1.6 40.6
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 274 22.6 22.6 9.5 4.0 2.2 0.7 38.3
不明 163 37.4 25.2 11.7 4.9 2.5 1.8 16.6
役員を含む、正規の職員・従業員 1179 26.0 19.3 9.8 5.4 3.6 2.1 33.8
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 397 24.9 18.1 6.8 3.3 1.8 1.5 43.6
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 174 21.3 23.0 8.6 5.2 2.3 2.9 36.8
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 34 38.2 29.4 8.8 11.8 0.0 0.0 11.8
主婦・主夫 404 20.5 15.6 8.2 2.7 3.2 1.2 48.5
学生 130 40.0 28.5 7.7 3.8 1.5 3.1 15.4
無職 184 21.2 13.6 9.2 2.2 2.7 1.1 50.0
リタイア 154 9.7 20.8 3.9 2.6 3.2 0.6 59.1
その他 59 30.5 11.9 5.1 8.5 0.0 0.0 44.1
1人世帯 701 30.2 22.7 6.8 4.1 2.6 1.9 31.7
夫婦だけの1世代世帯 813 18.9 20.9 7.0 4.1 2.8 1.0 45.3
親と子の2世代世帯 1065 25.1 15.0 10.3 4.9 2.8 2.3 39.5
親と子と孫の３世代世帯 99 22.2 18.2 13.1 4.0 5.1 1.0 36.4
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 37 18.9 16.2 5.4 2.7 5.4 2.7 48.6
未就学児 248 28.2 15.7 13.3 6.9 3.6 4.0 28.2
小学生 177 32.8 14.7 13.0 6.8 1.1 2.8 28.8
中学生 81 23.5 17.3 12.3 8.6 6.2 2.5 29.6
高校生 70 21.4 15.7 5.7 5.7 1.4 0.0 50.0
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 313 18.8 15.0 9.6 1.9 3.8 1.6 49.2
300万円未満 407 29.5 19.9 6.4 2.0 1.5 2.0 38.8
300万円以上〜500万円未満 648 23.0 22.5 7.3 4.0 2.6 0.9 39.7
500万円以上〜700万円未満 480 27.3 19.0 8.3 6.5 2.1 1.5 35.4
700万円以上〜1000万円未満 486 23.3 18.3 12.3 4.9 4.3 1.2 35.6
1,000万円以上〜1,500万円未満 250 26.0 16.0 8.0 5.2 4.4 2.8 37.6
1,500万円以上〜2,000万円未満 52 17.3 17.3 17.3 9.6 9.6 3.8 25.0
2,000万円以上 50 22.0 14.0 10.0 4.0 4.0 16.0 30.0
分からない 132 21.2 16.7 5.3 2.3 1.5 0.8 52.3
答えたくない 210 17.1 13.3 7.6 3.3 1.9 1.4 55.2
小学校 15 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0
中学校 47 31.9 25.5 4.3 2.1 2.1 0.0 34.0
高校・旧制中学校 757 26.0 17.3 6.7 2.6 2.1 0.9 44.3
短⼤・高専 474 23.2 18.8 7.0 4.6 2.7 0.8 42.8
⼤学 1285 23.9 19.8 9.9 5.4 3.3 2.1 35.7
⼤学院 72 15.3 27.8 11.1 5.6 5.6 9.7 25.0
その他 25 20.0 8.0 4.0 0.0 4.0 4.0 60.0
答えたくない 40 27.5 5.0 12.5 0.0 2.5 5.0 47.5
文科系 1128 22.5 18.8 9.7 5.3 3.7 2.2 37.8
スポーツ 691 25.3 18.4 10.3 5.9 5.1 3.0 32.0
教育・その他 986 21.0 15.7 7.7 5.9 4.1 2.9 42.7
習い事はしていない 1055 26.7 19.2 7.9 2.8 1.6 1.0 40.7
施設がある 2397 23.6 20.0 8.9 4.6 3.2 1.9 37.7
施設がない 318 30.2 10.7 5.0 2.5 0.3 0.6 50.6
直接鑑賞あり 2018 24.3 21.9 9.6 5.2 3.4 2.1 33.6
直接鑑賞なし 697 24.5 10.3 5.3 2.2 1.4 0.7 55.5
間接鑑賞あり 2137 24.1 21.0 9.2 5.0 3.4 2.0 35.2
間接鑑賞なし 578 25.3 11.1 5.7 2.2 0.9 0.9 54.0
満足 1494 23.6 22.2 10.0 5.1 3.5 2.3 33.3
不満足 996 26.5 17.2 7.5 3.8 2.0 1.1 41.9
関心なし 225 20.4 4.4 2.2 2.2 2.2 1.3 67.1
満足 1518 23.1 22.1 10.1 5.3 3.7 2.4 33.4
不満足 935 28.4 17.9 7.2 3.5 1.9 1.0 40.1
関心なし 262 17.6 4.2 3.4 2.3 1.5 1.1 69.8
したことがある 2715 24.4 18.9 8.5 4.4 2.9 1.8 39.2
したことはないが、今後はしてみたい ー ー ー ー ー ー ー ー
したことはなく、今後もしたいとは思わない ー ー ー ー ー ー ー ー
分からない ー ー ー ー ー ー ー ー

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q13SQ2S4 あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしましたか。それ
ぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。【文化財保存・修復】 
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野
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付
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て
い
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い

2715 22.7 15.7 7.3 3.5 1.9 1.4 47.5

男性 1472 25.3 18.4 7.8 3.6 2.1 1.6 41.2
⼥性 1243 19.7 12.4 6.8 3.3 1.7 1.2 54.9
18〜19歳 89 49.4 23.6 9.0 2.2 1.1 1.1 13.5
20代 513 33.5 21.8 9.7 5.1 3.1 2.5 24.2
30代 477 26.8 21.8 11.5 4.2 2.7 2.3 30.6
40代 438 26.3 15.8 8.2 4.3 3.0 1.8 40.6
50代 343 19.5 12.8 6.4 3.8 0.6 0.3 56.6
60代 288 14.6 10.1 4.5 1.7 1.4 1.0 66.7
70代以上 567 8.6 8.1 2.6 1.6 0.5 0.2 78.3
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 940 20.7 15.0 7.6 3.3 2.3 1.7 49.4
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 838 22.0 14.6 7.0 3.5 1.3 0.8 50.8
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 500 23.6 16.4 6.0 2.4 1.6 1.2 48.8
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 274 20.8 16.4 7.3 4.4 2.2 0.7 48.2
不明 163 38.7 21.5 11.7 6.1 3.1 4.3 14.7
役員を含む、正規の職員・従業員 1179 25.5 18.6 9.7 4.3 2.5 1.9 37.6
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 397 20.9 15.9 6.3 4.3 1.8 0.8 50.1
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 174 19.5 18.4 6.3 5.7 1.7 2.3 46.0
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 34 52.9 11.8 14.7 2.9 2.9 0.0 14.7
主婦・主夫 404 17.3 8.2 4.5 0.7 1.0 0.5 67.8
学生 130 41.5 25.4 10.0 2.3 3.1 3.1 14.6
無職 184 13.6 13.6 4.9 2.2 1.6 1.1 63.0
リタイア 154 9.7 7.1 1.9 1.3 0.0 0.6 79.2
その他 59 28.8 8.5 1.7 5.1 1.7 0.0 54.2
1人世帯 701 29.5 18.4 6.7 4.7 1.6 1.4 37.7
夫婦だけの1世代世帯 813 18.8 14.4 4.8 2.8 1.4 0.6 57.2
親と子の2世代世帯 1065 21.5 14.8 9.1 3.4 2.4 2.1 46.7
親と子と孫の３世代世帯 99 22.2 17.2 12.1 1.0 3.0 1.0 43.4
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 37 16.2 10.8 10.8 2.7 2.7 0.0 56.8
未就学児 248 25.4 17.7 13.3 3.2 3.6 4.8 31.9
小学生 177 31.6 16.9 11.3 4.0 1.7 2.8 31.6
中学生 81 23.5 14.8 14.8 7.4 3.7 0.0 35.8
高校生 70 17.1 10.0 11.4 4.3 1.4 0.0 55.7
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 313 12.8 10.9 5.4 1.6 1.3 1.0 67.1
300万円未満 407 26.8 13.8 4.4 3.4 1.2 1.2 49.1
300万円以上〜500万円未満 648 22.1 17.6 6.5 2.3 0.9 1.2 49.4
500万円以上〜700万円未満 480 25.6 18.1 8.1 3.1 2.7 1.0 41.2
700万円以上〜1000万円未満 486 22.4 14.6 12.6 4.1 3.3 1.4 41.6
1,000万円以上〜1,500万円未満 250 24.0 14.8 7.2 5.2 2.4 1.2 45.2
1,500万円以上〜2,000万円未満 52 13.5 17.3 19.2 9.6 7.7 0.0 32.7
2,000万円以上 50 18.0 16.0 8.0 8.0 0.0 18.0 32.0
分からない 132 18.9 14.4 3.0 1.5 0.0 0.0 62.1
答えたくない 210 15.2 11.4 1.4 2.9 1.0 0.5 67.6
小学校 15 40.0 26.7 13.3 20.0 0.0 0.0 0.0
中学校 47 27.7 23.4 4.3 4.3 0.0 0.0 40.4
高校・旧制中学校 757 23.5 12.8 4.5 2.6 0.9 0.5 55.1
短⼤・高専 474 22.2 13.9 6.5 2.7 1.5 1.1 52.1
⼤学 1285 22.4 17.4 9.3 4.0 2.6 1.6 42.6
⼤学院 72 16.7 22.2 12.5 4.2 5.6 9.7 29.2
その他 25 16.0 12.0 0.0 4.0 0.0 0.0 68.0
答えたくない 40 27.5 10.0 2.5 2.5 2.5 2.5 52.5
文科系 1128 20.1 14.5 8.3 3.2 3.3 1.9 48.7
スポーツ 691 23.0 17.1 10.7 4.3 2.3 2.5 40.1
教育・その他 986 17.2 12.2 7.2 3.5 2.3 2.0 55.5
習い事はしていない 1055 26.4 16.7 6.4 3.6 0.9 0.9 45.1

施設がある 2397 22.1 16.2 7.6 3.7 2.1 1.5 46.8

施設がない 318 27.4 11.3 5.3 1.6 0.3 0.9 53.1
直接鑑賞あり 2018 22.8 17.6 8.7 4.0 2.4 1.6 42.8
直接鑑賞なし 697 22.4 9.9 3.3 1.9 0.6 0.7 61.3
間接鑑賞あり 2137 22.2 17.5 8.3 3.9 2.4 1.5 44.2
間接鑑賞なし 578 24.7 8.7 3.8 1.7 0.2 1.0 59.9
満足 1494 22.8 17.8 9.6 4.6 2.7 1.9 40.7
不満足 996 23.7 14.8 5.3 2.6 1.1 0.8 51.7
関心なし 225 18.2 5.3 1.3 0.0 0.0 0.9 74.2
満足 1518 21.7 17.8 9.1 4.5 2.8 1.8 42.4
不満足 935 26.0 15.6 6.2 2.8 1.0 1.1 47.4
関心なし 262 16.8 3.4 1.1 0.0 0.4 0.4 77.9
したことがある 2715 22.7 15.7 7.3 3.5 1.9 1.4 47.5
したことはないが、今後はしてみたい ー ー ー ー ー ー ー ー
したことはなく、今後もしたいとは思わない ー ー ー ー ー ー ー ー
分からない ー ー ー ー ー ー ー ー

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設

の有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q13SQ2S5 
あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしましたか。それ
ぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。【メディア芸術（マン
ガ、映画等）】 
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2715 26.1 15.7 8.0 4.9 4.7 3.1 37.4
男性 1472 27.1 17.8 8.0 4.7 5.0 3.6 33.8
⼥性 1243 24.9 13.2 8.0 5.2 4.3 2.6 41.8
18〜19歳 89 48.3 22.5 5.6 3.4 1.1 1.1 18.0
20代 513 33.9 21.2 8.8 5.1 3.1 2.5 25.3
30代 477 30.2 18.2 11.1 4.6 2.5 4.2 29.1
40代 438 26.0 16.9 8.7 5.9 4.1 3.4 34.9
50代 343 22.7 14.6 6.4 5.0 3.8 2.6 44.9
60代 288 20.1 10.1 6.6 5.6 8.3 2.8 46.5
70代以上 567 17.1 10.1 6.3 4.2 7.8 3.4 51.1
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 940 23.5 15.9 7.6 4.9 5.0 3.0 40.2
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 838 24.7 14.1 7.2 6.1 5.8 2.1 40.0
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 500 28.4 14.4 8.4 2.2 5.0 4.4 37.2
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 274 26.6 19.7 8.0 6.2 2.2 3.6 33.6
不明 163 39.9 20.2 14.1 5.5 0.6 4.3 15.3
役員を含む、正規の職員・従業員 1179 26.0 18.1 8.7 5.7 4.3 3.6 33.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 397 27.7 15.1 9.6 5.3 4.8 2.5 35.0
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 174 25.3 15.5 11.5 2.9 5.7 3.4 35.6
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 34 38.2 26.5 14.7 2.9 0.0 0.0 17.6
主婦・主夫 404 20.8 12.1 5.9 3.2 3.5 2.7 51.7
学生 130 43.8 22.3 6.2 3.1 2.3 3.8 18.5
無職 184 26.1 11.4 5.4 6.0 6.0 1.6 43.5
リタイア 154 16.2 9.7 5.2 5.2 10.4 3.9 49.4
その他 59 33.9 5.1 3.4 6.8 6.8 1.7 42.4
1人世帯 701 33.1 18.0 7.6 3.9 4.3 3.1 30.1
夫婦だけの1世代世帯 813 23.0 15.4 5.8 5.3 5.5 2.6 42.4
親と子の2世代世帯 1065 24.4 14.3 9.5 5.6 4.5 3.6 38.1
親と子と孫の３世代世帯 99 23.2 16.2 11.1 1.0 4.0 4.0 40.4
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 37 16.2 18.9 16.2 8.1 2.7 0.0 37.8
未就学児 248 27.0 16.9 12.1 4.8 3.6 4.8 30.6
小学生 177 30.5 16.9 13.6 4.0 2.3 4.5 28.2
中学生 81 23.5 11.1 17.3 6.2 7.4 3.7 30.9
高校生 70 17.1 11.4 5.7 11.4 4.3 0.0 50.0
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 313 18.2 11.8 6.4 5.8 6.1 4.2 47.6
300万円未満 407 30.5 17.2 4.9 2.9 3.7 3.4 37.3
300万円以上〜500万円未満 648 27.0 17.3 8.6 4.6 3.9 1.7 36.9
500万円以上〜700万円未満 480 27.9 17.3 7.1 5.4 6.3 3.8 32.3
700万円以上〜1000万円未満 486 23.9 15.8 10.9 6.6 4.9 2.9 35.0
1,000万円以上〜1,500万円未満 250 24.4 11.6 9.2 5.2 5.6 2.4 41.6
1,500万円以上〜2,000万円未満 52 23.1 13.5 13.5 5.8 9.6 3.8 30.8
2,000万円以上 50 16.0 12.0 8.0 10.0 10.0 18.0 26.0
分からない 132 28.0 12.9 5.3 3.8 3.0 3.0 43.9
答えたくない 210 19.5 11.9 6.7 3.8 2.9 3.3 51.9
小学校 15 40.0 40.0 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0
中学校 47 38.3 19.1 10.6 2.1 2.1 0.0 27.7
高校・旧制中学校 757 25.9 15.1 6.2 4.0 4.6 2.4 41.9
短⼤・高専 474 25.5 15.6 8.4 3.8 4.9 1.9 39.9
⼤学 1285 26.1 15.7 9.3 6.0 4.5 3.9 34.5
⼤学院 72 22.2 20.8 6.9 6.9 4.2 8.3 30.6
その他 25 24.0 8.0 0.0 4.0 20.0 0.0 44.0
答えたくない 40 22.5 10.0 2.5 2.5 5.0 5.0 52.5
文科系 1128 24.2 16.2 8.2 5.5 5.1 4.2 36.7
スポーツ 691 26.8 16.1 9.4 5.6 4.9 4.3 32.9
教育・その他 986 21.8 12.5 7.5 5.5 6.2 3.5 43.0
習い事はしていない 1055 29.0 16.4 8.0 4.5 3.4 2.4 36.4

施設がある 2397 25.7 16.0 8.6 5.3 4.9 3.4 36.2

施設がない 318 28.9 13.5 4.1 2.5 3.1 1.3 46.5
直接鑑賞あり 2018 26.0 17.3 9.2 5.6 4.9 3.5 33.5
直接鑑賞なし 697 26.3 11.0 4.6 3.2 4.2 2.0 48.8
間接鑑賞あり 2137 26.0 17.2 8.8 5.3 5.1 3.0 34.5
間接鑑賞なし 578 26.3 10.2 5.0 3.6 3.1 3.5 48.3
満足 1494 26.4 17.7 9.6 5.8 4.2 3.5 32.9
不満足 996 26.9 14.4 6.9 4.2 4.7 2.6 40.3
関心なし 225 20.4 8.0 2.7 2.7 8.0 3.1 55.1
満足 1518 24.8 17.8 9.8 6.0 5.2 3.4 33.0
不満足 935 29.6 14.9 6.7 4.1 3.9 2.9 38.0
関心なし 262 20.6 6.5 2.3 1.9 5.0 2.7 61.1
したことがある 2715 26.1 15.7 8.0 4.9 4.7 3.1 37.4
したことはないが、今後はしてみたい ー ー ー ー ー ー ー ー
したことはなく、今後もしたいとは思わない ー ー ー ー ー ー ー ー
分からない ー ー ー ー ー ー ー ー

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q13SQ2S6 あなたは、この 1 年間に、どのような分野にいくら寄付をしましたか。それ
ぞれの分野に対する寄付額の合計を教えてください。【その他の分野】 
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24996 30.0 28.4 29.6 24.1 0.4 44.3
男性 12081 29.6 25.8 27.2 22.0 0.4 46.8
⼥性 12915 30.4 30.8 31.9 26.1 0.3 41.9
18〜19歳 510 27.3 30.8 26.5 23.7 0.2 42.4
20代 2843 21.8 24.2 22.1 19.0 0.4 52.0
30代 3140 23.1 23.7 22.5 19.5 0.3 53.4
40代 4074 23.5 24.2 22.6 20.8 0.2 51.6
50代 4147 26.9 25.4 24.9 20.8 0.5 48.8
60代 3665 33.0 30.0 34.1 25.1 0.6 40.0
70代以上 6617 41.2 35.6 41.4 32.1 0.4 31.7
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 31.0 29.4 29.8 23.9 0.4 43.1
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 31.1 29.1 30.8 25.7 0.4 43.3
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 29.8 27.9 29.4 23.1 0.4 45.1
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 28.5 27.0 29.0 24.9 0.4 45.4
不明 615 11.2 14.6 17.6 11.4 0.0 58.9
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 27.7 26.0 24.5 20.9 0.2 47.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 28.0 27.2 28.1 23.4 0.3 46.2
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 30.1 30.2 31.3 25.1 1.1 40.3
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 27.1 26.2 30.3 26.2 0.5 42.1
主婦・主夫 4886 34.0 32.5 36.1 28.3 0.2 38.0
学生 771 28.4 33.7 28.9 26.1 0.1 37.4
無職 3465 27.8 24.4 27.0 22.9 0.7 50.7
リタイア 2062 40.6 35.5 43.2 30.0 0.5 31.6
その他 852 21.7 22.1 21.6 19.0 0.7 59.2
1人世帯 6008 25.8 25.9 25.0 21.0 0.5 49.4
夫婦だけの1世代世帯 7494 34.3 30.9 35.3 26.8 0.3 38.0
親と子の2世代世帯 9832 29.1 27.8 28.5 23.8 0.3 45.9
親と子と孫の３世代世帯 1033 30.4 29.1 28.1 25.8 0.4 43.8
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 31.6 28.8 27.7 24.5 1.0 45.0
未就学児 1409 24.7 27.0 24.2 20.5 0.1 49.9
小学生 1066 23.6 26.1 25.0 19.5 0.2 46.9
中学生 507 25.0 29.2 23.9 18.3 0.2 46.9
高校生 557 27.8 27.5 25.1 19.7 0.4 49.6
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 34.6 30.1 34.1 27.0 0.4 39.5
300万円未満 5374 29.7 29.1 29.8 24.3 0.7 43.7
300万円以上〜500万円未満 5348 34.2 31.6 33.5 27.8 0.3 38.0
500万円以上〜700万円未満 3241 33.2 31.2 33.2 26.6 0.3 37.4
700万円以上〜1000万円未満 2914 34.8 32.3 32.9 27.0 0.3 36.5
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 36.4 30.4 35.3 27.6 0.3 34.8
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 28.0 33.9 31.9 26.1 0.0 40.1
2,000万円以上 209 29.2 26.8 26.8 24.9 0.0 43.5
分からない 2741 23.9 23.7 24.7 18.8 0.3 55.7
答えたくない 3613 20.0 19.2 19.7 16.5 0.3 61.8
小学校 58 20.7 13.8 19.0 1.7 0.0 62.1
中学校 777 19.3 16.6 19.0 17.2 0.5 63.6
高校・旧制中学校 8749 27.6 25.3 27.2 23.5 0.3 48.8
短⼤・高専 4092 31.9 31.4 31.6 25.9 0.3 40.5
⼤学 9702 34.0 32.4 33.6 25.6 0.4 37.1
⼤学院 294 34.4 32.0 34.7 25.9 0.7 36.1
その他 485 30.9 31.8 32.2 28.9 0.6 42.9
答えたくない 839 7.3 7.6 7.6 8.1 0.1 82.0
文科系 8497 40.2 39.7 40.8 32.7 0.5 27.2
スポーツ 4857 38.4 36.6 37.6 32.2 0.5 30.2
教育・その他 8216 41.8 39.4 41.2 34.6 0.6 26.7
習い事はしていない 12075 19.4 17.8 19.0 15.4 0.2 61.5

施設がある 19134 36.5 34.4 36.0 29.0 0.4 33.3

施設がない 5862 8.9 8.5 8.8 8.3 0.2 80.1
直接鑑賞あり 11330 42.2 41.5 42.5 33.4 0.5 22.7
直接鑑賞なし 13666 19.9 17.5 19.0 16.4 0.2 62.2
間接鑑賞あり 14363 41.2 39.3 41.5 33.0 0.5 25.3
間接鑑賞なし 10633 14.9 13.5 13.6 12.1 0.2 69.8
満足 8349 45.2 42.3 41.5 33.4 0.3 22.1
不満足 7892 33.9 32.9 36.2 28.4 0.5 34.1
関心なし 8755 12.0 11.0 12.4 11.4 0.3 74.5
満足 8816 46.4 43.6 44.3 34.7 0.4 20.1
不満足 6566 34.0 33.6 36.3 28.9 0.5 32.3
関心なし 9614 12.2 10.8 11.6 11.1 0.3 74.6
したことがある 2715 42.5 42.1 40.8 30.1 0.5 17.0
したことはないが、今後はしてみたい 5879 49.1 47.3 48.4 39.4 0.3 15.5
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 26.9 24.4 26.7 22.9 0.5 47.3
分からない 6215 11.5 11.0 11.9 9.1 0.2 78.3

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q14 あなたは、日本と諸外国との文化交流を進めることは、どのような意義があると思
いますか。（複数回答） 
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n=

文
学
（
小
説
、
詩
、
短
歌
、
俳
句
な
ど
）

オ
ー
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ス
ト
ラ
、
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内
楽
、
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ど

ポ
ッ
プ
ス
、
ロ
ッ
ク
、
ジ
ャ
ズ
、
歌
謡
曲
、
演
歌
、

⺠
族
⾳
楽
な
ど

日
本
の
伝
統
⾳
楽
（
⻑
唄
、
筝
曲
、
義
太
夫
、
和
太

鼓
な
ど
）

美
術
（
絵
画
、
版
画
、
彫
刻
、
⼯
芸
、
陶
芸
、
書
、

写
真
、
メ
デ
ィ
ア
ア
ー
ト
な
ど
）

現
代
演
劇
、
児
童
演
劇
、
人
形
劇

ミ
ュ
ー
ジ
カ
ル

バ
レ
エ
、
モ
ダ
ン
ダ
ン
ス
、
コ
ン
テ
ン
ポ
ラ
リ
ー
ダ

ン
ス
な
ど

ス
ト
リ
ー
ト
ダ
ン
ス
（
ブ
レ
イ
ク
、
ヒ
ッ
プ
ホ
ッ
プ

等
）
、
ジ
ャ
ズ
ダ
ン
ス
、
⺠
俗
舞
踊
（
フ
ラ
ダ
ン

ス
、
サ
ル
サ
、
フ
ラ
メ
ン
コ
等
）
、
社
交
ダ
ン
ス
な

ど 日
本
舞
踊

24996 10.2 4.8 10.4 18.8 12.9 1.9 2.4 1.0 1.5 7.1

男性 12081 9.6 4.7 11.8 16.0 12.0 2.1 1.6 0.7 1.5 5.3
⼥性 12915 10.8 4.8 9.1 21.4 13.7 1.8 3.2 1.2 1.5 8.7
18〜19歳 510 15.5 5.7 14.1 18.6 10.6 3.7 6.7 2.7 1.8 7.5
20代 2843 10.8 6.5 13.4 14.7 9.7 3.2 4.3 2.3 2.8 6.1
30代 3140 9.2 4.3 11.7 14.3 8.5 2.1 3.2 1.6 2.0 6.0
40代 4074 9.0 3.5 12.0 15.8 8.7 2.1 2.2 0.9 1.5 6.3
50代 4147 8.8 3.8 11.6 16.3 11.5 1.4 2.1 0.6 1.4 5.8
60代 3665 10.2 4.6 10.2 19.6 15.5 1.4 2.0 0.6 1.5 6.6
70代以上 6617 11.8 5.6 6.7 25.5 18.5 1.6 1.5 0.5 1.0 9.5
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 10.7 5.0 11.1 18.3 13.0 1.8 2.6 1.1 1.4 6.5
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 10.3 5.0 10.0 19.2 13.3 1.9 2.4 0.9 1.5 7.1
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 10.3 4.4 9.9 19.5 12.3 1.7 2.3 0.9 1.8 7.5
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 9.5 4.0 10.0 18.8 13.0 2.2 2.3 0.9 1.4 8.7
不明 615 6.7 6.0 12.5 12.4 9.3 3.9 2.9 2.8 2.3 2.3
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 9.7 5.0 12.6 17.2 11.2 2.5 2.9 1.3 2.0 6.0
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 9.8 4.5 12.2 17.3 12.3 2.0 2.6 1.1 1.8 7.0
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 9.2 5.1 13.7 18.9 13.5 1.7 1.7 0.9 2.0 4.5
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 9.0 5.4 14.5 19.5 10.0 0.9 3.6 1.8 0.9 7.2
主婦・主夫 4886 10.7 5.2 7.5 23.0 15.0 1.4 2.6 0.8 1.2 9.1
学生 771 17.1 6.6 16.3 17.4 11.2 4.4 5.3 1.9 1.7 7.8
無職 3465 10.2 3.9 7.6 16.2 12.4 1.4 1.5 0.6 0.9 6.8
リタイア 2062 10.9 4.2 7.2 23.4 17.8 1.0 0.7 0.3 0.8 7.8
その他 852 9.2 3.9 6.9 15.0 9.5 2.2 2.0 0.8 1.8 6.9
1人世帯 6008 10.0 4.4 10.7 16.4 11.2 2.5 2.4 1.2 1.7 6.4
夫婦だけの1世代世帯 7494 10.4 5.4 8.9 21.9 15.5 1.7 2.2 0.8 1.4 7.9
親と子の2世代世帯 9832 10.5 4.5 11.3 17.6 12.0 1.8 2.6 1.0 1.5 6.6
親と子と孫の３世代世帯 1033 8.6 4.2 10.6 21.3 13.2 1.7 2.4 0.7 1.7 7.9
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 8.6 4.9 10.2 17.5 11.8 2.1 2.5 0.8 1.7 8.1
未就学児 1409 11.0 5.0 12.1 18.5 10.8 3.1 5.3 2.4 2.8 8.3
小学生 1066 10.7 6.8 13.1 17.4 9.3 2.2 3.8 1.7 2.2 7.5
中学生 507 8.3 6.9 13.2 19.5 12.0 3.2 3.2 0.8 2.2 5.7
高校生 557 8.4 5.7 10.2 15.1 11.5 1.6 1.1 0.7 1.4 5.2
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 10.2 4.9 9.6 20.9 16.2 1.5 2.0 0.5 1.1 7.7
300万円未満 5374 10.9 4.4 10.2 19.2 13.3 1.9 2.2 0.8 1.5 8.1
300万円以上〜500万円未満 5348 10.6 5.2 11.1 21.0 13.9 1.8 2.4 1.0 1.6 7.5
500万円以上〜700万円未満 3241 12.0 5.9 11.8 21.5 15.0 2.6 2.6 1.3 1.9 7.3
700万円以上〜1000万円未満 2914 10.4 5.6 13.9 19.7 13.2 2.3 3.3 1.5 1.9 6.3
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 11.6 6.2 14.4 18.2 14.2 2.8 3.2 0.9 2.0 5.9
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 11.7 8.2 11.3 18.3 17.9 1.6 2.3 2.3 3.9 8.2
2,000万円以上 209 11.0 7.7 11.5 18.2 13.4 1.9 2.9 1.9 1.9 6.2
分からない 2741 8.1 2.8 7.7 15.7 9.2 1.3 2.4 0.7 1.4 7.1
答えたくない 3613 8.0 3.4 6.1 14.0 10.4 1.3 1.6 0.6 0.7 5.6
小学校 58 8.6 15.5 19.0 8.6 8.6 3.4 1.7 0.0 1.7 3.4
中学校 777 4.9 2.1 9.4 11.6 7.1 1.3 3.1 0.8 1.3 6.3
高校・旧制中学校 8749 9.1 4.2 9.2 19.2 12.6 1.9 2.2 0.8 1.4 7.9
短⼤・高専 4092 10.1 5.3 9.9 21.6 13.4 2.1 3.1 1.3 1.9 8.7
⼤学 9702 12.5 5.4 12.1 18.8 14.3 1.9 2.3 1.1 1.6 6.0
⼤学院 294 12.9 10.2 11.2 19.4 8.8 3.7 3.7 2.0 2.4 5.1
その他 485 7.8 2.3 12.8 17.9 12.2 1.4 2.1 0.4 1.2 12.2
答えたくない 839 2.6 1.8 4.3 7.6 4.8 1.8 1.9 0.7 1.1 1.5
文科系 8497 13.1 6.7 12.6 24.4 16.5 2.2 3.4 1.5 1.8 8.9
スポーツ 4857 13.2 5.4 13.8 21.4 13.7 2.5 3.7 1.3 2.1 8.5
教育・その他 8216 13.0 5.2 11.9 24.7 15.9 2.0 3.0 1.1 1.9 9.6
習い事はしていない 12075 7.4 3.4 8.1 13.3 9.6 1.7 1.6 0.7 1.2 5.0

施設がある 19134 12.1 5.7 12.2 22.3 15.4 2.1 2.8 1.1 1.7 8.2

施設がない 5862 4.0 1.6 4.4 7.2 4.5 1.4 1.2 0.6 0.9 3.2
直接鑑賞あり 11330 13.9 7.3 14.6 24.9 18.0 2.8 3.4 1.5 2.2 8.3
直接鑑賞なし 13666 7.2 2.7 6.9 13.7 8.6 1.2 1.6 0.5 1.0 6.1
間接鑑賞あり 14363 13.5 6.3 14.4 23.4 17.1 2.3 2.8 1.3 1.9 7.8
間接鑑賞なし 10633 5.8 2.6 4.9 12.5 7.2 1.4 1.9 0.6 1.0 6.1
満足 8349 15.0 8.1 15.1 26.0 17.6 3.1 3.8 1.4 2.2 9.6
不満足 7892 11.0 5.1 11.3 21.2 16.1 2.1 2.5 1.2 1.8 7.0
関心なし 8755 5.1 1.3 5.1 9.7 5.5 0.7 1.0 0.3 0.7 4.7
満足 8816 15.4 7.6 15.1 25.1 17.8 2.7 3.5 1.5 2.2 8.6
不満足 6566 11.0 5.5 12.1 22.2 17.3 2.6 2.9 1.3 1.9 7.5
関心なし 9614 5.0 1.6 5.0 10.6 5.4 0.8 1.1 0.3 0.7 5.4
したことがある 2715 15.4 13.3 21.0 25.8 19.2 6.0 6.2 3.8 4.4 6.6
したことはないが、今後はしてみたい 5879 15.2 6.4 13.6 27.4 19.5 2.5 3.0 1.1 2.0 10.0
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 9.2 3.1 9.1 17.9 11.6 1.2 1.6 0.5 1.0 7.5
分からない 6215 5.0 2.2 4.9 8.9 6.0 0.7 1.5 0.5 0.7 3.9

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q15 あなたは、どのようなジャンルを日本の文化芸術の魅力として諸外国に発信すべき
だと思いますか。この中から 3 つまで選んでください。 
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n=

伝
統
芸
能
（
歌
舞
伎
、
能
・
狂
言
、
人
形
浄
瑠
璃
、

琴
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、
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、
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、
声
明
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ど
）

演
芸
（
落
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、
講
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、
浪
曲
、
漫
才
・
コ
ン
ト
、
奇

術
・
手
品
、
⼤
道
芸
、
太
神
楽
な
ど
）

映
画
（
ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン
映
画
を
除
く
）

マ
ン
ガ
、
ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン

⺠
俗
文
化
（
地
域
の
祭
り
、
年
中
⾏
事
な
ど
）

生
活
文
化
（
茶
道
、
華
道
、
書
道
、
囲
碁
な
ど
（
⾷

文
化
を
除
く
）
）

⾷
文
化

歴
史
文
化
（
歴
史
的
な
建
造
物
、
景
観
、
文
化
財
）

文
化
財
の
保
存
に
必
要
な
材
料
製
作
、
修
理
、
修
復

の
技
術
（
茅
葺
、
染
織
、
手
す
き
和
紙
、
和
楽
器
製

作
な
ど
）
等

特
に
な
い
・
分
か
ら
な
い

24996 22.1 4.9 7.1 22.1 5.4 8.9 20.1 13.8 7.2 31.4

男性 12081 17.3 5.1 8.1 24.4 5.5 6.5 19.0 13.6 5.3 34.7
⼥性 12915 26.6 4.7 6.1 19.9 5.2 11.2 21.0 14.1 9.0 28.3
18〜19歳 510 10.6 3.3 9.6 28.6 2.9 4.3 19.0 5.9 3.1 32.7
20代 2843 9.6 2.8 7.8 26.9 2.2 4.5 14.8 7.1 3.2 38.2
30代 3140 13.0 3.0 7.1 28.1 3.3 5.7 18.2 8.8 4.7 38.7
40代 4074 16.3 3.8 7.3 25.9 4.2 7.4 19.1 12.0 6.0 36.7
50代 4147 18.6 5.0 7.7 25.2 4.5 8.4 21.6 13.5 7.4 33.5
60代 3665 27.1 5.6 7.4 20.5 7.0 10.2 21.8 17.4 8.6 27.3
70代以上 6617 35.6 7.0 5.9 13.2 8.3 13.2 22.0 19.1 10.3 22.5
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 22.1 4.5 7.3 23.1 4.9 9.4 21.1 13.9 7.2 30.4
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 23.3 5.3 7.1 22.3 5.8 9.4 20.0 14.3 7.6 30.4
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 22.4 4.9 7.4 22.6 5.1 8.9 20.6 14.7 7.1 31.3
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 22.1 5.3 6.8 20.8 6.5 7.8 20.0 12.9 7.4 32.3
不明 615 3.6 2.0 2.0 6.3 2.1 1.5 4.4 2.6 2.3 53.3
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 16.3 4.3 8.1 25.8 4.1 6.5 18.6 11.7 5.3 33.5
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 20.8 5.2 7.5 25.3 4.7 8.0 21.1 13.6 7.2 30.3
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 20.3 4.8 6.5 24.4 7.1 9.2 22.7 15.5 7.3 28.6
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 21.3 3.6 9.0 17.2 5.9 10.4 17.2 10.4 5.9 27.6
主婦・主夫 4886 30.9 5.0 6.2 17.4 5.9 13.2 21.7 16.6 9.9 25.9
学生 771 11.9 4.0 8.3 32.3 3.1 5.1 20.2 7.5 4.5 27.1
無職 3465 21.6 4.8 5.9 18.2 5.6 8.3 18.3 13.1 7.4 38.6
リタイア 2062 33.6 6.9 6.7 18.8 9.7 12.6 23.3 20.4 10.0 23.3
その他 852 15.5 4.9 5.8 13.3 3.5 6.2 15.4 9.0 4.0 48.1
1人世帯 6008 18.1 4.2 6.4 20.3 4.6 8.1 17.4 11.2 6.5 36.8
夫婦だけの1世代世帯 7494 27.8 5.9 6.1 17.6 6.7 10.6 21.0 16.6 8.4 27.3
親と子の2世代世帯 9832 20.2 4.4 8.1 26.2 4.8 8.2 20.8 13.2 6.8 31.3
親と子と孫の３世代世帯 1033 22.2 6.0 7.6 24.0 4.9 7.8 20.7 14.4 7.0 30.1
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 20.8 4.6 7.2 24.2 5.9 9.7 22.7 14.1 6.5 31.8
未就学児 1409 14.1 3.8 7.4 27.0 4.4 6.8 18.0 9.4 4.8 33.4
小学生 1066 14.7 3.8 7.7 23.7 4.4 7.4 20.2 10.3 6.7 33.3
中学生 507 16.6 4.7 7.9 26.6 4.7 5.9 17.6 12.2 4.3 32.7
高校生 557 20.5 5.7 10.6 22.6 4.1 7.2 22.3 12.0 5.7 35.4
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 28.5 6.2 7.2 19.7 5.8 10.6 21.4 16.8 9.1 26.3
300万円未満 5374 23.1 5.2 6.8 21.0 5.6 9.0 19.6 13.5 7.8 31.1
300万円以上〜500万円未満 5348 24.4 5.3 7.2 22.4 6.6 10.2 21.7 15.6 7.5 26.3
500万円以上〜700万円未満 3241 23.0 4.9 8.5 24.8 5.4 9.4 21.4 14.3 7.0 23.9
700万円以上〜1000万円未満 2914 22.1 5.6 9.0 27.0 5.2 9.3 22.4 16.1 6.8 23.9
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 22.2 4.4 7.9 29.6 5.3 9.7 25.9 15.2 8.9 22.2
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 20.2 7.8 6.2 20.6 3.5 8.6 19.5 12.5 5.4 27.6
2,000万円以上 209 21.1 4.8 6.7 17.2 4.3 6.7 20.1 14.8 8.1 30.1
分からない 2741 21.8 4.1 6.0 21.4 5.0 8.1 18.4 12.5 7.5 40.3
答えたくない 3613 16.9 3.7 5.1 15.0 3.7 6.6 14.6 10.1 5.7 48.9
小学校 58 3.4 0.0 1.7 6.9 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 60.3
中学校 777 12.9 3.1 6.0 19.0 3.9 5.1 15.6 9.7 4.4 50.5
高校・旧制中学校 8749 22.5 4.8 6.5 19.7 5.5 7.8 19.1 13.1 7.0 34.7
短⼤・高専 4092 26.4 5.4 6.8 21.4 5.5 11.0 21.1 14.5 8.3 26.4
⼤学 9702 22.4 5.3 8.1 25.4 5.7 9.9 21.9 15.5 7.5 25.5
⼤学院 294 16.0 3.1 6.5 31.0 4.1 5.1 20.4 11.9 6.5 26.5
その他 485 23.3 7.2 9.9 29.5 5.2 9.3 26.6 16.7 9.1 25.6
答えたくない 839 5.1 0.7 2.3 7.7 1.5 3.2 6.2 3.1 2.9 74.1
文科系 8497 29.6 5.7 7.5 27.3 6.3 13.1 26.3 17.8 10.0 14.6
スポーツ 4857 23.5 5.7 9.4 34.6 6.1 9.6 28.5 16.6 7.9 16.3
教育・その他 8216 31.0 6.6 8.2 29.1 6.8 12.6 27.3 18.6 10.0 14.3
習い事はしていない 12075 14.9 3.7 5.9 15.1 4.2 5.6 13.4 9.7 4.9 48.6

施設がある 19134 26.6 5.8 8.3 25.9 6.4 10.8 23.9 16.7 8.6 19.4

施設がない 5862 7.2 1.8 3.1 9.4 2.1 2.9 7.5 4.4 2.6 70.5
直接鑑賞あり 11330 28.9 6.4 9.6 27.7 6.9 11.9 25.3 18.9 9.6 10.6
直接鑑賞なし 13666 16.4 3.7 4.9 17.4 4.1 6.5 15.8 9.7 5.2 48.6
間接鑑賞あり 14363 28.3 6.3 9.6 29.9 6.9 11.4 26.3 18.3 9.4 12.0
間接鑑賞なし 10633 13.7 3.0 3.7 11.5 3.3 5.5 11.6 7.7 4.2 57.5
満足 8349 28.8 6.3 9.2 27.6 7.0 11.2 24.0 17.3 8.2 11.0
不満足 7892 25.9 5.8 7.7 21.9 6.7 10.9 22.1 16.7 9.8 22.2
関心なし 8755 12.3 2.7 4.4 16.9 2.6 4.9 14.5 8.0 3.9 59.1
満足 8816 28.9 6.3 9.6 30.6 6.8 11.4 27.0 18.2 9.0 9.7
不満足 6566 25.5 5.9 7.7 20.8 7.1 11.1 21.0 16.3 9.5 20.4
関心なし 9614 13.5 2.9 4.3 15.1 2.8 5.1 13.2 8.1 4.0 58.8
したことがある 2715 19.4 4.9 8.7 18.1 4.9 8.3 15.7 10.9 6.9 10.6
したことはないが、今後はしてみたい 5879 32.6 6.6 9.2 30.0 8.3 13.0 26.7 20.1 10.3 7.5
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 23.8 5.2 7.3 25.5 5.4 9.4 23.7 15.5 7.5 29.9
分からない 6215 10.6 2.7 4.1 10.7 2.6 4.6 9.7 6.5 3.9 65.5

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 12.4 5.8 3.7 7.1 27.6 59.6
男性 12081 11.0 5.8 3.7 7.3 24.5 63.3
⼥性 12915 13.7 5.7 3.7 6.9 30.6 56.0
18〜19歳 510 10.8 9.0 5.9 10.6 22.0 60.6
20代 2843 9.3 8.9 6.2 9.5 18.1 65.5
30代 3140 8.5 6.5 5.2 8.0 19.7 66.9
40代 4074 9.5 4.8 3.4 6.5 22.5 66.3
50代 4147 10.8 4.8 2.7 6.0 24.5 64.9
60代 3665 13.5 4.9 2.7 6.1 32.1 56.4
70代以上 6617 17.9 5.5 3.0 7.0 38.6 47.7
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 12.6 6.0 3.8 7.4 27.3 59.8
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 13.2 5.7 3.7 7.3 28.3 58.7
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 11.9 5.3 3.3 6.4 27.8 60.0
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 11.8 5.3 3.3 6.6 28.9 59.5
不明 615 7.0 9.4 6.5 9.8 15.1 64.2
北海道 1060 11.5 5.1 2.8 5.9 26.5 60.9
⻘森県 255 14.5 3.5 3.1 6.7 29.0 57.6
岩手県 245 20.0 5.3 4.1 7.3 34.7 47.8
宮城県 456 14.0 7.5 3.3 8.8 29.6 57.2
秋田県 197 9.6 4.1 3.0 8.1 27.4 61.4
山形県 212 12.3 7.5 4.2 7.5 28.3 57.5
福島県 372 10.8 7.5 3.5 6.2 23.9 61.3
茨城県 572 9.1 5.8 3.1 5.2 26.9 61.2
栃木県 387 9.0 3.9 2.8 5.4 27.1 63.0
群馬県 380 13.7 5.0 1.8 6.3 30.3 54.7
埼玉県 1467 10.5 5.2 4.3 7.1 25.4 62.3
千葉県 1256 11.5 4.3 3.7 6.1 28.7 60.4
東京都 2730 13.0 6.9 3.9 7.5 27.3 59.1
神奈川県 1836 12.5 6.4 3.9 8.7 25.6 60.5
新潟県 444 13.5 5.2 2.5 6.3 30.9 57.4
富山県 209 12.0 7.7 2.9 4.8 25.8 63.2
石川県 224 18.3 6.7 3.6 8.9 29.5 55.8
福井県 152 16.4 8.6 3.9 5.3 27.6 57.9
山梨県 164 19.5 4.3 4.9 6.7 28.0 56.7
⻑野県 410 18.0 6.8 4.1 9.0 30.5 54.6
岐阜県 392 13.0 8.7 3.8 8.4 24.0 62.0
静岡県 725 12.7 4.7 2.6 6.9 27.6 58.6
愛知県 1457 10.2 4.3 3.4 7.4 24.8 64.2
三重県 352 10.5 3.7 3.1 4.8 25.3 64.5
滋賀県 273 10.3 5.1 4.0 6.2 27.8 60.8
京都府 499 15.8 6.6 3.6 8.6 29.9 55.3
⼤阪府 1741 11.5 6.0 3.9 6.7 25.5 61.7
兵庫県 1085 11.4 6.3 2.9 6.2 27.8 60.1
奈良県 269 10.4 5.2 2.6 6.3 32.3 56.1
和歌山県 190 13.2 6.8 2.6 6.8 28.4 61.1
鳥取県 110 13.6 2.7 1.8 2.7 27.3 60.0
島根県 130 9.2 4.6 2.3 2.3 26.9 63.1
岡山県 371 13.7 3.0 3.5 7.5 32.1 56.9
広島県 549 11.1 4.0 3.6 8.7 26.8 61.9
山⼝県 270 15.2 3.3 3.3 7.4 28.1 60.0
徳島県 146 11.6 3.4 6.2 4.1 26.7 61.6
香川県 191 13.6 8.4 4.7 6.8 27.7 55.5
愛媛県 269 13.4 6.7 4.5 7.4 35.3 52.4
高知県 140 12.1 7.1 5.7 2.1 31.4 57.1
福岡県 1008 12.9 6.7 4.9 7.4 31.1 55.7
佐賀県 160 13.8 5.0 3.1 9.4 30.0 56.3
⻑崎県 263 12.2 5.3 4.2 12.5 31.9 52.9
熊本県 346 12.4 7.8 5.8 7.2 31.5 58.1
⼤分県 223 15.2 8.5 4.9 10.3 29.1 55.2
宮崎県 212 18.4 6.1 3.8 7.5 30.7 52.8
⿅児島県 316 12.7 6.0 3.2 8.2 28.2 58.9
沖縄県 281 12.8 5.3 3.9 4.3 25.6 63.0

都道府県

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q16 あなたは、障害のある方のアート作品（絵画・造形等）や演劇、ダンスなどの芸術活
動について、これまでに鑑賞や参加などしたことはありますか。（複数回答） 
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24996 12.4 5.8 3.7 7.1 27.6 59.6
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 11.3 7.3 4.7 8.3 21.4 64.1
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 10.3 4.7 2.8 6.6 26.4 61.9
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 16.4 7.3 6.3 9.6 29.7 54.7
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 11.8 10.4 4.1 10.4 33.9 51.6
主婦・主夫 4886 14.9 5.0 3.5 6.4 34.6 52.5
学生 771 12.6 10.1 6.7 10.6 25.0 56.8
無職 3465 9.9 3.7 2.0 4.9 27.2 64.5
リタイア 2062 17.6 5.1 2.0 7.0 38.7 47.8
その他 852 9.5 3.6 2.7 4.7 21.9 69.2
1人世帯 6008 11.6 6.2 3.9 7.1 23.9 62.7
夫婦だけの1世代世帯 7494 14.4 5.4 3.6 7.4 31.9 54.4
親と子の2世代世帯 9832 11.3 5.7 3.6 6.9 26.5 61.7
親と子と孫の３世代世帯 1033 13.2 6.8 3.2 8.1 28.6 59.3
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 11.8 5.7 3.2 4.9 29.7 59.6
未就学児 1409 10.1 7.5 5.8 9.4 20.6 65.6
小学生 1066 10.0 6.9 5.7 8.1 23.4 61.0
中学生 507 11.8 7.9 5.9 8.7 22.3 62.7
高校生 557 10.2 5.6 2.9 7.4 22.4 65.9
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 14.7 5.6 2.5 6.4 31.3 55.9
300万円未満 5374 11.8 5.0 3.6 6.6 29.7 58.5
300万円以上〜500万円未満 5348 13.6 6.2 3.8 7.5 31.3 55.5
500万円以上〜700万円未満 3241 13.6 7.1 4.8 8.6 28.5 55.7
700万円以上〜1000万円未満 2914 14.5 8.2 5.0 10.0 28.7 54.8
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 14.9 7.8 5.6 10.0 26.9 57.0
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 19.5 12.1 8.2 8.6 26.8 54.9
2,000万円以上 209 19.6 10.0 6.7 14.4 19.6 57.4
分からない 2741 10.0 3.3 2.2 4.3 24.4 66.3
答えたくない 3613 8.7 3.5 1.5 4.3 20.7 70.9
小学校 58 17.2 8.6 8.6 13.8 12.1 65.5
中学校 777 6.8 3.0 3.0 5.3 22.1 70.1
高校・旧制中学校 8749 10.3 4.8 3.0 5.9 27.5 61.6
短⼤・高専 4092 14.9 6.3 4.2 8.2 30.8 54.7
⼤学 9702 14.4 6.8 4.1 8.1 28.5 56.8
⼤学院 294 12.9 12.2 10.2 13.6 24.5 57.5
その他 485 11.1 4.9 3.1 6.6 31.1 59.6
答えたくない 839 4.6 2.3 1.4 2.6 8.9 85.0
文科系 8497 19.3 8.3 5.2 10.2 37.0 45.6
スポーツ 4857 15.9 9.1 5.5 10.6 33.7 50.3
教育・その他 8216 18.0 7.7 5.0 9.8 37.7 46.6
習い事はしていない 12075 7.1 3.7 2.3 4.5 18.8 72.2

施設がある 19134 15.3 7.0 4.5 8.7 33.2 51.3

施設がない 5862 2.9 1.7 0.9 1.9 9.6 86.5
直接鑑賞あり 11330 21.2 10.2 6.6 12.2 38.6 39.9
直接鑑賞なし 13666 5.1 2.1 1.2 2.9 18.6 75.9
間接鑑賞あり 14363 18.1 8.5 5.4 10.3 38.6 43.7
間接鑑賞なし 10633 4.8 2.0 1.3 2.8 12.8 81.0
満足 8349 20.3 10.6 7.0 12.3 38.4 40.6
不満足 7892 14.8 5.9 3.7 8.0 33.1 51.8
関心なし 8755 2.7 1.1 0.5 1.4 12.5 84.7
満足 8816 20.2 10.1 6.5 11.8 40.1 40.4
不満足 6566 15.2 6.3 4.3 9.0 33.1 49.9
関心なし 9614 3.3 1.4 0.6 1.5 12.5 83.7
したことがある 2715 26.1 20.9 16.5 22.2 34.3 26.6
したことはないが、今後はしてみたい 5879 21.3 7.7 4.6 11.2 45.0 36.7
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 8.1 3.0 1.4 3.5 24.9 67.8
分からない 6215 5.0 1.9 1.0 2.6 12.8 82.1

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下
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24996 28.8 9.5 30.5 12.6 7.5 4.8 31.1 17.3 9.5 0.3 38.0
男性 12081 25.5 9.9 28.1 12.2 7.7 5.2 28.1 15.0 7.5 0.2 42.3
⼥性 12915 31.9 9.2 32.8 12.9 7.4 4.5 33.9 19.3 11.4 0.3 33.9
18〜19歳 510 30.0 12.7 29.4 14.1 9.2 7.6 22.2 14.9 7.6 0.2 38.0
20代 2843 23.7 10.6 25.4 12.9 9.1 7.0 18.7 11.9 7.3 0.2 44.8
30代 3140 24.3 8.9 25.4 10.7 7.8 5.4 20.7 14.0 6.9 0.4 46.0
40代 4074 25.7 8.6 26.3 9.9 7.8 4.4 22.8 14.3 7.8 0.3 44.7
50代 4147 26.9 8.2 28.9 10.0 5.7 3.9 27.7 15.8 9.2 0.2 42.5
60代 3665 31.5 8.6 32.9 12.0 7.0 3.9 37.2 19.4 11.2 0.4 34.1
70代以上 6617 34.8 11.1 37.6 16.7 7.9 4.9 45.7 22.8 12.0 0.2 26.4
⼤都市（政令指定都市及び東京都区部） 8122 30.4 9.7 31.1 12.1 7.7 4.8 30.7 18.0 9.2 0.2 37.1
中都市（⼤都市を除く人⼝15満人以上の市） 8079 29.1 9.6 31.1 13.1 7.3 4.7 32.2 17.3 10.2 0.4 37.2
小都市A（人⼝５万人以上15万人未満の市） 5337 29.0 10.0 31.2 12.1 7.9 4.6 32.1 17.4 9.2 0.3 37.5
小都市B（人⼝５万人未満の市）・町村 2843 27.2 9.2 29.9 13.5 7.4 5.4 31.4 17.0 9.8 0.1 39.5
不明 615 10.9 5.4 11.9 11.1 7.2 7.2 11.5 7.8 4.7 0.0 56.4
役員を含む、正規の職員・従業員 7570 26.7 10.2 28.0 12.1 8.2 5.5 25.8 14.6 8.0 0.2 41.0
期間従業員、契約社員、派遣社員を含む、非正規の職員・従業員 3902 28.1 9.1 30.5 11.5 7.8 4.7 27.9 16.8 9.1 0.2 39.2
自分で、または共同で事業を営んでいる自営業主、自由業 1267 29.9 9.2 31.4 13.7 6.9 5.4 32.4 17.9 9.0 0.5 34.0
家族従業者・家族が営んでいる事業を手伝っている者 221 24.9 7.7 29.9 13.6 7.2 6.3 32.1 14.5 12.2 0.0 33.5
主婦・主夫 4886 33.1 9.8 34.7 13.7 7.3 4.5 39.3 20.7 12.4 0.2 30.4
学生 771 31.6 13.2 32.4 12.7 10.9 7.7 23.2 17.3 9.9 0.1 32.9
無職 3465 25.4 8.0 27.2 10.9 6.4 4.0 29.6 16.4 8.9 0.3 45.7
リタイア 2062 35.7 8.9 38.2 16.6 6.8 3.6 44.5 22.7 10.6 0.4 27.8
その他 852 20.8 10.1 21.7 10.3 6.1 4.1 23.1 13.1 7.3 0.6 53.9
1人世帯 6008 26.2 8.5 27.0 11.7 7.2 5.1 26.1 15.9 8.2 0.4 42.8
夫婦だけの1世代世帯 7494 31.5 10.1 33.2 13.9 7.7 4.9 37.0 18.6 10.6 0.1 32.9
親と子の2世代世帯 9832 28.2 9.4 30.8 12.2 7.8 4.7 29.5 17.0 9.2 0.3 38.9
親と子と孫の３世代世帯 1033 31.6 11.3 29.6 12.8 6.0 4.7 32.8 18.2 10.4 0.2 36.8
その他の世帯（上記以外で同居している人がいる） 629 27.2 12.9 31.0 9.9 7.8 4.5 29.7 17.6 9.9 0.3 39.4
未就学児 1409 30.8 10.8 31.7 12.6 9.6 6.0 25.0 14.2 7.1 0.2 38.7
小学生 1066 26.5 11.0 30.1 14.4 10.5 5.1 26.3 14.0 6.9 0.2 37.7
中学生 507 26.8 12.6 28.2 12.2 8.1 4.1 24.7 15.2 8.7 0.0 41.4
高校生 557 24.6 9.7 26.0 11.7 6.6 5.0 25.3 16.7 9.9 0.2 43.3
⼤学・短⼤・高専以上や社会人 3608 30.1 10.1 32.3 13.2 7.8 3.9 38.4 20.3 11.4 0.2 33.2
300万円未満 5374 28.2 10.2 31.5 12.5 7.3 4.5 31.1 18.5 9.3 0.4 37.4
300万円以上〜500万円未満 5348 32.1 10.8 33.8 14.5 8.1 5.7 35.2 18.9 10.8 0.2 31.5
500万円以上〜700万円未満 3241 31.5 9.7 33.0 14.1 9.3 5.9 33.1 16.8 10.3 0.2 31.7
700万円以上〜1000万円未満 2914 32.7 11.2 33.2 13.6 9.6 5.7 34.0 18.4 10.4 0.2 30.6
1,000万円以上〜1,500万円未満 1299 33.9 11.1 33.4 15.2 9.0 4.9 34.8 19.1 9.6 0.2 29.0
1,500万円以上〜2,000万円未満 257 25.7 14.4 33.9 15.6 6.6 5.8 27.2 18.7 12.1 0.0 35.0
2,000万円以上 209 33.0 11.0 28.2 10.5 6.2 7.7 29.2 14.8 8.6 0.5 39.7
分からない 2741 24.4 7.0 26.8 9.3 5.7 3.8 27.5 16.3 9.0 0.3 47.5
答えたくない 3613 20.9 6.1 21.5 8.8 4.8 3.0 22.3 12.5 6.5 0.3 56.0
小学校 58 15.5 10.3 12.1 17.2 1.7 6.9 10.3 1.7 3.4 0.0 63.8
中学校 777 16.7 9.5 14.5 8.4 7.2 4.2 18.4 11.7 6.4 0.0 58.9
高校・旧制中学校 8749 25.4 9.2 28.4 12.0 7.6 4.3 30.7 16.0 9.4 0.3 42.1
短⼤・高専 4092 31.7 9.7 34.8 12.7 7.8 4.7 35.2 18.9 11.7 0.2 32.1
⼤学 9702 33.2 10.2 33.5 14.0 7.8 5.5 33.1 19.2 9.5 0.3 31.8
⼤学院 294 29.6 9.2 32.3 16.3 11.6 10.2 18.0 14.6 9.9 0.3 32.7
その他 485 32.6 10.7 37.5 12.2 5.2 3.7 28.9 20.2 9.3 0.4 35.5
答えたくない 839 10.8 3.5 8.6 3.3 2.7 2.6 9.5 5.5 3.1 0.0 77.5
文科系 8497 40.7 11.5 41.0 16.0 9.0 5.9 40.3 23.3 13.2 0.4 19.6
スポーツ 4857 38.0 12.3 39.7 15.9 9.7 6.4 35.6 21.5 11.8 0.4 22.7
教育・その他 8216 39.4 11.8 42.6 15.6 8.9 5.4 42.3 23.1 13.4 0.4 20.0
習い事はしていない 12075 18.3 7.2 19.6 8.8 6.0 3.9 21.5 11.6 6.2 0.2 56.0

施設がある 19134 34.8 11.2 36.8 15.0 8.9 5.6 37.2 20.6 11.3 0.3 26.4

施設がない 5862 9.4 4.2 10.1 4.4 3.0 2.3 10.9 6.2 3.5 0.1 75.8
直接鑑賞あり 11330 40.2 13.2 42.0 17.8 10.8 6.9 42.6 23.4 12.9 0.3 15.8
直接鑑賞なし 13666 19.4 6.5 21.0 8.2 4.9 3.1 21.5 12.2 6.6 0.2 56.3
間接鑑賞あり 14363 38.9 12.2 41.2 17.1 9.6 6.3 41.4 23.2 12.5 0.4 18.4
間接鑑賞なし 10633 15.3 5.9 16.1 6.4 4.7 2.9 17.1 9.2 5.4 0.1 64.4
満足 8349 41.1 15.1 42.6 18.4 11.5 6.8 43.1 23.3 12.4 0.3 14.6
不満足 7892 33.3 9.8 36.1 15.4 8.4 6.2 37.1 20.8 12.1 0.3 26.6
関心なし 8755 13.1 4.1 14.0 4.4 3.1 1.8 14.1 8.2 4.3 0.2 70.5
満足 8816 43.1 14.2 44.5 18.4 10.6 6.6 43.3 24.6 12.7 0.3 13.4
不満足 6566 32.7 10.9 36.0 16.1 9.4 6.8 38.2 21.0 12.2 0.3 24.5
関心なし 9614 13.2 4.4 14.0 4.7 3.5 2.0 15.0 8.0 4.7 0.2 69.7
したことがある 2715 30.3 18.4 33.3 23.5 16.3 13.3 34.9 17.8 10.1 0.4 13.4
したことはないが、今後はしてみたい 5879 44.1 13.6 47.0 20.0 11.3 6.6 48.7 27.1 15.1 0.2 10.4
したことはなく、今後もしたいとは思わない 10187 28.5 7.8 30.3 9.8 5.7 3.4 29.9 17.0 9.0 0.4 40.3
分からない 6215 14.2 4.6 14.2 5.2 3.2 1.9 14.6 8.2 4.7 0.1 70.9

寄付の有無

職業

家族形態

末子の成⻑段階

世帯年収

最終学歴
又は

在学中の学校

習い事

地域生活圏におけ
る文化芸術施設の

有無

直接鑑賞の有無

間接鑑賞の有無

文化的な環境への
満足度

オンラインを含めた
文化的な環境への

満足度

 

  全  体

性別

年齢

都市階級

︓全体＋10%以上
︓全体－10％以下

Q17 文化芸術体験について、あなたが期待する効果は何ですか。この中から 3 つまであげ
てください。 
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Ⅳ．参考資料 調査票

 

●プロフィール 

  

Ｆ１【性別】あなたの性別をお答えください。 
※全員回答・１つのみ選択 
1．男 性 
2．⼥ 性 
3．答えたくない 
 

Ｆ２【年齢】あなたの年齢をお答えください。 
※全員回答・１つのみ選択 
1．18〜19歳 
2．20代 
3．30代 
4．40代 
5．50代 
6．60代 
7．70代以上 
 

Ｆ３【居住地】あなたのお住まいの都道府県をお答えください。 
※全員回答・１つのみ選択 
1．北海道 
  … 
47．沖縄県 
 

Ｆ３SQ１ 【居住地】あなたのお住まいの地域の郵便番号を教えてください。 
※全員回答・記⼊式（半角７桁） 
 

Ｆ４【職業】あなたの仕事をお答えください。 
※全員回答・１つのみ選択 
1．正規の職員・従業員（役員を含む） 
2. 非正規の職員・従業員（期間従業員、契約社員、派遣社員を含む） 
3. 自営業主・自由業（自分で、または共同で事業を営んでいる） 
4. 家族従業者（家族が営んでいる事業を手伝っている） 
5. 主婦・主夫 
6. 学生 
7. 無職 
8．リタイア 
9. その他 

 
Ｆ５【同居家族状況】あなたと同居している人の状況をお答えください。 

※全員回答・１つのみ選択 



Ⅳ. 調査票 

105 

 

１．1人世帯 
２．夫婦だけの１世代世帯 
３．親と子の２世代世帯 
４．親と子と孫の３世代世帯 
５．その他の世帯 
 

Ｆ５SQ１【子供との同居】あなたは、あなた自身のお子さんと同居していますか。されている場合、 
「最も下の年齢のお子さん」はどれに当てはまりますか。 
※F５において「3.親と子の⼆世代世帯」〜「5．その他の世帯」を選択した人のみ・１つのみ選択 
1．未就学児 
2．小学生 
3．中学生 
4．高校生 
5．⼤学・短⼤・高専以上や社会人 
6．同居していない・子どもはいない 
 

Ｆ６【年収】2023年の世帯全体の年収（税込み）、おおよそどのくらいですか。 
※全員回答・１つのみ選択 
1．100万円未満 
2．100万円以上〜200万円未満 
3．200万円以上〜300万円未満 
4．300万円以上〜400万円未満 
5．400万円以上〜500万円未満 
6．500万円以上〜600万円未満 
7．600万円以上〜700万円未満 
8．700万円以上〜800万円未満 
9．800万円以上〜900万円未満 
10．900万円以上〜1,000万円未満 
11．1,000万円以上〜1,500万円未満 
12．1,500万円以上〜2,000万円未満 
13．2,000万円以上 
14．分からない 
15．答えたくない 
 

Ｆ７【学歴】あなたが最後に卒業された学校はどちらですか。最後に通った学校を中退された場合は、その前に卒業し
た学校をお答えください。 

※全員回答・１つのみ選択 
1．小学校 
2．中学校 
3．高校・旧制中学校 
4．短⼤・高専 
5．⼤学 
6．⼤学院 
7．答えたくない 
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Ｆ８【習い事】あなたは、子供の頃に習い事（部活動を含む）をされていましたか。この中からあてはまるものを全て選ん

でください。 
※全員回答・複数選択可 
1．ピアノ・バイオリン等の楽器 
2．コーラス・声楽 
3．ダンス 
4．書道・茶道・華道等の生活文化 
5．絵画・彫刻、陶芸・⼯芸 
6．学習塾・そろばん等 
7．水泳・体操・野球等のスポーツ 
8．その他 
9．していない 
 



Ⅳ. 調査票 

107 

 

1．文化芸術の鑑賞活動 

 
Q1 あなたは、この１年間（2023年１月〜12月）に、コンサートや美術展、映画、歴史的な文化財の鑑賞、アート

や⾳楽のフェスティバル等の文化芸術イベントを外出を伴う形で鑑賞（劇場やコンサートホール、美術館、映画館、
史跡等の訪問、イベント会場等における鑑賞）したことはありますか。この中からあてはまるものを全て選んでください。 
※全員回答・複数選択可 
1．オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など 
2．ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、⺠族⾳楽など  
3．美術 ※美術には、絵画、版画、彫刻、⼯芸、陶芸、書、写真、デザイン、建築、服飾、メディアアート（コン

ピュータや映像を活用したアート）などを含む。  
4．美術のうち、特に現代美術（コンテンポラリーアート）  
5．現代演劇、児童演劇、人形劇  
6．ミュージカル  
7．バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど 
8．ストリートダンス（ブレイク、ヒップホップ等）、ジャズダンス、⺠俗舞踊（フラダンス、サルサ、フラメンコ等）、社

交ダンスなど  
9．日本舞踊  
10．伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三味線、尺八、雅楽、声明など）  
11．演芸（落語、講談、浪曲、漫才・コント、奇術・手品、⼤道芸、太神楽など）  
12．花展、盆栽展、茶会などの展示、イベント  
13．⾷文化の展示、イベント  
14．映画（アニメーション映画を除く）  
15．アニメーション 
16．歴史的な建物や遺跡（建造物（社寺・城郭など）、遺跡、名勝地（庭園など）の文化財） 
17．歴史系の博物館、⺠俗系の博物館、資料館など 
18．地域の伝統的な芸能や祭り（⺠俗文化財） 
19．漫画に関するイベント、展示等 
20．文学作品（小説、詩、短歌、俳句など）に関するイベント、展示等  
21．その他 （具体的に︓  ） 
22．鑑賞したものはない  

 
Q1SQ１ 鑑賞しなかった理由は何ですか。この中からあてはまるものを全て選んでください。 

※Q1で「22．鑑賞したものはない」を選択した人のみ・複数選択可 
1．近所で公演や展覧会などが⾏われていない 
2．夜間に公演や展覧会などが⾏われていない 
3．公演や展覧会などの情報が⼊手できない 
4．一緒に⾏く仲間がいない 
5．関心がない 
6．⼊場料・交通費など費用がかかり過ぎる 
7．公演や展覧会などが人気で、チケットの⼊手が困難 
8．時間がなかなか取れない 
9．健康上の理由から 
10．小さな子どもを連れて⾏ける施設や⾏事が少ない 
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11．バリアフリーや高齢者・障害者対応サービスが整っている施設や⾏事が少ない 
12．魅⼒ある公演や展覧会などが少ない 
13．テレビ、ラジオ、ＣＤ・ＤＶＤ、インターネットなどにより鑑賞できる（鑑賞した）ので 
14．新型コロナウイルス感染症の影響により、公演や展覧会などが中止になった、又は外出を控えたから 
15．その他 （具体的に︓  ） 
16．特にない・分からない 

 
Q２ あなたは、この１年間（2023年１月〜12月）に、書籍、テレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネット配信等によ

り文化芸術を鑑賞したものはありますか。この中からあてはまるものを全て選んでください。 
※全員回答・複数選択可 
1．オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など 
2．ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、⺠族⾳楽など 
3．美術 ※美術には、絵画、版画、彫刻、⼯芸、陶芸、書、写真、デザイン、建築、服飾、メディアアート（コン

ピュータや映像を活用したアート）などを含む。 
4．美術のうち、特に現代美術（コンテンポラリーアート） 
5．現代演劇、児童演劇、人形劇 
6．ミュージカル 
7．バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど 
8．ストリートダンス（ブレイク、ヒップホップ等）、ジャズダンス、⺠俗舞踊（フラダンス、サルサ、フラメンコ等）、社

交ダンスなど 
9．日本舞踊 
10．伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三味線、尺八、雅楽、声明など） 
11．演芸（落語、講談、浪曲、漫才・コント、奇術・手品、⼤道芸、太神楽など） 
12．華道、茶道、盆栽などに関するもの 
13．⾷文化に関するもの 
14．映画（アニメーション映画を除く） 
15．アニメーション 
16．歴史的な建物や遺跡（建造物（社寺・城郭など）、遺跡、名勝地（庭園など）の文化財） 
17．歴史系の博物館、⺠俗系の博物館、資料館など 
18．地域の伝統的な芸能や祭り（⺠俗文化財） 
19．漫画 
20．文学作品（小説、詩、短歌、俳句など）  
21．その他 （具体的に︓  ） 
22．鑑賞したものはない 

 
2．鑑賞以外の文化芸術活動 
 
Q3  あなたは、この１年間（2023年１月〜12月）に、鑑賞ではなく、自分で文化芸術活動を実践（創作や出

演、習い事、祭や体験活動への参加など）したり、ボランティアとして活動を支援したことはありますか。この中からあ
てはまるものを全て選んでください。 

   ※全員回答・複数選択可 
1．文学、⾳楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作 
2．マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、ゲーム、メディアアートなどの作品の創作 
3．⾳楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など 
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4．⾳楽、バレエ、ダンス、美術などの習い事の受講 
5．マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、ゲーム、メディアアートなどの習い事の受講 
6．茶道、華道、書道などの実践、習い事の受講 
7．郷⼟料理や年中⾏事の料理など伝統的な⾷文化の継承活動への参加 
8．地域の伝統的な芸能や祭りへの参加 
9．子どもの文化芸術体験のための支援活動 
10．高齢者・障害者・在住外国人の文化芸術鑑賞、体験促進のための支援活動 
11．美術館・博物館などにおける案内や作品解説などの支援活動 
12．劇場・ホールなどにおける案内や制作補助などの支援活動 
13．⾳楽祭・映画祭・アートフェスなどの開催のための支援活動 
14．歴史的な建物や遺跡などを保存・活用するための支援活動 
15．その他 （具体的に︓  ） 
16．特にしていない 

 
３．文化芸術活動状況とその影響 
 
Q４ あなたは、この１年間（2023年１月〜12月）に、どのくらいの頻度で文化芸術活動を⾏いましたか。それぞれ
の頻度について、 

1つ選んでお答えください。 
※①はQ1で「22.鑑賞したものはない」以外、②はQ2で「22.鑑賞したものはない」以外、③はQ3で「16.特にして

いない」を選択した人以外・それぞれ1つのみ選択 
① 文化芸術イベントの直接鑑賞（コンサートや美術展、映画、歴史的な文化財、 

アートや⾳楽のフェスティバル等） 
② 文化芸術のテレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネット配信等による鑑賞 
③ 文化芸術活動の実践（創作や出演、習い事、祭や体験活動への参加など）、ボランティア活動 
--------------------- 
1．年に１回程度 
2．年に数回程度 
3．月に１〜３回程度 
4．週に１回程度 
5．週に複数回 

 
Q５ この１年間（2023年１月〜12月）に、文化芸術を鑑賞／実践した頻度は２022年に⽐べて増加しましたか、

減少しましたか。 
   ※全員回答・1つのみ選択 

1．⼤幅に増加した 
2．やや増加した 
3．変わらない 
4．やや減少した 
5．⼤幅に減少した 
 

４．子どもの文化芸術活動 
 
Q６ あなたと同居している高校生以下のお子さんの中で「最も下の年齢のお子さん」は、この１年間（2023年１月
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〜12月）に、劇場やコンサートホール、美術館、映画館、史跡等の訪問、イベント会場等に出かけて文化芸術を
鑑賞（書籍、テレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネット配信等での視聴を除く鑑賞）をしたことはありますか。この
中からあてはまるものを全て選んでください。 
※あなたや御家族が連れて⾏った場合に限らず、学校で鑑賞した場合、お子さんだけで鑑賞した場合なども全て
選んでください。 

※F５SQ１において、「1．未就学児」〜「４．高校生」を選択した人のみ回答・複数選択可 
1．オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など 
2．ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、⺠族⾳楽など  
3．美術※美術には、絵画、版画、彫刻、⼯芸、陶芸、書、写真、デザイン、建築、服飾、メディアアート（コンピ

ュータや映像を活用したアート）などを含む。  
4．美術のうち、特に現代美術（コンテンポラリーアート）  
5．現代演劇、児童演劇、人形劇  
6．ミュージカル  
7．バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど 
8．ストリートダンス（ブレイク、ヒップホップ等）、ジャズダンス、⺠俗舞踊（フラダンス、サルサ、フラメンコ等）、社

交ダンスなど  
9．日本舞踊  
10．伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三味線、尺八、雅楽、声明など）  
11．演芸（落語、講談、浪曲、漫才・コント、奇術・手品、⼤道芸、太神楽など）  
12．花展、盆栽展、茶会などの展示、イベント  
13．⾷文化の展示、イベント  
14．映画（アニメーション映画を除く）  
15．アニメーション 
16．歴史的な建物や遺跡（建造物（社寺・城郭など）、遺跡、名勝地（庭園など）の文化財） 
17．歴史系の博物館、⺠俗系の博物館、資料館など 
18．地域の伝統的な芸能や祭り（⺠俗文化財） 
19．漫画に関するイベント、展示等 
20．文学作品（小説、詩、短歌、俳句など）に関するイベント、展示等  
21．その他 （具体的に︓  ） 
22．鑑賞したものはない 
 

Q７ あなたと同居している高校生以下のお子さんの中で「最も下の年齢のお子さん」は、学校以外で、この１年間（2
023年１月〜12月）に、この中にあるような文化芸術に関わる活動をしたことはありますか。この中からあてはまる
ものを全て選んでください。 
※全員回答・複数選択可 
1．文学、⾳楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作 
2．マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、ゲーム、メディアアートなどの作品の創作 
3．⾳楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など 
4．⾳楽、バレエ、ダンス、美術などの習い事の受講 
5．マンガ、映画などの映像作品、ＣＧ、ゲーム、メディアアートなどの習い事の受講 
6．茶道、華道、書道などの習い事の受講 
7．郷⼟料理や年中⾏事の料理など伝統的な⾷文化の継承活動への参加 
8．地域の伝統的な芸能や祭りへの参加 
9．その他 （具体的に︓  ） 
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10．特に⾏ったことはない 
 

Q８ あなたは、子どもの文化芸術体験について、何が重要だと思いますか。この中から3つまであげてください。 
※全員回答・3つ選択可 
1．学校における公演や展示などの鑑賞体験を充実させる  
2．学校における⾳楽、ダンス、伝統芸能、美術などの創作・実演体験を充実させる  
3．学校における華道・茶道・書道などの生活文化の体験機会を充実させる  
4．郷⼟料理や年中⾏事の料理などの⾷文化の体験機会を充実させる  
5．歴史的な建物や遺跡などについて学習する機会を充実させる  
6．学校と地域の文化芸術施設や機関との連携を強化し、校内外で一体化した文化芸術教育を実現する  
7．ホール・劇場や美術館・博物館など地域の文化施設における、子ども向けの鑑賞機会や学習機会を充実させ

る 
8．⾳楽祭や演劇祭など、地域で文化的⾏事を開催し、文化芸術に親しむきっかけを提供する  
9．地域の祭りなど、地域に密着した伝統的な文化体験の機会をより多く提供する  
10．その他（具体的に︓  ）  
11．特にない・分からない 

 
５．文化芸術活動における著作権に関する意識 
 
Q９ あなたが鑑賞や創作などの文化芸術活動の中で著作権について気にかけていることは何ですか。 

この中からあてはまるものを全て選んでください。 
※全員回答・複数選択可 
1．好きなクリエーターを応援するために、著作権を⼤切にするようにしている 
2．無断転載や海賊版サイトに掲載された作品などの違法コンテンツについては、鑑賞しないように心がけている 
3．SNS等に投稿する際は、著作権を侵害していないか注意しながら発信を⾏っている 
4．自分の作品に他人の作品を利用する際、作品名や作者名を記載するなどのルールを守って利用している 
5．いわゆる「フリー素材」を使うときは利用規約など作者の決めた使い方やルールを確認して利用するようにしてい

る 
6．自分の作品に他人の作品を利用する際は、自由に利用できる例外的な場合を除き、作者の許諾を得るよう

にしている 
7．自分の作品に他人が作った作品や違法コンテンツは、利用しないようにしている 
8．作品を公表する際、自分の作品の取り扱いを明記するようにしている（�（著作権があることを表示するため

の記号）の付記、利用できる条件や他人が作品を利用したい時に連絡のとれる連絡先の記載など） 
9． その他 （具体的に︓  ） 
10．著作権については、特に意識していない 
 

６．文化的環境 
 
Q10 あなたは、文化芸術を鑑賞したり習い事をしたりする機会や文化財・伝統的まちなみの保存・整備など、 

お住まいの地域での文化的な環境に満足していますか。 
※全員回答・1つのみ選択 
1．満足している 
2．どちらかといえば満足している 
3．どちらかといえば満足していない 
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4．満足していない 
5．関心がない 

 
Q10SQ１ 前問のお住まいの地域での文化的な環境の満足度について詳しくお尋ねします。 

以下の項目ごとの満足度を回答してください。 
※全員回答・それぞれ1つのみ選択 
① 文化芸術の鑑賞機会 
② 文化芸術活動の実践（創作や習い事、祭りや体験活動への参加など） 
③ 文化財や伝統的まちなみの保存・整備 
--------------------- 
1．満足している 
2．どちらかといえば満足している 
3．どちらかといえば満足していない 
4．満足していない 
5．関心がない 
 

Q10SQ２ 自宅から１時間30分以内に⾏くことのできる施設はありますか。 
この中からあてはまるものを全て選んでください。 
※全員回答・複数選択可 
1．ホール・劇場 
2．美術館 
3．博物館 
4．映画館 
5．⾏くことのできる施設はない 
 

Q10SQ３ Q10で「満足していない」又は「どちらかといえば満足していない」と回答した方に伺います。 
そのように回答した理由について、この中からあてはまるものを全て選んでください。 
※Q10で「3．どちらかといえば満足していない」〜「4．満足していない」を選択した人・複数選択可 
1．近くに文化施設がない 
2．文化施設が⽼朽化している 
3．施設利用料が高い 
4．参加できる活動がない 
5．魅⼒的な活動・イベントがない 
6．良く知られた歴史的な建物や遺跡がない 
7．その他（具体的に︓ ） 

 

Q11 あなたは、お住まいの地域の文化的な環境を今より充実させるために、何が重要だと思いますか。この中 
から3つまで選んでください。 
※全員回答・３つ選択可 
1．ホール・劇場、美術館・博物館などの文化施設の充実 
2．文化芸術の創作や準備、活動ができる施設や情報の充実 
3．公演、展覧会、芸術祭などの文化事業の充実 
4．芸術家や文化団体の活動の支援 
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5．著名な芸術家の招へい 
6．地域の芸能や祭りなどの継承・保存 
7．郷⼟料理などの地域の⾷文化の継承・保存、体験機会の充実 
8．歴史的な建物や遺跡などを活かしたまちづくりの推進 
9．文化施設や文化事業において地域在住の芸術家による作品を積極的に活用 
10．ワークショップなどを通じて地域在住の芸術家と直接接する機会の充実 
11．子どもが文化芸術に親しむ機会の充実 
12．⼯芸、ファッション、メディアなど文化芸術に関連する産業の振興 
13．日本文化の国際的な知名度やイメージの向上 
14．文化施設の活性化や文化芸術活動の支援を担う専門的人材の育成 
15．その他（具体的に︓ ） 
16．特にない・分からない 

 
Q12 あなたは、オンラインでの鑑賞等を含め、自身を取り巻く文化的な環境に満足していますか。 

※全員回答・1つのみ選択  
1．満足している 
2．どちらかといえば満足している 
3．どちらかといえば満足していない 
4．満足していない 
5．関心がない 

 

８．文化芸術振興に対する寄付に関する意識 
Q13 あなたは、この１年間（2023年１月〜12月）に、チケット代⾦以外の文化芸術振興に関わる寄付（寄付型

クラウドファンディングを 
含む。）をしたことがありますか。 
※全員回答・1つのみ選択  
1．ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある 
2．ふるさと納税以外の方法でのみ、寄付したことがある 
3．ふるさと納税でのみ、寄付したことがある 
4．したことはないが、今後はしてみたい 
5．したことはなく、今後もしたいとは思わない 
6．分からない 
 

Q13SQ１ ふるさと納税以外の方法で寄付した場合についてお伺いします。あなたは、どのような方法で寄付を 
しましたか。この中からあてはまるものを全て選んでください。 
※・Q13において「1．ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」〜「2．ふるさと納税以外の方

法でのみ、寄付したことがある」を選択した人・複数選択可  
1．設置されている募⾦箱、街頭募⾦ 
2．銀⾏・コンビニ等での振込み・⼝座引落とし 
3．直接手渡し 
4．寄付付商品の購⼊ 
5．クレジットカード等の利用（ポイント等の利用含む） 
6．給料からの天引き 
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7．デジタル技術を活用してスマートフォンやＰＣから⾏うギフティング・投げ銭 
8．寄付型クラウドファンディング 
9．その他 

 

Q13SQ２ あなたは、この１年間（2023年1月〜12月）に、どのような分野にいくら寄付をしましたか。それぞれの分
野に対する 

寄付額の合計について、１つずつ選択してください。 
※Q13で「1．ふるさと納税でも、それ以外の方法でも寄付したことがある」〜「3．ふるさと納税でのみ、寄付した

ことがある」を選択した人・それぞれ1つのみ選択 
1．美術館・博物館 
2．舞台芸術（⾳楽、演劇等） 
3．伝統芸能・演芸 
4．文化財保存・修復 
5．メディア芸術（マンガ、映画等） 
6．その他の分野 
--------------------- 
1．1,000円未満 
2．1,000円以上〜3,000円未満 
3．3,000円以上〜5,000円未満 
4．5,000円以上〜10,000円未満 
5．10,000円以上〜30,000円未満 
6．30,000円以上 
7．この分野には寄付していない 

 

8．文化芸術の国際交流・発信 
 
Q14 あなたは、日本と諸外国との文化交流を進めることは、どのような意義があると思いますか。この中からあてはまるも

のを全て選んでください。 
※全員回答・複数選択可 
1．日本の国際化及び日本文化への理解が進むことで、国際社会における日本のイメージが向上する 
2．異なる文化がお互いに刺激し合うことにより、世界の文化の発展につながる 
3．日本と諸外国との間の相互理解や信頼関係が深まり、国際関係の安定につながる 
4．日本への関心が高まり、訪日外国人旅⾏客の増加や日本産品の海外展開につながる 
5．その他（具体的に︓ ） 
6．特にない・分からない 

 

Q15 あなたは、どのようなジャンルを日本の文化芸術の魅⼒として諸外国に発信すべきだと思いますか。 
この中から３つまであげてください。 
※全員回答・3つ選択可 
1．文学（小説、詩、短歌、俳句など） 
2．オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など 
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3．ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、⺠族⾳楽など 
4．日本の伝統⾳楽（⻑唄、筝曲、義太夫、和太鼓など） 
5．美術（絵画、版画、彫刻、⼯芸、陶芸、書、写真、メディアアートなど） 
6．現代演劇、児童演劇、人形劇 
7．ミュージカル 
8．バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど 
9．ストリートダンス（ブレイク、ヒップホップ等）、ジャズダンス、⺠俗舞踊（フラダンス、サルサ、フラメンコ等）、 

社交ダンスなど 
10．日本舞踊 
11．伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三味線、尺八、雅楽、声明など） 
12．演芸（落語、講談、浪曲、漫才・コント、奇術・手品、⼤道芸、太神楽など） 
13．映画（アニメーション映画を除く） 
14．マンガ、アニメーション 
15．⺠俗文化（地域の祭り、年中⾏事など） 
16．生活文化（茶道、華道、書道、囲碁など（⾷文化を除く）） 
17．⾷文化 
18．歴史文化（歴史的な建造物、景観、文化財） 
19．文化財の保存に必要な材料製作、修理、修復の技術（茅葺、染織、手すき和紙、和楽器製作など）等 
20．特にない・分からない 

 

9．障害者の文化芸術活動 
 
Q16 あなたは、障害のある方のアート作品（絵画・造形等）や演劇、ダンスなどの芸術活動について、 

これまでに鑑賞や参加などしたことはありますか。この中からあてはまるものを全て選んでください。 
※全員回答・複数選択可 
1．アート作品展等を直接⾒たことがある 
2．演劇・ダンス等の公演等を直接⾒たことがある 
3．ワークショップに参加したことがある 
4．街中などでの展示やパフォーマンスを⾒たことがある 
5．直接⾒たことはないが、テレビやインターネット、新聞、雑誌などで⾒たり聞いたりしたことはある（直接⾒たり、

参加したものは除く） 
6．⾒たり聞いたりしたことはない 

 

１0．文化芸術全般に関すること 
 
Q17 文化芸術体験について、あなたが期待する効果は何ですか。この中から3つまであげてください。 

※全員回答・3つ選択可 
1．美しさなどへの感性が育まれる 
2．コミュニケーション能⼒が高まる 
3．創造性や⼯夫をする⼒が高まる 
4．他者の気持ちを理解したり思いやったりするようになる 
5．社会生活における自信が向上する 
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6．困難に直面したときの解決⼒が向上する 
7．日本の文化を知り、国や地域に対する愛着を持つようになる 
8．他国の人々や文化への関心が高まる 
9．文化芸術活動を将来続けていくきっかけとなる 
10．その他（具体的に︓ ） 
11．特にない・分からない 
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